
Čj. 28155/2017-VLRZ/B/ZR-VP 

RIS: 2017/GS0/07/000023 

pro HB 

          

  

R Á M C O V Á  K U P N Í  S M L O U V A   

/ S M L O U V A  O  D O D Á V K Á C H  Z B O Ž Í /  

 

Vojenská lázeňská a rekreační zařízení 

Sídlo: Magnitogorská 12/1494, 101 00 PRAHA 10 

Zastoupená ředitelem VZ Bedřichov, Ing. Vladimírem Trněným 

543 51 Špindlerův Mlýn 

IČ: 00000582 

DIČ: CZ00000582 

Bankovní spojení: ČNB, Na příkopě 28, 115 03 Praha 1 

Číslo účtu: 30007-5125881/0710 

Organizace je zapsána u živnostenského odboru Úřadu městské části Praha 10 

(dále jen „kupující“) 

 

Zaměstnanec pověřený k vystavování dílčích objednávek: Ing. Vlastimil Jánský M.A., 

č. MT 702029802 

 

a 

 

Firma: MRAZÍRNY PLZEŇ - DÝŠINA a.s. 

Sídlo: Dýšina 408, 330 02 Dýšina 

Zastoupená: předsedou představenstva Antonínem Rubášem, nar. 23.11.196 

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl B, vložka 782 

IČ: 25230484 

DIČ: CZ25230484 

Bankovní spojení: ČSOB 

Číslo účtu: 153662654/0300 

(dále jen „prodávající“) 

 

Smluvní strany se po vzájemné dohodě rozhodly uzavřít následující smlouvu podle zákona 

č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku. 

 

I. 

Předmět plnění 

 

Předmětem rámcové kupní smlouvy (dále jen smlouva) jsou dodávky: dodávka potravin pro 

HB a restauraci U Medvěda (dále jen zboží) specifikovaného v příloze č. 1 této smlouvy. 

Celková cena dodání zboží nesmí překročit částku 2000000,- Kč bez DPH.                                                                                         

 

II. 

Doba a místo plnění 

 

Dodávky zboží budou prováděny od 1.3.2018 do 31.12.2018 do VZ Bedřichov, Bedřichov 62, 

543 51 Špindlerův Mlýn, střediska sklad potravin hlavní budova a sklad potravin restaurace 

U Medvěda, a to na základě jednotlivých písemných objednávek vystavených pověřeným 

zaměstnancem kupujícího. Sklad hlavní budova: VSÚ, zástupce VSÚ, kalkulant, vedoucí 

skladu, skladník. Sklad restaurace U Medvěda: VSÚ, zástupce VSÚ, skladník.  
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III. 

Povinnosti smluvních stran 

 

Kupující /odběratel/ je povinen zaslat (i faxem) písemnou objednávku zboží prodávajícímu 

/dodavateli/, a to ve lhůtě 2 dny před požadovaným termínem dodání zboží. 

 

Prodávající /dodavatel/ je povinen předat zboží kupujícímu /odběrateli/ v požadovaném 

množství a kvalitě v místě plnění, kupující je povinen převzít od prodávajícího /dodavatele/ 

zboží přepočítáním, převážením dle dodacího listu, potvrdit prodávajícímu /dodavateli/ jeho 

převzetí a uhradit sjednanou cenu. Převzetím zboží se stává kupující /odběratel/ jeho 

vlastníkem.                                                 

 

IV. 

Cena plnění, platební, fakturační a daňové podmínky 

 

Ceny zboží jsou uvedeny v ceníku, který tvoří přílohu č. 1 této smlouvy. 

 

Cena zboží bude kupujícím uhrazena po jeho dodání bezhotovostně, na základě faktury 

vystavené prodávajícím. Splatnost faktur činí 14 dní ode dne jejího doručení kupujícímu. 

Faktura – daňový doklad musí splňovat podmínky stanovené v § 26 a násl. zákona 

č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty a dle § 435 občanského zákoníku, případně se zde 

sjedná datum zdanitelného plnění, nebude-li dodávka fakturována jednotlivě, ale za určité 

období (např. dekádní plnění, měsíční atd.). V případě, že faktura nebude obsahovat 

předepsané náležitosti, bude vrácena prodávajícímu /dodavateli/ k přepracování. V takovém 

případě se sankce podle článku V. této smlouvy vůči kupujícímu /odběrateli/ neuplatňuje. 

 

Na vystavené faktuře bude tato adresa kupujícího /odběratele/: 

 

Vojenská lázeňská a rekreační zařízení 

VZ Bedřichov 

Magnitogorská 12, 101 00 Praha 10 

 

V. 

Smluvní pokuta a úroky z prodlení 

 

Prodávající /dodavatel/ se zavazuje zaplatit kupujícímu /odběrateli/ smluvní pokutu ve výši 

0,05 % z ceny plnění, a to za každý započatý den prodlení, nedodá-li objednané zboží 

v dohodnutém termínu. Nedodrží-li kupující /odběratel/ splatnost faktur, je povinen zaplatit 

prodávajícímu /dodavateli úrok z prodlení ve výši 0,05 % z fakturované částky za každý 

i započatý den prodlení.  

 

VI. 

Zánik smluvního vztahu 

 

Tato smlouva zaniká uplynutím sjednané doby plnění, dohodou smluvních stran nebo 

písemnou výpovědí bez uvedení důvodu. Výpovědní doba činí 1 měsíc a počne běžet prvého 

dne následujícího měsíce po doručení výpovědi druhé smluvní straně. 
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VII. 

Platnost a účinnost 

 

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dne 1.3.2018.  

 

VIII. 

Závěrečné ustanovení 

 

Otázky v této smlouvě výslovně neupravené se řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., 

občanský zákoník.  Smlouva se vyhotovuje ve dvou vyhotoveních, z nichž po jednom výtisku 

obdrží každá ze smluvních stran.  

Smluvní strany souhlasí, že text tohoto smluvního ujednání bude zveřejněn v registru smluv 

v souladu se zákonem č. 340/2016 Sb., zákon o registru smluv. Zveřejnění v registru smluv 

zabezpečí objednatel. Dodavatel se zavazuje, že poskytne objednateli smlouvu včetně příloh 

ve strojově čitelném formátu.  

 

 

 

 

Za kupujícího:  Za prodávajícího: 

 

 

Ve Špindlerově Mlýně dne 14.2.2018 V Plzni 1.3.2018 

 

 

 

 

 

Ing. Vladimír Trněný  Jednatel nebo jiný statutární zástupce 

ředitel VZ Bedřichov   

 

 

 

 

 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ryby a mořské speciality

166966 Obalované nugety z tresky 1 x 5 kg

1 nugeta = 20 g

1 x 5 kg IQF 109,90 /kg Mražené

166967 Obalované celozrnné porce z tresky 1 x 5 kg

1 porce = 113 g

1 x 5 kg IQF 139,90 /kg Mražené

166968 Fish & chips rybí porce obalované

1 porce = 142 g

1 x 5 kg IQF 119,90 /kg Mražené

102326 Mořská štika kapská filet bez kůže interleaved 1 x 7 kg interleaved 199,90 /kg Mražené

102122 Filety productus bez kůže interleaved 1 x 6 kg interleaved 119,90 /kg Mražené

102123 Filety productus s kůží interleaved 1 x 6 kg interleaved 114,90 /kg Mražené

105117 Treska tmavá filety interleaved 1 x 7,5 kg interleaved 154,90 /kg Mražené

Čerstvé mořské ryby, korýši a měkkýši

191257 Aljašská treska svíčková

minimální objednávka 1 kg

40 –70 g volně TC /kg Chlazené

Uzeniny a paštiky

725921 Mortadella Bologna IGP s pistácií 1/2 cca 7 kg vaku. sáček 189,- /kg Chlazené

Maso

711981 Striploin Wagyu Japonsko (nízký roštěnec) plátek cca 250 g vaku. sáček TC /kg Chlazené

719305 Jehněčí maso na guláš

karton cca 4,5 kg, balení vakuum, sáčky po cca 1,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Mléčné výrobky

703086 Tradiční pomazánkové natur

jen depo Opava a Velké Meziříčí

12 x 200 g kelímek 19,90 /ks Chlazené

541281 Smetana ke šlehání 33% Bohemilk 1 x 5 l bag in box 89,90 /l Chlazené

702230 Sedlčanský tvrdý tvaroh 24 x 125 g fólie 21,- /ks Chlazené

702771 Tvaroh tvrdý strouhaný 1 x 2 kg vana 164,- /kg Chlazené

701359 Burrata Palazzo – čerstvý italský sýr 6 x 120 g kelímek 49,- /ks Chlazené

701374 Mozzarella ciliegina (kuličky) v nálevu Galbani

20 x 7,5 g

10 x 150 g sáček 33,- /ks Chlazené

701419 Parmigiano Reggiano DOP Galbani

zralost minimálně 16 měsíců

10 x 200 g fólie 109,90 /ks Chlazené

Lahůdky

739557 Coleslaw salát z červeného zelí NOWACO 6 x 350 g kelímek 16,90 /ks Chlazené

739155 Coleslaw salát z červeného zelí NOWACO 3 x 1 kg kelímek 55,- /kg Chlazené

Bramborové výrobky

452096 McCain Stay Crisp Skin On (hranolky se slupkou 6 x 6 mm) 5 x 2,5 kg sáček 49,90 /kg Mražené

452610 McCain Cheese Pillows Creme 1 x 1 kg sáček 209,10 /kg Mražené

450830 Farm Frites Hranolky 7 x 7 mm Fast Fry 120 s

rychlá příprava 120 vteřin

5 x 2,5 kg sáček 45,90 /kg Mražené
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Zelenina a ovoce

418036 Kukuřice klasy sekané 1 x 2,5 kg sáček 49,90 /kg Mražené

416075 Přílohová směs 4 x 2,5 kg sáček 59,- /kg Mražené

429631 Bonduelle celerové pyré 1 x 2,5 kg sáček 59,- /kg Mražené

429608 Bonduelle salát s grilovanou zeleninou a Penne 1 x 1 kg sáček 89,- /kg Mražené

426114 Směs hub český standard

ryzec pravý, klouzek obecný, šupinovka nameko, žampion zahradní plátky

1 x 1 kg sáček 125,- /kg Mražené

Hotová jídla

340001 Tvarohové knedlíky s lesními plody 50 g NOWACO

1 ks = cca 50 g

1 x 5 kg karton 89,90 /kg Mražené

340002 Švestkové knedlíky 50 g NOWACO

1 ks = cca 50 g

1 x 5 kg karton 79,90 /kg Mražené

340293 Slovenské halušky bramborové 4 x 2,5 kg sáček 48,90 /kg Mražené

709009 XL Vepřové zadní kolínko s kostí 1 ks Sous-vide

1 kolínko = cca 850 g+, v balení 1 ks

cca 850 g+ vaku. sáček TC /kg Chlazené

709301 Kachní stehna střední konfitovaná Sous-vide

6 ks v balení, 1 upečené stehno cca 200–250 g

6 x  cca 

200 –250 g

vaku. sáček TC /kg Chlazené

709405 Selská kuřecí roláda s nádivkou Sous-vide

v balení 2 rolády á cca 1,2 kg, dostupnost od listopadu 2017

2 x cca 1,2 

kg

vaku. sáček 139,- /kg Chlazené

Dezerty a pečivo

336228 Muffin s vanilkovým Lipánkem 48 x 90 g karton 19,90 /ks Mražené

336229 Muffin s kakaovým Lipánkem 48 x 90 g karton 19,90 /ks Mražené

335571 Vánočka s rozinkami a mandlemi 9 x 400 g karton 32,90 /ks Mražené

337010 Bohemia koláčky

1 ks = 12 g / 2,95 Kč, 3 x 82 ks (náplně ořechová, tvarohová a povidlová)

3 x 1000 g karton 242,- /ks Mražené

335624 Šáteček s náplní tvarohovou meruňkovou 60 x 80 g karton 7,80 /ks Mražené

650501 Italská bábovka jogurtová 6 x 400 g karton 39,90 /ks Suché

650502 Italská bábovka mramorová 6 x 400 g karton 39,90 /ks Suché

650503 Italská bábovka citronová 6 x 400 g karton 39,90 /ks Suché

650504 Italský meruňkový koláč 10 x 350 g karton 37,90 /ks Suché

Suché a koloniální zboží

731026 Vejce L tříděná farmářská česká 1 x 30 ks proložka TC /ks Chlazené

637422 Coronox bujón CORONET 1 x 6 kg kbelík 119,- /kg Suché

637421 Čirý bujón CORONET 1 x 6 kg kbelík 129,- /kg Suché

646737 Demi Glace Chef*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1,1 kg karton 499,- /ks Suché

646736 Bešamel Chef*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1,1 kg karton 369,- /ks Suché

646743 Maggi fix Tmavý Cibulový základ*

POZOR zboží je na objednávku!

4 x 3 kg karton 969,- /ks Suché

611681 Bucatini (makarony) Agnesi 15 x 500 g sáček 23,90 /ks Suché

611682 Eliche Tricolori (vřetena tříbarevná) Agnesi 24 x 500 g sáček 23,90 /ks Suché

611791 Fettuccine (široké nudle) PONTE 12 x 500 g sáček 39,- /ks Suché

611652 Lasagne (plátky na lasagne) Agnesi 12 x 500 g krabička 45,- /ks Suché

611526 Nudle od babičky – vlasové 20 x 350 g sáček 29,- /ks Suché
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611540 Nudle od babičky – vlasové 10 x 1 kg sáček 69,- /kg Suché

646777 Fritátové nudle Maggi*

POZOR zboží je na objednávku!

4 x 1 kg karton 309,- /ks Suché

705003 Gnocchi di Patate Gluten Free (bramborové noky bezlepkové)

Gnocchi di patate 70%

12 x 500 g vanička 59,- /ks Chlazené

338018 Mouka na těstoviny semolinová Pivetti Dalia 1 x 25 kg pytel 25,90 /kg Suché

646876 Čokoládová pěna Nestlé Docello*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1 kg karton 449,- /ks Suché

646877 Krém Tiramisu Nestlé Docello*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x (2 x 400 

g)

karton 359,- /ks Suché

615002 Okurky celé 5–7 cm S 4/1 sklenice 99,- /ks Suché

615934 Paprika Jalapeňo krájená CORONET

pevný podíl 1,7 kg

1 x 3 kg konzerva 149,- /ks Suché

600327 Ananas kousky CORONET 24 x 580 ml konzerva 35,- /ks Suché

600309 Ovocný koktejl Coronet

pevný podíl cca 500 g

12 x 850 ml konzerva 49,- /ks Suché

610601 Olej olivový extra panenský porce 300 x 10 ml sáček 3,29 /ks Suché

610602 Ocet balsamický z Modeny porce 300 x 5 ml sáček 1,99 /ks Suché

645180 Cibule granulovaná Kotányi 1 x 625 g dóza 249,- /ks Suché

645106 Ryby classic Kotányi 1 x 1,3 kg dóza 299,- /ks Suché

612902 Kokosový sušený krém Knorr 1 x 1 kg alu sáček 719,- /ks Suché

618110 Šumavská směs hub sušená 1 x 400 g dóza 689,- /ks Suché

620216 BBQ omáčka Hellmann’s 1 x 4,8 kg kanystr 499,- /kg Suché

620257 Pepřová omáčka CORONET 1 x 1 l tuba 99,- /ks Chlazené

614199 Nutella lískooříškový krém s kakaem 1 x 1 kg sklenice 169,- /ks Suché

646742 Šťáva k hovězí pačeni Maggi*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1 kg karton 329,- /ks Suché

646744 Česnekový vývar Maggi*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1,1 kg karton 289,- /ks Suché

Nápoje

733101 Müller Thurgau BIB 5 l 1 x 5 l bag in box 52,20 /l Suché

733102 Modrý Portugal BIB 5 l 1 x 5 l bag in box 52,20 /l Suché

733201 Tramín červený, pozdní sběr 6 x 0,75 l láhev 159,- /ks Suché

733202 Muškát Moravský, kabinet 6 x 0,75 l láhev 90,- /ks Suché

733203 Ryzlink Vlašský, pozdní sběr 6 x 0,75 l láhev 124,- /ks Suché

733301 Frankovka, pozdní sběr 6 x 0,75 l láhev 153,- /ks Suché

733302 Rulandké Modré, výběr z hroznů 6 x 0,75 l láhev 182,- /ks Suché

733204 Veltlínské zelené, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 99,- /ks Suché

733205 Ryzlink Vlašský, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

733206 Sauvignon, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 92,- /ks Suché

733207 Pálava, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 135,- /ks Suché

733209 Rulandské šedé, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 119,- /ks Suché

733208 Ryzlink Rýnský, pozdní sběr 6 x 0,75 l láhev 132,- /ks Suché

733303 Modrý Portugal, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 104,- /ks Suché

735040 Viognier IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 129,- /ks Suché

735041 Bianco Passivento IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 159,- /ks Suché
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736042 Merlot IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 129,- /ks Suché

736023 Nero d’Avola Passivento IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 159,- /ks Suché

735032 Pinot Grigio IGT Badissa 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

735033 Chardonnay IGT Badissa 6 x 0,75 l láhev 79,- /ks Suché

613701 David Rio chai startovací set

set obsahuje: 2 x Tiger spicy, 2 x Green tortoise, 1 x Elephant vanilla + 

zdarma 6 x Chai šálek, 20 x stojánek na stůl a 2 x prezentační desku

1 x 1 ks karton 1 299,- /ks Suché

613702 David Rio Chai Tiger spicy 1 x 1816 g dóza 999,- /ks Suché

613703 David Rio Chai Elephant Vanilla 1 x 1816 g dóza 999,- /ks Suché

613704 David Rio Chai Tortoise green 1 x 1816 g dóza 999,- /ks Suché

640800 Monin HOT limo startovací set

set obsahuje: 2 x MONIN Lemonade mix,  2 x MONIN pyré Yuzu, 2 x 

MONIN pyré Třešeň, 2 x MONIN pyré Borůvka, 12 x retro sklenici, 20 x 

stojánek na stůl

1 x 1 ks karton 2 199,- /ks Suché

640024 Šťáva citronová 100% 120 x 4,9 ml vanička 1,89 /ks Suché

Non Food 

860281 Zástěra dlouhá Urban*

zn. Chef Works, zástěra za krk,  délka cca 86 cm, 2 kapsy

1 x 1 ks sáček 610,- /ks Suché

860286 Zástěra krátká Urban*

zn. Chef Works, zástěra za krk,  délka cca 86 cm, 2 kapsy

1 x 1 ks sáček 590,- /ks Suché

860273 Rondon dlouhý rukáv černý S (46–48)*

zn. Chef Works

1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860274 Rondon dlouhý rukáv černý M (50–54)*

zn. Chef Works

1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860275 Rondon dlouhý rukáv černý L (56–58)*

zn. Chef Works

1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860276 Rondon dlouhý rukáv černý XL (60–62)*

zn. Chef Works

1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860277 Rondon dlouhý rukáv černý XXL (64–66)*

zn. Chef Works

1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

Nádobí

831008 Pekáček servírovací* 1 x 1 ks fólie 85,- /ks Suché

831655 Kbelík servírovací průměr 7 cm* 1 x 1 ks fólie 57,- /ks Suché

831656 Kbelík servírovací  průměr 8,7 cm* 1 x 1 ks fólie 67,- /ks Suché

831657 Kbelík servírovací průměr  12,5 cm* 1 x 1 ks fólie 93,- /ks Suché

831658 Stojan na pochutiny přírodní  1 x 1 ks* 1 x 1 ks fólie 139,- /ks Suché

831659 Stojan na pochutiny mořený  1 x 1 ks* 1 x 1 ks fólie 145,- /ks Suché

Ryby & mořské speciality

Rybí výrobky obalované
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166966 Obalované nugety z tresky  1 x 5 kg 1 nugeta = 20 g 1 x 5 kg IQF 109,90 /kg Mražené

166967 Obalované celozrnné porce z tresky 1 x 5 kg

1 porce = 113 g

1 x 5 kg IQF 139,90 /kg Mražené

166968 Fish & chips rybí porce obalované

1 porce = 142 g

1 x 5 kg IQF 119,90 /kg Mražené

166976 Obalované porce z tresky obecné

1 porce = 125 g

1 x 5 kg karton 109,90 /kg Mražené

166970 Obalovaná treska s brokolicí a sýrem

1 porce = 150 g

1 x 5 kg volně 145,- /kg Mražené

166980 Obalovaná treska s bylinkovou omáčkou

1 porce = 150 g

1 x 5 kg volně 145,- /kg Mražené

138060 Obalované filety z pangasia NOWACO

1 porce = 130 g

1 x 5 kg IQF 114,90 /kg Mražené

138090 Obalované rybí porce se sýrem 45 x 110 g volně 109,90 /kg Mražené

138092 Obalovaný losos s medem a hořčicí 45 x 110 g volně 175,- /kg Mražené

138070 Filé porce nemleté obalované 50 x 150 g volně 124,90 /kg Mražené

138045 Filety nemleté obalované exclusive 50 x 100 g volně 142,50 /kg Mražené

138025 Rybí prsty nemleté Viki

1 ks = 30 g

1 x 6 kg volně 109,90 /kg Mražené

138086 Filety obalované exclusive NOWACO 40 x 150 g volně 144,90 /kg Mražené

167000 Nugety z lososa nemleté obalované NOWACO

cca 200 kusů, 1 ks = 25 g

1 x 5 kg volně 185,- /kg Mražené

Rybí výrobky mražené VITANA

166877 Treska s kukuřičnými lupínky 1 x 5 kg karton 284,30 /kg Mražené

166878 Rybí rolka julienne 1 x 5 kg karton 231,- /kg Mražené

166943 Treska v křupavém těstíčku Vitana 1 x 5 kg karton 238,- /kg Mražené

166946 Treska se šunkou, sýrem a brokolicí 1x 5 kg karton 238,- /kg Mražené

166951 Losos s koprovou omáčkou 1 x 5 kg karton 292,- /kg Mražené

166961 Treska gordon bleu 1 x 5 kg karton 272,- /kg Mražené

Filé blok, porce, medailonky

139016 Filé porce seafrozen 50 x 100 g volně 139,90 /kg Mražené

139022 Filé porce seafrozen 40 x 120 g volně 139,90 /kg Mražené

139005 Filé porce seafrozen 50 x 150 g volně 139,90 /kg Mražené

139035 Filé porce bez kostí exclusive 50 x 100 g volně 149,90 /kg Mražené

Rybí filety – interleaved, IQF

102122 Filety productus bez kůže interleaved 1 x 6 kg interleaved 119,90 /kg Mražené

102123 Filety productus s kůží interleaved 1 x 6 kg interleaved 114,90 /kg Mražené

102325 Mořská štika kapská filet s kůží interleaved 1 x 5 kg interleaved 169,90 /kg Mražené

102326 Mořská štika kapská filet bez kůže interleaved 1 x 7 kg interleaved 199,90 /kg Mražené

105117 Treska tmavá filety interleaved 1 x 7,5 kg interleaved 154,90 /kg Mražené

105118 Treska tmavá filety interleaved 1 x 6,8 kg interleaved 154,90 /kg Mražené

162004 Losos Gorbuša filet s kůží 20 x 500 g vaku. sáček 99,90 /ks Mražené

162005 Losos Gorbuša filet s kůží MSC 20 x 500 g vaku. sáček 99,90 /ks Mražené
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167160 Pstruh lososovitý filet s kůží 1 ks = 400 – 600 g 1 x 5 kg IQF 229,90 /kg Mražené

102116 Aljašská treska filety interleaved 1 x 6 kg interleaved 119,90 /kg Mražené

102315 Mořská štika Argentina filety 1 x 7 kg interleaved 143,90 /kg Mražené

102311 Mořská štika Argentina filety 3 x 7 kg interleaved 139,90 /kg Mražené

106991 Hoki filety s kůží 1 x 9 kg IQF 124,90 /kg Mražené

Mořské ryby

106116 Makrela nekuchaná 300/500 20 kg blok 69,90 /kg Mražené

165022 Grundle (ančovičky) 1 x 1 kg sáček 99,- /kg Mražené

Sladkovodní ryby

106327 Pangasius filet Five Oceans 10 x 1 kg sáček 74,90 /kg Mražené

120306 Kapr vnitřnosti 1 x 2 kg vaku. sáček 179,- /kg Mražené

122029 Tilápie filet IQF

1 ks = 85 –142 g

1 x 5 kg IQF 149,90 /kg Mražené

122040 Okoun nilský filet 200 –500 g 1 x 6 kg IQF 219,90 /kg Mražené

120090 Pstruh kuchaný s hlavou  200 –250 g 1 x 5 kg IQF 129,90 /kg Mražené

120092 Pstruh kuchaný s hlavou 250 –300 g 1 x 5 kg IQF 129,90 /kg Mražené

167130 Pstruh filet s kůží

1 ks cca 100 –125 g

1 x 5 kg karton 219,90 /kg Mražené

120310 Kapr půlený 1 x 5 kg sáček 129,- /kg Mražené

122020 Candát filet s kůží 300–500 g 1 x 5 kg IQF 389,- /kg Mražené

106315 Pangasius filet

bez kůže a kostí

10 x 1 kg sáček 109,90 /kg Mražené

106320 Pangasius filety 10 x 1 kg sáček 109,90 /kg Mražené

Filety a steaky z mořských ryb

106312 Treska svíčková cca 100 g 1 x 4 kg sáček 279,90 /kg Mražené

167043 Losos kousky (škrábané maso) 3 x 1 kg vaku. sáček 249,- /kg Mražené

167045 Losos filet s kůží bez kostí Chile 1–1,3 kg 1 x 10 kg IQF 379,- /kg Mražené

167048 Losos porce s kůží nestandard 1 x cca 5 kg IQF 279,- /kg Mražené

167115 Žralok (ostroun) zádová partie 1 x 12,7 kg IQF 139,- /kg Mražené

174081 Tuňák filet 2–5 kg vaku. sáček 229,- /kg Mražené

106303 Vlk mořský filet 1 x 5 kg IQF 339,- /kg Mražené

102395 Mečoun steak 150 –200 g

dočasně velikost 100/150 g, jíná není

1 x 5 kg vaku. sáček 265,- /kg Mražené

167036 Losos filet s kůží bez kostí 0,9 –1,6 kg cca 5 kg IQF 399,- /kg Mražené

167032 Losos filet porce NOWACO

porce 110 –150 g

1 x 5 kg IQF 199,90 /kg Mražené

102350 Butterfish filet bez kůže 2 kg a více sáček 259,90 /kg Mražené

102370 Mečoun filet 2–5 kg sáček 329,90 /kg Mražené

106313 Platýs zlatý filety 1 x 5 kg IQF 169,90 /kg Mražené

102390 Mahi Mahi filet s kůží 200 – 500 g 1 x 5 kg IQF 175,- /kg Mražené

Krevety vyloupané
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175110 Krevety koktejlové vyloupané předvařené 100/200 ks/lb 1 x 800 g sáček 229,90 /kg Mražené

175111 Krevety koktejlové vyloupané předvařené 200/500 ks/lb 4 x 1 kg karton 229,90 /kg Mražené

175180 Krevety tygří ocasy vyloupané předvařené 26/30 ks/lb 1 x 800 g sáček 399,- /kg Mražené

175181 Krevety tygří ocasy vyloupané předvařené 31/40 ks/lb 1 x 800 g sáček 389,- /kg Mražené

175190 Krevety tygří ocasy vyloupané 26/30 ks/lb 1 x 800 g sáček 419,- /kg Mražené

175191 Krevety tygří ocasy vyloupané 16/20 ks/lb 1 x 800 g sáček 469,00 /ks Mražené

Krevety a scampi nevyloupané

175361 Krevety tygří celé 6/8 ks/kg 1 x 800 g krabička 659,- /ks Mražené

175230 Krevety červené argentinské L1 10/20 ks/kg 1 x 2 kg krabička 389,- /kg Mražené

175315 Krevety tygří ocasy nevyloupané 8/12 ks/lb 1 x 800 g sáček 519,- /kg Mražené

175310 Krevety tygří ocasy nevyloupané 6/8 ks/lb 1 x 800 g sáček 649,- /ks Mražené

175320 Krevety tygří ocasy nevyloupané 13/15 ks/lb 1 x 800 g sáček 459,- /kg Mražené

175325 Krevety tygří ocasy nevyloupané 16/20 ks/lb

syrové, nevyloupané

1 x 800 g sáček 439,- /kg Mražené

175215 Krevety tygří celé 21/30 ks/kg

celé, syrové

1 x 800 g krabička 319,- /kg Mražené

175375 Krevety tygří celé 16/20 ks/kg 1 x 800 g krabička 369,- /kg Mražené

175365 Krevety tygří celé 13/15 ks/kg 1 x 800 g krabička 449,- /kg Mražené

175360 Krevety tygří celé 8/12 ks/kg 1 x 800 g krabička 499,- /kg Mražené

Hlavonožci

176001 Chapadla kalmára velkého (kalamáry) 200 – 500 g Peru 1 x 10 kg karton 139,- /kg Mražené

176002 Chapadla kalmára velkého (kalamáry) Peru kousky vařené 1 x 800 g sáček 229,- /ks Mražené

176005 Kalamáry 9 –13 cm cca 10 kg karton 219,90 /kg Mražené

176112 Chobotnice 500 –  800 g vanička 279,- /kg Mražené

176020 Kalamáry kroužky obalované 1 x 1 kg sáček 169,- /kg Mražené

176010 Kalamárové kroužky neobalované 1 x 700 g sáček 179,- /kg Mražené

176050 Kalamáry tuby U5 ks/kg 1 x 700 g sáček 199,- /kg Mražené

176120 Chobotničky 40 – 60 ks/kg

20% glazura

1 x 800 g sáček 179,- /kg Mražené

176111 Chobotnice 3 – 4 kg vanička 419,- /kg Mražené

176115 Chobotnice 2–3 kg vanička 359,- /kg Mražené

Měkkýši

177111 Mušle (slávka) půlené krabička Nový Zéland 30/40  (cca 25 ks bal) 1 x 800 g krabička 229,- /ks Mražené

178020 Mušle slávky vyloupané, předvařené 200/300 ks/kg 1 x 900g sáček 159,90 /kg Mražené

177115 Mušle slávky celé, nevyloupané 50/80 ks/kg 1 x 1 kg sáček 129,- /kg Mražené

174010 Mušle Svatého Jakuba  10/20 ks/lb vyloupané bez „srdíčka“, sushi kvalita 1 x 800 g sáček 639, - /ks Mražené

178050 Hlemýždí maso mražené 1 x 1 kg sáček 399,- /kg Mražené

178069 Hlemýždi Bourgogne

aluminiové platíčko

1 x 12 ks volně 109,- /ks Mražené

Ostatní mořské speciality
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175101 Krevety torpéda 26/30 ks/lb 1 x 1 kg krabička 319,- /kg Mražené

178011 Mořský koktejl NOWACO

30 % krevety, 30 % kalamáry, 20 % chobotničky, 20 % mušle

4 x 1 kg IQF 199,- /kg Mražené

177020 Žabí stehýnka 13/15 (lb)  1 x 1 kg 28–33 ks v 1 

kg

krabička 349,- /kg Mražené

175520 Krabí klepeta surimi obalovaná 1 x 1 kg krabička 139,- /ks Mražené

Uzený losos chlazený NOWACO

191910 Losos uzený plátkovaný NOWACO 1 x 150 g krabička 139,- /ks Chlazené

191930 Losos uzený plátkovaný NOWACO exclusive 1 x 500 g vaku. sáček 379,- /ks Chlazené

191945 Losos uzený plátkovaný na kůži NOWACO Exclusive cca 1300 g vaku. sáček 649,- /kg Chlazené

191951 Losos marinovaný plátkovaný Gravlax 1 x 500 g vaku. sáček 359,- /ks Chlazené

191900 Losos uzený plátkovaný 1 x 100 g vaku. sáček 69,- /ks Chlazené

191948 Losos uzený plátkovaný 1 x 1 kg vaku. sáček 599,- /kg Chlazené

Uzený losos a pstruh mražený

162045 Losos uzený plátkovaný 1 x 1 kg vaku. sáček 599,- /kg Mražené

162130 Pstruh filety uzené 10 x 125 g vaku. sáček 47,90 /ks Mražené

162050 Losos uzený plátkovaný 10 x 100 g vaku. sáček 69,- /ks Mražené

162055 Losos uzený plátkovaný 1 x 500 g vaku. sáček 319,- /ks Mražené

167059 Losos uzený kousky 1 x 500 g vanička 165,- /ks Mražené

Kaviár

194012 Kaviár z lososa sklo 1 x 100 g sklenice 229,- /ks Chlazené

194020 Kaviár z lososa plech 1 x 500 g konzerva 769,- /ks Chlazené

194016 Kaviár z jesetera sibiřského ČR 1 x 50 g plech 1490,- /ks Chlazené

Krabí tyčinky NOWACO

172033 Surimi tyčinky 10 x 250 g vaku. sáček 25,90 /ks Mražené

172045 Surimi maso s krabí příchutí 5 x 1 kg vaku. sáček 84,90 /ks Mražené

172020 Surimi tyčinky 40 x 250 g vaku. sáček 25,50 /ks Mražené

Čerstvé ryby

Losos, výrobky z lososa

191010 Losos obecný Superior quality 2–3 kg TC Chlazené

191015 Losos obecný Superior quality 3–4 kg TC Chlazené

191020 Losos obecný Superior quality 4–5 kg TC Chlazené

191025 Losos obecný Superior quality 5–6 kg TC Chlazené

191030 Losos obecný Superior quality 6–7 kg TC Chlazené

191023 Losos obecný 4/5 originál BOX cca 22 kg TC Chlazené

191011 Losos obecný 5/6 originál BOX cca 22 kg TC Chlazené

191005 Losos obecný 6/7 originál BOX cca 19 kg TC Chlazené

191033 Losos obecný 4/5 Kvitsoy cca 10 kg TC Chlazené
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191002 Losos obecký Skotsko – lagel rouge 5–6 kg TC Chlazené

720002 Losos filet s kůží bez kostí vakuum, 2 ks v kartonu cca 2,5–3 kg TC Chlazené

191067 Losos filet s kůží bez kostí „D“ 1–1,5 kg TC Chlazené

191070 Losos filet s kůží bez šupin,  bez kostí 1–1,5 kg TC Chlazené

720003 Losos filet bez kůže bez kostí vakuum, 2 ks v kartonu cca 2,5–3 kg TC Chlazené

191055 Losos filet bez kůže bez kostí „E“ 1–1,5 kg TC Chlazené

191068 Losos filet SUPER s kůží  bez kostí „D“ 1,6–2,3 kg TC Chlazené

191058 Losos filet SUPER bez kůže  bez kostí „E“ 1,6–2,3 kg TC Chlazené

191069 Losos filet Skotsko – label rouge 1,8–2,2 kg TC Chlazené

191060 Losos filet IKARIMI (svíčková) 0,9–1,3 kg TC Chlazené

191130 Losos filet porce s kůží ZÁK 150, 175, 

200 nebo 

250 g

TC Chlazené

191099 Losos filet porce bez kůže ZÁK 150, 175, 

200 nebo 

250 g

TC Chlazené

191131 Losos – steak 130–160 g TC Chlazené

191135 Losos – steak 180–220 g TC Chlazené

191122 Losos kousky (škrábané maso) dle nabídky TC Chlazené

191119 Losos – kosti na polévku dle nabídky TC Chlazené

Mořské ryby – zboží na objednávku

191475 Ďas mořský (bez hlavy) 

min. obj. 6 kg

500–1000 g TC Chlazené

191480 Ďas mořský (bez hlavy) 

min. obj. 6 kg

1–2 kg TC Chlazené

191476 Ďas mořský (bez hlavy) 2– 4 kg TC Chlazené

191477 Ďas mořský (bez hlavy) 4+ TC Chlazené

191478 Ďas mořský – filet 

min. obj. 5 kg

100–300 g TC Chlazené

191484 Ďas mořský – filet 

min. obj. 5 kg

300–500 g TC Chlazené

191479 Ďas mořský s hlavou 1–8 kg TC Chlazené

Mořské ryby – zboží na objednávku

191394 Halibut atlantický 4–15 kg TC Chlazené

191426 Halibut grónský filet 300 – 600 g TC Chlazené

191396 Halibut grónský uzený neplátkovaný 0,8 –1,5 kg TC Chlazené

191486 Mořský jazyk 300 –400 g TC Chlazené

191488 Mořský jazyk 

min. obj. 5 kg

600 g+ TC Chlazené

191510 Platýs červený 

min. obj. 5 kg

100 –300 g TC Chlazené

191505 Platýs červený 

min. obj. 5 kg

300 –500 g TC Chlazené

191413 Kambala velká farmovaná 500–1000 g TC Chlazené

191414 Kambala velká farmovaná 1–2 kg TC Chlazené

191415 Kambala velká farmovaná 2–3 kg TC Chlazené
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191416 Kambala velká farmovaná 3–4 kg TC Chlazené

191428 Kambala – filet 200 –350 g TC Chlazené

191437 Kambala velká volně lovená 4+ TC Chlazené

Mořské ryby – zboží na objednávku

191400 Pstruh lososovitý Norsko 3–4 kg TC Chlazené

191674 Pstruh lososovitý filet Norsko 1–1,4 kg TC Chlazené

191673 Pstruh lososovitý

min. obj. 5 kg

1–2 kg TC Chlazené

191411 Pstruh lososovitý filet

min. obj. 3 kg

300 – 600 g TC Chlazené

191190 Makrela malá 

min. obj. 3 kg

200 –300 g TC Chlazené

191193 Makrela velká 300 –500 g TC Chlazené

191697 Sardinky 

min. obj. 3 kg

cca 40 ks/kg TC Chlazené

191450 Mečoun obecný celý 12–50 kg TC Chlazené

191455 Mečoun obecný filet vakuum 2–3 kg/ks TC Chlazené

191226 Mořská štika (hejk) 1–2 kg TC Chlazené

191220 Mořská štika (hejk) 2–3 kg TC Chlazené

191583 Okouník mořský 

min. obj. 10 kg

700 g+ TC Chlazené

191580 Okouník mořský – filet bez kůže

min. obj. 3 kg

150 – 400 g TC Chlazené

191599 Parmice nachová 

min. obj. 3 kg

100 –300 g TC Chlazené

191615 Platýz evropský

min. obj. 5 kg

300 – 400 g TC Chlazené

191614 Platýz evropský 

min. obj. 5 kg

400 g+ TC Chlazené

191612 Platýz evropský – filet bez kůže

min. obj. 5 kg

70 –120 g TC Chlazené

191644 Pražma královská kuchaná 270 –360 g TC Chlazené

191650 Pražma královská 300 – 400 g TC Chlazené

191652 Pražma královská 400 – 600 g TC Chlazené

191649 Pražma královská 600 –800 g TC Chlazené

191648 Pražma královská 800 –1000 g TC Chlazené

191651 Pražma královská 300/400 originál BOX 

1 ks = 3 kg

3 kg TC Chlazené

191653 Pražma královská 400/600 originál BOX 

1 ks = 6 kg

6 kg TC Chlazené

191656 Pražma královská filet z ryby 400/600 90–125 g TC Chlazené

191587 Vlk mořský kuchaný 270–360 g TC Chlazené

191575 Vlk mořský 300–400 g TC Chlazené

191572 Vlk mořský 400–600 g TC Chlazené

191576 Vlk mořský 600–800 g TC Chlazené

191578 Vlk mořský 800–1000 g TC Chlazené

191573 Vlk mořský 1–2 kg TC Chlazené
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191566 Vlk mořský 300/400 originál BOX 

1 ks = 3 kg

3 kg TC Chlazené

191567 Vlk mořský 400/600 originál BOX 

1 ks = 6 kg

6 kg TC Chlazené

191666 Vlk mořský filet z ryby 400/600 90–130 g TC Chlazené

191663 Vlk mořský filet z ryby 600/800 130–170 g TC Chlazené

191664 Vlk mořský filet z ryby 800/1000 170–220 g TC Chlazené

191429 Ombrina (Smuha královská)

min. obj. 6 kg

800–1200 g TC Chlazené

191360 Rejnok – celá ryba 2–5 kg TC Chlazené

191362 Rejnok – křídla bez kůže 

min. obj. 6 kg

300–800 g TC Chlazené

191366 Rejnok křídla s kůží 

min. obj. 6 kg

300–800 g TC Chlazené

191215 Ropušnice 0,6 –2 kg TC Chlazené

191710 Ryba Sv. Petra 1–2 kg TC Chlazené

191387 Parrot Fish 

min. obj. 5 kg

1–3 kg TC Chlazené

191330 Red Snapper

min. obj. 5 kg

1–3 kg TC Chlazené

191399 Kanic temný

min. obj. 5 kg

1–4 kg TC Chlazené

191445 Mahi Mahi

min. obj. 5 kg

1–4 kg TC Chlazené

191436 Barracuda

min. obj. 5 kg

1,5–6 kg TC Chlazené

191577 Štítník 200+ 200 –300 g TC Chlazené

191613 Štítník 400+ 400 –800 g TC Chlazené

191584 Štítník filet s kůží 100  –150 g TC Chlazené

191368 Treska obecná s hlavou 4–6 kg TC Chlazené

191277 COD filet s kůží 1–1,5 kg TC Chlazené

720020 COD filet s kůží vakuum 

2–3 ks v kartonu

cca 2 kg TC Chlazené

191257 Aljašská treska svíčková 40 –70 g TC Chlazené

191262 Treska obecná – filet 200– 400 g TC Chlazené

191273 Treska obecná – filet MEGA 

min. obj. 5 kg

400 – 600 g TC Chlazené

191270 Treska obecná – filet s kůží 

min. obj. 2 ks

1 kg+ TC Chlazené

191255 Treska tmavá – bez hlavy 2–3 kg TC Chlazené

191264 Treska tmavá – filet 150–400 g TC Chlazené

191267 Treska tmavá – filet MEGA 

min. obj. 5 kg

600 –900 g TC Chlazené

191291 Tuňák (celý) 25– 60 kg TC Chlazené

191306 Tuňák žlutoploutvý filet sashimi AA kvalita 2– 4 kg/ks TC Chlazené

191299 Tuňák žlutoploutvý filet natural A kvalita loin 2–3 kg/ks TC Chlazené

191260 Tuňák žlutoploutvý filet super sashimi AAA kvalita loin 3–5 kg/ks TC Chlazené

191335 Tuňák žlutoploutvý rozmražovaný 2–3 kg/ks TC Chlazené

191300 Tuňák filet uzený neplátkovaný 0,7–1,5 kg TC Chlazené
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191760 Žralok 5–20 kg TC Chlazené

191338 Úhořovec mořský 1–3 kg TC Chlazené

191336 Úhořovec mořský 3–5 kg TC Chlazené

191337 Úhořovec mořský 5–7 kg TC Chlazené

191420 Úhořovec mořský filet bez kůže 300–1000 g TC Chlazené

193020 Kosti a hlavy z bílých ryb 

(na polévku)

dle nabídky TC Chlazené

Sladkovodní ryby – zboží na objednávku

191376 Candát filet 300 – 500 g TC Chlazené

192038 Okoun nilský filet 300 –500 g TC Chlazené

191456 Sumeček africký filet 200 –300 g TC Chlazené

191287 Pangas filet 100 –120 g TC Chlazené

191531 Tilápie filet 85–120 g TC Chlazené

191831 Sumeček africký celý kuchaný 1,5–3 kg TC Chlazené

191339 Kapr celý 1,5– 4 kg TC Chlazené

192005 Kapr filet vakuum 400 –500 g TC Chlazené

192004 Kapr půlený dle váhy 500 –700 g TC Chlazené

191671 Pstruh duhový kuchaný 200 –350 g TC Chlazené

191667 Pstruh – filet bez kůže 60 – 80 g TC Chlazené

191669 Pstruh – filet s kůží 70 – 90 g TC Chlazené

191855 Pstruh uzený – filet bez kůže 60 – 80 g TC Chlazené

191850 Pstruh uzený – filet s kůží 70–90 g TC Chlazené

191700 Siven americký kuchaný 200–300 g TC Chlazené

191720 Siven arktický

min. obj. 5 kg

500– 800 g TC Chlazené

191721 Štika obecná 

min. obj. 10 kg

1–2 kg TC Chlazené

191726 Štika obecná 

min. obj. 20 kg

2– 4 kg TC Chlazené

191371 Candát obecný 

min. obj. 10 kg

1–2 kg TC Chlazené

191370 Candát obecný 

min. obj. 20 kg

2– 4 kg TC Chlazené

191261 Okoun říční 

min. obj. 5 kg

400 g+ TC Chlazené

191409 Jeseter kuchaný 2– 4 kg TC Chlazené

Chlazené

Rybí speciality Chlazené

195401 Humr severský 

min. obj. 3 kg

16/20 TC Chlazené

195399 Humr severský 

min. obj. 3 kg

4/7 TC Chlazené

195394 Humr severský 

min. obj. 3 kg

8/12 TC Chlazené

195390 Humr severský 

min. obj. 3 kg

11/15 TC Chlazené

195170 Humr americký Kanada 400–600 g TC Chlazené
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195171 Humr americký Kanada 600– 800 g TC Chlazené

195172 Humr americký Kanada 900–1200 g TC Chlazené

195173 Humr americký Kanada 1200 g+ TC Chlazené

195133 Krab německý 

min. obj. 6 kg

600 g+ TC Chlazené

195032 Krevety celé, vařené 

min. obj. 2 kg

30/40 TC Chlazené

195001 Krevety celé, vařené 

min. obj. 2 kg

30/50 TC Chlazené

195012 Krevety celé, vařené 

min. obj. 2 kg

40/60 TC Chlazené

195003 Krevety celé, vařené

min. obj. 1 kg

80/100 TC Chlazené

195007 Krevety celé, vařené 

min. obj. 2 kg

10/20 TC Chlazené

195343 Krevety tygří celé, syrové 16/20 TC Chlazené

195025 Krevety vyloupané předvařené v nálevu medium 900 g,  1–2 

cm

TC Chlazené

195035 Krevety vyloupané předvařené v nálevu gros 900 g,  2–3 

cm

TC Chlazené

195285 Rak maso v nálevu (ocásky) 900 g TC Chlazené

Měkkýši – zboží na objednávku

194092 Chobotnice 2 kg+ TC Chlazené

195011 Chobotnice 300 g+ TC Chlazené

195045 Kalamáry velké 20 –22 cm TC Chlazené

195040 Chapadla z kalamárů velká 300–700 g TC Chlazené

195231 Slávka jedlá Dánská 1 kg síťka TC Chlazené

195238 Tapeska – vongole verace 1 kg síťka TC Chlazené

195212 Mušle palourdes 

min. obj. 3 kg

45 ks/kg TC Chlazené

195210 Mušle palourdes 

min. obj. 3 kg

55 ks/kg TC Chlazené

195219 Mušle Sv. Jakuba, vyloupané, volně ložené 1 x 1 kg TC Chlazené

194071 Sépie celá 

min. obj. 5 kg

500 g+ TC Chlazené

195280 Šnek černý Bigorneau min. balení 

5 kg

TC Chlazené

195195 Surmovka vlnitá Šnek mořský min. balení 

6 kg

TC Chlazené

Měkkýši – zboží na objednávku

195501 Ústřice velká Francie „1“ 18 ks 111–150 

g/ks

TC Chlazené

195502 Ústřice velká Francie „2“ 24 ks 86–110 g/ks TC Chlazené

195503 Ústřice velká Francie „3“ 24 ks 66–85 g/ks TC Chlazené

195504 Ústřice Fin de Claire „1“ 18 ks 111–150 

g/ks

TC Chlazené

195505 Ústřice Fin de Claire „2“ 24 ks 86–110 g/ks TC Chlazené

195506 Ústřice Fin de Claire „2“ 48 ks 86–110 g/ks TC Chlazené

195507 Ústřice Fin de Claire „3“ 24 ks 66–85 g/ks TC Chlazené

195508 Ústřice Fin de Claire „3“ 48 ks 66–85 g/ks TC Chlazené
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195509 Ústřice Tsarskaya „2“ 50 ks 86–110 g/ks TC Chlazené

195510 Ústřice jedlá Belon „0“ 25 ks 90 g/ks TC Chlazené

195511 Ústřice jedlá Belon „00“ 25 ks 100 g/ks TC Chlazené

195512 Ústřice Gillardeau „1“ 48 ks 111–150 

g/ks

TC Chlazené

195513 Ústřice Gillardeau „2“ 48 ks 86–110 g/ks TC Chlazené

195514 Ústřice David Hervé  La Royale „2“ 24 ks 86–110 g/ks TC Chlazené

195515 Ústřice David Hervé  La Ronce „2“ 24 ks 86–110 g/ks TC Chlazené

Speciality – zboží na objednávku

191541 Ančovičky v oleji 1 x 1 kg TC Chlazené

193055 Terina z mušlí Sv. Jakuba 1 x 1,6 kg TC Chlazené

193050 Terina z mořského ďasa 1 x 1,6 kg TC Chlazené

193065 Terina z norského lososa 1 x 1,6 kg TC Chlazené

194121 Mořské řasy na salát 

(max. 3 druhy)

1 x 1 kg TC Chlazené

Doplňky skladem

193035 Sépiový inkoust (do pokrmů) 1 bal. á 10 

ks

TC Chlazené

196050 Sůl mořská hrubá  (baleno v sáčku) 1 x 1 kg TC Chlazené

540001 Šupinkový led 1 x 10 kg TC Mražené

195295 Ulity z hřebenatky Sv. Jakuba min. odběr 

10 ks

TC Chlazené

196955 Nůž na ústřice – plastová rukojeť 1 x 1 ks TC Suché

Drůbež

Kuře bez drobů – mražené

2100** Kuře kalibr. 1000  –1700 g dle nabídky sáček 59,90 /kg Mražené

201012 Kuře Le Coquellet 400–450 g tácek 149,90 /kg Mražené

Kuřecí řízky – mražené

211015 Kuřecí supreme 200 –240 g IQF 1 x 5 kg volně 139,90 /kg Mražené

211020 Kuřecí řízky Natural

velikost filet 140 g+

6 x 2 kg vaku. sáček TC /kg Mražené

211025 Kuřecí prsní řízky solené 6 x 2 kg sáček TC /kg Mražené

Kuřecí čtvrtky – mražené

211110 Kuřecí čtvrtky kalibr. 270 g 10 kg karton 59,90 /kg Mražené

211114 Kuřecí čtvrtky kalibr. 290 g 10 kg karton 59,90 /kg Mražené

211141 Kuřecí čtvrtky zadní nekalibrované 10 kg volně TC /kg Mražené

Kuřecí stehna – mražená

211030 Kuřecí stehenní řízek (steak)

celé stehno bez kosti a kůže

6 x 2 kg vaku. sáček TC /kg Mražené
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2112** Kuřecí stehna 160 –240 g dle nabídky volně 65,90 /kg Mražené

211231 Kuřecí spodní stehna (nekalibrované) IQF 10 kg IQF 64,90 /kg Mražené

Kuřecí křídla – mražená

211190 Kuřecí křídla dělená bez špiček 5 kg volně 62,- /kg Mražené

211185 Kuřecí křídla 3 x 2 kg karton 49,90 /kg Mražené

Kuře bez drobů – čerstvé

250153 Kuře české čerstvé 8 x 1,4 kg sáček TC /kg Chlazené

Kuřecí řízky – čerstvé

251501 Kuřecí prsní řízky PL E2 15 kg volně TC /kg Chlazené

251502 Kuřecí prsní řízky PL 2 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

252501 Kuřecí prsní řízky 160 –250 g CZ 2 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

250005 Kuřecí řízek Supreme 220–260 g dle váhy vanička OA TC /kg Chlazené

250101 Kuřecí prsní řízek CZ (130–200 g) 4 x 1 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

Kuřecí stehna – čerstvá

251008 Kuřecí čtvrtky zadní CZ cca 1,8 kg vaku. sáček 55,- /kg Chlazené

251007 Kuřecí stehna 220–250 g PL

pouze depo Velké Meziříčí a Opava

cca 1,9 kg sáček TC /kg Chlazené

252502 Kuřecí stehenní řízky CZ 2 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

252805 Kuřecí stehna 200 g CZ 1,6 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

252806 Kuřecí stehna 220 g CZ 1,76 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

251503 Kuřecí stehenní řízky PL 2 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

253002 Marinované stehenní řízky 2,5 kg vaku. sáček 89,- /kg Chlazené

Kuřecí droby – mražené

2119** Kuřecí játra dle nabídky sáček TC Mražené

Kuřecí speciality – čerstvé

718961 Kuře krmené kukuřicí Francie

velikost: 1,2–1,4 kg, balení: 1 ks, min. objednávka: 4 ks

cca 1,2 kg tácek 219,90 /kg Chlazené

718960 Žlutomasé kuře (cornfeed)

na objednávku (4 ks à cca 1,2 kg)

4 x cca 1,2 

kg

tácek 119,90 /kg Chlazené

718964 Jarní kuřátko

velikost: 450 – 600 g, balení: 1 ks, min. objednávka: 10 ks

450 –600 g tácek 299,90 /kg Chlazené

718966 Supréme z kuřete krmeného kukuřicí

velikost: 180 –220 g, balení: 4 ks, min. objednávka: 4 ks

4 x cca 200 

g

tácek 299,- /kg Chlazené

718967 Stehna z kuřete krmeného kukuřicí

velikost: cca 300 g, balení: 2 ks, min. objednávka: 12 ks

12 x cca 300 

g

vaku. sáček 249,- /kg Chlazené

Slepice – mražená

217101 Slepice půlená těžká 9 x 1300 g sáček 62,90 /kg Mražené

2170** Slepice lehká dle nabídky sáček 49,90 /kg Mražené

15



Kachna bez drobů – mražená

2160** Kachna bez drobů dle nabídky sáček 84,90 /kg Mražené

Kachna – čerstvá

718963 Kachna barbarie

velikost: cca 1,8 kg, balení: 1 ks, min. objednávka: 3 ks

dle váhy tácek TC /kg Chlazené

Kachní stehna – mražená

216051 Kachní stehna barbarie

hmotnost stehen 350  –  400 g

5 kg interleaved 154,90 /kg Mražené

216250 Kachní čtvrtky zadní 

prokládané

12 kg interleaved 99,90 /kg Mražené

Kachní řízky – mražené

216060 Kachní prsní řízek 300 – 400 g, kachna barbarie 5 kg sáček 399,- /kg Mražené

Kachní játra – mražená

216092 Kachní játra 10 x 500 g sáček 104,90 /kg Mražené

Kachní stehna – čerstvá

718942 Kachní stehna konfitovaná

balení: 6 ks, min. objednávka: 6 ks

300 – 400 g vaku. sáček 329,90 /kg Chlazené

718940 Kachní stehna mulard

velikost: 300/400 g, balení: 2 ks, trvanlivost: 14 dní, min. objednávka: 10 ks

300 – 400 g vaku. sáček 269,90 /kg Chlazené

718990 Kachní stehna barbarie

velikost: 300/400 g, balení: 2 ks, trvanlivost: 13 dní, min. objednávka: 16 ks

300 – 400 g vaku. sáček 269,- /kg Chlazené

Kachní prsa – čerstvá

718945 Kachní prsa uzená

velikost: 250 g, balení: 1 ks, min. objednávka: 1 ks

150–300 g vaku. sáček 890,- /kg Chlazené

718935 Kachní prsa mulard (magret)

velikost: 350/400 g, balení: 1 ks, trvanlivost: 13 dní, min. objednávka: 10 ks

300–400 g vaku. sáček 449,90 /kg Chlazené

718983 Kachní prsa barbarie

velikost: 170/230 g, balení: 2 ks, trvanlivost: 13 dní, min. objednávka: 2 ks

170–230 g vaku. sáček 499,- /kg Chlazené

718984 Kachní prsa barbarie

velikost: 220/280 g, balení: 2 ks, trvanlivost: 13 dní, min. objednávka: 24 ks

220–280 g vaku. sáček 499,- /kg Chlazené

718985 Kachní prsa barbarie 280–360 g vaku. sáček 499,90 /kg Chlazené

718933 Kachní prsa uzená plátkovaná

velikost: 90 g, balení: 1 ks, min. objednávka: 1 ks

1 x 90 g vaku. sáček 129,90 /ks Chlazené

Foie Gras

718932 Foie gras sklenička

velikost: 180 g, balení: 1 ks, min. objednávka: 1 ks

1 x 180 g sklenice 279,90 /ks Chlazené

718934 Foie gras toast

velikost: 200 g, balení: 1 ks, min. objednávka: 1 ks

1 x 200 g střívko 249,90 /ks Chlazené

718936 Foie gras vanička

velikost: 250 g, balení: 1 ks, min. objednávka: 1 ks

1 x 250 g vanička 399,90 /ks Chlazené

718910 Kachní játra – Foie gras first choice

velikost: 400/600 g, balení: 1 ks, trvanlivost: 12 dní, min. objednávka: 3 ks

400 – 600 g tácek 999,90 /kg Chlazené
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718915 Kachní játra – Foie gras extra

velikost: 350/500 g, balení: 1 ks, trvanlivost: 12 dní, min. objednávka: 3 ks

550–750 g tácek 1 099,90 

/kg

Chlazené

216097 Kachní tučná játra – Foie gras cca 600 g sáček 799,- /kg Mražené

200954 Kachní plátky escalopes Foie gras

20 plátků cca 40 –60 g

cca 900 g alu sáček 1 199,90 

/kg

Mražené

Krůta – mražená

212998  2130**Krůta s droby dle nabídky sáček 94,50 /kg Mražené

Krutí prsa – mražené

213101 Krůtí medailonky 12 x 1 kg vaku. sáček 129,90 /kg Mražené

214018 Krůtí prsní řízek 15 kg vaku. sáček 159,90 /kg Mražené

Krůtí řízky – čerstvé

250035 Krůtí prsní řízek CZ cca 5 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

250034 Krůtí prsní řízek cca 2,2 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

Krůtí stehenní maso – mražené

213025 Krůtí steak 6 x 2 kg karton 119,90 /kg Mražené

213071 Krůtí spodní stehna bez kůže a kosti vakuum 12 x 1 kg karton 119,90 /kg Mražené

214020 Krůtí maso na guláš 2 x 2,5 kg volně 119,90 /kg Mražené

Husa – mražená

2180** Husa s droby kalibr. dle nabídky sáček TC /kg Mražené

Husí stehna – mražená

21807* Husí stehna dle nabídky sáček TC /kg Mražené

Husí játra – mražená

218956 Husí játra 10 x 500 g sáček 109,90 /kg Mražené

200952 Husí plátky escalopes Foie gras cca 900 g alu sáček 1 399,90 

/kg

Mražené

Husí prsa – mražená

2180** Husí prsa s kostí a kůží dle nabídky sáček 249,90 /kg Mražené

Ostatní mražená drůbež a speciality

200903 Křepelky bez hlavy (150 –170 g) 1 x 2,5 kg karton 369,- /kg Mražené

200904 Křepelky bez hlavy (170 –190 g) 1 x 2,5 kg karton 369,- /kg Mražené

200910 Křepelčí prsní řízek s kůží 1 x 2 kg karton 699,90 /kg Mražené

Ostatní chlazená drůbež a speciality

718943 Kachní sádlo

velikost: 1 kg, balení: 1 ks, min. objednávka: 1 ks

1 x 1 kg kelímek 229,90 /ks Chlazené

718968 Supréme z perličky

velikost: 180/200 g, balení: 4 ks, min. objednávka: 24 ks

1 x 5 kg vaku. sáček 649,- /kg Chlazené
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718969 Perlička

velikost: cca 1,2 kg, balení: 1 ks, min. objednávka: 10 ks

cca 1,2 kg tácek 349,90 /kg Chlazené

718950 Holub bez hlavy a běháků 

(300 –450 g) velikost: 300/450 g, balení: 1 ks, min. objednávka: 6 ks

cca 2,4 kg tácek 529,- /kg Chlazené

718951 Holub s hlavou a běháky 

(300 –450 g) velikost: 300/450 g, balení: 1 ks, min. objednávka: 6 ks

cca 2,4 kg tácek 519,- /kg Chlazené

Kuřecí hamburger – mražený

232055 Kuřecí předsmažený hamburger NOWACO

1 ks = 70 g

7 kg sáček 64,90 /kg Mražené

Obalované drůbeží výrobky – mražené

230081 Kuřecí nugety brazilské 4 x 1 kg sáček 109,90 /kg Mražené

230105 Kuřecí řízky obalované (125 g) 3 x 2 kg sáček 149,90 /kg Mražené

230166 Kuřecí křidélka obalovaná Texas 3 x 1 kg karton 129,90 /kg Mražené

230169 Kuřecí stripsy sweet-chilli 3 x 1 kg sáček 159,90 /kg Mražené

230135 Kuřecí řízečky obalované

NEMLETÉ

3 x 1 kg sáček 149,90 /kg Mražené

230162 Kuřecí stripsy tex mex

NEMLETÉ, 1 ks = 35 g

3 x 1 kg sáček 149,90 /kg Mražené

230163 Kuřecí stripsy obalované 

NEMLETÉ

3 x 1 kg sáček 129,90 /kg Mražené

230062 Cordon bleu 

1 porce 125 g = 12,48 Kč

5 kg fólie 99,90 /kg Mražené

Kuřecí polotovary – mražené

232024 Kuřecí roláda plněná 5 x 1150 g alu fólie 119,90 /ks Mražené

232106 Holandská kuřecí rolka Vitana 1 x 8,5 kg karton 192,55 /kg Mražené

232108 Kuřecí rolka s hráškem a kukuřicí Vitana

1 ks = 850 g

1 x 8,5 kg karton 192,55 /kg Mražené

232121 Kuřecí špízy Vitana

porce 100 g

1 x 5 kg karton 237,- /kg Mražené

232020 Drůbeží sekaná 12 x 500 g střívko 24,90 /ks Mražené

232027 Kuřecí rolka – šunková, bezlepková 10 x 850 g alu fólie 124,90 /kg Mražené

Kuřecí křídla marinovaná – mražená

230146 Kuřecí křidélka marinovaná 2 x 2,5 kg sáček 114,90 /kg Mražené

230149 Marinovaná křídla Ready to eat 2 x 2,5 kg sáček 129,90 /kg Mražené

Kuřecí řízky vařené – mražené

230120 Kuřecí řízky vařené grilované 2 x 3 kg sáček 159,90 /kg Mražené

230116 Kuřecí kostky vařené

průměr kostek 12 mm

2 x 2,5 kg sáček 154,90 /kg Mražené

Maso

Vepřová kýta
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710913 Vepřová kýta, vrchní šál dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710914 Vepřová kýta bez kosti – VÚ

1 ks = 9 –12 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710915 Vepřová kýta bez kosti – KÚ

1 ks cca 1,5 – 3,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710440 Vepřová kýta nudličky 0,8 cm ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710920 Vepřová kýta bez kosti KÚ ZÁK limit 2–4 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

710935 Vepřová kýta bez kosti, oříšek KÚ ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710960 Vepřová kýta bez kosti plátky > 80 g ZÁK

libovolná hmotnost plátku 80 g+, min. množství 2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

261001 Vepřová kýta bez kosti VÚ

1 kt cca 24 kg

dle váhy fólie TC /kg Mražené

Vepřová krkovice

710630 Vepřová krkovice bez kosti 4 x cca 1,5 

kg

vaku. sáček TC /kg Chlazené

710008 Vepřová krkovice bez kosti – VÚ

dle váhy, 1 ks cca 2,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710605 Vepřová krkovice s kostí KÚ ZÁK dle váhy sáček TC /kg Chlazené

710610 Vepřová krkovice bez kosti KÚ ZÁK limit 2– 4 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

710625 Vepřová krkovice s kostí plátky >150 g ZÁK

dle váhy, min. množství 2 kg, min. hmotnost plátku 150 g+

dle váhy sáček TC /kg Chlazené

710635 Vepřová krkovice bez kosti KÚ dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710660 Vepřová krkovice bez kosti plátky >120 g ZÁK

minimum 2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710986 Vepřová krkovice bez kosti marinované plátky >120 g ZÁK dle váhy vanička OA TC /kg Chlazené

261008 Vepřová krkovice bez kosti VÚ

1 kt = 8 –12 kg

dle váhy fólie TC /kg Mražené

Vepřová plec

710010 Vepřová plec bez kosti – VÚ 1 ks = 3–5 kg dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710730 Vepřová plec bez kosti KÚ

1 ks cca 3,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710740 Vepřová plec bez kosti KÚ ZÁK limit 2 – 4 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

261007 Vepřová plec bez kosti VÚ

1 kt cca 24 kg

dle váhy fólie TC /kg Mražené

710720 Vepřová plec bez kosti 4 x cca 1,3 

kg

vaku. sáček TC /kg Chlazené

Vepřová pečeně

710021 Vepřová pečeně US  plátky >150 g ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710822 Vepřová pečeně Texas (rybí kost) > 300 g ZÁK

dle váhy, min. množství 2 kg, hmotnost plátku 250 g+

dle váhy sáček TC /kg Chlazené

710020 US Pork loin

dle váhy, 1 ks cca 4,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710006 Vepřové pásky z pečeně

1 ks vakuum cca 4–5,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710009 Vepřová pečeně bez kosti VÚ

1 ks cca 4,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710800 Vepřová pečeně s kostí  bez panenky KÚ ZÁK dle váhy sáček TC /kg Chlazené
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710821 Vepřová pečeně s kostí plátky >150 g ZÁK dle váhy sáček TC /kg Chlazené

710830 Vepřová pečeně bez kosti KÚ

1 ks cca 3,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710835 Vepřová pečeně bez kosti KÚ ZÁK limit 2–4 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

710851 Vepřová pečeně bez kosti plátky >80 g ZÁK

dle váhy, 1 plátek cca 80 g+, min. množství 2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

261061 Vepřová kotleta Texas (rybí kost) 15 x cca 350 

g

IQF TC /kg Mražené

261102 Vepřová pečeně bez kosti VÚ

1 kt cca 25 kg

dle váhy fólie TC /kg Mražené

261103 US Pork loin

1 kt cca 24 kg, 1 ks cca 4 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

710840 Vepřová pečeně bez kosti 4 x cca 1 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

Vepřový bok

710535 Vepřový bok bez kosti VÚ ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710561 Vepřový bok kostky 3 x 3 cm OBJ

cca 3 kg

dle váhy vanička OA TC /kg Chlazené

710520 Vepřový bok s kostí plátky OBJ

dle váhy, 25–30 plátků ve vaničce cca 3 kg

cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

710500 Vepřový bok s kostí KÚ ZÁK

minimum 2 kg

dle váhy sáček TC /kg Chlazené

710530 Vepřový bok bez kosti KÚ

1 ks = 3,5 – 4,5 kg, ručně trhaná žebra

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710510 Vepřový bok Deli OBJ cca 5 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

Vepřová panenka

710004 Vepřová panenka

1 kt cca 5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

261005 Vepřové palce z panenek

dle váhy, 1 kt cca 10 kg, uvnitř vakuové sáčky po 4 ks

dle váhy bez obalu TC /kg Mražené

261006 Vepřová panenka Chile KÚ

1 kt cca 5 kg, baleno jednotlivě ve vakuu

1 x 5 kg vaku. sáček TC /kg Mražené

261009 Vepřová panenka VÚ

dle váhy, 1 x 5 kg, baleno individuálně ve vakuu

1 x 5 kg vaku. sáček TC /kg Mražené

261029 Vepřová panenka ořez / kousky 3 x 1 kg 3 x 1 kg karton TC /kg Mražené

Vepřové maso na guláš

710410 Vepřové maso na guláš 2 x 2 cm dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710426 Vepřové maso na guláš 3 x 3 cm 1 x 3 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

710436 Vepřové maso na guláš  3 x 3 cm ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Vepřové koleno

710320 Vepřové koleno bez kosti KÚ ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

710335 Vepřové koleno zadní s kostí ZÁK 2 ks dle váhy sáček TC /kg Chlazené

710336 Vepřové koleno přední s kostí KÚ ZÁK dle váhy sáček TC /kg Chlazené

261018 Vepřové koleno zadní s kostí seříznuté na gril

1 kt cca 20 kg

dle váhy karton TC /kg Mražené

261021 Vepřové koleno zadní s kostí

1 kt cca 20 kg, volně ložené

dle váhy karton TC /kg Mražené
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261023 Vepřové koleno přední s kostí dle váhy karton TC /kg Chlazené

Vepřová žebra, droby a ostatní

261071 Vepřová žebra špičky (riblets) cca 10 kg karton TC /kg Mražené

272240 Vepřová líčka

1 kt cca 10 kg, baleno ve vakuu po cca 3 kg

dle váhy karton TC /kg Mražené

261015 Vepřová žebra z pečeně (Loin ribs)

1 kt cca 10 kg

dle váhy fólie TC /kg Mražené

261030 Vepřové kosti

1kt cca 7– 8 kg

dle váhy karton TC /kg Mražené

272205 Vepřová játra 10 kg blok TC /kg Mražené

272235 Vepřové srdce 10 kg blok TC /kg Mražené

272220 Vepřové ledvinky 10 kg karton TC /kg Mražené

261081 Vepřový ořez 50:50 dle váhy fólie TC /kg Mražené

Sele

261114 Sele celé mražené 15 –20 kg fólie TC /kg Mražené

716050 Sele celé 15 –20 kg sáček TC /kg Chlazené

261130 Selečí zadní kolínka

1 ks = 420 – 430 g, v balení 4 ks cca 1,6 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

261124 Selečí rolovaná pečeně s bokem bez kosti

1 ks cca 1,8 –3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

Hovězí kýta – býk

711600 Hovězí kýta KÚ 3 – 7 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711623 Hovězí kýta KÚ ZÁK limit 3 –5 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711624 Hovězí kýta VÚ ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711676 Hovězí kýta – plátky ZÁK cca 3 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

Hovězí kýta – kráva

711009 Hovězí kýta váleček

1 ks = 2–3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711012 Hovězí kýta, spodní šál

1 ks = 4– 6 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711018 Hovězí kýta ořech

1 ks = 5– 6 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711605 Hovězí kýta KÚ 4 – 8 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711620 Hovězí kýta KÚ ZÁK limit 3 – 5 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711677 Hovězí kýta – plátky ZÁK

dle váhy, min. 3 kg, plátek 80 g+

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

262270 Hovězí ořech (předkýtí)

1 kt = 20 –25 kg

dle váhy karton TC /kg Mražené

Hovězí krk – býk

711336 Hovězí krk KÚ ZÁK limit 3–5 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711337 Hovězí krk a hrudí VÚ ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711400 Hovězí krk KÚ 4 – 9 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené
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Hovězí krk – kráva

711010 Hovězí přední, krk

1 ks = 2– 4 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711405 Hovězí krk KÚ

1 ks cca 6 kg

4 –7 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711406 Hovězí krk KÚ ZÁK limit 3 – 5 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

Hovězí plec – býk

711504 Hovězí loupaná plec OBJ

1 ks cca 2,5 – 3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711544 Hovězí plec Býk / Jalovice  plátky >80 g ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711500 Hovězí plec KÚ 4 – 7 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711502 Hovězí plec KÚ ZÁK limit 3 – 5 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711503 Hovězí plec VÚ ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Hovězí plec – kráva

711535 Hovězí plec – plátky ZÁK

min. 2 kg , plátek 80 g+

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711505 Hovězí plec KÚ

dle váhy, 1 ks = 3 – 6 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711507 Hovězí plec KÚ ZÁK limit 3 – 5 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711508 Hovězí plec VÚ ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

262225 Hovězí falešná svíčková

1 kt cca 20 –25 kg

dle váhy fólie TC /kg Mražené

711509 Hovězí loupaná plec kráva OBJ dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Hovězí svíčková

711871 Hovězí svíčková 4/5 lb po kuse dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

262209 Hovězí svíčková 4/5 lb NZ sáček

dle váhy, 1 kt = 3,6 – 4,4 kg, balení sáček po 2 ks jednotlivě ve vakuu

dle váhy sáček TC /kg Mražené

262214 Hovězí svíčková 4/5 lb NZ karton

4,5 lb = 1,8 – 2,2 kg, dle váhy, 1 kt cca 16,5 kg

dle váhy karton TC /kg Mražené

262219 Hovězí svíčková 5+ lb NZ sáček

balení po 2 ks

dle váhy sáček TC /kg Mražené

262220 Hovězí svíčková 5+ lb NZ karton

1 kt cca 20 kg, 1 ks = 2,2 kg+

dle váhy karton TC /kg Mražené

Hovězí kližka

711867 Hovězí Ossobuco plátek ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711014 Hovězí kližka

1 ks cca 2–3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711235 Hovězí kližka s husičkou KÚ OBJ dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Hovězí roštěná

711710 Hovězí roštěná s kostí  býk / jalovice ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711740 Hovězí roštěná Kráva odblaněná plátek >100 g ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711865 Hovězí T-Bone ZÁK cca 3 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené
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711715 Hovězí roštěná býk / jalovice ks 3–6 kg KÚ dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711720 Hovězí roštěná Kráva 3–6 kg KÚ OBJ dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711730 Hovězí roštěná KÚ ZÁK limit 3 – 5 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711735 Hovězí roštěná Kráva KÚ ZÁK limit 3 – 5 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711739 Hovězí roštěná Kráva plátky ZÁK

min. 3 kg, plátek 100 g+

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711741 Hovězí roštěná plátky 100 g+ ZÁK

plátek 100 g+, minimum 3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

260110 Hovězí roštěná mražená 3 kg+

dle váhy, 1 kt cca 20 kg

dle váhy fólie TC /kg Mražené

262503 Hovězí T-bone steak 8 x 400 g vaku. sáček TC /ks Mražené

Hovězí maso na guláš

711301 Hovězí maso na guláš 3 x 3 cm 1 x 3 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

711330 Hovězí maso na guláš  2 x 2 cm ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711310 Hovězí maso na guláš  3 x 3 cm ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711311 Hovězí maso na guláš  exclusive ZÁK

dle váhy, min. 3 kg, možnost volby řezu kostek 2 x 2 cm (cca 10 g) nebo 3 

x 3 (cca 24 g)

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Hovězí maso – Irsko

711015 Chuck tender (kulatá plec, falešná svíčková)

1 ks cca 1,2–1,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711030 Loupaná plec

1 ks = 2– 4 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711031 Knuckle (ořech)

1 ks = 4–7 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711033 Chuck roll (krk s podplečím)

1 ks = 5–7 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711035 Thick skirt (veverka)

1 ks = 1,5 – 2,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711037 Flank steak (pupek)

1 ks = 1,5 – 3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711038 Bone in flank (pupek s kostí)

1 ks = 7– 8 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711042 Diamond muscle (špička plece)

1 ks = 50 –270 g, balení 4 ks ve vaku. sáčku

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711745 Bone in flank (pupek s kostí) půlený ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711869 Svíčková Charolais IRL dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711870 Hovězí svíčková Býk 4/5 lb IRL dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Steakové maso – Afrika

711802 Bavette, flap Namibie (pupek) dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711825 Flank steak Namibie (slabina)

1 ks = 0,8 –1,2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711016 Chuck tender

1 ks cca 1,1–1,3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711801 Hovězí loupaná plec Namibie

1 ks cca 1,4 –2,2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené
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Steakové maso – Severní Amerika – US

711920 Top blade

Grain fed, 1 ks = 2–3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711921 Top blade plátky dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711925 Knuckle (ořech)

Grain fed, 1 ks = 4 –5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711929 Eye round (kýta váleček)

Grain fed, dle váhy, cca 2,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711930 Silverside (spodní šál)

Grain fed, 1 ks = 5 –7 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711931 Silverside plátek dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711940 Chuck roll

Grain fed, 1 ks = 7– 8 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711960 Rump steak

Grain fed, 1 ks cca 2,5 – 3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711950 Ball tip (špička ořechu)

Grain fed, dle váhy, 1 ks cca 1–1,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711951 Striploin Prime (nízký roštěnec)

Grain fed, 1 ks cca 5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711952 Rib Eye Prime (vysoký roštěnec)

Grain fed, 1 ks = 4,5 –5,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711953 Tenderloin Prime (svíčková)

Grain fed, 1 ks = 2–2,3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711970 Brisket

Grain fed, 1 ks cca 5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711954 Rib Eye s kostí (vysoký roštěnec)

Grain fed, 1 ks cca 6 – 8 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711956 T-bone shortloin 

Grain fed, 1 ks = 8 – 9 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Steakové maso – Jižní Amerika

711685 Rib eye (vysoký roštěnec) URU

Grain fed, 1 ks cca 2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711815 Flap meat (pupek) URU

Grain fed, 1 ks cca 1 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711818 Knuckle (ořech) URU

Grain fed, 1 ks cca 4–5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711824 Flank steak (slabina) URU

Grain fed, 1 ks cca 1–1,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711830 Silverside (spodní šál) URU

Grain fed, 1 ks cca 4–5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711892 Hovězi svičkova 4/5 lb BRA

Grass fed, 1 ks = 1,8–2,2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711903 Hovězi svičkova 4/5 ARG

Grass fed, 1 ks = 1,8 – 2,2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711686 Rib eye BRA

Grass fed, dle váhy, cca 2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711690 Rib eye plátky ZÁK

možnost volby hmotnosti plátku 200 g a větší, plátkujeme vždy z celého 

cca 2 kg kusu

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711816 Rump steak URU

Grass fed, dle váhy, 1 ks cca 2–3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711821 Rump steak plátek ZÁK

možnost volby hmotnosti plátku 200 g a větší, plátkujeme vždy z celého 

cca 2 kg kusu

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené
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711826 Striploin URU

Grass fed, 1 ks = 3,5– 4,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711852 Striploin (nízký roštěnec)  – plátky ZÁK

plátkujeme z min. 2 kg, plátky od 200 g a více

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711890 Hovězí Svíčková 4/5 URU

Grass fed, 1 ks = 1,8–2,2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711829 Top side (vrchní šál) URU

Grain fed, 1 ks cca 4–5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711936 Top side plátek 200 g+ ZÁK

1 ks = 200 g a více

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Steakové maso – Austrálie

711778 Short ribs (hovězí žebra)

Grain fed, 1 balení = 2,5 – 3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711770 Chuck roll (krk s podplečím)

Grain fed, 1 ks = 6 – 8 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711771 Silverside (spodní šál)

Grain fed, 1 ks = 4 – 5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711772 Knuckle (ořech)

Grain fed, dle váhy, 1 ks cca 4 – 5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711773 Rump steak (kýta, květová špička)

Grain fed, 1 ks = 2,5 –3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711774 Bolar blade (velká plec)

Grain fed, 1 ks = 3 –3,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711775 Flap meat steak

Grain fed, dle váhy, 1 ks = 2–2,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711780 Flank steak

Grain fed, 1 ks = 1,2 –1,8 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711782 Picanha (špička květové špičky)

Grain fed, dle váhy, 1 ks cca 1,3 –1,8 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711785 Oyster blade loupaná plec

Grain fed, dle váhy, 1 ks cca 2,5 –3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711790 Eye round kýta váleček

Grain fed, dle váhy, 1 ks = 2–2,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Steakové maso – Japonsko

711981 Striploin Wagyu Japonsko (nízký roštěnec) plátek cca 250 g vaku. sáček TC /kg Chlazené

711989 Striploin Wagyu Japonsko (nízký roštěnec)

1 ks cca 1,9 –2,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711988 Rump set Wagyu Japonsko (část kýty)

cca 1,4 kg, cca 3 kg, cca 4,2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

711990 Rib eye Wagyu Japonsko (vysoký roštěnec)

1 ks cca 1,2–1,6 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Hovězí droby a ostatní

262290 Hovězí žebra řezaná

1 kt cca 6 kg (2 x cca 3 kg)

2 x cca 4 kg sáček TC /kg Mažené

711207 Hovězí žebra řezaná 1 x 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

711125 Hovězí morkové kosti OBJ cca 3 kg sáček TC /kg Chlazené

261016 Hovězí ploché kosti

1 kt cca 8 –10 kg

dle váhy bez obalu TC /kg Mražené
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262277 Hovězí oháňka

baleno 3 ks v sáčku, individuálně ve vakuu balení cca 4,5 kg

dle váhy sáček TC /kg Mražené

262280 Hovězí líčka

1 kt = 10 –12 kg, baleno individuálně po cca 2 kg, 1 ks = cca 0,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

262285 Hovězí morkové kosti

1 kt cca 10 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

266055 Hovězí carpaccio

balení obsahuje 10 porcí po 80 g

10 x 80 g krabička TC /ks Mražené

273315 Hovězí dršťky krájené předvařené

10 x 1 kg, nutné povařit bez přidané vody

10 x 1 kg sáček TC /kg Mražené

Telecí maso mražené

262231 Telecí líčka

1 kt = cca 6–7 kg (4 x 1,7 kg vakuum)

cca 6 kg vaku. sáček TC /kg Mražené

262235 Telecí kýta bez kosti (rump)

1 kt = cca 5– 6 kg (2–3 ks)

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

262240 Telecí svíčková dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

262245 Telecí pečeně bez kosti

1 kt = cca 4– 6 kg (2–3 ks)

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

262246 Telecí Ossobuco

1 kt = 1,3 –1,8 kg (7–10 plátků)

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

262247 Telecí klouby

1 kt = cca 11 kg, volně ložené

dle váhy karton TC /kg Mražené

Telecí maso chlazené

712001 Telecí kosti ZÁK dle váhy sáček TC /kg Chlazené

712002 Telecí ořez 80/20

1 ks cca 4,5– 6 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712005 Telecí maso na guláš

cca 4 kg, kostky 2 x 2 cm, nepravidelný řez

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712012 Telecí kýta ořech

1 ks cca 3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712022 Telecí krk bez kosti

dle váhy, 1 ks = 3,5 – 4,5 kg, vakuum

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712031 Telecí játra

dle váhy, 1 balení = 3–5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712033 Telecí svíčková <1 kg dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712034 Telecí svíčková 1–1,19 kg dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712035 Telecí svíčková >1,2 kg dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712045 Telecí brzlík dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712055 Telecí kýta spodní šál

dle váhy, 1 ks cca 3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712065 Telecí pečeně bez kosti

dle váhy, 1 ks = 1,5 –3,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712071 Telecí Chuck tender (kulatá plec, falešná svíčková)

dle váhy, 1–2 ks v balení = cca 1–1,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712075 Telecí Rib eye (vysoký roštěnec)

dle váhy, 1 ks v balení = cca 1,3 –2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

712077 Telecí Rump steak (kýta, květová špička) bez kosti

dle váhy, 1 ks = 1,5 – 2,4 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Mleté maso
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714051 Mleté hovězí na hamburger 1 x 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714106 Mleté mix 20 % 1 x 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714124 Mletá vepřová kýta OBJ cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714125 Mleté hovězí libové  na hamburger porce VAN  cca 3 kg ZÁK cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714137 Telecí mleté OBJ

vakuum, hrubost mletí 4 mm

cca 3 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

714135 Mletý Chuck roll (podplečí) ZÁK

dle váhy, min. 3 kg, možnost volby zrnitosti 2, 3, 4, 5, 6, 8 mm

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

714110 Mleté mix ZÁK

možnost libovolné volby hmotnosti balení od 2 kg, možná volba zrnitosti 2, 

3, 4, 5, 6, 8 mm

dle váhy vanička OA TC /kg Chlazené

714120 Mletá vepřová plec OBJ

cca 3 kg

cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714121 Mleté vepřové ZÁK

možnost libovolné volby hmotnosti balení od 2 kg, možná volba zrnitosti 2, 

3, 4, 5, 6, 8 mm

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

714123 Mletá vepřová plec 8 mm OBJ cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714131 Mleté hovězí tučné ZÁK dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

714132 Mleté hovězí libové ZÁK

minimum 3 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

714133 Mletý hovězí krk ZÁK

minimum 3 kg, možnost volby zrnitosti 2, 3, 4, 5, 6, 8 mm

cca 3 kg vaku. sáček TC /kg Chlazené

714155 Hovězí tatarák jemně mletý OBJ

cca 500 g

cca 500 g vanička OA TC /kg Chlazené

714157 Hovězí tatarák jemně mletý OBJ 27 x cca 100 

g

vanička OA TC /kg Chlazené

286050 Mleté vepřové a hovězí mražené

mleté maso v salámovém obalu

12 x 500 g fólie TC /ks Mražené

286053 Mleté vepřové a hovězí mražené 3 x 2 kg fólie TC /kg Mražené

Grilování – vepřové maso

710988 V kýta BK plátek marinovaná ZÁK cca 3 kg dle váhy vanička OA TC /kg Chlazené

710982 Vepřová krkovice s kostí marinované plátky >150 g ZÁK dle váhy vanička OA TC /kg Chlazené

710984 Vepřová žebra marinovaná OBJ dle váhy vanička OA TC /kg Chlazené

710980 Vepřový bok s kostí marinované plátky OBJ

dle váhy, 25–30 plátků ve vaničce cca 3 kg, marináda Maripure Spare Ribs

dle váhy vanička OA TC /kg Chlazené

710987 Vepřová pečeně bez kosti marinované plátky >80 g ZÁK

dle váhy, vanička cca 3 kg, 1 plátek = 80 g+, výběr z marinád Chillie Willy, 

Kräuter Willy, Pfeffer Willy, Knusper Willy, Česneková

dle váhy vanička OA TC /kg Chlazené

Grilování – klobásy

716105 Merquez pikantní grilovací klobása ZÁK cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

716120 Chipolata jemná grilovací klobása ZÁK cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

Grilování – Grill Pack

714201 Grill pack 1: krkovice chilli, krkovice kräuter, klobása pikant OBJ cca 1,5 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714202 Grill pack 2: krkovice knusper, hamburger, klobása pikant OBJ cca 1,5 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714204 Grill pack 4: hamburger, řecké koule, klobása pikant OBJ cca 1,5 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714205 Grill pack 5: krkovice chilli, krkovice kräuter, bok OBJ cca 1,5 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714206 Grill pack 6: klobása, klobása pikant, hamburger OBJ cca 1,5 kg vanička OA TC /kg Chlazené
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Mleté polotovary a hamburgery

714134 Hamburger Chuck roll ø 12 cm IRL (podplečí) OBJ 20 x cca 150 

g

vanička OA TC /kg Chlazené

714136 Hamburger Chuck roll ø 12 cm IRL (podplečí) OBJ 15 x cca 200 

g

vanička OA TC /kg Chlazené

714138 Hamburger porce Chuck Roll (podplečí) ZÁK cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714139 Hovězí burger ČR ø 12 cm OBJ 20 x cca 

150g

vanička OA TC /kg Chlazené

714141 Hovězí burger ČR směs OBJ cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714142 Hovězí burger ČR porce ZÁK cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714147 Hamburger, steak mletý porce ZÁK cca 3 kg vanička OA TC /kg Chlazené

714148 Hamburger ø 12 cm, steak mletý OBJ 20 x cca 150 

g

vanička OA TC /kg Chlazené

714149 Hamburger ø 12 cm, steak mletý OBJ 15 x cca 200 

g

vanička OA TC /kg Chlazené

714143 Hovězí steak mletý OBJ 4 x cca 100 

g

vanička OA TC /kg Chlazené

714145 Hovězí steak mletý OBJ 24 x cca 100 

g

vanička OA TC /kg Chlazené

262307 Hamburger Black Angus ø 12 cm

100 % hovězí hamburger

20 x 200 g krabička TC /kg Mražené

266080 Hamburger a bulky ø 10 cm – combi pack

určeno k další tepelné úpravě

1 x 24 ks karton TC /ks Mražené

266082 Hovězí hamburger ø 10 cm předsmažený

1 ks cca 55 g

36 x cca 55 

g

fólie TC /ks Mražené

286010 Čevabčiči 120 ks 1 x 4,2 kg bez obalu TC /kg Mražené

286015 Hamburger ø 10 cm, steak mletý 50 x cca 100 

g

bez obalu TC /kg Mražené

Jehněčí maso – mražené

264012 Jehněčí kýta s kostí

1 kt cca 5– 6 kg (2–3 ks ve vakuu)

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

264013 Jehněčí kýta s kostí plátky cca 160 –180 g

1 kt = cca 1,7 kg, (5 x 2 plátky ve vakuu)

cca 2 kg vaku. sáček TC /kg Mražené

264030 Jehněčí kýta bez kosti

1 kt = cca 3– 6 kg (1–3 ks ve vakuu)

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

264032 Jehněčí plec bez kosti

1 kt = cca 3,5 kg (3 x 1,1 kg ve vakuu)

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

264037 Jehněčí svíčková

1 kt = cca 1 kg (2 x 500 g ve vakuu) 1 ks cca 100 g

dle váhy sáček TC /kg Mražené

264040 Jehněčí hřebínek Frenched rack

dle váhy, 2 ks á 450 –550 g, balení cca 2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

264045 Jehněčí kolínko

1 kt = 10 kg, (1 ks = 350–500 g, vakuum)

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

264046 Jehněčí kolínko

1 kt cca 3 kg, 1 ks = 440 –500 g

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

264050 Jehně celé

1 ks cca 16 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Mražené

Jehněčí maso Irsko – chlazené

719300 Jehněčí kolínko

1 ks á 350 – 600 g, 1 kt = 8 ks cca 4,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

719301 Jehněčí hřebínek Frenched rack 

balení po 2 ks vacuum á 500 –700 g, 5 balení v kt cca 6 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

719302 Jehněčí Saratoga  (hřebínek z krku)

balení po 2 ks vacuum á 500 –700 g, 5 balení v kt cca 6 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené
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719303 Jehněčí Saratoga – plátky

vanička cca 2 kg

cca 2 kg vanička TC /kg Chlazené

719304 Jehněčí kýta bez kosti

1 ks á 1,3 –1,8 kg, 1 kt = 3 ks cca 4,2 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

719305 Jehněčí maso na guláš

karton cca 4,5 kg, balení vakuum, sáčky po cca 1,5 kg

dle váhy vaku. sáček TC /kg Chlazené

Jehněči maso Velká Británie – chlazené

719401 Jehněčí kolínko v rozmarýnové omáčce

1 kt = 8 x 500 g

8 x 500 g vaku. sáček TC /ks Chlazené

Králík

285615 Králičí játra 10 x 500 g vaku. sáček TC /kg Mražené

285612 Králičí hřbet bez kosti KÚ 20 x 500 g sáček TC /kg Mražené

285610 Králičí stehna, zadní běhy

4 – 6 ks stehen v 1 kg balíčku

10 kg sáček TC /kg Mražené

Klokan

281120 Klokaní svíčková

balení cca 1 kg

dle váhy vaku. sáček 289,90 /kg Mražené

281125 Klokaní kýta bez kosti vrchní šál

balení cca 1 kg

dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Mražené

281129 Klokaní kýta bez kosti

balení cca 2,5 – 4,5 kg

dle váhy vaku. sáček 159,90 /kg Mražené

Zvěřinové maso

Jelen evropský

281004 Jelen evropský plec bez kosti dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Mražené

717006 Jelen evropský celý kus

1 ks cca 40 kg

dle váhy vaku. sáček 139,90 /kg Chlazené

717007 Jelen krk bez kosti dle váhy vaku. sáček 239,90 /kg Chlazené

717008 Jelen plec bez kosti dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Chlazené

717009 Jelen kližka bez kosti dle váhy vaku. sáček 229,90 /kg Chlazené

717016 Jelen plec s kostí dle váhy vaku. sáček 189,90 /kg Chlazené

717017 Jelení kýta s kostí

1 ks = 4 –12 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717018 Jelen krk s kostí

1 ks = 2– 4 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717019 Jelen kolínko s kostí

1 ks cca 2 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

281010 Jelen evropský hřbet bez kosti -1,8 kg dle váhy vaku. sáček 579,90 /kg Mražené

281002 Jelen evropský hřbet bez kosti +1,8 kg dle váhy vaku. sáček 589,90 /kg Mražené

717013 Jelen falešná svíčková dle váhy vaku. sáček 279,90 /kg Chlazené

717015 Jelen svíčková dle váhy vaku. sáček 549,90 /kg Chlazené

281001 Jelen falešná svíčková dle váhy vaku. sáček 269,90 /kg Mražené

717010 Jelen kýta ořech bez kosti dle váhy vaku. sáček 279,90 /kg Chlazené

281006 Jelen kýta ořech bez kosti dle váhy vaku. sáček 269,90 /kg Mražené
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717011 Jelen kýta vrchní šál bez kosti dle váhy vaku. sáček 299,90 /kg Chlazené

281007 Jelen kýta vrchní šál bez kosti dle váhy vaku. sáček 289,90 /kg Mražené

717012 Jelen kýta spodní šál bez kosti dle váhy vaku. sáček 259,90 /kg Chlazené

281009 Jelen kýta spodní šál bez kosti

1 ks cca 1,3 –5,5 kg

dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Mražené

717003 Jelen hřbet bez kosti cca 1,8 kg vaku. sáček 589,90 /kg Chlazené

717014 Jelen hřbet bez kosti cca 1,8 kg vaku. sáček 599,90 /kg Chlazené

717004 Jelen hřbet s kostí dle váhy vaku. sáček 299,90 /kg Chlazené

281003 Jelen krk bez kosti dle váhy vaku. sáček 239,90 /kg Mražené

285111 Jelen maso na guláš 5 x 1 kg vaku. sáček 219,90 /kg Mražené

717701 Jelen maso na guláš 5 x 1 kg vaku. sáček 219,90 /kg Chlazené

Jelen sika

281032 Jelen plec bez kosti dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Mražené

717154 Jelen sika celý kus

celý kus siky na základní díly, váha 15 – 30 kg

dle váhy vaku. sáček 139,90 /kg Chlazené

717155 Jelen sika hřbet s kostí

hřbet SK 9/10 žeber se svíčkovou

dle váhy vaku. sáček 299,90 /kg Chlazené

717156 Jelen sika plec s kostí

1 ks cca 1–2 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717157 Jelen sika kýta s kostí

1 ks cca 3–5 kg

dle váhy vaku. sáček 209,90 /kg Chlazené

717158 Jelen sika krk s kostí

1 ks cca 1–2,5 kg

dle váhy vaku. sáček 209,90 /kg Chlazené

717159 Jelen sika kolínko s kostí

2 x zadní koleno s kostí, 1 ks cca 1–2 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717162 Jelen sika plec bez kosti

1 ks cca 1–1,5 kg

dle váhy vaku. sáček 259,90 /kg Chlazené

717163 Jelen sika krk bez kosti

1 ks cca 1–1,5 kg

dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Chlazené

717164 Jelen sika kližka bez kosti

1 ks cca 0,5 –1 kg

dle váhy vaku. sáček 239,90 /kg Chlazené

717706 Jelen sika maso na guláš 5 x 1 kg

guláš z krku, kližky a karabáčku

5 x 1 kg vaku. sáček 229,90 /kg Chlazené

281034 Jelen sika svíčková dle váhy vaku. sáček 549,90 /kg Mražené

717153 Jelen svíčková dle váhy vaku. sáček 559,90 /kg Chlazené

281033 Jelen hřbet bez kosti dle váhy vaku. sáček 589,90 /kg Mražené

717150 Jelen kýta ořech bez kosti dle váhy vaku. sáček 259,90 /kg Chlazené

281030 Jelen kýta ořech bez kosti dle váhy vaku. sáček 259,90 /kg Mražené

717151 Jelen kýta bez kosti dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Chlazené

281031 Jelen kýta bez kosti dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Mražené

717152 Jelen hřbet bez kosti dle váhy vaku. sáček 599,90 /kg Chlazené

285112 Jelen maso na guláš 5 x 1 kg vaku. sáček 229,90 /kg Mražené

Jelen IMPORT

285120 Jelení maso na guláš import 2 x 2,5 kg vaku. sáček 149,90 /kg Mražené

281008 Jelení kýta BK import dle váhy vaku. sáček 229,90 /kg Mražené
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Srna

717033 Srnec celý kus

1 ks cca 10 kg

dle váhy vaku. sáček 190,90 /kg Chlazené

717034 Srnčí plec s kostí

1 ks cca 1 kg

dle váhy vaku. sáček 226,90 /kg Chlazené

717035 Srnčí kýta s kostí

1 ks cca 2,2 kg

dle váhy vaku. sáček 255,90 /kg Chlazené

717036 Srnčí krk s kostí

1 ks cca 0,8 kg

dle váhy vaku. sáček 216,90 /kg Chlazené

717037 Srnčí kolínko

1 ks cca 0,4 kg

dle váhy vaku. sáček 226,90 /kg Chlazené

717040 Srnčí plec bez kosti

1 ks cca 0,5– 0,8 kg

dle váhy vaku. sáček 299,90 /kg Chlazené

717041 Srnčí krk bez kosti

1 ks cca 0,5 –1 kg

dle váhy vaku. sáček 259,90 /kg Chlazené

717042 Srnčí kližka

1 ks cca 0,5 –1 kg

dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Chlazené

717702 Srnčí maso na guláš

guláš z krku, kližky a karabáčku

5 x 1 kg vaku. sáček 239,90 /kg Chlazené

717030 Srnčí kýta bez kosti dle váhy vaku. sáček 379,90 /kg Chlazené

281045 Srnčí kýta bez kosti dle váhy vaku. sáček 369,90 /kg Mražené

717032 Srnčí hřbet s kostí dle váhy vaku. sáček 409,90 /kg Chlazené

281041 Srnčí hřbet s kostí dle váhy vaku. sáček 399,90 /kg Mražené

717031 Srnčí hřbet bez kosti dle váhy vaku. sáček 689,90 /kg Chlazené

281049 Srnčí hřbet bez kosti dle váhy bag in box 679,90 /kg Mražené

281042 Srnčí plec bez kosti dle váhy karton 299,90 /kg Mražené

285330 Srnčí maso na guláš 5 x 1 kg vaku. sáček 239,90 /kg Mražené

Divočák

285456 Divočák maso na guláš import

Polsko

2 x 2,5 kg vaku. sáček 169,90 /kg Mražené

717100 Divočák celý kus

1 ks cca 20 –50 kg

dle váhy vaku. sáček 129,90 /kg Chlazené

717101 Divočák plec s kostí

1 ks cca 1,5 – 2,5 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717102 Divočák kýta s kostí

1 ks cca 4 –10 kg

dle váhy vaku. sáček 209,90 /kg Chlazené

717103 Divočák krk s kostí

1 ks cca 1,5 – 3 kg

dle váhy vaku. sáček 209,90 /kg Chlazené

717104 Divočák kolínko s kostí

2 x zadní koleno s kostí, 1 ks cca 1–2 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717107 Divočák bok s kostí

1 ks cca 1–2 kg

dle váhy vaku. sáček 99,90 /kg Chlazené

717108 Divočák krk bez kosti

1 ks cca 0,8 –1,5 kg

dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Chlazené

717109 Divočák – sele hřbet bez kosti

jednotlivé hřbety do 0,5 kg

dle váhy vaku. sáček 319,90 /kg Chlazené

717704 Divočák maso na guláš

guláš z krku, kližky a karabáčku

5 x 1 kg vaku. sáček 219,90 /kg Chlazené

285499 Divočák hřbet bez kosti – sele

jednotlivé hřbety do 0,5 kg

dle váhy sáček 309,90 /kg Mražené

717091 Divočák panenka dle váhy vaku. sáček 419,90 /kg Chlazené
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285492 Divočák panenka dle váhy fólie 399,90 /kg Mražené

717097 Divočák kýta ořech bez kosti dle váhy vaku. sáček 269,90 /kg Chlazené

285491 Divočák kýta ořech bez kosti dle váhy vaku. sáček 259,90 /kg Mražené

717090 Divočák kýta bez kosti dle váhy vaku. sáček 259,90 /kg Chlazené

285490 Divočák kýta bez kosti dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Mražené

717093 Divočák plec bez kosti dle váhy vaku. sáček 259,90 /kg Chlazené

285500 Divočák plec bez kosti dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Mražené

717092 Divočák hřbet bez kosti dle váhy vaku. sáček 349,90 /kg Chlazené

285495 Divočák hřbet bez kosti

(jednotlivé hřbety)

dle váhy sáček 339,90 /kg Mražené

717096 Divočák hřbet s kostí dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Chlazené

285496 Divočák krk bez kosti

1 ks cca 0,8 –1,5 kg

dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Mražené

285460 Divočák maso na guláš 5 x 1 kg vaku. sáček 219,90 /kg Mražené

Muflon

717063 Muflon celý kus

1 ks = 10 –25 kg

dle váhy vaku. sáček 119,90 /kg Chlazené

717064 Mufloní plec s kostí

1 ks = 1–2 kg

dle váhy vaku. sáček 189,90 /kg Chlazené

717065 Mufloní kýta s kostí

1 ks cca 3 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717066 Mufloní krk s kostí

1 ks cca 1 kg

dle váhy vaku. sáček 189,90 /kg Chlazené

717067 Mufloní kolínko s kostí

1 ks 0,5 –1 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717070 Muflon plec bez kosti

1 ks cca 0,6 –1 kg

dle váhy vaku. sáček 239,90 /kg Chlazené

717071 Mufloní krk bez kosti

1 ks cca 0,3 – 0,6 kg

dle váhy vaku. sáček 209,90 /kg Chlazené

717072 Mufloní kližka bk

1 ks cca 0,3 – 0,6 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717703 Mufloní maso na guláš 5 x 1 kg 5 x 1 kg vaku. sáček 189,90 /kg Chlazené

717060 Mufloní kýta bez kosti – KÚ dle váhy vaku. sáček 249,90 /kg Chlazené

285170 Mufloní maso na guláš 5 x 1 kg sáček 189,90 /kg Mražené

717061 Mufloní hřbet bez kosti – KÚ dle váhy vaku. sáček 429,90 /kg Chlazené

281073 Mufloní hřbet bez kosti dle váhy sáček 419,90 /kg Mražené

717062 Mufloní hřbet s kostí dle váhy vaku. sáček 259,90 /kg

281075 Mufloní plec bez kosti dle váhy sáček 239,90 /kg Mražené

281070 Mufloní kýta bez kosti dle váhy sáček 239,90 /kg Mražené

Ostatní zvěřina

285450 Divočák hřbetní sádlo

hřbetní sádlo z divočáka

2 x 5 kg vaku. sáček 24,90 /kg Mražené

285550 Výrobní zvěřinový ořez 2 x 5 kg vaku. sáček 89,90 /kg Mražené

285555 Zvěřinové kosti 2 x 5 kg vaku. sáček 29,90 /kg Mražené

285801 Divočák hamburger ø 10 cm

kalibr 30 x 180 g

30 x 180 g bez obalu 139,90 /kg Mražené

32



285802 Jelení hamburger ø 10 cm

kalibr 30 x 180 g

30 x 180 g bez obalu 139,90 /kg Mražené

717350 Zvěřinové kosti

nařezané dlouhé kosti – srnčí, jelení, daňčí

2 x 5 kg vaku. sáček 29,90 /kg Chlazené

717351 Divočák hřbetní sádlo

hřbetní sádlo z divočáka na škvaření

2 x 5 kg vaku. sáček 24,90 /kg Chlazené

717352 Výrobní zvěřinový ořez

výrobní zvěřinové maso – bok, pupek, mezižebří

2 x 5 kg vaku. sáček 89,90 /kg Chlazené

Daněk

717126 Daněk celý kus

celý kus daňka na základní díly, 1 ks = 18–60 kg

dle váhy vaku. sáček 139,90 /kg Chlazené

717127 Daňčí plec s kostí

1 ks cca 1–3 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717128 Daňčí kýta s kostí

1 ks cca 3 – 8 kg

dle váhy vaku. sáček 209,90 /kg Chlazené

717129 Daňčí krk s kostí

1 ks cca 2–5 kg

dle váhy vaku. sáček 209,90 /kg Chlazené

717130 Daňčí kolínko s kostí

2 x zadní koleno s kostí, 1 ks cca 1,5 –3 kg

dle váhy vaku. sáček 199,90 /kg Chlazené

717133 Daňčí plec bez kosti

1 ks cca 1–1,5 kg

dle váhy vaku. sáček 259,90 /kg Chlazené

717135 Daňčí kližka bez kosti

1 ks cca 0,7–1,2 kg

dle váhy vaku. sáček 239,90 /kg Chlazené

717705 Daňčí maso na guláš

guláš z krku, kližky a karabáčku

5 x 1 kg vaku. sáček 229,90 /kg Chlazené

717122 Daňčí svíčková dle váhy vaku. sáček 559,90 /kg Chlazené

281153 Daňčí svíčková dle váhy vaku. sáček 559,90 /kg Mražené

717123 Daňčí kýta ořech bez kosti dle váhy vaku. sáček 319,90 /kg Chlazené

281154 Daňčí kýta ořech bez kosti dle váhy vaku. sáček 319,90 /kg Mražené

717120 Daňčí kýta bez kosti dle váhy vaku. sáček 299,90 /kg Chlazené

281150 Daňčí kýta bez kosti – KÚ dle váhy vaku. sáček 299,90 /kg Mražené

717121 Daňčí hřbet bez kosti dle váhy vaku. sáček 599,90 /kg Chlazené

281152 Daňčí hřbet bez kosti – KÚ dle váhy vaku. sáček 599,90 /kg Mražené

717124 Daňčí hřbet s kostí

hřbet SK 9/10 žeber se svíčkovou

dle váhy vaku. sáček 329,90 /kg Chlazené

281151 Daňčí plec bez kosti – KÚ dle váhy vaku. sáček 245,90 /kg Mražené

285200 Daňčí maso na guláš 5 x 1 kg vaku. sáček 229,90 /kg Mražené

Pernatá

285033 Bažant stažený kuchaný – KÚ

1 ks cca 600 g

4 x cca 600 

g

vaku. sáček 119,90 /ks Mražené

285035 Bažantí prsa – KÚ

v balení 8–9 ks prsou

cca 1,2 kg sáček 299,90 /kg Mražené

285037 Bažantí stehna s kostí – KÚ 25 x cca 100 

g

sáček 159,90 /kg Mražené

285040 Bažantí směs na polévku 4 x 2,5 kg alu fólie 54,90 /kg Mražené

285071 Kachna divoká prsa KÚ 12 x cca 100 

g

sáček 319,90 /kg Mražené

285070 Kachna divoká stažená kuchaná

1 ks cca 600 g

4 x cca 600 

g

vaku. sáček 119,90 /ks Mražené

285072 Kachna divoká stehna s kostí 25 x 100 g vaku. sáček 169,90 /kg Mražené

33



285076 Kachna divoká směs na polévku 4 x 2,5 kg vaku. sáček 59,90 /kg Mražené

Uzeniny a paštiky

Davelské měkké a trvanlivé salámy

721070 Davelský šunkový salám cca 2,5 kg fólie 129,90 /kg Chlazené

721072 Davelský gothajský salám cca 2,2 kg fólie 84,90 /kg Chlazené

721079 Davelský staročeský salám cca 1,6 kg fólie 149,90 /kg Chlazené

721077 Davelský toreador salám

trvanlivý salám španělského typu

cca 1,6 kg fólie 149,90 /kg Chlazené

721320 Davelský turistický salám cca 1,1 kg fólie 124,90 /kg Chlazené

721078 Davelská vysočina cca 700 g fólie 128,90 /kg Chlazené

721524 Davelský poličan ESO cca 600 g fólie 159,90 /kg Chlazené

Měkké a trvanlivé salámy

721309 Šunkový zauzený salám cca 2,5 kg fólie 97,90 /kg Chlazené

721525 Lovecký salám Hodice cca 500 g fólie 146,90 /kg Chlazené

721526 Paprikáš salám Hodice cca 750 g fólie 139,90 /kg Chlazené

721308 Šunkový salám cca 2,5 kg fólie 89,90 /kg Chlazené

721312 Gothajský salám cca 2,2 kg fólie 59,90 /kg Chlazené

721310 Junior jemný salám cca 2 kg fólie 52,90 /kg Chlazené

721305 Výrobní salám cca 2,5 kg fólie 34,90 /kg Chlazené

723056 Turistický salám cca 1,2 kg fólie 119,90 /kg Chlazené

725520 Kuřecí lázeňský salám 1 x 1,5 kg fólie 82,90 /kg Chlazené

721327 Paprikový salám cca 700 g fólie 104,90 /kg Chlazené

721318 Pivní salám cca 2,5 kg fólie 119,90 /kg Chlazené

721325 Vysočina salám cca 800 g fólie 114,90 /kg Chlazené

721322 Herkules salám Hodice cca 1,2 kg fólie 134,90 /kg Chlazené

723051 Skalický uherák cca 700 g fólie 154,90 /kg Chlazené

Davelské párky a klobásy

721522 Davelské lahůdkové párky ESO 20 x cca 50 

g

sáček 129,90 /kg Chlazené

721136 Davelské frankfurtské hovězí párečky 55 x cca 30 

g

sáček 108,90 /kg Chlazené

721123 Davelské snídaňové mini párky

1 ks cca 30 g

55 x cca 30 

g

sáček 89,90 /kg Chlazené

721126 Davelské Hot dog párky

délka cca 20 cm

40 x cca 55 

g

sáček 84,90 /kg Chlazené

721130 Davelské jemné párky 51 x cca 50 

g

sáček 86,90 /kg Chlazené

721137 Davelské koktejlové párky 28 x cca 30 

g

sáček 129,90 /kg Chlazené

721127 Davelské vídeňské párky 20 x cca 50 

g

sáček 126,90 /kg Chlazené

721133 Davelské libové párky 10 x cca 100 

g

sáček 86,90 /kg Chlazené

721124 Davelské reklamní párky 14 x cca 150 

g

sáček 87,90 /kg Chlazené

721134 Davelské debrecínské párky 20 x cca 50 

g

sáček 116,90 /kg Chlazené

721089 Davelské trampské cigáro 25 x cca 70 

g

sáček 99,90 /kg Chlazené
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721151 Davelské učňovské párky 20 x cca 50 

g

sáček 109,90 /kg Chlazené

721074 Davelské špekáčky vázané 10 x cca 100 

g

sáček 89,90 /kg Chlazené

721055 Davelská farmářská klobása 14 x cca 180 

g

sáček 109,90 /kg Chlazené

721063 Davelská spišská klobása 14 x cca 150 

g

sáček 126,90 /kg Chlazené

721180 Davelská vorařská klobása 14 x cca 150 

g

sáček 119,90 /kg Chlazené

721190 Davelská pološunková klobása 14 x cca 150 

g

sáček 106,90 /kg Chlazené

721140 Davelská grilovací mini klobása 28 x cca 30 

g

sáček 114,90 /kg Chlazené

721058 Davelská grilovací klobása 5 x cca 150 

g

sáček 109,90 /kg Chlazené

721062 Davelská dunajská klobása 20 x cca 100 

g

sáček 149,90 /kg Chlazené

721182 Davelská papriková klobása 20 x cca 100 

g

sáček 97,90 /kg Chlazené

721183 Davelská papriková klobása special 20 x cca 150 

g

sáček 97,90 /kg Chlazené

721054 Davelská selská klobása 20 x cca 150 

g

sáček 99,90 /kg Chlazené

721139 Davelský mix mini klobásek

3 (14 x 50 g spišská, vorařská a dom. klobáska)

42 x cca 50 

g

sáček 129,90 /kg Chlazené

721060 Davelská dom. klobása 10 x cca 100 

g

sáček 114,90 /kg Chlazené

Párky a klobásy

723010 Brdská klobása 6 x 160 g sáček 154,90 /kg Chlazené

723011 Balaton sušená klobása

1 ks cca 210 g, lepší kvalita na 100 g výrobku bylo použito 100 g masa

7 x cca 210 

g

sáček 139,90 /kg Chlazené

723012 Brdská klobása pálivá 10 x cca 100 

g

sáček 154,90 /kg Chlazené

723015 Papriková klobása 10 x cca 150 

g

sáček 109,90 /kg Chlazené

723037 Studentské dlouhé párky

cca 25 cm

17 x cca 60 

g

sáček 62,90 /kg Chlazené

723038 Debrecínské párky 18 x cca 55 

g

sáček 119,90 /kg Chlazené

723039 Kuřecí koktejlové párky cca 1,3 kg sáček 68,90 /kg Chlazené

723271 Hot dog párky loupané

20 x 60 g

20 x cca 60 

g

sáček 87,90 /kg Chlazené

723032 Párečky s telecím masem

1 ks = 30 g

40 x cca 30 

g

sáček 106,90 /kg Chlazené

721132 Kuřecí párky 25 x cca 40 

g

sáček 64,90 /kg Chlazené

721125 Tenké párky

1 ks = 50 g

60 x cca 50 

g

sáček 62,90 /kg Chlazené

721142 Tenké mini párky

1 ks = 20 g

cca 1,2 kg sáček 62,90 /kg Chlazené

723000 Štýrská klobása 10 x cca 150 

g

sáček 119,90 /kg Chlazené

723016 Štýrská klobása XXL 8 x cca 200 

g

sáček 119,90 /kg Chlazené

723017 Staroměstská klobása

83 % vepřového masa

10 x cca 200 

g

sáček 116,90 /kg Chlazené

723018 Krůtí šunková klobása 10 x cca 150 

g

sáček 119,90 /kg Chlazené

721378 Čertovská klobása 8 x cca 200 

g

sáček 116,90 /kg Chlazené

723003 Zvěřinová klobása 10 x cca 150 

g

sáček 94,90 /kg Chlazené

723002 Masopustní klobása 10 x cca 140 

g

sáček 114,90 /kg Chlazené

721382 Bavorská grilovací klobáska 50 x cca 20 

g

sáček 164,90 /kg Chlazené

723034 Debrecínské mini párečky

1 ks = cca 30 g

33 x cca 30 

g

vanička 119,90 /kg Chlazené

723035 Štýrské párečky cca 1 kg vanička 134,90 /kg Chlazené
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723060 Špekáčky vázané 20 x cca 100 

g

sáček 74,90 /kg Chlazené

721392 Kabanos točený salám cca 1,5 kg sáček 64,90 /kg Chlazené

721521 Original maďarská klobása 10 x cca 200 

g

fólie 149,90 /kg Chlazené

Davelské vařené a uzené speciality

721208 Davelská vepřová šunka nejvyšší jakosti cca 3 kg fólie 154,90 /kg Chlazené

721377 Davelské hovězí maso v pepři cca 1,8 kg fólie 184,90 /kg Chlazené

721202 Davelská pražská šunka na kosti cca 10 kg sáček 143,90 /kg Chlazené

721200 Davelská pražská šunka  bez kosti cca 2 kg sáček 159,90 /kg Chlazené

721210 Davelská dušená šunka výběrová cca 4 kg sáček 139,90 /kg Chlazené

721025 Davelská snídaňová šunka standard cca 3 kg sáček 114,90 /kg Chlazené

721209 Davelská krůtí šunka

výběrová kvalita

cca 1,8 kg fólie 139,90 /kg Chlazené

721220 Davelská krkovice zlatá cca 2,5 kg sáček 139,90 /kg Chlazené

721235 Davelské moravské uzené cca 2,5 kg sáček 144,90 /kg Chlazené

721225 Davelská anglická slanina cca 1,5 kg sáček 139,90 /kg Chlazené

721346 Davelská anglická slanina bok lisovaná cca 2 kg sáček 134,90 /kg Chlazené

721226 Davelská uzená slanina špek cca 1,5 kg sáček 74,90 /kg Chlazené

721227 Davelský uzený vepřový bok proužky bez kosti cca 400 g sáček 104,90 /kg Chlazené

721094 Davelská šunková tlačenka cca 3,4 kg sáček 134,90 /kg Chlazené

721082 Davelská vepřová tlačenka cca 2,8 kg sáček 81,90 /kg Chlazené

721355 Jaternice špejlované 8 x cca 150 

g

vaku. sáček 82,90 /kg Chlazené

721356 Davelský jaternicový prejt cca 2 kg tuba 84,90 /kg Chlazené

721357 Kroupová jelítka špejlovaná 8 x cca 150 

g

sáček 82,90 /kg Chlazené

Vařené a uzené speciality

721203 Šunka kulatá výběrová na chlebíčky cca 3 kg fólie 119,90 /kg Chlazené

721213 Vepřová zauzená šunka cca 2,5 kg fólie 119,90 /kg Chlazené

721214 Šunka od kosti výběrová cca 2,4 kg fólie 143,90 /kg Chlazené

721343 Moravské uzené maso cca 1,5 kg fólie 126,90 /kg Chlazené

723128 Šunka na kosti cca 5 kg fólie 129,90 /kg Chlazené

723164 Kuřecí šunka standard cca 3,5 kg fólie 104,90 /kg Chlazené

723192 Kapiová střecha s pepřem cca 1,5 kg fólie 99,90 /kg Chlazené

724001 Kuřecí prsní řízky uzené cca 0,7 kg sáček 159,90 /kg Chlazené

724021 Uzený hovězí jazyk cca 1 kg sáček 139,90 /kg Chlazené

724022 Uzené maso kousky cca 2 kg vaku. sáček 109,90 /kg Chlazené

721212 Medová šunka

šunka výběrové kvality

cca 3 kg sáček 159,90 /kg Chlazené

721205 Šunka pro děti výběrová 1 x cca 3,5 

kg

fólie 129,90 /kg Chlazené

723160 Šunka dušená standard 1 x cca 3,5 

kg

fólie 109,90 /kg Chlazené

723161 Šunka dušená standard na chlebíčky 1 x cca 3,5 

kg

fólie 104,90 /kg Chlazené

721201 Kulatá šunka standard cca 2,8 kg sáček 106,90 /kg Chlazené

726060 Šunka z kuřecích prsou

obsahuje 70 % prsní svaloviny

1 x 3 kg sáček 124,90 /kg Chlazené
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725515 Kuřecí šunka 1 x 2 kg sáček 129,90 /kg Chlazené

721215 Pizza blok z vepřové kýty cca 3 kg sáček 93,90 /kg Chlazené

723131 Anglická slanina nelisovaná cca 1,5 kg sáček 119,90 /kg Chlazené

721230 Debrecínská pečeně cca 2 kg sáček 143,90 /kg Chlazené

721245 Vepřová uzená rolovaná plec cca 1 kg sáček 116,90 /kg Chlazené

721342 Uzená krkovice bez kosti cca 1,5 kg sáček 126,90 /kg Chlazené

721344 Uzená moravská kýta cca 2 kg sáček 129,90 /kg Chlazené

721246 Uzená vepřová rolka cca 1 kg sáček 97,90 /kg Chlazené

723126 Kladenská pečeně cca 2 kg sáček 139,90 /kg Chlazené

721360 Šumavský sulc cca 4 kg sáček 79,90 /kg Chlazené

725502 Kuřecí tlačenka 1 x 1,5 kg sáček 69,90 /kg Chlazené

724005 Kuřecí stehna uzená 5 ks cca 1 kg sáček 89,90 /kg Chlazené

Ostatní paštiky

700442 Paštika jemná s brusinkami cca 1,5 kg fólie 129,90 /kg Chlazené

700608 Svačinka játrová porce 24 x 23 g vanička 5,95 /ks Chlazené

721501 Zlatá játrová paštika cca 900 g alu fólie 69,90 /kg Chlazené

700440 Pečená paštika s jatýrky cca 1 kg vaku. sáček 94,90 /kg Chlazené

700432 Paštika hřbet jemný cca 1 kg vaku. sáček 76,90 /kg Chlazené

700606 Májka játrová paštika porce 24 x 23 g vanička 5,95 /ks Suché

700651 Májka játrová paštika 28 x 75 g vanička 14,90 /ks Suché

Davelské tepelně neopracované masné výrobky

723174 Bavorská šunka plátky cca 1500 g vanička 99,90 /kg Chlazené

723178 Davelská výběrová dušená šunka plátky cca 800 g vanička 149,90 /kg Chlazené

723179 Davelská anglická slanina plátky cca 800 g vanička 154,90 /kg Chlazené

725020 Šunka nejvyšší kvality plátky 

1 kg = 180 Kč

1 x 330 g vanička 64,90 /ks Chlazené

725031 Turistický salám plátky 10 x 100 g fólie 14,50 /ks Chlazené

725032 Vysočina plátky 10 x 100 g fólie 14,50 /ks Chlazené

725033 Dušená šunka nejvyšší jakosti plátky 10 x 100 g tácek 17,90 /ks Chlazené

725034 Šunkový salám plátky 10 x 100 g tácek 13,90 /ks Chlazené

725061 Brněnský salám plátky 1 x 1000 g vanička 129,90 /ks Chlazené

723175 Davelský herkules plátky cca 800 g vanička 169,90 /kg Chlazené

723177 Vysočina plátky cca 800 g vanička 129,90 /kg Chlazené

725060 Dušená šunka plátky 1 x 1000 g vanička 116,90 /ks Chlazené

725062 Anglická slanina blok plátky 1 x 1000 g vanička 142,90 /ks Chlazené

725063 Anglická slanina gastro plátky 1 x 1000 g vanička 119,90 /ks Chlazené

725069 Pizza blok z vepřové kýty plátky 1 x 1000 g vanička 103,90 /ks Chlazené

725066 Paprikový salám plátky 1 x 1000 g vanička 119,90 /ks Chlazené

726100 Schwarzwaldská sušená šunka plátky nestandard

1 kg = 189,80 Kč

1 x 500 g tácek 94,90 /ks Chlazené

Uzeniny Tulip

721413 Dánský salám tyč 1 x 1,814 kg vaku. sáček 162,90 /kg Chlazené
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Ostatní uzeniny

723211 Šunková pěna 10 x 100 g fólie 6,90 /ks Chlazené

721370 Davelské pečené vepřové koleno s kostí cca 1,4 kg vaku. sáček 114,90 /kg Chlazené

721371 Davelské pečené koleno bez kosti cca 700 g vaku. sáček 139,90 /kg Chlazené

724020 Uzené koleno zadní s kostí cca 1,5 kg vaku. sáček 79,90 /kg Chlazené

721023 Davelská pečená žebírka cca 1,5 kg vaku. sáček 142,90 /kg Chlazené

721376 Davelské pečené ramínko cca 2 kg vaku. sáček 146,90 /kg Chlazené

721112 Davelská pečená sekaná cca 3 kg vaku. sáček 89,90 /kg Chlazené

721110 Bavorská sekaná cca 3 kg vaku. sáček 83,90 /kg Chlazené

Italské a španělské uzeniny

726101 Italský salám Neapoli plátky

1 kg = 129 Kč

1 x 500 g tácek 64,95 /ks Chlazené

726020 Neapolský pikantní salám

italský tradiční pikantní salám z vepřového masa

cca 1 kg vaku. sáček 229,- /kg Chlazené

726102 Italská pancetta plátky

1 kg = 129,90 Kč

1 x 500 g tácek 64,95 /ks Chlazené

726015 Pancetta uzená

italský uzený bůček

cca 1,5 kg vaku. sáček 239,- /kg Chlazené

726014 Pancetta kulatá

Pancetta arrotolata (kulatá)

cca 2 kg fólie 219,- /kg Chlazené

726005 Felino salám IGP

italský tradiční salám z vepřového masa

cca 800 g fólie 455,- /kg Chlazené

726092 Guanciale slanina

italská slanina z vepřového laloku

cca 1,1 kg sáček 219,- /kg Chlazené

725930 Bresaola sušená hovězí šunka IGP

italská tradiční specialita z hovězího masa

cca 1,5 kg vaku. sáček 539,- /kg Chlazené

726000 Miláno salám

italský tradiční salám z vepřového a hovězího masa

cca 1,5 kg fólie 235,- /kg Chlazené

726003 Spianata Romana

italský tradiční salám z vepřového masa

cca 2 kg fólie 259,- /kg Chlazené

725928 Soppressa veneta italský salám

originální benátský hrubozrnný salám s příchutí česneku

cca 2,7 kg fólie 229,- /kg Chlazené

725926 Ventricina italský salám

originální kalabrijský pikantní salám

cca 2,8 kg fólie 249,- /kg Chlazené

725920 Mortadella salám

italský tradiční salám velkého průměru z vepřového masa

cca 3,9 kg vaku. sáček 139,- /kg Chlazené

725921 Mortadella Bologna IGP  s pistácií 1/2 cca 7 kg vaku. sáček 189,- /kg Chlazené

726027 Serrano sušená šunka plátky 1 x 500 g tácek 199,90 /ks Chlazené

723145 Pečená slanina plátky na snídaně

při přípravě již žádné hmotnostní ztráty

cca 1 kg vanička 199,90 /kg Chlazené

726108 Serrano sušená šunka plátky nestandard

1 kg = 199,90 Kč

1 x 500 g tácek 84,90 /ks Chlazené

723114 Krůtí mortadella se zelenými olivami 1 x 3 kg fólie 99,90 /kg Chlazené

725981 Šunka z krůtích prsou Elpozo 1 x 5 kg fólie 159,90 /kg Chlazené

725955 Chorizo nobleza salám cca 1,7 kg sáček 184,90 /kg Chlazené

Italské šunky
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726028 Sušená šunka MEC plátky

Prosciutto crudo, plátky sušené šunky proložené fólií

1 x 500 g tácek 215,- /ks Chlazené

726045 Sušená šunka MEC 1/4

Prosciutto crudo, sušená šunka čtvrtina

cca 1,2 kg vaku. sáček 279,- /kg Chlazené

726040 Sušená šunka MEC bez kůže Pelatello

Prosciutto crudo Pelatello

cca 4,3 kg vaku. sáček 299,- /kg Chlazené

726035 Sušená šunka MEC

Prosciutto crudo, sušená šunka celá bez kosti

cca 6 kg vaku. sáček 229,- /kg Chlazené

726037 Parmská sušená šunka 1/4 DOP

Prosciutto di Parma 1/4

cca 1,5 kg vaku. sáček 529,- /kg Chlazené

726030 Parmská sušená šunka DOP

Prosciutto di Parma, celá sušená šunka bez kosti

cca 7 kg vaku. sáček 469,- /kg Chlazené

726025 Sušená šunka San Daniele DOP

Prosciutto San Daniele, sušená šunka celá bez kosti

cca 8 kg vaku. sáček 499,- /kg Chlazené

726107 Špek jihotyrolský plátky

sušená uzená šunka z vepřové kýty

1 x 500 g tácek 215,- /ks Chlazené

726050 Speck jihotyrolský 1/2 (špek)

sušená uzená šunka bez kosti z vepřové kýty

cca 2 kg vaku. sáček 239,- /kg Chlazené

726131 Italská sušená šunka plátky neprokládané 1 x 1 kg vanička 199,90 /ks Chlazené

726133 Italská sušená šunka plátky nestandard 1 x 1 kg vanička 119,90 /ks Chlazené

726093 Italská dušená pizzabella šunka 1 x cca 7,3 

kg

sáček 129,- /kg Chlazené

725924 Coppa Emiliana

italská sušená vepřová krkovice

cca 800g vaku. sáček 299,- /kg Chlazené

Uzenina – mražená

261044 Dušená šunka plátky cca 4 kg sáček 119,90 /kg Mražené

261050 Snídaňová slanina plátky cca 1 kg sáček 179,90 /kg Mražené

261052 Anglická slanina plátky nestandard

různé velkosti plátků

cca 3,5 kg sáček 99,90 /kg Mražené

335169 Kebab gyros kuřecí 1 x 5 kg karton 114,90 /kg Mražené

335165 Kebab gyros kuřecí 1 x 10 kg karton 112,90 /kg Mražené

335170 Kebab originální turecký kuřecí krájený

předpečený – krátký čas přípravy

3 x 2 kg sáček 159,90 /kg Mražené

Mléčné výrobky

Mléko

541322 Mléko čerstvé polotučné 1,5% 6 x 1 l láhev 16,90 /ks Chlazené

541326 Mléko čerstvé plnotučné 3,5% 6 x 1 l láhev 19,90 /ks Chlazené

541337 Mléko čerstvé polotučné 1,5% Meliko 1 x 6 l kanystr 17,50 /l Chlazené

541101 Bezlaktozové mléko polotučné 1,5% 12 x 1 l Tetra pack 26,- /ks Chlazené

541100 Mléko trvanlivé polotučné 1,5% 12 x 1 l Tetra pack TC /ks Chlazené

541364 Mléko trvanlivé plnotučné 3,5% 12 x 1 l Tetra pack TC /ks Chlazené

541360 Mléko trvanlivé nízkotučné 0,5% 12 x 1 l Tetra pack TC /ks Chlazené

Máslo, margarín a pokrmové tuky

703038 Máslo 40 x 250 g alu fólie TC /ks Chlazené

703013 Máslo – české 8 x 250 g alu fólie TC /ks Chlazené
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703039 Gastro máslo La Fermiére 8 x 1 kg papír TC /kg Chlazené

701315 Máslo Tourage 84% tuku Président 1 x 2 kg alu fólie 249,- /kg Chlazené

703052 Přepuštěné máslo Heritage

99,8 % čirého mléčného tuku s vyšším bodem přepalování (250 °C)

2 kg kbelík 359,- /kg Chlazené

703041 Máslo blok 1 x 25 kg karton TC /kg Chlazené

703096 Tradiční pomazánkové – směsné 1 x 3 kg kbelík 82,90 /kg Chlazené

703071 Tradiční pomazánkové přírodní Meliko 1 x 1 kg kbelík 112,90 /ks Chlazené

703086 Tradiční pomazánkové natur 12 x 200 g kelímek 19,90 /ks Chlazené

703001 Máslo porce vanička 200 x 10 g vanička 2,99 /ks Chlazené

703005 Máslo porce ve fólii 100 x 10 g alu fólie 2,99 /ks Chlazené

703003 Máslo porce Président 125 x 8 g alu fólie 2,39 /ks Chlazené

703011 Flora margarín mini porce 120 x 20 g vanička 1,85 /ks Chlazené

703016 Rama margarín mini porce 200 x 10 g vanička 1,65 /ks Chlazené

703042 Zlatá Haná 40 x 250 g alu fólie 19,90 /ks Chlazené

703044 Zlatá Haná 73%

směs živočišného a rostlinného tuku 15:85

1 x 5 kg kbelík 69,- /kg Chlazené

703050 Rama margarín 1 x 500 g vanička 41,50 /ks Chlazené

703055 Perla plus Vitamíny 1 x 500 g vanička 33,90 /ks Chlazené

703060 Rama profi 1 x 1 kg alu fólie 89,90 /ks Chlazené

703065 Margarín Reddy 65% 1 x 2 kg vana 59,- /kg Chlazené

Zakysané smetany živočišné

703021 Zakysaná smetana 14% Meliko 1 x 3 kg kbelík 66,60 /kg Chlazené

702580 Zakysaná smetana 15% Meliko 1 x 5 kg kbelík 59,90 /kg Chlazené

703020 Zakysaná smetana 16% Bohemilk 1 x 5 kg kbelík 59,90 /kg Chlazené

541236 Zakysaná smetana 24% Creme Frischli 1 x 1000 g Tetra pack 99,90 /l Chlazené

541271 Zakysaná smetana 24% Creme Frischli 1 x 10 kg kbelík 89,90 /kg Chlazené

700527 Créme Fraîche 30% – Francie 1 x 1 l kelímek 135,- /l Chlazené

700529 Créme Fraîche Bohemilk 1 x 1 kg kbelík 139,90 /kg Chlazené

541129 Kysaná smetana 16% Olma 10 x 200 g kelímek 11,50 /ks Chlazené

Smetany na vaření živočišné

541230 Smetana na vaření 10% Frischli 12 x 1 l Tetra pack 54,90 /l Chlazené

541141 Smetana na vaření 12% Bohemilk 6 x 1 l Tetra pack 59,90 /kg Chlazené

541233 Smetana na vaření 20% Frischli 12 x 1000 g Tetra pack 79,90 /l Chlazené

541188 Smetana na vaření 20% Culinaire original Debic 1 x 1 l láhev 79,90 /ks Chlazené

541161 Smetana extra zahuštěná 21% Bohemilk 6 x 1 l Tetra pack 79,90 /ks Chlazené

541135 Smetana na vaření 25% exclusive Bohemilk 6 x 1 l Tetra pack 79,90 /ks Chlazené

541234 Smetana na vaření 45% Frischli 1 x 1000 g Tetra pack 129,90 /l Chlazené

541123 Smetana na vaření 12% Olma 10 x 210 g kelímek 11,50 /ks Chlazené

Smetany na vaření a šlehání živočišné

541231 Smetana ke šlehání 30% Frischli 12 x 1000 g Tetra pack 99,90 /l Chlazené

541132 Smetana na vaření a šlehání 30% Bohemilk 6 x 1 l Tetra pack 95,90 /kg Chlazené

541280 Smetana ke šlehání 30% Frischli 1 x 5 kg bag in box 79,90 /l Chlazené
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541192 Smetana 32% Debic 1 x 2 l láhev 89,90 /l Chlazené

541134 Čerstvá smetana ke šlehání 33% Bohemilk 6 x 1 l láhev 92,90 /kg Chlazené

541281 Smetana ke šlehání 33% Bohemilk 1 x 5 l bag in box 89,90 /l Chlazené

541290 Čerstvá smetana 33% Meliko 1 x 6 l kanystr 89,90 /l Chlazené

541162 Smetana extra nášleh 35% Bohemilk 6 x 1 l Tetra pack 99,90 /ks Chlazené

541232 Smetana ke šlehání 35% Frischli 12 x 1000 g Tetra pack 109,- /l Chlazené

541189 Smetana ke šlehání 35% Stand & Overrun Debic 1 x 1 l láhev 109,90 /ks Chlazené

541191 Natop směs smetany a rostlinného tuku 35% Debic 1 x 2 l láhev 92,90 /l Chlazené

541125 Smetana ke šlehání 33% Olma 10 x 210 g kelímek 17,90 /ks Chlazené

Rostlinné krémy na vaření a šlehání

541403 Créme Profi 25% CORONET Exclusive s rostlinným tukem 12 x 1 l Tetra pack 54,90 /l Suché

541151 Rama Cremefine Fraiche 24% – směs rostliná / živočišná 8 x 1 l Tetra pack 78,- /ks Chlazené

541156 RAMA Cremefine Profi na vaření 15% – rostlinná 12 x 1 l Tetra pack 69,90 /ks Chlazené

541120 Master Gourmet rostlinný krém na vaření a šlehání 25% 12 x 1 l Tetra pack 69,- /ks Suché

541153 Rama Cremefine Profi ke šlehání 31% – rostlinná 12 x 1 l Tetra pack 92,- /ks Chlazené

679838 Smetana excellent CHC 12 x 1 l Tetra pack 68,- /l Chlazené

Šlehačky ve spreji

541115 Šlehačka ve spreji 21% Cessibon 12 x 250 ml spray 31,50 /ks Chlazené

541112 Šlehačka ve spreji 25% Président 12 x 250 ml spray 46,90 /ks Chlazené

541180 Šlehačka ve spreji 26% slazená Debic 1 x 700 ml spray 139,90 /ks Chlazené

541183 Šlehačka ve spreji 35% neslazená Debic 1 x 700 ml spray 199,- /ks Chlazené

Mléko a smetany do kávy

541260 Mléko nejen na cappuccino 4% Frischli 12 x 1 l Tetra pack 29,90 /l Chlazené

541261 Smetana nejen do kávy 10% Frischli 12 x 1000 g Tetra pack 39,90 /ks Chlazené

541205 Maresi kondenzované alpské mléko do kávy 15 x 500 g láhev 49,90 /ks Chlazené

701991 Smetana do kávy 10% Frischli

1 ks = 0,77 Kč

1 x 240 ks vanička 184,80 /ks Chlazené

701996 Smetana do kávy 10% Frischli 20 x 10 x 10 

g

vanička 8,90 /ks Chlazené

Tvarohy

702230 Sedlčanský tvrdý tvaroh 24 x 125 g fólie 21,- /ks Chlazené

702018 Tvaroh tvrdý cca 2,5 kg fólie 154,- /kg Chlazené

702771 Tvaroh tvrdý strouhaný 1 x 2 kg vana 164,- /kg Chlazené

702570 Tvaroh tučný 1 x 5 kg kbelík 73,- /kg Chlazené

703030 Tvaroh měkký nízkotučný 16% sušina 1 x 5 kg kbelík 62,90 /kg Chlazené

702550 Tvaroh měkký nízkotučný 18% sušina – pekárenský 1 x 10 kg karton 49,90 /kg Chlazené

703032 Tvaroh měkký nízkotučný 21% sušina

vyráběný tradiční metodou odkapávání

1 x 10 kg karton 64,90 /kg Chlazené

703018 Tvaroh měkký – kelímek

tuk max. 0,5%

12 x 250 g vanička 15,50 /ks Chlazené

703029 Tvaroh tučný

sušina 28%, tuk min. 11%

12 x 250 g alu fólie 24,90 /ks Chlazené
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Jogurty

702500 Krémový jogurt bílý Meliko 1 x 10 kg kbelík 31,90 /kg Chlazené

702501 Selský jogurt bílý 1 x 10 kg kbelík 32,90 /kg Chlazené

703025 Selský jogurt bílý 1 x 5 kg kbelík 45,- /kg Chlazené

702510 Smetanový jogurt bílý 10% 1 x 5 kg kbelík 44,- /kg Chlazené

702505 Krémový jogurt bílý 1 x 3 kg kbelík 33,90 /kg Chlazené

541238 Jogurt do kuchyně 3,5% Frischli 1 x 1 kg Tetra pack 36,90 /l Chlazené

702022 Pravý řecký jogurt bílý Kolios 1 x 1 kg kbelík 99,- /ks Chlazené

703024 Jogurt krémový jahoda 1 x 3 kg kbelík 55,50 /kg Chlazené

703022 Jogurt krémový borůvka 1 x 3 kg kbelík 55,50 /kg Chlazené

703023 Jogurt krémový meruňka 1 x 3 kg kbelík 55,50 /kg Chlazené

703250 Vanilkový jogurt 5% Bohemilk 1 x 1 kg kbelík 55,- /kg Chlazené

703551 Activia bílá sladká Danone 24 x 120 g kelímek 7,70 /ks Chlazené

703550 Activia bílá Danone 24 x 120 g kelímek 7,70 /ks Chlazené

703310 Bílý jogurt z Valašska 20 x 150 g kelímek 6,80 /ks Chlazené

703316 Selský jogurt bílý Hollandia 12 x 500 g kelímek 19,90 /ks Chlazené

703303 Selský jogurt bílý Hollandia 10 x 200 g kelímek 10,30 /ks Chlazené

703318 Bio selský jogurt mix Hollandia

borůvka, jahoda, brusinka, hruška, meruňka

20 x 180 g kelímek 12,90 /ks Chlazené

703314 Meruňkový jogurt z Valašska 20 x 150 g kelímek 7,20 /ks Chlazené

703315 Ovocný jogurt z Valašska mix

10 x jahoda, 10 x višeň

20 x 150 g kelímek 7,20 /ks Chlazené

703557 Activia ochucená mix Danone

10 x jahoda, 8 x meruňka, 6 x borůvka

24 x 120 g kelímek 8,80 /ks Chlazené

703590 Kostíci jogurt Danone 20 x 109 g kelímek 12,90 /ks Chlazené

703442 Bílý jogurt Silueta 0,1% 20 x 150 g kelímek 6,60 /ks Chlazené

703486 Smetanový jogurt z Valašska mix 1

10 x jahoda s vanilkou, 10 x čokoláda

20 x 150 g kelímek 9,20 /ks Chlazené

703485 Smetanový jogurt z Valašska mix 2

10 x jahoda, 10 x borůvka

20 x 150 g kelímek 9,20 /ks Chlazené

Tvarohové dezerty

704016 Lipánek kakaový 30% 20 x 80 g kelímek 8,90 /ks Chlazené

704018 Lipánek vanilkový 30% 20 x 80 g kelímek 8,90 /ks Chlazené

704061 Termix vanilka 26 x 80 g alu sáček 8,90 /ks Chlazené

704063 Termix kakao 26 x 80 g alu sáček 8,90 /ks Chlazené

704151 Kinder mléčný řez 10 x 28 g alu fólie 9,90 /ks Chlazené

704154 Kinder Pinguí 8 x 30 g alu fólie 11,90 /ks Chlazené

704157 Kinder Maxi King 30 x 35 g alu fólie 14,50 /ks Chlazené

Mléčné nápoje

703840 Actimel bílý slazený – Danone 6 x (4 x 100 

g)

kelímek 39,90 /ks Chlazené

703864 Kefírové mléko nízkotučné z Valašska 12 x 0,5 l Tetra pack 11,50 /ks Chlazené

703866 Kefírové mléko nízkotučné meruňka 12 x 450 ml Tetra pack 12,90 /ks Chlazené

703870 Kefírové mléko nízkotučné jahoda 12 x 450 ml Tetra pack 12,90 /ks Chlazené
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703862 Valašská kyška 1,5%

pouze depo Opava

12 x 0,4 l kelímek 10,90 /ks Chlazené

Smetanové omáčky a krémy

541225 Bourbon vanilka Frischli 6 x 1 l Tetra pack 77,- /ks Chlazené

541224 Čokoládová omáčka Frischli 6 x 1 l Tetra pack 66,- /ks Chlazené

541227 Tiramisu Frischli 6 x 1000 g Tetra pack 99,90 /ks Chlazené

541216 Vanilková omáčka Frischli 1 x 1 l Tetra pack 79,90 /ks Chlazené

541228 Gratinovací omáčka Frischli 6 x 1 l Tetra pack 99,90 /ks Chlazené

541219 Holandská omáčka Frischli 1 x 1 l Tetra pack 99,90 /ks Chlazené

541213 Panna cotta Frischli 6 x 1 l Tetra pack 99,90 /ks Chlazené

541211 Créme Brulée Frischli 6 x 1 l Tetra pack 99,90 /ks Chlazené

541187 Mousse au chocolat Debic

tekutý základ pro přípravu čokoládové pěny

1 x 1 l láhev 139,90 /ks Chlazené

Čerstvé sýry italského typu – mascarpone, ricotta

701351 Mascarpone Goldsteig 6 x 250 g kelímek 49,90 /ks Chlazené

701356 Mascarpone Goldsteig 6 x 500 g kelímek 92,90 /ks Chlazené

701357 Mascarpone Goldsteig 1 x 2 kg kbelík 179,90 /kg Chlazené

701354 Mascarpone Italat 12 x 200 g kelímek 32,90 /ks Chlazené

701409 Ricotta syrovátkový sýr Italat 12 x 200 g kelímek 15,90 /ks Chlazené

701407 Ricotta fresca čerstvý sýr Biraghi 8 x 250 g kelímek 27,- /ks Chlazené

701410 Ricotta fresca čerstvý sýr Biraghi 1 x 1,5 kg kelímek 89,- /kg Chlazené

Tvrdé a polotvrdé sýry

701804 Eidam cihla 30% – ČR cca 2,7 kg fólie TC /kg Chlazené

702016 Eidam 30% – dovoz cca 3 kg fólie TC /kg Chlazené

701806 Eidam 40% – dovoz cca 3 kg fólie TC /kg Chlazené

702005 Eidam 45% cca 3 kg fólie TC /kg Chlazené

701810 Eidam 45% se zeleným pepřem cca 2,7 kg fólie 155,- /kg Chlazené

702008 Eidam 45% uzený cca 2,7 kg fólie TC /kg Chlazené

701840 Maasdamer cca 3 kg fólie TC /kg Chlazené

701096 Gouda blok 48% cca 3 kg fólie TC /kg Chlazené

701850 Gouda Holandsko cca 4,5 kg volně 175,- /kg Chlazené

701851 Gouda Holandsko – vlašské ořechy cca 4,5 kg volně 259,- /kg Chlazené

701853 Gouda Holandsko 1/2 cca 2,2 kg fólie 195,- /kg Chlazené

701854 Gouda Holandsko – vlašské ořechy 1/2 cca 2,2 kg fólie 269,- /kg Chlazené

701830 Emmentaler 45% Goldsteig cca 2,5 kg fólie TC /kg Chlazené

701831 Emmentaler Pernštejn 45% – ČR cca 2,7 kg fólie TC /kg Chlazené

701097 Irský Cheddar oranžový cca 3,3 kg fólie 299,- /kg Chlazené

702150 Eidam 30% plátky

50 plátků

1 x 1 kg vanička TC /kg Chlazené

702102 Eidam 40% plátky

50 plátků

1 x 1 kg vanička TC /kg Chlazené

702155 Uzený eidam 45% tenké plátky

cca 60 plátků

1 x 1 kg vanička TC /kg Chlazené
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702104 Gouda 48% tenké plátky 1 x 1 kg vanička TC /kg Chlazené

702107 Irský Cheddar oranžový plátky

rozměr 9 x 9 cm, 50 x 20 g

1 x 1 kg vanička 299,- /kg Chlazené

701294 Tavený Cheddar 45% plátky

88 ks á 12,3 g

88 x 12,3 g fólie 209,- /ks Chlazené

702109 Emmentaler Goldsteig 45% plátky 1 x 1 kg vanička 179,- /kg Chlazené

702065 Eidam 30% plátky 5 x 100 g fólie 17,90 /ks Chlazené

702066 Uzený eidam 45% plátky 5 x 100 g fólie 18,90 /ks Chlazené

701398 Strouhaný mix na pizzu

v praktické plastové vaně

1 x 2 kg vana 149,90 /kg Chlazené

701396 Strouhaný Eidam 40%

julienne

1 x 2 kg sáček TC /kg Chlazené

702113 Strouhaná Gouda

julienne

1 x 2 kg sáček TC /kg Chlazené

702112 Irský Cheddar oranžový strouhaný 1 x 2 kg sáček 279,- /kg Chlazené

Sýry s bílou plísní na povrchu

702192 Plesnivec (tatranský camembert) 6 x 80 g krabička 17,90 /ks Chlazené

342925 Camembert Meliko 20 x 100 g alu fólie 21,90 /ks Chlazené

702213 Camembert Meliko 24 x 120 g alu fólie 24,50 /ks Chlazené

702218 Hermelín Sedlčanský 20 x 100 g krabička 21,90 /ks Chlazené

342921 Hermelín obalovaný předsmažený

předsmažený, chlazený

30 x 100 g alu fólie 24,50 /ks Chlazené

702012 Kamadet královský sýr 48% Madeta cca 1,5 kg krabička 199,- /kg Chlazené

702200 Hermelín volně ložený 50 x 100 g karton 18,50 /ks Chlazené

Sýry s plísní uvnitř hmoty

702011 Gran Bavarese – Bergader cca 3,2 kg alu fólie 169,- /kg Chlazené

702010 Niva válec cca 2,2 kg alu fólie 155,- /kg Chlazené

701470 Sýr s modrou plísní strouhaný

obalený v přírodní vláknině, která zabraňuje slepení výrobku

1 x 1 kg sáček 139,- /ks Chlazené

701536 Jihočeská Niva porce Madeta 6 x 110 g fólie 20,90 /ks Chlazené

Čerstvé a termizované sýry

702603 Přírodní plnotučný termizovaný sýr Exquisa 20 x 20 g vanička 3,99 /ks Chlazené

702602 Přírodní plnotučný termizovaný sýr – bylinky Exquisa 20 x 20 g vanička 3,99 /ks Chlazené

702605 Přírodní plnotučný termizovaný sýr Exquisa 16 x 62,5 g vanička 9,90 /ks Chlazené

702284 Smetanový termizovaný sýr Lučina

sušina 36%, tuk v sušině 25,5%

10 x 62,5 g alu fólie 13,50 /ks Chlazené

702291 Žervé natur 14 x 80 g kelímek 9,90 /ks Chlazené

701502 Cottage cheese bez příchuti 6 x 200 g kelímek 18,90 /ks Chlazené

702025 Smetanový termizovaný sýr Fénix

sušina min. 36%, tuk min. 26%

1 x 1 kg kbelík 115,50 /ks Chlazené

702623 Přírodní plnotučný termizovaný sýr Exquisa 1 x 1,5 kg kbelík 149,90 /kg Chlazené

702624 Přírodní plnotučný termizovaný sýr – bylinky Exquisa 1 x 1,5 kg kbelík 149,90 /kg Chlazené

702626 Přírodní plnotučný termizovaný sýr Exquisa 1 x 10 kg kbelík 104,90 /kg Chlazené

702901 Žervé Meliko 1 x 3 kg kbelík 89,90 /kg Chlazené
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Tavené sýry

702059 Tavený sýr Milch Meister 40 x 16,7 g alu fólie 3,50 /ks Chlazené

702650 Tavený šumavský sýr mix

3 x Gouda, 2 x smetanový, 2 x light

7 x 140 g krabička 19,90 /ks Chlazené

701230 Přírodní tavený sýr Président 24 x 140 g krabička 26,90 /ks Chlazené

702652 Tavený sýr smetanový Ring 7 x 140 g krabička 20,90 /ks Chlazené

702044 Tavený smetanový sýr 4 x 150 g krabička 25,50 /ks Chlazené

702027 Tavený sýr 50% 1 x 1 kg kbelík 123,- /ks Chlazené

702020 Tavený výrobek Maratonec 1 x 1 kg kbelík 145,- /ks Chlazené

702021 Tavený sýr 25% 1 x 2 kg kbelík 119,- /kg Chlazené

702028 Tavený sýr 50% 1 x 3 kg střívko 92,90 /kg Chlazené

701821 Tavený uzený sýr ve vosku cca 1,5 kg fólie 139,90 /kg Chlazené

Francouzské a švýcarské sýry

700539 Plateau Tradition 1 x 2 kg karton 590,- /kg Chlazené

700540 Plateau Tradition 1 x 4 kg karton 580,- /kg Chlazené

701110 Bleu D’Auvergne AOC

sýr s modrou plísní

cca 1,3 kg alu fólie 239,- /kg Chlazené

701120 Fourme d’Ambert AOC 

sýr s modrou plísní

cca 2,2 kg alu fólie 259,- /kg Chlazené

701115 Roquefort AOC

sýr s modrou plísní

cca 1,3 kg alu fólie 399,- /kg Chlazené

701140 Brie Président 60%

sýr s bílou plísní na povrchu

cca 3 kg fólie 269,- /kg Chlazené

701145 Comté AOC – výseč

1 ks = 259 Kč

cca 500 g vaku. sáček 518,- /kg Chlazené

700230 Gruyere AOC

zralost minimálně 6 měsíců

10 x 200 g fólie 99,- /ks Chlazené

701136 Raclette 1/2 cca 3 kg fólie 259,- /kg Chlazené

Kozí sýry

700505 Kozí sýr Mélusine Buchette

s bílou plísní na povrchu

6 x 180 g fólie 64,90 /ks Chlazené

700944 Kozí čerstvý sýr přírodní Bettine cca 1 kg fólie 269,- /kg Chlazené

700945 Kozí čerstvý sýr s brusinkami Bettine cca 1 kg fólie 289,- /kg Chlazené

700946 Kozí čerstvý sýr s medem Bettine cca 1 kg fólie 279,- /kg Chlazené

700950 Kozí sýr s bílou plísní Bettine 1 x 1 kg karton 355,- /kg Chlazené

700536 Kozí sýr Buche de Chevre

s bílou plísní na povrchu

1 x 1 kg karton 359,- /kg Chlazené

700954 Kozí sýr, nugety ve slanině Bettine 4 x (8 x 30 

g)

karton 129,- /ks Chlazené

700958 Kozí sýr, nugety ve slanině Bettine 5 x (3 x 30 

g)

sáček 59,- /ks Chlazené

700955 Kozí čerstvý sýr přírodní Bettine 6 x 125 g krabička 39,90 /ks Chlazené

700956 Kozí čerstvý sýr s medem Bettine 6 x 125 g krabička 39,90 /ks Chlazené

700957 Kozí čerstvý sýr s bylinkami Bettine 6 x 125 g krabička 39,90 /ks Chlazené

700975 Roztíratelný kozí sýr přírodní Bettine 4 x 125 g kelímek 34,90 /ks Chlazené

700943 Perličky z čerstvého kozího sýru Bettine cca 2 kg sáček 319,- /kg Chlazené
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Ostatní sýry a speciality

702014 Blaťácké zlato 48% Madeta cca 1,5 kg fólie 179,90 /kg Chlazené

702226 Romadur měkký zrající sýr 10 x 100 g fólie 19,90 /ks Chlazené

702188 Olomoucké tvarůžky 850 g fólie 4,90 /ks Chlazené

702190 Olomoucké tvarůžky 14 x 100 g fólie 24,90 /ks Chlazené

342940 Korbáčky ve slaném nálevu (copánky) 1 x 50 ks vanička 174,90 /ks Chlazené

702099 Slovenská bryndza Meliko

50% ovčí hrudky

1 x 1 kg kbelík 185,- /kg Chlazené

702100 Tatranská bryndza 1 x 1 kg kbelík 199,- /kg Chlazené

702036 Balkánský sýr 10 x 180 g fólie 21,90 /ks Chlazené

602980 Balkánský sýr 1 x 3 kg kbelík 143,- /kg Chlazené

702811 Petida – bílý sýr v nálevu Bergader

kvalita Fety, cena Balkánu

1 x 800 g konzerva 145,- /ks Chlazené

702032 Feta originál řecký sýr Kolios

bílý sýr z kozího a ovčího mléka ve slaném nálevu

1 x 1 kg kbelík 299,- /ks Chlazené

701481 Halloumi – kyperský národní sýr 10 x 250 g fólie 79,- /ks Chlazené

701482 Halloumi kulaté plátky na burger

4 x 50 g sýra o průměru 9 cm

10 x 200 g fólie 69,- /ks Chlazené

702376 Pološtiepok uzený sýr na gril Liptov 10 x 60 g fólie 14,90 /ks Chlazené

Mozzarella a sýry na pizzu

701359 Burrata Palazzo – čerstvý italský sýr 6 x 120 g kelímek 49,- /ks Chlazené

701391 Mozzarella di Bufala

bochánek mozzarelly z buvolího mléka

12 x 125 g sáček 44,90 /ks Chlazené

701389 Mozzarella di Bufala vanička

ručně vyrobené koule mozzarelly z buvolího mléka v nálevu

5 x 200 g vanička 64,90 /ks Chlazené

701383 Mozzarella Bocconcini (bochánky) 20 x 100 g sáček TC /ks Chlazené

701377 Mozzarella Bocconcini (bochánky) Galbani 12 x 125 g sáček 26,60 /ks Chlazené

701392 Mozzarella ciliegina (kuličky) v nálevu

100 x 10 g

1 x 1 kg kbelík 185,- /ks Chlazené

701374 Mozzarella ciliegina (kuličky) v nálevu Galbani

20 x 7,5 g

10 x 150 g sáček 33,- /ks Chlazené

701380 Mozzarella na pizzu Brimi 1 x 1 kg fólie 189,- /kg Chlazené

701394 Mozzarella na pizzu La Trinacria 1 x 1 kg fólie 139,- /kg Chlazené

701393 Mozzarella na pizzu Goldsteig 1 x 1 kg fólie TC /kg Chlazené

701371 Mozzarella blok na pizzu Alpinetta 1 x 1,5 kg fólie TC /kg Chlazené

701365 Mozzarella blok na pizzu Goldsteig 1 x 2,6 kg fólie 150,- /kg Chlazené

701369 Mozzarella blok cca 10 kg fólie TC /kg Chlazené

701363 Mozzarella strouhaná na pizzu 1 x 2 kg sáček TC /kg Chlazené

701382 Mozzarella kostky na pizzu 1 x 2 kg sáček TC /kg Chlazené

701366 Scamorza uzená mozzarella 1 x 980 g fólie 169,- /ks Chlazené

701402 Caloger Verde – rostlinná specialita na pizzu 1 x 2 kg fólie 99,- /kg Chlazené

Italské extra tvrdé a polotvrdé sýry

701419 Parmigiano Reggiano DOP Galbani

zralost minimálně 16 měsíců

10 x 200 g fólie 109,90 /ks Chlazené

46



701415 Parmigiano Reggiano výseč

zralost 22–24 měsíců

cca 1 kg vaku. sáček 485,- /kg Chlazené

701454 Grana Padano strouhaný 1 x 500 g sáček 195,- /ks Chlazené

701453 Grana Padano hobliny 1 x 500 g vanička 195,- /ks Chlazené

701439 Grana Padano výseč 1/32

zralost 10 měsíců

cca 1 kg vaku. sáček 345,- /kg Chlazené

701435 Grana Padano výseč 1/8

zralost 10 měsíců

cca 4 kg vaku. sáček 325,- /kg Chlazené

701430 Grana Padano celá forma

zralost 12 měsíců

cca 35 kg volně 309,- /kg Chlazené

701460 Gran Biraghi hobliny

zralost minimálně 12 měsíců

1 x 500 g vanička 165,- /ks Chlazené

701609 Gran Biraghi strouhaný 1 x 1 kg sáček 269,- /ks Chlazené

701601 Gran Biraghi výseč 12 x 250 g sáček 89,- /ks Chlazené

701608 Gran Biraghi výseč

zralost minimálně 12 měsíců

1 kg vaku. sáček 289,- /kg Chlazené

701440 Gran Biraghi výseč 1/8 cca 4 kg vaku. sáček 269,- /kg Chlazené

701451 Mix strouhaných tvrdých sýrů 1 x 1 kg sáček 245,- /ks Chlazené

701420 Gran Moravia strouhaný 1 x 1 kg sáček 339,- /kg Chlazené

701425 Gran Moravia výseč cca 1 kg vaku. sáček 339,- /kg Chlazené

701370 Pecorino Romano DOP – římský ovčí sýr cca 1,5 kg vaku. sáček 379,- /kg Chlazené

701070 Pecorino Isola Sarda dolce  – sardský ovčí sýr cca 2 kg vaku. sáček 339,- /kg Chlazené

701081 Topolino – provolone dolce polotvrdý italský sýr cca 930 g volně 245,- /kg Chlazené

701082 Provolone piccante výseč polotvrdý italský sýr cca 1 kg fólie 269,- /kg Chlazené

700550 Plato – výběr tradičních italských sýrů

Fresco Capra,Taleggio DOP, Gorgonzola DOP, Asiago DOP, Montasio 

DOP, Pecorino Sardo

1 x 2 kg karton 449,- /kg Chlazené

Italské zrající sýry a sýry s plísní

701069 Mascarí sýr (Gorgonzola  + Mascarpone) Biraghi cca 1,2 kg karton 249,- /kg Chlazené

701375 Gorgonzola Dolcegusto DOP Biraghi cca 1,5 kg alu fólie 249,- /kg Chlazené

701080 Taleggio DOP – plnotučný zrající sýr s vymývanou kůrkou cca 2,3 kg papír 249,- /kg Chlazené

Lahůdky

Lahůdky – nerybí

739453 Feferonový salát Varmuža 2 x 1 kg kelímek 114,90 /kg Chlazené

739461 Chlebíčková pomazánka Varmuža 2 x 1 kg kelímek 78,90 /kg Chlazené

739462 Tuňákový salát s bramborami Varmuža 2 x 1 kg kelímek 114,90 /kg Chlazené

741401 Pařížský salát Varmuža 4 x 500 g kelímek 37,20 /ks Chlazené

741151 Pomazánka se sušenými rajčaty 6 x 80 g kelímek 13,50 /ks Chlazené

741152 Vaječná pomazánka 6 x 80 g kelímek 13,50 /ks Chlazené

739460 Pochoutkový salát Varmuža 2 x 1 kg kelímek 63,90 /kg Chlazené

741550 Bramborový salát Varmuža 3 kg kbelík 65,90 /kg Chlazené

741150 Bylinkovo-česneková pomazánka 6 x 80 g kelímek 11,90 /ks Chlazené
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741552 Vlašský salát Varmuža 3 kg kbelík 65,90 /kg Chlazené

741554 Topinková pomazánka Varmuža 3 kg kbelík 114,90 /kg Chlazené

741556 Řáholecký salát Varmuža 3 kg kbelík 73,90 /kg Chlazené

741558 Pařížský salát Varmuža 3 kg kbelík 69,90 /kg Chlazené

741559 Camembertová pomazánka Varmuža 3 kg kbelík 104,90 /kg Chlazené

739452 Budapešťský krém Varmuža 2 x 1 kg kbelík 95,- /kg Chlazené

739454 Rodinná pomazánka se sýrem Varmuža 2 x 1 kg kbelík 134,90 /kg Chlazené

739458 Salámová pomazánka Varmuža 2 x 1 kg kbelík 132,- /kg Chlazené

739463 Vaječná pomazánka 2 x 1 kg kbelík 99,90 /kg Chlazené

Lahůdky – rybí

742030 Uzená lososová bříška NOWACO 2 kg karton 149,- /kg Chlazené

741071 Tuňákova pomazánka s olivami Varmuža 8 x 135 g krabička 24,90 /ks Chlazené

742011 Makrela uzená volná NOWACO 2,5 kg volně 139,90 /kg Chlazené

742012 Makrelové filety uzené Varmuža

1 ks cca 125 g

2,5 kg sáček 214,- /kg Chlazené

742024 Tolstolobik uzený NOWACO 2,5 kg volně 125,- /kg Chlazené

180120 Kaviár červený NOWACO 12 x 50 g sklenice 29,90 /ks Chlazené

180122 Kaviár černý NOWACO 12 x 50 g sklenice 29,90 /ks Chlazené

743112 Sardelová pasta NOWACO 15 x 60 g tuba 16,80 /ks Chlazené

180112 Treska à la losos filet 12 x 100 g vanička 29,30 /ks Chlazené

180116 Treska à la losos drť NOWACO 12 x 125 g sklenice 27,80 /ks Chlazené

741006 Sleďové řezy se sušenými rajčaty

sleďové filety bez kůže

8 x 180 g kelímek 29,90 /ks Chlazené

741007 Sleďové řezy s cibulkou

sleďové filety bez kůže

8 x 180 g kelímek 29,90 /ks Chlazené

741015 Špuntíky pikantní 8 x 200 g kelímek 28,90 /ks Chlazené

741019 Špuntíky sleďové NOWACO 8 x 200 g krabička 28,90 /ks Chlazené

741020 Špuntíky s papričkou NOWACO 8 x 200 g krabička 28,90 /ks Chlazené

741501 Zavináče Varmuža

cena za pevný podíl

4 kg kbelík 119,90 /kg Chlazené

741518 Zavináče s cibulí „Five Oceans“

cena za pevný podíl

1 x 2 kg kbelík 103,90 /kg Chlazené

741502 Pečenáče Varmuža

cena za pevný podíl

1,5 kg kbelík 139,- /kg Chlazené

741539 Matjesy s cibulí NOWACO 1 x 2 kg kbelík 162,- /kg Chlazené

741510 Závitky v rosolu vařené 1,5 kg vanička 119,90 /kg Chlazené

741507 Uzenáčky v rosolu Varmuža 1,5 kg vanička 145,90 /kg Chlazené

741546 Matjesy uzené v oleji 2,5 kg kbelík 151,- /kg Chlazené

741548 Matjesy à la losos NOWACO 2,5 kg kbelík 174,90 /kg Chlazené

741537 Korunní sardinky Varmuža 4 kg kbelík 111,- /kg Chlazené

741536 Křišťálové sledě Varmuža 1 x 4 kg kbelík 125,- /kg Chlazené

741503 Loupané řezy ze slanečků v oleji Varmuža 1 kg kbelík 142,- /kg Chlazené

742010 Makrela uzená vak. NOWACO

jednotlivé kusy zabalené ve vakuu

2,5 kg vaku. sáček 144,90 /kg Chlazené

739450 Rybí salát oheň Varmuža 2 x 1 kg kbelík 99,- /kg Chlazené

739455 Tuňáková pomazánka s olivami Varmuža 2 x 1 kg kbelík 179,- /kg Chlazené
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741545 Tuňáková pomazánka Varmuža 2 kg kbelík 159,- /kg Chlazené

741538 Pepřenky Varmuža 2 kg kbelík 116,- /kg Chlazené

741522 Norský salát s krabí příchutí Varmuža

(50 % surimi, 50 % majonéza)

3 kg kelímek 86,90 /kg Chlazené

741512 Rybí salát Varmuža 3 kg kelímek 114,90 /kg Chlazené

Zelné saláty

739557 Coleslaw salát z červeného zelí NOWACO 6 x 350 g kelímek 16,90 /ks Chlazené

739155 Coleslaw salát z červeného zelí NOWACO 3 x 1 kg kelímek 55,- /kg Chlazené

739554 Zelný salát s červenou řepou NOWACO 6 x 350 g kelímek 16,90 /ks Chlazené

739160 Farmářský salát NOWACO 3 x 1 kg kelímek 73,- /kg Chlazené

739161 Jarní salát NOWACO

bez chemických konzervantů

3 x 1 kg kelímek 73,- /kg Chlazené

739162 Letní salát NOWACO

bez chemických konzervantů

3 x 1 kg kelímek 65,- /kg Chlazené

739163 Zelný salát s křenem NOWACO 3 x 1 kg kelímek 55,- /kg Chlazené

739154 Coleslaw salát NOWACO 3 x 1 kg kelímek 55,- /kg Chlazené

739561 Mrkvový salát s ananasem NOWACO 6 x 350 g kelímek 16,90 /ks Chlazené

Ostatní delikatesy

739331 Tlačenka s cibulí Varmuža 6 x 200 g vanička 24,90 /ks Chlazené

342930 Nakládaný camembert pikantní NOWACO

28 kusů á 50 g, 1 ks = 19,90 Kč

1 x 2,9 kg kbelík 575,- /ks Chlazené

342971 Utopenci pikantní NOWACO

vždy 25 kusů pravých davelských špekáčků, 1 ks = 14 Kč

1 x 3,5 l sklenice 337,50 /ks Chlazené

342974 Nakládaní utopenci XL NOWACO

15 ks

1 x 3,5 kg sklenice 297,- /ks Chlazené

342977 Utopenci pikantní NOWACO 1 x 1,1 kg kbelík 79,- /ks Chlazené

Hummus

741702 Hummus basic 1 x 500 g kelímek 72,50 /ks Chlazené

741721 Hummus natural 6 x 80 g kelímek 12,90 /ks Chlazené

741722 Hummus chilli 6 x 80 g kelímek 12,90 /ks Chlazené

741703 Tahini – sezamová pasta

Tahini s Kosher certifikátem

1 x 454 g dóza 99,90 /ks Chlazené

Bramborové výrobky

Hranolky

450161 Hranolky Super Crunch XL 7 x 7 mm Chef’s Excellence

super křupavé tenké hranolky

4 x 2,5 kg sáček 37,90 /kg Mražené

450117 Hranolky 10 x 10 mm „A“ 4 x 2,5 kg sáček 37,50 /kg Mražené

450112 Hranolky 10 x 10 mm 5 x 2,5 kg sáček 34,90 /kg Mražené

450115 Hranolky Julienne „A“ Marquise 7 x 7 mm 4 x 2,5 kg sáček 37,50 /kg Mražené

450113 Bramborové plátky „A“ Marquise

3/5 mm

4 x 2,5 kg sáček 37,50 /kg Mražené
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450110 Vlnky „A“ Marquise 4 x 2,5 kg sáček 37,50 /kg Mražené

450114 Hranolky steakové „A“ Marquise 10 x 20 mm 4 x 2,5 kg sáček 37,50 /kg Mražené

450108 Hranolky neznačkové 10 x 10 mm 4 x 2,5 kg sáček 25,90 /kg Mražené

450118 Hranolky neznačkové 7 x 7 mm 4 x 2,5 kg sáček 23,90 /kg Mražené

452036 Hranolky Star Julienne 6 x 6 mm 5 x 2,5 kg sáček 36,90 /kg Mražené

452037 Caterpak Julienne 6 x 6 mm 5 x 2,5 kg sáček 36,90 /kg Mražené

452102 Caterpak Frites 3/8 9 x 9 mm 5 x 2,5 kg sáček 36,90 /kg Mražené

699869 Kelímek na hranolky NOWACO

lze spojit 2 dohromady

1 x 500 ks karton 1,00 /ks Mražené

Bramborové speciality NOWACO

450209 Americké brambory se slupkou „A“ 4 x 2,5 kg sáček 39,90 /kg Mražené

450550 Krokety „A“

tradiční česká receptura

4 x 2,5 kg sáček 54,90 /kg Mražené

Ostatní bramborové výrobky NOWACO

335084 Staročeské šťouchané brambory se slaninou a pažitkou 100 g

1 ks = 100 g

2 x 2,4 kg karton 64,90 /kg Mražené

335100 Bramboráčky přílohové 40 g 1 x 120 ks karton 2,70 /ks Mražené

335131 Bramborák český přílohový 50 g předsmažený

1 ks = 3,30 Kč

5 x 20 ks karton 65,90 /kg Mražené

335102 Bramborák český střední 120 g předsmažený 1 x 40 ks karton 7,90 /ks Mražené

335103 Bramboráková kapsa 200 g předsmažená

exkluzivní výrobek, velmi rychlá příprava

1 x 20 ks karton 15,90 /ks Mražené

Brambory vařené

730120 Brambory předvařené přílohové, čtvrtky 3 x 5 kg vaku. sáček 29,50 /kg Chlazené

730124 Brambory gurmánské předvařené celé 20–30 mm 6 x 2 kg vaku. sáček 35,50 /kg Chlazené

730126 Brambory předvařené celé 30–50 mm 3 x 5 kg vaku. sáček 29,90 /kg Chlazené

Mc Cain - Hranolky ke steakům a burgerům

452040 McCain Tradistyle (hranolky 11x11 mm) 5 x 2,5 kg sáček 46,70 

Kč/kg

Mražené

452095 McCain Stay Crisp Skin on (hranolky křupavé se slupkou 3/8 9x9 mm) 4 x 2,5 kg sáček 49,90 

Kč/kg

Mražené

452370 McCain Steak Frites (steakové hranolky 10x18 mm) 5 x 2,5 kg sáček 45,90 

Kč/kg

Mražené

452557 McCain Country Fries (americké hranolky se slupkou) 5 x 2,5 kg sáček 46,70 

Kč/kg

Mražené

452420 McCain Fry and Dip (farmářské hranolky) 5 x 2,5 kg sáček 46,70 

Kč/kg

Mražené

Mc Cain - Hranolky  tenkého řezu Julienne - Větší objemové porce, než z ostatních hranolek

452090 McCain Julienne (hranolky 1/4 6x6 mm) 5 x 2,5 kg sáček 45,90 

Kč/kg

Mražené

452093 McCain Stay Crisp (hranolky 1 6x6 mm) 5 x 2,5 kg sáček 48,90 

Kč/kg

Mražené

452096 McCain Stay Crisp Skin On (hranolky se slupkou 1 6x6 mm) 5 x 2,5 kg sáček 49,90 

Kč/kg

Mražené

Mc Cain - Rychlá příprava - Více obsloužených zákazníků

452240 McCain Expres Julienne (hranolky 6x6 mm) 4 x 2,5 kg sáček 47,70 

Kč/kg

Mražené

452104 McCain Express Frites (hranolky 3/8 9x9 mm) 5 x 2,5 kg sáček 46,70 

Kč/kg

Mražené

452252 McCain Express Crinkle (vlnky) 5 x 2,5 kg sáček 47,70 

Kč/kg

Mražené
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Mc Cain - Klasické hranolky

452101 McCain Pommes Frites (hranolky 3/8 9x9 mm) 5 x 2,5 kg sáček 43,90 

Kč/kg

Mražené

Mc Cain - Americké Brambory

452434 McCain Wedgehouse (sedlácké brambory) 4 x 2,5 kg sáček 43,70 

Kč/kg

Mražené

452430 McCain Wedges American Style (americké brambory) 4 x 2,5 kg sáček 44,10 

Kč/kg

Mražené

452345 McCain Crinkle Wedges American Style (americké brambory vlnkované) 4 x 2,5 kg sáček 45,10 

Kč/kg

Mražené

452446 McCain BBQ Crincle Wedges (americké brambory grilovací vlnkované) 4 x 2,5 kg sáček 51,10 

Kč/kg

Mražené

Mc Cain - Opečené brambory, plátky a chipsy

452108 McCain Potatoes Roty (opékané brambory) 4 x 2,5 kg sáček 47,10 

Kč/kg

Mražené

452341 McCain Dollar Chips (bramborové plátky) 4 x 2,5 kg sáček 51,10 

Kč/kg

Mražené

452110 McCain Potato Petals (chipsy) 1 x 2,5 kg sáček 75,00 

Kč/kg

Mražené

Mc Cain - Krokety

452280 McCain Pommes Noisettes (krokety kulaté) 4 x 2,5 kg sáček 55,10 

Kč/kg

Mražené

Mc Cain - Bramboráky -  Bramborové placky - Rösti

452464 McCain bramborák 50 g 8 x 1,25 kg sáček 71,10 

Kč/kg

Mražené

452462 McCain Kartoffel Puffer (bramborové placky) 4 x 1,5 kg sáček 74,85 

Kč/kg

Mražené

451026 McCain Rösti Rounds (kulaté) 2 x 2,5 kg sáček 60,40 

Kč/kg

Mražené

452522 McCain Rösti 3-Kant 50 g (trojhránky) 2 x 2,5 kg sáček 74,85 

Kč/kg

Mražené

Mc Cain - Bramborová kaše

452501 McCain Mash Potatoes (bramborová kaše) 3 x 3 kg sáček 49,15 Kč/kgMražené

Mc Cain  - Chlazené žluté brambory - 100% vařené

730021 McCain Parisiennes Skin (předvařené brambůrky ve slupce) 6 x 2 kg sáček 34,30 

Kč/kg

Chlazené

730019 McCain Half Parisienes skin (předvařené půlené brambůrky se slupkou) 6 x 2 kg sáček 37,90 

Kč/kg

Chlazené

730020 McCain Parisienes 20-34 mm (předvařené brambůrky) 6 x 2 kg sáček 37,30 

Kč/kg

Chlazené

730011 McCain Vařené brambory 30-40 mm 6 x 2 kg sáček 34,30 

Kč/kg

Chlazené

730016 McCain Baking Potatoes (brambory ve slupce 250 g předvařené) 4 x 2 kg sáček 39,60 

Kč/kg

Chlazené

730022 McCain Gratinované brambory 6 x 2 kg sáček 59,90 

Kč/kg

Chlazené

Mc Cain - Appetizers - Chuťovky

452475 McCain Onion Rings (cibulové kroužky v pivním těstíčku) 1 x 1 kg sáček 166,90 

Kč/ks

Mražené

452477 McCain Onion Rings (cibulové kroužky z drcené cibule) 1 x 1 kg sáček 99,90 

Kč/kg

Mražené

452610 McCain Cheese Pillows Creme 1 x 1 kg sáček 209,10 

Kč/kg

Mražené

452611 McCain Cheddar Jalapeno Peppers (papričky jalapeňo s čedarem) 1 x 1 kg sáček 247,90 

Kč/kg

Mražené

452621 McCain Chilli Pepper Cheese Nuggets (sýrové nugety s papričkami) 1 x 1 kg sáček 202,90 

Kč/kg

Mražené

Mc Cain - Kuřecí křídla marinovaná  100%  pečená - Evropské maso

452600 McCain Spicy Chicken Wings (kořeněná křidélka) 1 x 1 kg sáček 176,00 

Kč/kg

Mražené
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Mc Cain - Vafle

452661 McCain Liege Sugar Wafles (belgické vafle) 24 x 90 g karton 12,50 

Kč/ks

Mražené

Mc Cain - prodejní nástroje

550152 McCain krabička na hranolky 1 x 100 ks karton 149,00 

Kč/ks

Non Food

Farm Frites Hranolky Finest - TOP kvalita

450890 Farm Frites U-Fries Finest Top kvalita 6 x 2 kg sáček 46,90 

Kč/kg

Mražené

450892 Farm Frites hranolky 10x10 mm Finest Skin on (se slupkou) 6 x 2 kg sáček 46,90 

Kč/kg

Mražené

450823 Farm Frites Hranolky 7x7 mm Finest Top kvalita 6 x 2 kg sáček 46,90 

Kč/kg

Mražené

450910 Farm Frites hranolky 7x7 mm extra křupavé 4 x 2,5 kg sáček 46,90 

Kč/kg

Mražené

Farm Frites Hranolky - rychlá příprava 90 sec.

450847 Farm Frites Hranolky 10x10 mm Fast Fry 90s 5 x 2,5 kg sáček 45,90 

Kč/kg

Mražené

450830 Farm Frites Hranolky 7x7mm Fast Fry 120s 5 x 2,5 kg sáček 45,90 

Kč/kg

Mražené

450832 Farm Frites Crincle (vlnky 11x11 mm) Fast Fry 90s 5 x 2,5 kg sáček 45,90 

Kč/kg

Mražené

Farm Frites Hranolky chlazené

730101 Farm Frites hranolky chlazené 12x12 mm 2 x 5 kg sáček 45,90 

Kč/kg

Chlazené

Farm Frites Hranolky - mražené i chlazené

450860 Farm Frites Hranolky - řez 15 x 15 mm 6 x 2,5 kg sáček 42,90 

Kč/kg

Mražené

450901 Farm Frites Hranolky - řez 7 x 7 mm Sunflower 5 x 2,5 kg sáček 42,90 

Kč/kg

Mražené

450902 Farm Frites Hranolky - řez 10x10 mm Sulflower 5 x 2,5 kg sáček 42,90 

Kč/kg

Mražené

450865 Farm Frites Hranolky steakové - řez 18 x 9 mm 5 x 2,5 kg sáček 45,90 

Kč/kg

Mražené

Farm Frites HOME STYLE

450882 Farm Frites Rustic Fries (belgické hranolky se slupkou) 5 x 2,5 kg sáček 45,90 

Kč/kg

Mražené

450884 Farm Frites Rustic Slices Salt (belgické řezy se slupkou ochucené mořskou 

solí a pepřem)

10 x 1 kg sáček 50,40 

Kč/kg

Mražené

450886 Farm Frites Rustic Slices Spicy (belgické kořeněné plátky se slupkou) 10 x 1 kg sáček 50,40 

Kč/kg

Mražené

Farm Frites Bramborové speciality

450875 Farm Frites Hashbrown (bramborový trojhránek s cibulí) 4 x 2,5 kg sáček 59,90 

Kč/kg

Mražené

450899 Farm Frites Patata Brava (opečené brambory) 12 x 1 kg sáček 48,90 

Kč/kg

Mražené

450827 Farm Frites Slices (plátky 3 mm) 5 x 2,5 kg sáček 50,90 

Kč/kg

Mražené

450850 Farm Frites Skin Wedges (americké brambory) 4 x 2,5 kg sáček 44,90 

Kč/kg

Mražené

450887 Farm Frites Alphabytes (písmenka) 10 x 1 kg sáček 65,90 

Kč/kg

Mražené

450854 Farm Frites Crincle Wedges (vlnkované americké brambory) 4 x 2,5 kg sáček 45,90 

Kč/kg

Mražené

450848 Farm Frites Seasoned Wedges (kořeněné americké brambory) 4 x 2,5 kg sáček 49,90 

Kč/kg

Mražené

450866 Farm Frites bramborák český 6 x 1 kg sáček 69,90 

Kč/kg

Mražené

450871 Farm Frites Reibekuchen bez lepku (placky bramborové) 6 x 1,5 kg sáček 69,90 

Kč/kg

Mražené

450835 Farm Frites Rösties (bramborové placičky s cibulí) 4 x 2,5 kg sáček 65,90 

Kč/kg

Mražené

450856 Farm Frites krokety 4 x 2,5 kg sáček 53,90 

Kč/kg

Mražené
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450855 Farm Frites Mash Potatoes (bramborová kaše) 4 x 2,5 kg sáček 47,90 

Kč/kg

Mražené

Farm Frites Bramborové předkrmy, snacky, appetizers

426150 Farm Frites cibulové kroužky 1 x 1 kg sáček 89,90 

Kč/kg

Mražené

Farm Frites Chlazené výrobky

730122 Farm Frites Parisiennes skin on (předvařené brambory ve slupce) 28-40 

mm

6 x 2 kg sáček vakuum 31,90 

Kč/kg

Chlazené

730001 Farm Frites Parisiennes (předvařené brambory) 20-30 mm 3 x 4 kg sáček vakuum 35,90 

Kč/kg

Chlazené

730006 Farm Frites Whole Potatoes (předvařené brambory) 35-45 mm 3 x 4 kg sáček vakuum 29,90 

Kč/kg

Chlazené

Aviko hranolky KLASICKÉ

465112 Aviko Pommes Yellow (hranolky žlutomasé) 5 x 2,5 kg sáček 41,90 

Kč/kg

Mražené

465105 Aviko Julienne (hranolky 7x7 mm) 5 x 2,5 kg sáček 42,90 

Kč/kg

Mražené

465125 Aviko Steakhouse (hranolky steakové 10x20 mm) 5 x 2,5 kg sáček 42,90 

Kč/kg

Mražené

Aviko hranolky PRÉMIOVÉ

465121 Aviko Super Longs 7 mm (hranolky extra dlouhé) 5 x 2,5 kg sáček 43,90 

Kč/kg

Mražené

465110 Aviko hranolky Turbo Plus 90s 5 x 2,5 kg sáček 44,90 

Kč/kg

Mražené

465115 Aviko Zig Zag vlnky Turbo Plus 90s 5 x 2,5 kg sáček 44,90 

Kč/kg

Mražené

465131 Aviko Super Crunch 7x7 mm (hranolky super křupavé) 4 x 2,5 kg sáček 45,90 

Kč/kg

Mražené

465130 Aviko Super Crunch 9,5x9,5 mm (hranolky super křupavé) 4 x 2,5 kg sáček 44,90 

Kč/kg

Mražené

465133 Aviko Super Crunch 9,5 mm Skin On (hranolky super křupavé se slupkou) 4 x 2,5 kg sáček 46,90 

Kč/kg

Mražené

Aviko speciality

465066 Aviko Pancake (bramborák český 50 g bezlepkový) 12 x 900 g sáček 62,00 

Kč/ks

Mražené

465180 Aviko Onion Rings (kroužky cibulové) 1 x 1 kg sáček 87,90 

Kč/kg

Mražené

465191 Aviko Churros (španělské koblihy) 1 x 1 kg sáček 69,90 

Kč/kg

Mražené

465215 Aviko Noisettes (krokety kulaté) 4 x 2,5 kg sáček 51,90 

Kč/kg

Mražené

465220 Aviko Sautees (bramborové plátky) 4 x 2,5 kg sáček 49,90 

Kč/kg

Mražené

465225 Aviko Spicy Slices (bramborové plátky kořeněné) 4 x 2,5 kg sáček 59,90 

Kč/kg

Mražené

465141 Aviko Rösti Bites (bramborové chuťovky s příchutí cibule) 4 x 2,5 kg sáček 53,90 

Kč/kg

Mražené

465235 Aviko Röstiko Triangles (rösti trojúhelníčky) 4 x 2,5 kg sáček 54,90 

Kč/kg

Mražené

465236 Aviko Röstiko Rounds (bramborové rösti kulaté) 4 x 2,5 kg sáček 54,90 

Kč/kg

Mražené

465145 Aviko Mashed Potatoes (bramborová kaše) 4 x 2,5 kg sáček 38,90 

Kč/kg

Mražené

465280 Aviko taštičky se sýrem 75 g 2 x 2,5 kg sáček 134,90 

Kč/kg

Mražené

Aviko gratinované brambory

465166 Aviko Gratins Cheese (gratinované brambory se sýrem) 1 x 1,5 kg sáček 119,90 

Kč/kg

Mražené

465165 Aviko Gratins Broccoli (gratinované brambory s brokolicí) 1 x 1,5 kg sáček 119,90 

Kč/kg

Mražené

465168 Aviko Gratins Tomato Mozzarella (gratinované brambory s rajčaty a 

mozzarellou)

1 x 1,5 kg sáček 119,90 

Kč/kg

Mražené

Aviko americké brambory

465200 Aviko Gourmet Parts (americké brambory) 4 x 2,5 kg sáček 42,90 

Kč/kg

Mražené

465210 Aviko Spicy Jacket (americké brambory kořeněné) 4 x 2,5 kg sáček 47,90 

Kč/kg

Mražené
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465203 Aviko Wedges Garlic Herbs (americké brambory s česnekem a bylinkami) 4 x 2,5 kg sáček 47,90 

Kč/kg

Mražené

Aviko chlazené výrobky

730148 Aviko chlazené brambory 20-30 mm 6 x 2 kg karton 36,90 

Kč/kg

Chlazené

Zelenina a ovoce

Jednodruhová zelenina NOWACO

418045 Špenát listový porce 1 x 2,5 kg sáček 39,90 /kg Mražené

414015 Špenát sekaný porce 4 x 2,5 kg sáček 37,90 /kg Mražené

414008 Špenát protlak 4 x 2,5 kg sáček 24,90 /kg Mražené

414040 Hrášek 4 x 2,5 kg sáček 44,50 /kg Mražené

414180 Kedlubna proužek 4 x 2,5 kg sáček 34,- /kg Mražené

414190 Cibule bílá kostky 4 x 2,5 kg sáček 42,50 /kg Mražené

426095 Česnek drcený blok 5 x 1 kg sáček 74,- /kg Mražené

426094 Česnek drcený porce

porce 20 x 50 g

5 x 1 kg sáček 75,- /kg Mražené

418051 Fazole červená ledvina 1 x 2,5 kg sáček 49,- /kg Mražené

414200 Fazolové lusky řezané 4 x 2,5 kg sáček 45,- /kg Mražené

418025 Fazolové lusky celé 1 x 2,5 kg sáček 46,- /kg Mražené

414096 Květák růžičky 4 x 2,5 kg sáček 51,- /kg Mražené

414130 Kapusta řezaná 4 x 2,5 kg karton 42,- /kg Mražené

414116 Brokolice růžičky 4 x 2,5 kg sáček 65,90 /kg Mražené

418035 Mini kukuřice 1 x 2,5 kg sáček 113,- /kg Mražené

414060 Kukuřice 4 x 2,5 kg sáček 45,- /kg Mražené

414068 Kukuřice klasy 1 x 10 kg karton 49,- /kg Mražené

418036 Kukuřice klasy sekané 1 x 2,5 kg sáček 49,90 /kg Mražené

418005 Mini mrkev celá jemná 1 x 2,5 kg sáček 47,50 /kg Mražené

405190 Rebarbora 1 x 2,5 kg sáček 49,- /kg Mražené

414172 Mrkev proužky NOWACO 4 x 2,5 kg sáček 29,40 /kg Mražené

414170 Mrkev kostky 4 x 2,5 kg sáček 29,40 /kg Mražené

414161 Paprika řezy tříbarevné 1 x 2,5 kg sáček 67,- /kg Mražené

418020 Pórek plátky 1 x 2,5 kg sáček 39,90 /kg Mražené

414153 Paprika odjadřincovaná 1 x 8 kg sáček 49,90 /kg Mražené

Zeleninové směsi polévkové NOWACO

416083 Francouzská julienne

mrkev, pastinák, celer, v různých poměrech jarní cibulka, petržel, pažitka

4 x 2,5 kg sáček 39,- /kg Mražené

416082 Farmářská

mrkev, květák, celer, fazolka, pórek, kedluben

4 x 2,5 kg sáček 33,50 /kg Mražené

416305 Jarní

mrkev, hrášek, fazolka, květák

4 x 2,5 kg sáček 39,- /kg Mražené

416080 Polévková

mrkev, květák, růžičková kapusta, celer,  fazolka, pórek, kedluben

4 x 2,5 kg sáček 35,50 /kg Mražené
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416071 Jemná polévková kostka 4 x 4 mm

mrkev, pastinák, celer, v různých poměrech jarní cibulka, pažitka

4 x 2,5 kg sáček 39,- /kg Mražené

Zeleninové směsi NOWACO

416075 Přílohová směs

brokolice, hrachový lusk, baby mrkev, žlutá paprika a červená cibule

4 x 2,5 kg sáček 59,- /kg Mražené

418210 Kuličkové trio

Parisian mrkev, kukuřice, hrášek

1 x 2,5 kg sáček 43,50 /kg Mražené

416060 Zámecká směs

mrkev vlnkovaná, žlutá mrkev vlnkovaná, brokolice, hráškový lusk, mini 

kukuřice

4 x 2,5 kg sáček 49,90 /kg Mražené

416210 Bretaňská

brokolice, mrkev plátky, květák

4 x 2,5 kg sáček 49,90 /kg Mražené

416020 S kukuřicí

mrkev, hrášek, kukuřice

4 x 2,5 kg sáček 38,- /kg Mražené

416230 Čínská

bílé zelí, kedluben, mrkev, žampiony,  pórek, paprika

4 x 2,5 kg sáček 48,90 /kg Mražené

416231 Čínská na pánev LIWU

fazolka žlutá, květák, kukuřice, paprika červená

4 x 2,5 kg sáček 42,- /kg Mražené

416270 Lečo

rajče, cibule, paprika

4 x 2,5 kg sáček 46,50 /kg Mražené

416050 Pod svíčkovou kostky

mrkev kostka, celer kostka, petržel kostka

4 x 2,5 kg sáček 35,50 /kg Mražené

418205 Pod svíčkovou proužky

mrkev proužky, celer proužky, petržel proužky

1 x 2,5 kg sáček 34,90 /kg Mražené

Bylinky mražené NOWACO

426070 Bazalka 8 x 250 g sáček 57,- /ks Mražené

426090 Kopr 8 x 250 g sáček 59,- /ks Mražené

426030 Pažitka 8 x 250 g sáček 62,- /ks Mražené

426010 Petrželová nať 8 x 250 g sáček 39,- /ks Mražené

Jednodruhová zelenina Bonduelle

428987 Fazolové lusky celé XXL

výhodnější balení!

1 x 3 kg sáček 57,90 /kg Mražené

429620 Fava fazole 1 x 1 kg sáček 119,- /kg Mražené

428983 Brokolice XXL

výhodnější balení! růžičky (Ø 40–60 mm)

vhodná na smažení či zapékání

1 x 3 kg sáček 69,- /kg Mražené

428984 Brokolice malá Bonduelle

růžičky (Ø 15–30 mm) 

vhodná jako příloha nebo do salátů

1 x 2,5 kg sáček 75,- /kg Mražené

428927 Chřest celý zelený 1 x 1 kg sáček 242,00 /ks Mražené

428939 Hrášek velmi jemný 1 x 2,5 kg sáček 59,90 /kg Mražené

429598 Hrášek cukrový celé lusky 1 x 1 kg sáček 155,- /kg Mražené

428944 Kukuřice jemná super sweet 1 x 2,5 kg sáček 79,- /kg Mražené

428942 Kukuřice jemná Bonduelle

Maďarsko

10 x 1 kg sáček 72,- /kg Mražené

428946 Kukuřice supersweet klasy 1 x 2,5 kg sáček 93,- /kg Mražené

428949 Špenát krájený a porcovaný 1 x 2,5 kg sáček 61,- /kg Mražené

428951 Špenátové listy 1 x 2,5 kg sáček 66,50 /kg Mražené
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429599 Špenátové listy IQF

k přímému použití

5 x 1 kg sáček 102,- /kg Mražené

428955 Mladá mrkev celá extra jemná 1 x 2,5 kg sáček 68,- /kg Mražené

428967 Květák 1 x 2,5 kg sáček 62,- /kg Mražené

428979 Fazolové lusky zelené krájené 1 x 2,5 kg sáček 54,- /kg Mražené

428991 Romanesco 1 x 2,5 kg sáček 88,- /kg Mražené

428933 Grilované lilky 1 x 1 kg sáček 168,00 /ks Mražené

429600 Grilované papriky

Francie

1 x 1 kg sáček 139,90 /kg Mražené

429605 Grilovaná cuketa 1 x 1 kg sáček 142,- /kg Mražené

429634 Dýňové pyré 1 x 2,5 kg sáček 67,- /kg Mražené

429635 Hráškové pyré 1 x 2,5 kg sáček 72,- /kg Mražené

429636 Brokolicové pyré 1 x 2,5 kg sáček 67,- /kg Mražené

429631 Celerové pyré 1 x 2,5 kg sáček 59,- /kg Mražené

Jednodruhová zelenina Bonduelle

428901 Artyčoky čtvrtky 1 x 2,5 kg sáček 179,- /kg Mražené

428902 Artyčoky srdíčka 1 x 2,5 kg sáček 179,- /kg Mražené

428905 Mini cibulky 1 x 2,5 kg sáček 79,- /kg Mražené

428911 Černý kořen 1 x 2,5 kg sáček 99,- /kg Mražené

Zeleninové směsi Bonduelle

429548 Císařská směs XXL 1 x 3 kg sáček 67,- /kg Mražené

429609 Grilovaná směs Andalusie

směs grilovaných zelenin: červená paprika, lilek, zelená cuketa, cibule

1 x 1 kg sáček 151,- /kg Mražené

429522 Polévková zeleninová směs

mrkev, zelené fazolové lusky krájené, kedluben, bílé zelí, pórek, celer, 

hrášek, květák, petržel

1 x 2,5 kg sáček 47,- /kg Mražené

429532 Jarní zeleninová směs

zelené fazolové lusky krájené, květák, mrkev na kostky, petržel, celer, 

pórek

1 x 2,5 kg sáček 48,- /kg Mražené

429533 Letní zeleninová směs

květák, zelené fazolové lusky krájené, mrkev, hrášek

1 x 2,5 kg sáček 48,- /kg Mražené

429560 Julienne Mix zeleninová směs

mrkev nudličky, celer nudličky, cuketa nudličky, romanesco

1 x 2,5 kg sáček 69,90 /kg Mražené

429565 Mediterranea zeleninová směs

předsmažené: zelená cuketa, lilek, červená paprika, slunečnicový olej

1 x 2,5 kg sáček 97,- /kg Mražené

429570 Wok Siam zeleninová směs

brokolice, červená paprika, vodní kaštany, lotos indický, kukuřičné klásky, 

špenátové listy, černé houby

1 x 2,5 kg sáček 98,50 /kg Mražené

429575 Wok Indonesia zeleninová směs

mrkev, sójové boby, cukrový hrášek, bambusové výhonky, vodní kaštany, 

žlutá paprika, černé houby

1 x 2,5 kg sáček 99,90 /kg Mražené

429580 Wok China zeleninová směs

bílé zelí, mrkev, červená paprika, houby Shiitake, cukrový hrášek, 

kukuřičné klásky

1 x 2,5 kg sáček 98,- /kg Mražené

Restaurační řada „Minute“ Bonduelle

428982 Brokolice Minute Bonduelle 1 x 2,5 kg sáček 82,- /kg Mražené

428970 Fazolové lusky celé DUO*

(žluté / zelené)

1 x 2,5 kg sáček 72,- /kg Mražené

429550 Versailles – zeleninová směs na pánvičku s bylinkovým máslem*

zelené fazolové lusky celé, romanesco, žlutá a červená mrkev, omáčka: 

voda, smetana, slunečnicový olej, bylinky, sůl, kukuřičný škrob

1 x 2,5 kg sáček 92,- /kg Mražené
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429608 Salát s grilovanou zeleninou a Penne 1 x 1 kg sáček 89,- /kg Mražené

429584 Sombrero zeleninový salát*

kukuřice, červené fazole, mrkev, celer, hrášek, zelené fazolové lusky 

krájené, červená a zelená paprika

1 x 2,5 kg sáček 63,50 /kg Mražené

429582 Balance zeleninová směs*

zelená a žlutá cuketa, mrkev, černý kořen,  žluté fazolové lusky

1 x 2,5 kg sáček 62,- /kg Mražené

429516 Čínská zeleninová směs na pánvičku*

hrášek, klíčky fazole Mungo, mrkev, cukrový hrášek, cibule, černé houby

1 x 2,5 kg sáček 84,- /kg Mražené

428985 Zelené fazolové lusky celé jemné* 1 x 2,5 kg sáček 75,- /kg Mražené

428926 Růžičková kapusta* 1 x 2,5 kg sáček 67,- /kg Mražené

428934 Paprikové trio*

červená, zelená a žlutá paprika krájená

1 x 2,5 kg sáček 88,- /kg Mražené

428936 Hrášek extra jemný* 1 x 2,5 kg sáček 72,- /kg Mražené

428957 Duo mrkev na plátky Minute*

oranžová a žlutá mrkev

1 x 2,5 kg sáček 52,- /kg Mražené

429581 Ratatouille – ochucená zeleninová směs na olivovém oleji*

rajčata, fritované lilky a cukety, omáčka: červené papriky, cibule, voda, 

rajčatový protlak, extra panenský olivový olej, sůl, česnek, tymián

1 x 2,5 kg sáček 89,- /kg Mražené

Houby a houbové směsi Bonduelle

429602 Lesní směs hub 1 x 1 kg sáček 185,- /kg Mražené

428931 Žampiony krájené 1 x 2,5 kg sáček 86,- /kg Mražené

Kelímek Bonduelle

550147 Kelímek Bonduelle 1 x 50 ks sáček 50,- /ks Suché

Ovoce NOWACO – mražené

405040 Borůvky lesní 1 x 2,5 kg sáček 149,- /kg Mražené

405110 Banány plátky 1 x 2,5 kg sáček 85,- /kg Mražené

405041 Borůvky farmované 1 x 2,5 kg sáček 129,- /kg Mražené

405012 Jahody celé 1 x 2,5 kg sáček 73,- /kg Mražené

405013 Jahody senga sengana 1 x 2,5 kg sáček 76,- /kg Mražené

421610 Lesní směs

maliny, jahody, borůvky, ostružiny, červený a černý rybíz

1 x 2,5 kg sáček 115,- /kg Mražené

405030 Maliny 1 x 2,5 kg sáček 135,- /kg Mražené

405031 Maliny gris 1 x 2,5 kg sáček 123,- /kg Mražené

405071 Meruňky půlené 1 x 2,5 kg sáček 72,- /kg Mražené

405045 Ostružiny 1 x 2,5 kg sáček 87,- /kg Mražené

405015 Švestky půlené 1 x 2,5 kg sáček 65,- /kg Mražené

405020 Višně odpeckované 1 x 2,5 kg sáček 105,- /kg Mražené

405048 Mango kostky 1 x 2,5 kg sáček 99,90 /kg Mražené

405042 Brusinky 1 x 2,5 kg sáček 115,- /kg Mražené

Zelenina ostatní

333239 Zeleninové hranolky

mrkev, pastiňák

1 x 2 kg sáček 109,50 /kg Mražené

Mražené houby
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426108 Lišky obecné velké 1 x 1 kg sáček 289,- /kg Mražené

426105 Lišky obecné malé celé 1 x 1 kg tácek 339,- /kg Mražené

426101 Hřib smrkový pravý celý

celé hříbky, praváci velikost 3–7 cm

1 x 1 kg sáček 323,- /kg Mražené

426100 Směs lesních hřibů

hřib smrkový, dubový a hnědý

1 x 1 kg sáček 279,- /kg Mražené

426102 Šumavská směs hub

hřib smrkový a hnědý, křemenáč osikový, hřib strakoš

1 x 1 kg sáček 199,- /kg Mražené

426110 Chalupářská směs hub

křemenáč osikový, hřib strakoš, ryzec pravý

1 x 1 kg sáček 171,- /kg Mražené

426114 Směs hub český standard

ryzec pravý, klouzek obecný, šupinovka nameko, žampion zahradní plátky

1 x 1 kg sáček 125,- /kg Mražené

426113 Hřib smrkový kostka 1 x 1 kg sáček 283,- /kg Mražené

418010 Žampiony krájené plátky 1 x 2,5 kg sáček 63,- /kg Mražené

426180 Směs hub do omáček a bramboračky

žampion zahradní, klouzek obecný, hřib hnědý

5 x 1 kg sáček 129,- /kg Mražené

Cibule

730033 Cibule loupaná

cibule loupaná vakuovaná

1 x 2,5 kg sáček 25,- /kg Chlazené

730034 Cibule červená loupaná

cibule červená loupaná vakuovaná

1 x 2,5 kg sáček 32,- /kg Chlazené

Hotová jídla

Sladké – knedlíky, taštičky a šišky

340001 Tvarohové knedlíky s lesními plody 50 g NOWACO

1 ks = cca 50 g

1 x 5 kg karton 89,90 /kg Mražené

340002 Švestkové knedlíky 50 g NOWACO

1 ks = cca 50 g

1 x 5 kg karton 79,90 /kg Mražené

340051 Tvarohové knedlíky s kousky jahod NOWACO

1 ks = 50 g

1 x 3 kg karton 79,90 /kg Mražené

340050 Tvarohové knedlíky s celou jahodou

1 ks = 60 g, 100% ruční výroba

1 x 3 kg karton 99,- /kg Mražené

340042 Tvarohové knedlíky s kousky meruněk NOWACO

1 ks = 50 g

1 x 3 kg karton 79,90 /kg Mražené

340070 Tvarohové knedlíky s kousky borůvek NOWACO

1 ks = 50 g

1 x 3 kg karton 89,90 /kg Mražené

340060 Tvarohové knedlíky s nugátovou náplní NOWACO

1 ks = 50 g

1 x 3 kg karton 79,90 /kg Mražené

340311 Švestkové knedlíky s celou švestkou

1 ks = 60 g, 100% ruční výroba, bramborové těsto, celá švestka s peckou

1 x 3 kg karton 89,- /kg Mražené

315563 Rakouské maxi kynuté knedlíky s povidly Germknödel 170 g

20 x cca 170 g

1 x 3,4 kg sáček 87,90 /kg Mražené

340025 Kynutý knedlík s ovocnou náplní

vylepšená receptura, více náplně, 1 ks = 75 g, 40 ks v kartonu, ruční 

výroba

1 x 3 kg karton 69,90 /kg Mražené

340071 Bramborové šišky NOWACO 1 x 3 kg karton 52,50 /kg Mražené

340072 Bramborové šišky plněné mákem NOWACO

1 ks = 30 g

1 x 3 kg karton 62,90 /kg Mražené

340073 Bramborové šišky plněné povidly NOWACO

1 ks= 30 g

1 x 3 kg karton 62,90 /kg Mražené
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340120 Taštičky plněné tvarohem

1 ks = cca 18 g

1 x 5 kg karton 69,90 /kg Mražené

340125 Taštičky plněné jahodami

1 ks = cca 16 g

1 x 5 kg karton 69,90 /kg Mražené

340130 Taštičky plněné povidly

1 ks = cca 17 g

1 x 5 kg karton 69,90 /kg Mražené

340131 Taštičky s jablečnou náplní

1 ks = cca 16 g

1 x 3 kg karton 69,90 /kg Mražené

316150 Tvarohové knedlíky jahodové Dr. Oetker 6 x 1 kg sáček 119,90 /ks Mražené

316152 Tvarohové knedlíky borůvkové Dr. Oetker 6 x 920 g sáček 119,90 /ks Mražené

316153 Knedlíky švestkové z bramborového těsta Dr. Oetker

v sáčku 25 ks, 1 ks = 40 g

6 x 1 kg sáček 119,90 /kg Mražené

316170 Taštičky s povidly Dr. Oetker 6 x 1 kg sáček 119,90 /kg Mražené

340030 Tvarohové knedlíky  s brusinkami Vitana 1 x 6 kg karton 105,- /kg Mražené

340033 Tvarohové knedlíky  s borůvkami Vitana 1 x 3 kg karton 102,35 /kg Mražené

340034 Tvarohové knedlíky s nugátem Vitana 1 x 3 kg karton 102,35 /kg Mražené

340031 Tvarohové knedlíky se šimlem Vitana 1 x 6 kg karton 105,- /kg Mražené

Slané – knedlíky, taštičky a šišky

342220 Bramborové knedlíky s uzeným masem NOWACO

1 ks = 40 g

1 x 3 kg karton 94,50 /kg Mražené

342200 Bramborové knedlíky s uzeninou NOWACO

1 ks = 40 g

1 x 3 kg karton 81,90 /kg Mražené

340076 Bramborové šišky plněné špenátem a uzeninou NOWACO

1 ks = 30 g

1 x 3 kg karton 59,90 /kg Mražené

340133 Taštičky plněné špenátem

1 ks = cca 16 g

1 x 3 kg karton 69,90 /kg Mražené

316066 Tortelloni s vepřovým masem 1 x 3,4 kg karton 75,90 /kg Mražené

316068 Tortelloni Formaggio Dr. Oetker (náplň ze 6 druhů sýra) 1 x 2,5 kg sáček 179,90 /kg Mražené

340028 Bramborové knedlíky s uzeným masem Vitana 1 x 6 kg karton 105,- /kg Mražené

340251 Brynzové pirohy Vitana 1 x 6 kg karton 105,- /kg Mražené

Obalované sýry

342021 Madeland 60 g obalovaný předsmažený NOWACO 1 x 3,5 kg karton 149,90 /kg Mražené

342041 Obalovaný minisýr fast food 17 g předsmažený NOWACO

1 ks = cca 17 g

1 x 3,5 kg karton 159,90 /kg Mražené

342040 Obalovaný sýr oválek 46 g předsmažený NOWACO 1 x 3,5 kg karton 159,90 /kg Mražené

342043 Obalovaný sýr čtverec 80 g předsmažený NOWACO 1 x 3,5 kg karton 159,90 /kg Mražené

342035 Obalovaný sýr se šunkou 115 g předsmažený NOWACO

1 ks = 115 g

1 x 3,5 kg karton 159,90 /kg Mražené

342045 Obalovaný sýr gastro 125 g předsmažený NOWACO

28 x cca125 g, podkova

1 x 3,5 kg karton 159,90 /kg Mražené

342242 Obalované tvarůžky předsmažené NOWACO

1 ks = 38 g

1 x 3 kg karton 156,- /kg Mražené

342230 Obalovaný camembert kousky předsmažené NOWACO

2 x 50 ks (1 ks = 30 g)

1 x 3 kg karton 173,50 /kg Mražené

342246 Obalovaný camembert 115 g předsmažený NOWACO

1 ks = 115 g (1 kt = 10 ks)

1 x 1,15 kg karton 224,50 /ks Mražené
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Obalované výrobky z masa

342380 Kuřecí řízečky předsmažené NOWACO

1 ks = 30 –60 g

1 x 3 kg karton 139,90 /kg Mražené

342051 Řízek z vepřové pečeně předsmažený cca 150 g

1 ks = cca 150 g

1 x 4,5 kg karton 154,90 /kg Mražené

342053 Řízek z vepřové pečeně předsmažený cca 200 g

1 ks = cca 200 g

1 x 6 kg karton 154,90 /kg Mražené

342265 Holandský řízek 120 g předsmažený NOWACO

1 ks = 120 g, 1 kt = 25 ks

25 x 120 g karton 106,50 /kg Mražené

Obalované výrobky ze zeleniny

342160 Obalovaný květák předsmažený NOWACO

váha 1 obalené růžičky květáku je 35–55 g

1 x 3 kg karton 79,90 /kg Mražené

342165 Obalovaná brokolice předsmažená NOWACO

rozměr ks 35–50 mm

1 x 3 kg karton 84,50 /kg Mražené

342180 Obalované žampiony předsmažené NOWACO

cca 220 ks (3,5–5,5 cm)

1 x 3 kg karton 99,90 /kg Mražené

342125 Kapustové medailonky 80 g předsmažené NOWACO

1 ks = 80 g, 1 kt = 38 ks

1 x 3 kg karton 87,- /kg Mražené

333233 Květákovo-sýrové medailonky 145 g Dr. Oetker

karton obsahuje 40 kusů à 145 g

2 x 20 ks karton 28,95 /ks Mražené

333237 Zeleninové nugety 20 g  Dr. Oetker 2 x 125 ks karton 4,30 /ks Mražené

Masová a zeleninová jídla

342270 Hovězí burger ø 11 cm předpečený NOWACO

průměr 11 cm

50 x 100 g karton 149,90 /kg Mražené

316302 Švédské kuřecí kuličky

1 ks = 14 g

1 x 5 kg karton 153,50 /kg Mražené

316301 Švédské masové kuličky

1 ks = 14 g

1 x 5 kg karton 153,50 /kg Mražené

342121 Květáková placička 80 g ø 9 cm

1 ks = 80 g, průměr 9 cm, 1 kt = 38 ks

1 x 3 kg karton 79,- /kg Mražené

342142 Zeleninová placička 80 g ø 9 cm

1 ks = 80 g, průměr 9 cm

1 x 3 kg karton 89,- /kg Mražené

342260 Játrové knedlíčky NOWACO

1 ks = 11 g

1 x 3 kg karton 93,50 /kg Mražené

342083 Plněná paprika nepečená NOWACO

1 porce cca 100–130 g, z toho 70 g masová náplň, lusk cca 8–11 cm

1 x 3 kg karton 105,- /kg Mražené

340155 Lasagne Bolognese 10 x 400 g krabička 44,90 /ks Mražené

232116 Masové kuličky Vitana 1 x 5 kg karton 156,- /kg Mražené

Placky – tortilly, langoše, lokše

335405 Langoše gastro 32 x 100 g karton 12,90 /ks Mražené

335410 Langoše 100 g

cena za 2 placky

15 x 2 ks sáček 26,50 /bal Mražené

335415 Slovenské bramborové lokše 60 g

jemné bramborové placky, ruční výroba, 1 balení 600 g = 10 ks, 1 ks = 60 g

5 x 10 ks sáček 79,90 /bal Mražené

335450 Tortilla z pšeničné mouky ø 30 cm

1620 g balení = 18 x 90 g

8 x 18 ks karton 124,20 

/bal

Mražené

335455 Tortilla z pšeničné mouky ø 25 cm

1152 g balení = 18 x 64 g

8 x 18 ks karton 99,- /bal Mražené
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642080 Tortilla Durum ø 30 cm (suchá)

1 ks = 90 g

6 x 18 ks karton 115,90 

/bal

Suché

642081 Tortilla Kings ø 25 cm (suchá)

1 ks = 64 g, 25 cm

12 x 6 ks sáček 32,40 /bal Suché

Přílohy – knedlíky, šišky, špecle, halušky

335063 Karlovarský knedlík

nekrájený

6 x 500 g fólie 29,90 /ks Mražené

335077 Bramborový knedlík krájený

krájený (cca 15 plátků), 80 % brambor

12 x 500 g fólie 25,90 /ks Mražené

335071 Houskový knedlík krájený 10 x 600 g fólie 17,90 /ks Mražené

730200 Houskový knedlík Svoboda 6 x 600 g sáček 18,90 /ks Chlazené

730202 Houskový knedlík krájený bez patek Svoboda

3 knedlíky bez patek ve vaničce

1 x 3 ks vanička OA 23,50 /ks Chlazené

340290 Slovenské halušky bramborové 8 x 1 kg sáček 49,90 /ks Mražené

340293 Slovenské halušky bramborové 4 x 2,5kg sáček 48,90 /kg Mražené

315540 Švábské vaječné spätzle (špecle) 2 x 2,5 kg sáček 69,90 /kg Mražené

315550 Rakouské spätzle (špecle) 1 x 2,5 kg sáček 78,90 /kg Mražené

Polévky

602901 Gulášová polévka Bohemia  – TOP KVALITA cca 2,9 kg konzerva 260,- /ks Suché

718001 Polévka dršťková chlazená 1 x 3,5 kg sklenice 55,90 /kg Chlazené

718003 Polévka gulášová chlazená 1 x 3,5 kg sklenice 55,90 /kg Chlazené

Pizza

301603 Korpus na pizzu s rajčatovým základem

průměr 28–30 cm, ruční výroba

10 x 280 g karton 29,90 /ks Mražené

301045 Ristorante Capricciosa 7 x 340 g krabička 48,59 /ks Mražené

301102 Ristorante Salami Chorizo Prosciutto 7 x 315 g krabička 48,59 /ks Mražené

301127 Ristorante Formaggi Pomodori 7 x 340 g krabička 48,59 /ks Mražené

301021 Ristorante Prosciutto 7 x 320 g krabička 48,59 /ks Mražené

301126 Ristorante Quattro Formaggi 7 x 305 g krabička 48,59 /ks Mražené

301171 Ristorante Mozzarella 7 x 330 g krabička 48,59 /ks Mražené

301151 Ristorante Hawaii 7 x 340 g krabička 48,59 /ks Mražené

301222 Ristorante Pollo 7 x 335 g krabička 48,59 /ks Mražené

301101 Ristorante Salame 7 x 310 g krabička 48,59 /ks Mražené

301090 Ristorante Pepperoni Salame Piccante 7 x 320 g krabička 48,59 /ks Mražené

Pizza

302021 Guseppe Ham 5 x 410 g krabička 52,23 /ks Mražené

302203 Guseppe Mini Pizza Ham 6 x 270 g krabička 52,23 /ks Mražené

302204 Guseppe Mini Pizza 3 Cheese 6 x 270 g krabička 52,23 /ks Mražené

302205 Guseppe Mini Pizza Cream Ham Mozzarella 6 x 270 g krabička 52,23 /ks Mražené

305104 Pizza Šunková Dr. Oetker Gastro 12 x 600 g fólie 69,90 /ks Mražené

305105 Pizza Salámová Dr. Oetker Gastro 12 x 600 g fólie 79,90 /ks Mražené

305108 Pizza Sýrová Dr. Oetker Gastro 12 x 600 g fólie 79,90 /ks Mražené
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305110 Pizza Pollo (kuřecí) Dr. Oetker Gastro 12 x 600 g fólie 79,90 /ks Mražené

Cateringový program

315102 Zelené fazolky ve slanině

1 ks = 21 g

5 x 500 g sáček 89,- /ks Mražené

315106 Sušená švestka ve slanině

1 ks = 12 g

5 x 500 g sáček 145,- /ks Mražené

Maso Sous-vide - plně upečená masa

Maso Sous-vide

709001 Vepřová plec cca 1,6–2,8 

kg

vakuum TC /kg Chlazené

709002 Vepřová krkovice cca 1,6–2,8 

kg

vakuum TC /kg Chlazené

709008 Vepřové koleno zadní s kostí 1 ks cca 650–850 

g

vakuum TC /kg Chlazené

709009 XL Vepřové koleno zadní s kostí 1 ks cca 850 g+ vakuum TC /kg Chlazené

709006 Vepřová žebra z pečeně masitá cca 1–1,5 kg vakuum TC /kg Chlazené

709007 Vepřová žebra masitá – špičky cca 1–1,5 kg vakuum TC /kg Chlazené

709051 Hovězí kulatá plec cca 1,6–2,8 

kg

vakuum TC /kg Chlazené

709101 Jelení kýta cca 1,6–2,8 

kg

vakuum TC /kg Chlazené

709201 Krůtí prsa cca 1,6–2,8 

kg

vakuum TC /kg Chlazené

709305 Kachní stehna malá 6 x cca 

150–180 g

vakuum TC /kg Chlazené

709301 Kachní stehna střední 6 x cca 

200–250 g

vakuum TC /kg Chlazené

709306 Kachní stehna velká 4 x cca 

300–350 g

vakuum TC /kg Chlazené

709401 Kuřecí roláda 2 x cca 1 kg vakuum TC /kg Chlazené

709402 Kuřecí roláda se špenátem a slaninou 2 x cca 1,2 

kg

vakuum TC /kg Chlazené

709502 Králičí stehna 6 x cca 

160–180 g

vakuum TC /kg Chlazené

709351 Husí stehna 4 x cca 

350–500 g

vakuum TC /kg Chlazené

Dezerty & pečivo

Dorty

336311 Karamelový řez s krémem s hruškami 4 x 700 g krabice 229,90 /ks Mražené

336312 Thierry Bamas řez tmavá čokoláda s krémem s malinami 4 x 750 g krabice 269,90 /ks Mražené

336313 Thierry Bamas řez mléčná čokoláda s mangem s ovocným krémem 

passion

4 x 750 g krabice 269,90 /ks Mražené

336314 Čokoládový řez Extreme 4 x 600 g krabice 244,90 /ks Mražené

336356 Borůvkový smetanový dort s bílou čokoládou kopule 1 x 1500 g krabice 274,90 /ks Mražené

336583 Jahodový smetanový dort řezy

předkrájený na 20 porcí – 145 g / 22,99 Kč

1 x 2900 g karton 459,90 /ks Mražené

336584 Chilli star dort

12 porcí / po 24,99 Kč

1 x 1000 g krabice 299,90 /ks Mražené

336585 Tvarohový dort se slaným karamelem

předkrájený na 12 porcí / po 27,91 Kč

1 x 1600 g krabice 335,- /ks Mražené

336740 Den a noc čokoládovo-smetanový dort krájený

Vhodné i pro bezlepkovou dietu, 14 porcí / 19,99 Kč

1 x 1350 g karton 279,90 /ks Mražené
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336420 Stracciatella višňový dort 1 x 1400 g krabice 269,90 /ks Mražené

336343 Mousse čokoládový dort 1 x 1200 g krabice 274,90 /ks Mražené

336411 Cheese cake (tvarohový dort) 1 x 1400 g krabice 194,90 /ks Mražené

336164 Chunky dort řezy

předkrájeno 20 porcí – 21,25 Kč / porce 137 g

1 x 2753 g karton 425,- /ks Mražené

336366 Panna cotta jahodový dort kopule 1 x 1500 g krabice 274,90 /ks Mražené

336445 Švarcvaldský višňový dort 1 x 1200 g krabička 209,90 /ks Mražené

336350 Dort s lesním ovocem 1 x 1200 g krabice 209,90 /ks Mražené

336415 Sacher 1 x 1000 g krabička 274,90 /ks Mražené

336436 Malinový smetanový dort 1 x 1800 g krabička 274,90 /ks Mražené

336250 Jablečný dort Gourmet

12 ks – 27 / porce 188 g

1 x 2250 g krabice 329,90 /ks Mražené

336571 Tvarohový dort malinový

předkrájený na 12 porcí / po 25,41 Kč

1 x 1600 g krabice 305,- /ks Mražené

336578 Jahodový dort

předkrájený na 12 porcí po 116 g / 19,58 Kč

1 x 1400 g krabice 235,- /ks Mražené

336579 Carrot cake (mrkvový dort)

předkrájený na 14 porcí po 164 g / 23,92 Kč

1 x 2300 g krabice 335,- /ks Mražené

336572 Čokoládový dort

12 porcí / po 26,25 Kč

1 x 1400 g krabice 315,- /ks Mražené

336580 Královský dort krájený

12 porcí / po 22,91 Kč

1 x 1270 g krabice 275,- /ks Mražené

336184 Medovník originál

předkrájeno 16 porcí / 18,11 Kč, jediný originál medovník

1 x 1600 g krabice 289,90 /ks Mražené

336214 Višňový dort s máslovou drobenkou

12 porcí po 166 g / 29,15 Kč

1 x 2000 g krabice 349,90 /ks Mražené

336575 Duo čokoládový dort

předkrájený na 12 porcí, 24,99 Kč porce

1 x 1100 g krabice 299,90 /ks Mražené

336570 American cheese cake (tvarohový dort)

předkrájený na 12 porcí – 25,41 / 133 g porce

1 x 1600 g krabice 305,- /ks Mražené

336597 Red Velvet dort 3 x 1350 g karton 329,90 /ks Mražené

336598 Coffee Rocky Road dort 3 x 1350 g karton 349,90 /ks Mražené

336599 Pekanový dort s karamelem 4 x 1570 g karton 349,90 /ks Mražené

336600 Bezlepkový malinový dort 1 x 1200 g krabička 399,90 /ks Mražené

Koláče

336222 Švestkový koláč s drobenkou

20 porcí 130 g / 19,99 Kč

1 x 2600 g krabice 399,90 /ks Mražené

336594 Jablečný koláč s karamelem

12 porcí 150 g / 22,49 Kč

4 x 1800 g karton 269,90 /ks Mražené

336595 Čokoládovo mandlový koláč s lesním ovocem

10 porcí 125 g / 26,99 Kč

3 x 1250 g karton 269,90 /ks Mražené

336410 Tvarohový koláč s meruňkami a drobenkou

11–13 porcí

1 x 1750 g krabička 209,90 /ks Mražené

336216 Makový koláč s drobenkou

20 porcí 140 g / 19,49 Kč

1 x 2800 g krabička 389,90 /ks Mražené

336218 Švarcvaldský koláč

20 porcí 112,5 g / 19,99 Kč

1 x 2250 g krabice 399,90 /ks Mražené

Ostatní dezerty

336228 Muffin s vanilkovým Lipánkem 48 x 90 g karton 19,90 /ks Mražené
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336229 Muffin s kakaovým Lipánkem 48 x 90 g karton 19,90 /ks Mražené

336243 Muffin borůvkový 18 x 110 g karton 19,90 /ks Mražené

336245 Muffin světlý s čokoládovými šupinkami 60 x 100 g karton 12,90 /ks Mražené

336766 Čokoládový fondant 27 x 110 g karton 23,90 /ks Mražené

336767 Čokoládový fondant  s malinovou náplní 18 x 100 g karton 25,90 /ks Mražené

350803 Muffin čokoládový 18 x 110 g karton 19,90 /ks Mražené

340092 Jablečný štrúdl porce

plně upečené, stačí nechat rozmrazit

27 x 100 g volně 8,90 /ks Mražené

335105 Palačinky

1 kt = 40 x cca 60 g

1 x 40 ks fólie 5,30 /ks Mražené

335110 Palačinky Vitana 100 x 60 g karton 5,35 /ks Mražené

340080 Jihočeské kynuté lívance

1 ks 50 g = 3,78 Kč, teplý dezert

10 x 250 g fólie 19,90 /ks Mražené

340340 Lívance Rieber Chef Club 1 x 6 kg karton 105,85 /kg Mražené

340350 Křehký jablečný závin  z listového těsta Rieber Chef Club 1 x 2 kg karton 190,- /kg Mražené

336130 Mini Rollys jahodové Dr. Oetker

karton obsahuje 42 kusů rolek s jahodovou náplní á 20 g

1 x 42 ks karton 8,48 /ks Mražené

336132 Mini Rollys višňové Schwarzwald Dr. Oetker

karton obsahuje 42 kusů rolek s višňovou náplní á 20 g

1 x 42 ks karton 8,48 /ks Mražené

336136 Mini větrníčky smetanové  14,5 g Dr. Oetker 1 x 135 ks karton 4,20 /ks Mražené

336138 Mini větrníčky čokoládové  14,5 g Dr. Oetker 1 x 135 ks karton 4,20 /ks Mražené

Italské originální dezerty

336762 Tiramisu Savoiardi 1 x 1000 g karton 194,90 /ks Mražené

336761 Tiramisu Savoiardi porce 10 x 100 g karton 23,90 /ks Mražené

336754 Italské Profiteroles Nero 1 x 1200 g krabice 199,90 /ks Mražené

Listová těsta a záviny

336022 Listové těsto cereální 36 x 400 g karton 13,90 /ks Mražené

336024 Listové těsto cereální 15 x 400 g karton 13,90 /ks Mražené

336017 Listové těsto pláty 15 x 700 g karton 29,90 /ks Mražené

336012 Listové těsto 3 plátky DBK 36 x 400 g fólie 13,90 /ks Mražené

336015 Listové těsto 2 plátky DBK 18 x 350 g fólie 12,90 /ks Mražené

Jemné pečivo – listové

335752 Listová rolka s náplní puding jahoda a ledovým cukrem 50 x 100 g karton 8,50 /ks Mražené

335753 Listová rolka s hruškovou náplní a slunečnicovými semínky 50 x 100 g karton 8,50 /ks Mražené

335754 Listová rolka s malinovou náplní a ledovým cukrem 50 x 100 g karton 8,50 /ks Mražené

335758 Listová rolka s ořechovou náplní a ledovým cukrem 50 x 100 g karton 8,90 /ks Mražené

335762 Listová rolka s náplní šunka sýr se speciálním posypem 50 x 100 g karton 9,50 /ks Mražené

335755 Listová rolka s krémem s vanilkovou příchutí a ledovým cukrem 50 x 100 g karton 8,50 /ks Mražené

335601 Listový závin s náplní tvaroh meruňka 40 x 150 g karton 11,50 /ks Mražené

335602 Listový závin s náplní puding malina 40 x 150 g karton 11,50 /ks Mražené
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335611 Listový závin s jablečnou náplní 40 x 150 g karton 11,50 /ks Mražené

335600 Listový závin s mákem a višněmi 40 x 150 g karton 11,50 /ks Mražené

335550 Babiččin listový závin s jablečnou náplní 12 x 500 g krabička 25,90 /ks Mražené

335552 Babiččin listový závin puding malina 12 x 500 g krabička 27,90 /ks Mražené

Jemné pečivo – plundrové předkynuté – slané

335673 Balkánská taštička s ljutenicí 60 x 95 g karton 10,90 /ks Mražené

335676 Snack Madeland se šunkou 70 x 90 g karton 11,90 /ks Mražené

335677 Snack Niva s vlašskými ořechy 70 x 90 g karton 11,90 /ks Mražené

335686 Mini croissant mix slaný plněný

3 x (38 x 33 g) Mozzarella tomato + ricotta špenát + sýrový s posypem

114 x 33 g karton 6,50 /ks Mražené

335845 Midi sýrový šnek

máslový výrobek

60 x 105 g karton 16,90 /ks Mražené

337751 Louhovaný trojhránek

máslový výrobek

50 x 100 g karton 12,90 /ks Mražené

337754 Louhovaný multicereální croissant

máslový výrobek

60 x 80 g karton 10,90 /ks Mražené

336843 Croissant vícezrnný máslový fitness 55 x 80 g karton 9,80 /ks Mražené

337370 Košík plněný šunkou a sýrem 40 x 110 g karton 14,90 /ks Mražené

Jemné pečivo – plundrové předkynuté – sladké

335593 Mramorový croissant s mléčným krémem a čokoládou

máslový výrobek

50 x 115 g karton 17,90 /ks Mražené

335764 Košíček s tvarohem a malinami

máslový výrobek

50 x 130 g karton 17,90 /ks Mražené

335765 Košíček s tvarohem a jahodami

máslový výrobek

50 x 130 g karton 17,90 /ks Mražené

335766 Rohlíček s vanilkovou náplní a švýcarskou čokoládou

máslový výrobek

50 x 130 g karton 14,90 /ks Mražené

350843 Croissant s máslem 80 x 65 g karton 4,80 /ks Mražené

350852 Kapsa višňová trojhránek 60 x 120 g karton 11,90 /ks Mražené

335925 Croissant máslový 68 x 65 g karton 7,40 /ks Mražené

335662 Croissant máslový XXL 80 x 90 g karton 9,70 /ks Mražené

335592 Croissant máslový s čokoládovou náplní 48 x 90 g karton 10,30 /ks Mražené

335918 Rolka máslová čokoládová 68 x 80 g karton 8,50 /ks Mražené

335703 Šnek skořicový 60 x 90 g karton 7,90 /ks Mražené

335705 Šnek s krémem s vanilkovou příchutí a rozinky 60 x 96 g karton 8,95 /ks Mražené

335750 Pletenec s pekanovými ořechy a javorovým sirupem 48 x 95 g karton 13,20 /ks Mražené

335774 Mřížka s tvarohem a rozinkami 40 x 100 g karton 9,30 /ks Mražené

335638 Šáteček s tvarohem plundrový 90 x 80 g karton 6,50 /ks Mražené

335725 Mřížka Fantazie jahody a vanilkový krém 70 x 100 g karton 8,90 /ks Mražené

335786 Mřížka s tvarohem a meruňkou 35 x 100 g karton 10,90 /ks Mražené

335663 Croissant máslový mini

24 % másla

120 x 25 g karton 4,20 /ks Mražené

335669 Croissanty máslové plněné mini mix

4 x 30 (meruňka, maliny + zdobení cukr, marcipán + zdobení mandle, 

oříšková čokoláda + zdobení čokoládové lupínky)

120 x 40 g karton 6,90 /ks Mražené

335907 Dánský mix sladkého mini pečiva

24 x (pletenec s pekan. ořechy, korunky s náplní vanilkovou, malinovou, 

jablečná rolka a skořicový šnek)

120 x 40 g karton 6,90 /ks Mražené
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335903 Hotelové máslové pečivo mini

40 x mini (croissant 25 g, čokoládová rolka 30 g, šnek 30 g)

120 x 29 g karton 5,90 /ks Mražené

Pečivo plně upečené

335571 Vánočka s rozinkami a mandlemi 9 x 400 g karton 32,90 /ks Mražené

335807 Hot dog rolka půlená 54 x 60 g karton 3,95 /ks Mražené

335831 Francouzská Hot dog rolka dlabaná 40 x 60 g karton 5,90 /ks Mražené

335833 Francouzská Hot dog rolka XXL dlabaná 28 x 110 g karton 8,90 /ks Mražené

335834 Hot dog rolka půlená 56 x 45 g karton 2,90 /ks Mražené

336279 Donut s lískooříškovou náplní s bílou polevou s čokoládou 48 x 71 g karton 9,95 /ks Mražené

336280 Donut s náplní s vanilkovou příchutí a tmavou polevou 48 x 71 g karton 9,95 /ks Mražené

336281 Donut s banánovou příchutí 48 x 58 g karton 8,90 /ks Mražené

336291 Mini donut růžový s tmavými proužky 80 x 20 g karton 4,50 /ks Mražené

336292 Mini donut bílý s tmavými proužky 80 x 20 g karton 4,50 /ks Mražené

336321 Mini koblížek s ovocnou náplní 105 x 25 g karton 7,30 /ks Mražené

336322 Mini koblížek s nugátem 105 x 25 g karton 7,30 /ks Mražené

337010 Bohemia koláčky

12 g ks / 2,95 Kč, 3 x 82 ks (náplně ořechová, tvarohová a povidlová)

3 x1000 g karton 242,- /ks Mražené

335621 Šáteček s náplní tvarohovo borůvkovou 60 x 80 g karton 7,80 /ks Mražené

335624 Šáteček s náplní tvarohovou meruňkovou 60 x 80 g karton 7,80 /ks Mražené

336277 Kobliha s meruňkovou náplní 48 x 65 g karton 5,50 /ks Mražené

336278 Kobliha s ovocnou náplní 48 x 65 g karton 5,50 /ks Mražené

336842 Croissant máslový pečený

plně upečeno, stačí nechat rozmrazit

36 x 55 g karton 9,90 /ks Mražené

335805 Bulka půlená sezam  hamburger ø 10 cm 48 x 53 g karton 3,95 /ks Mražené

337002 Makový koláč

plně upečeno, stačí nechat rozmrazit

30 x 40 g karton 5,80 /ks Mražené

337004 Tvarohový koláč

plně upečeno, stačí nechat rozmrazit

30 x 40 g karton 5,80 /ks Mražené

337006 Povidlový koláč

plně upečeno, stačí nechat rozmrazit

30 x 40 g karton 5,80 /ks Mražené

336282 Donut s barevným posypem 48 x 58 g karton 8,90 /ks Mražené

336283 Donut s čokoládovou příchutí 48 x 58 g karton 8,90 /ks Mražené

336285 Hnědý donut s drcenými bonbonky 48 x 58 g karton 9,95 /ks Mražené

336284 Donut s jahodovou příchutí 48 x 58 g karton 8,90 /ks Mražené

335801 Bulka půlená natural maxi hamburger ø 12,5 cm 24 x 80 g karton 6,50 /ks Mražené

335803 Bulka půlená sezam maxi hamburger ø 12,5 cm

zcela upečený výrobek

24 x 80 g karton 6,95 /ks Mražené

335998 Preclík originální

zcela upečený výrobek

50 x 85 g karton 7,90 /ks Mražené

335823 Bulka půlená sezam mega hamburger ø 14 cm 24 x 100 g karton 6,95 /ks Mražené

337652 Bulka půlená bramborová maxi hamburger ø 12 cm 24 x 90 g karton 6,90 /ks Mražené

337653 Bulka půlená brioche maxi hamburger ø 12 cm 15 x 90 g karton 9,20 /ks Mražené

Běžné pečivo – bagety

337303 Předgrilované panini 55 x 110 g karton 6,90 /ks Mražené
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337502 Toskánská bageta 70 x 80 g karton 5,90 /ks Mražené

337503 Rustikální bageta s pohankou 40 x 130 g karton 7,90 /ks Mražené

337500 Bagetka světlá 135 x 55 g karton 2,95 /ks Mražené

335991 Bagetka tmavá 100 x 55 g karton 2,95 /ks Mražené

335993 Bagetka multicereální 100 x 55 g karton 3,50 /ks Mražené

335962 Bageta světlá malá 19 cm 70 x 90 g karton 4,50 /ks Mražené

335963 Bageta tmavá malá 19 cm 70 x 90 g karton 4,50 /ks Mražené

335969 Bageta světlá střední 28 cm 50 x 140 g karton 5,90 /ks Mražené

335966 Bageta tmavá střední 28 cm 50 x 140 g karton 5,90 /ks Mražené

337508 Bageta se zapečenou cibulkou 50 x 140 g karton 7,90 /ks Mražené

335968 Bageta multicereální střední 28 cm 50 x 140 g karton 8,40 /ks Mražené

335943 Kornbageta fitness 28 cm 60 x 150 g karton 9,90 /ks Mražené

335959 Bageta světlá velká 38 cm 35 x 225 g karton 9,90 /ks Mražené

335958 Bageta světlá velká 58 cm 40 x 220 g karton 10,30 /ks Mražené

335988 Bageta sedlácká střední 50 x 120 g karton 6,90 /ks Mražené

335971 Panini natural 60 x 110 g karton 5,90 /ks Mražené

337350 Panini plněné slaninou a sýrem eidam 12 x 159 g karton 36,90 /ks Mražené

337351 Panini plněné kuřecím, sýrem a rajčaty 12 x 175 g karton 36,90 /ks Mražené

337311 Bageta s česnekem předkrájená 45 x 175 g karton 13,90 /ks Mražené

Běžné pečivo – kaiserky

335931 Kaiserka natural 90 x 55 g karton 3,40 /ks Mražené

335977 Kaiserka sezamová 90 x 55 g karton 3,60 /ks Mražené

335978 Kaiserka maková 90 x 55 g karton 3,60 /ks Mražené

335979 Kaiserka se speciálním posypem 90 x 55 g karton 3,60 /ks Mražené

335937 Kaiserka cereální 90 x 55 g karton 3,80 /ks Mražené

335932 Kaiserka Fit Line tmavá 90 x 55 g karton 3,80 /ks Mražené

335934 Kaiserky mini mix

sezam, natural, maková, celozrnná 4 x 25 ks

100 x 35 g karton 3,20 /ks Mražené

Chléb

335878 Kulatý chléb s nářezy 16 x 500 g karton 25,90 /ks Mražené

335948 Chléb farmářský 24 x 410 g karton 26,90 /ks Mražené

335881 Dřevorubecký chléb 25 x 400 g karton 24,90 /ks Mražené

335886 Chléb vícezrnný 24 x 350 g karton 23,90 /ks Mražené

335809 Chléb s kmínem 30 x 400 g karton 17,90 /ks Mražené

336881 Kmínový chléb z kamenné pece 12 x 600 g karton 20,90 /ks Mražené

335813 Polévkový chléb 10 x 400 g karton 16,90 /ks Mražené

335811 Polévkový chléb dlabaný 36 x 125 g karton 18,90 /ks Mražené

336205 Pitta chléb classic 96 x 80 g karton 6,90 /ks Mražené

Běžné pečivo

335828 Raženka cereální 50 x 60 g karton 3,90 /ks Mražené

337506 Tmavý rohlík císařský semínkový 36 x 95 g karton 5,90 /ks Mražené

67



350839 Rohlík louhovaný 120 x 100 g karton 5,90 /ks Mražené

335821 Rohlík císařský 36 x 95 g karton 5,70 /ks Mražené

336802 Dalamánek 60 x 100 g karton 6,80 /ks Mražené

335890 Vesnický bochánek tmavý 50 x 110 g karton 8,90 /ks Mražené

335891 Vesnický bochánek s olivami 50 x 110 g karton 8,90 /ks Mražené

335892 Vesnický bochánek světlý 50 x 110 g karton 8,60 /ks Mražené

335941 Bulka dýňová 120 x 60 g karton 6,20 /ks Mražené

335917 Bulka dýňová se sýrem velká 70 x 125 g karton 9,90 /ks Mražené

335987 Bulka z kamenné pece se slunečnicí 100 x 70 g karton 5,40 /ks Mražené

335910 Ciabatta sendvič

vhodná na sendvič

60 x 100 g karton 5,90 /ks Mražené

335914 Ciabatta velká 25 x 300 g karton 16,90 /ks Mražené

335983 Triangl multicereální tmavý 60 x 110 g karton 7,40 /ks Mražené

335901 Francouzské mini bulky mix

40 x 35 g (cereální, celozrnné, natural bulky)

120 x 35 g karton 3,90 /ks Mražené

337600 Žemle světlá bez lepku

baleno v pečících sáčcích po 4 ks

48 x 60 g karton 9,90 /ks Mražené

Trvanlivý chléb

611382 Chléb konzumní s kmínem 7 x 500 g karton 12,90 /ks Suché

611412 Chléb vícezrnný Active Bonavita 12 x 500 g fólie 39,- /ks Suché

611415 Bruschetta (chléb bílý) plátky 1 x 400 g sáček 49,- /ks Suché

611405 Chléb toustový světlý 8 x 400 g sáček 22,- /ks Suché

611404 Chléb toustový semolinový s olivovým olejem 8 x 400 g sáček 22,- /ks Suché

611407 Chléb toustový tmavý cereální 8 x 400 g sáček 22,- /ks Suché

611409 Chléb toustový Super Sandwich světlý

toustový chléb s plátky 12 x 12 cm

1 x 750 g fólie 29,50 /ks Suché

611411 Chléb toustový Super Sandwich tmavý

toustový chléb s plátky 12 x 12 cm

1 x 750 g fólie 29,50 /ks Suché

338052 Tramezzone Bianco (chléb světlý) 1 x 1,3 kg sáček 229,- /ks Mražené

611420 Knäckebrot žitný 12 x 250 g papír 36,90 /ks Suché

Trvanlivé pečivo – sladké

650501 Italská bábovka jogurtová 6 x 400 g karton 39,90 /ks Suché

650502 Italská bábovka mramorová 6 x 400 g karton 39,90 /ks Suché

650503 Italská bábovka citronová 6 x 400 g karton 39,90 /ks Suché

650504 Italský meruňkový koláč 10 x 350 g karton 37,90 /ks Suché

650001 Perník DUO švestka – jahoda

karton obsahuje 10 kusů se švestkovou náplní a 10 kusů s náplní 

jahodovou

20 x 60 g sáček 5,25 /ks Suché

Strouhanka

642006 Strouhanka z pečiva 1 x 5 kg sáček 27,- /kg Suché

Zmrzliny
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Kopečkové zmrzliny – základní řada

520510 Vanilková 1 x 4,5 l vana 258,- /ks Mražené

520512 Vanilková 2 x 2,2 l vana 138,- /ks Mražené

520515 Čokoládová 1 x 4,5 l vana 258,- /ks Mražené

520517 Čokoládová 2 x 2,2 l vana 138,- /ks Mražené

520525 Jahodová 1 x 4,5 l vana 258,- /ks Mražené

520545 Citronová 1 x 4,5 l vana 258,- /ks Mražené

520540 Stracciatella 1 x 4,5 l vana 258,- /ks Mražené

Kopečkové zmrzliny – luxusní řada

520622 Šmoulí 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520521 Kokos – čokoláda 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520581 Caffe latte 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520583 Pikao 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520551 Černá třešeň 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520591 Černý rybíz 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520610 Karamel 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520616 Tutti Frutti 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520532 Pistáciová 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520573 Jogurt – malina 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520536 Vlašský ořech 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

Sherbety a sorbety

520526 Mrož jahodová 2 x 2,2 l vana 179,- /ks Mražené

520522 Maracuja s broskví sorbet 2 x 2,5 l vana 188,- /ks Mražené

520523 Zelené jablko ovoce sorbet 2 x 2,5 l vana 188,- /ks Mražené

520533 Malina sorbet 2 x 2,5 l vana 188,- /ks Mražené

520543 Citron – limetka sorbet 2 x 2,5 l vana 188,- /ks Mražené

Kopečkové zmrzliny – La Panna

520401 Vanilková 2 x 2,4 l vana 229,- /ks Mražené

520402 Čokoládová 2 x 2,4 l vana 229,- /ks Mražené

520403 Jahodová 2 x 2,4 l vana 229,- /ks Mražené

520404 Pekanový ořech s medem 2 x 2,4 l vana 229,- /ks Mražené

520405 Crème Brûlée 2 x 2,4 l vana 229,- /ks Mražené

520406 Cheesecake and Strawberry 2 x 2,4 l vana 229,- /ks Mražené

520407 Cream and Brownies 2 x 2,4 l vana 229,- /ks Mražené

520561 Mátová s čokoládou 2 x 2,4 l vana 229,- /ks Mražené

Zmrzlinářské doplňky nejedlé

549005 Pohár na zmrzlinu Prima design

170 ml

12 x 1 ks fólie 89,- /ks Suché

549006 Kelímek La Panna 1 x 200 ks kelímek 2,20 /ks Suché

549007 Pohár na zmrzlinu vysoký Prima design

330 ml

6 x 1 ks karton 89,- /ks Suché

69



550125 Zásobník na kornouty 2 tubusy 1 ks karton 1 390,- /ks Suché

836618 Pohár na zmrzlinu Fortuna

v balení 6 ks

1 x 6 ks karton 122,- /ks Suché

549013 Porcovač na zmrzlinu President 1 x 1 ks volně 199,- /ks Suché

830890 Kleště zmrzlinové nerez profi ø 50 mm

plastová rukojeť

1 x 1 ks fólie 679,- /ks Suché

Zmrzlinářské doplňky jedlé

540020 Kornout Grand Prima 1 x 460 ks karton 0,80 /ks Suché

540023 Kornout Grand La Panna 1 x 460 ks karton 0,80 /ks Suché

541006 Topping Toffee caramel Prima 1 x 1000 g láhev 89,- /ks Suché

541007 Topping Chocolate Prima 1 x 1000 g láhev 89,- /ks Suché

541008 Topping Strawberry Prima 1 x 1000 g láhev 89,- /ks Suché

541053 Cukrářské kakaové zdobení 1 x 1000 g sáček 139,- /ks Suché

541055 Cukrářské barevné zdobení 1 x 1000 g sáček 139,- /ks Suché

540010 Kornout cukrářský Wera 160 1 x 207 ks karton 1,80 /ks Suché

540003 Kornout Ewa 48 1 x 672 ks karton 0,48 /ks Suché

540006 Trojúhelníčky 1 x 250 ks karton 1,27 /ks Suché

540017 Medvídci 1 x 320 ks krabička 1,83 /ks Suché

540005 Trubičky dvoubarevné 1 x 140 ks karton 0,72 /ks Suché

540024 Miska oplatková 1 x 96 ks karton 2,90 /ks Suché

Zmrzlinové jednoporcové dezerty

528422 Paradiso Silvestre (lesní ovoce) 8 x 150 ml krabička 44,- /ks Mražené

528425 Punky (vanilková zmrzlina) 12 x 70 ml hračka 39,- /ks Mražené

528401 Coconut 8 x 150 ml sáček 38,- /ks Mražené

528418 Mango & Strawberry (mango – jahoda) 8 x 180 ml sklenice 49,- /ks Mražené

528419 Forest Fruit (lesní ovoce) 8 x 180 ml sklenice 49,- /ks Mražené

525055 Tartuffo kokosové 10 x 180 ml vanička 16,80 /ks Mražené

525060 Tartuffo čokoládové 10 x 180 ml vanička 16,80 /ks Mražené

528402 Flan Biscuit (vanilka – karamel) 12 x 165 ml kelímek 35,- /ks Mražené

528415 Honey Fantasy (med – mandle) 6 x 150 ml karton 44,- /ks Mražené

528408 Copa Nata (vlašský ořech) 6 x 190 ml dóza 46,- /ks Mražené

Mrož

500020 Mrož jahodový v bílé polevě 48 x 45 ml sáček 9,90 /ks Mražené

500010 Mrož jahodový v tmavé polevě 48 x 45 ml sáček 9,90 /ks Mražené

500055 Mrož černý rybíz v tmavé polevě 48 x 45 ml sáček 9,90 /ks Mražené

Mrož – ovoce

500041 Mrož meruňky 48 x 60 ml sáček 11,30 /ks Mražené

500071 Mrož jahody 48 x 60 ml sáček 11,30 /ks Mražené

500082 Mrož maliny 48 x 60 ml sáček 11,30 /ks Mražené

523070 Mrož jahodová dřeň tuba 24 x 75 ml tuba 11,80 /ks Mražené

523090 Mrož – jahodová dřeň 24 x 90 ml kelímek 13,80 /ks Mražené
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Dětské zmrzliny

500185 Panda 20 x 100 ml sáček 12,70 /ks Mražené

500410 Torpédo 20 x 90 ml sáček 12,50 /ks Mražené

500421 Tobogán 30 x 80 ml sáček 11,90 /ks Mražené

500583 Happy sun pomeranč 48 x 60 ml sáček 3,90 /ks Mražené

500193 Tygr 48 x 40 ml sáček 6,90 /ks Mražené

500202 Paráda cola – citron 24 x 115 ml tuba 11,80 /ks Mražené

500210 Paráda – jahoda 24 x 115 ml tuba 11,80 /ks Mražené

Pegas

502280 Pegas Pikao 36 x 70 ml sáček 11,50 /ks Mražené

502281 Pegas Piknik 36 x 70 ml sáček 11,50 /ks Mražené

502350 Pegas Premium Almond 25 x 100 ml sáček 18,50 /ks Mražené

502352 Pegas Premium 3Choco 25 x 100 ml sáček 18,50 /ks Mražené

502353 Pegas Premium Pistachio 25 x 100 ml sáček 18,50 /ks Mražené

502354 Pegas Premium Cream & Raspberry 25 x 100 ml sáček 18,50 /ks Mražené

502309 ChocoMilk Dark 24 x 80 ml sáček 14,50 /ks Mražené

502310 ChocoMilk 24 x 80 ml sáček 14,50 /ks Mražené

502406 Pegas Klasika Duo (vanilka – čokoláda) 30 x 100 ml sáček 11,50 /ks Mražené

502404 Pegas Klasika Oříšek 30 x 100 ml sáček 11,50 /ks Mražené

502282 Pegas RollKeks 30 x 100 ml sáček 14,80 /ks Mražené

Ruská zmrzlina

528110 Ruská zmrzlina 48 x 220 ml papír 12,50 /ks Mražené

Kornouty

527010 Pegas vanilkový 24 x 115 ml papír 10,80 /ks Mražené

527026 Pegas citron limetka 24 x 115 ml papír 10,80 /ks Mražené

527020 Pegas čokoládový 24 x 115 ml papír 10,80 /ks Mražené

527087 Mrož kornout 24 x 115 ml papír 11,10 /ks Mražené

527088 Mrož jogurt malina kornout 24 x 115 ml papír 11,10 /ks Mražené

527090 Ruská zmrzlina kornout 24 x 115 ml papír 11,10 /ks Mražené

Tradiční zmrzliny

502010 Kuba 48 x 50 ml sáček 9,90 /ks Mražené

502031 Kostka vanilková 50 x 45 ml sáček 6,20 /ks Mražené

502041 Kostka čokoládová 50 x 45 ml sáček 6,20 /ks Mražené

502126 Eiskoko 50 x 45 ml sáček 6,20 /ks Mražené

523085 Kuba tvarohový kelímek 24 x 90 ml kelímek 13,80 /ks Mražené

Prima vaničky

523223 Mrož meruňkový s jogurtem 9 x 850 ml vanička 44,50 /ks Mražené

523224 Pegas Pikao 9 x 850 ml vanička 44,50 /ks Mražené

71



523227 Pegas vanilka 9 x 850 ml vanička 44,50 /ks Mražené

523228 Mrož Jahodový s tvarohem 9 x 850 ml vanička 44,50 /ks Mražené

523295 Mrož Černý rybíz s tvarohem 9 x 850 ml vanička 44,50 /ks Mražené

523296 Mrož Borůvky s jogurtem 9 x 850 ml vanička 44,50 /ks Mražené

523297 Mrož maliny s tvarohem 9 x 850 ml vanička 44,50 /ks Mražené

523298 Pegas Piknik 9 x 850 ml vanička 44,50 /ks Mražené

523209 Stracciatella s toppingem černá třešeň 9 x 900 ml vanička 43,50 /ks Mražené

523211 Smetanová s malinovým toppingem 9 x 900 ml vanička 43,50 /ks Mražené

523218 Pistáciová s čokoládovým toppingem 9 x 900 ml vanička 43,50 /ks Mražené

523216 Citronová s limetovým toppingem 9 x 900 ml sáček 43,50 /ks Mražené

523212 Vanilková s čokoládovým toppingem 9 x 900 ml vanička 43,50 /ks Mražené

Kelímky

522355 Jahody s cukrem 16 x 300 g kelímek 24,90 /ks Mražené

523018 Zmrzlinový sníh černý rybíz a vanilka 16 x 350 ml kelímek 14,80 /ks Mražené

523021 Zmrzlinový sníh vanilkový 16 x 350 ml kelímek 14,80 /ks Mražené

523027 Mrož Jahodový kelímek 16 x 350 ml kelímek 18,30 /ks Mražené

Häagen Dazs

519580 HD Macadamia Nut Brittle Stick 24 x 80 ml krabička 24,90 /ks Mražené

519581 HD Vanilla Caramel Almond Stick 24 x 80 ml krabička 24,90 /ks Mražené

519582 HD Chocolate Choc Almond Stick 24 x 80 ml krabička 24,90 /ks Mražené

519583 HD Salted Caramel Stick 24 x 80 ml krabička 24,90 /ks Mražené

519606 HD Vanilla 24 x 100 ml kelímek 37,- /ks Mražené

519610 HD Macadamia Nut Brittle 24 x 100 ml kelímek 37,- /ks Mražené

519501 HD Salted Caramel 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519502 HD Hazelnut Crunch 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519503 HD Choco Almonds 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519505 HD Strawberries 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519506 HD Honey Walnut & Cream 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519523 HD Mango & Raspberry 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519510 HD Belgian Chocolate 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519515 HD Vanilla 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519520 HD Macadamia Nut Brittle 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519522 HD Blueberry 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519525 HD Pralines & Cream 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519545 HD Dulce de Leche 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519550 HD Strawberry Cheescake 8 x 500 ml kelímek 129,90 /ks Mražené

519590 HD Favorite Selection 12 x 4 x 100 

ml

krabička 145,- /ks Mražené

519597 HD Frozen Yogurt multipack 12 x 4 x 100 

ml

krabička 145,- /ks Mražené

519592 HD Fruit Attraction 12 x 4 x 100 

ml

krabička 145,- /ks Mražené

Rolády

524050 Poezie vanilka – čokoláda 8 x 1000 ml krabička 34,90 /ks Mražené
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525020 Pianissimo vanilka 8 x 800 ml krabička 34,20 /ks Mražené

Točená zmrzlina

680491 Vanilka 5 x 2 kg alu sáček 139,- /kg Suché

680493 Čokoláda 5 x 2 kg alu sáček 145,- /kg Suché

680494 Lesní jahoda 5 x 2 kg alu sáček 145,- /kg Suché

680495 Citron 5 x 2 kg alu sáček 145,- /kg Suché

680496 Pistácie 5 x 2 kg alu sáček 145,- /kg Suché

680497 Borůvka 5 x 2 kg alu sáček 145,- /kg Suché

Polárkové dorty

510050 Vanilkový 18 x 615 ml vanička 18,20 /ks Mražené

510150 Čokoládový 18 x 615 ml vanička 18,20 /ks Mražené

510170 Vanilka & čokoláda 12 x 615 ml vanička 18,70 /ks Mražené

510180 Polárkový dort Caffé latte 12 x 615 ml vanička 19,90 /ks Mražené

510466 Jogurtový s lesní směsí 12 x 615 ml vanička 19,90 /ks Mražené

510241 Pistáciový 12 x 615 ml vanička 19,90 /ks Mražené

510601 Tvarohový s meruňkou 12 x 615 ml vanička 19,90 /ks Mražené

510201 Vanilka pro diabetiky 12 x 615 ml vanička 22,50 /ks Mražené

Milka zmrzliny

519701 Oreo Cup (kelímek) 12 x 185 ml kelímek 31,90 /ks Mražené

519702 Milka Cup (kelímek) 12 x 185 ml kelímek 31,90 /ks Mražené

519710 Milka Chocolate & Vanilla Bulk (vanička) 6 x 900 ml vanička 75,50 /ks Mražené

519720 Milka Cone Chocolate & Vanilla (kornout) 16 x 110 ml papír 20,50 /ks Mražené

519730 Milka Chocolate & Vanilla Stick 20 x 110 ml sáček 21,50 /ks Mražené

519732 Milka Crunchy Chocolate Stick 20 x 110 ml sáček 21,50 /ks Mražené

519733 Milka Caramel Almond Stick 20 x 100 ml sáček 21,50 /ks Mražené

519734 Oreo Popcorn Stick 20 x 110 ml sáček 21,50 /ks Mražené

519740 Oreo Sandwich 24 x 135 ml papír 21,80 /ks Mražené

519747 Oreo Cone (kornout) 16 x 110 ml papír 21,50 /ks Mražené

519749 Oreo Stick 20 x 110 ml sáček 21,50 /ks Mražené

Suché & koloniální zboží

Vejce a vaječné směsi

731002 Vejce M tříděná 20 x 10 ks krabička TC /ks Chlazené

731061 Vejce vařená loupaná v nálevu

obsahuje cca 83 ks vajec velikosti S

1 x 3,5 kg kbelík TC /kg Chlazené

731005 Vejce M tříděná Gastro

M, 53– 63 g

6 x 30 ks karton TC /ks Chlazené

731025 Vejce M FREE RANGE Gastro

M, 53– 63 g

6 x 30 ks karton TC /ks Chlazené

731026 Vejce L tříděná Gastro 1 x 30 ks proložka TC /ks Chlazené
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731013 Vejce L tříděná 6 x 30 ks karton TC /ks Chlazené

731032 Vejce křepelčí 4 x 12 ks krabička 2,69 /ks Chlazené

731103 Melanž vaječná pasterovaná

obsah odpovídá cca 20 ks vajec

6 x 1 kg láhev 79,- /ks Chlazené

731071 Gurmánská míchaná vejce Coronet 1 x 5 kg kanystr 69,- /kg Chlazené

732072 Melanž vaječná pasterovaná 1 x 5 kg kanystr 75,- /kg Chlazené

731101 Melanž vaječná pasterovaná Pastarica speciál

obsah odpovídá cca 20 ks vajec

1 x 1 kg Tetra pack 85,- /ks Chlazené

731105 Žloutek vaječný pasterovaný

obsah odpovídá cca 58 ks žloutků

1 x 1 kg láhev 139,- /ks Chlazené

731110 Bílek vaječný pasterovaný

obsah odpovídá cca 32 ks bílků

1 x 1 kg láhev 75,- /ks Chlazené

Sojové produkty

702851 Okara – sójová drť 1 x 1,5 kg fólie 24,- /kg Chlazené

702173 Tofu bílé bloček 6 x 180 g vaku. sáček 17,90 /ks Chlazené

702168 Tofu bílé blok 1 x 1 kg fólie 102,- /kg Chlazené

702169 Tofu uzené blok

uzené tradičním způsobem na bukovém dřevě

1 x 1 kg fólie 128,- /kg Chlazené

702172 Tofu lahůdkové marinované blok

marinováno ve směsi omáček a koření, vhodné i k použití za studena

1 x 1 kg fólie 128,- /kg Chlazené

703893 Sójový nápoj Iparlat 6 x 1 l Tetra pack 34,- /ks Suché

Bujóny a vývary – hovězí

637401 Hovězí bujón Coronet 1 x 2,5 kg kbelík 209,- /kg Suché

646505 Bujón hovězí Knorr

144 porcí

1 x 0,9 kg dóza 359,- /ks Suché

646461 Bujón hovězí tekutý Essence Knorr

248 porcí

1 x 1 l láhev 339,- /ks Suché

646755 Hovězí tekutý koncentrát Chef

z 1 l koncentrátu získáte 34 l fondu nebo 50 l vývaru

1 x 1 l láhev 489,- /l Suché

643434 Bujón hovězí Kamis

278 porcí

1 x 1 kg dóza 399,- /ks Suché

646090 Vývar hovězí Kotányi

172 porcí

1 x 1 kg dóza 334,- /ks Suché

646717 Vývar hovězí Maggi

192 porcí

1 x 1,1 kg dóza 344,- /ks Suché

643352 Bujón hovězí Wiberg

200 porcí

1 x 1,2 kg dóza 409,- /ks Suché

646085 Vývar hovězí pytel Kotányi

344 porcí

1 x 2 kg alu sáček 519,- /ks Suché

646107 Vývar hovězí Vitana 1 x 3 kg alu sáček 259,- /kg Suché

646523 Bujón hovězí Goldaugen extra Knorr

500 porcí

1 x 3 kg dóza 1 099,- /ks Suché

646616 Bujón hovězí Knorrox*

POZOR zboží je na objednávku!

1 x 16,5 kg kbelík 136,- /kg Suché

646660 Bujón hovězí Goldaugen extra Knorr*

POZOR zboží je na objednávku!

1 x 20 kg kbelík 339,- /kg Suché

646729 Vývar hovězí Maggi

608 porcí

1 x 3,5 kg krabice 229,- /kg Suché
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643664 Bujón hovězí Kamis

1112 porcí

1 x 4 kg dóza 299,90 /kg Suché

646079 Vývar hovězí Vitana 1 x 8 kg kbelík 249,- /kg Suché

646610 Bujón čirý Knorr

1272 porcí

1 x 7 kg kbelík 199,- /kg Suché

646605 Bujón hovězí Knorr

1120 porcí

1 x 7 kg kbelík 389,- /kg Suché

646805 Vývar hovězí Maggi

1388 porcí

1 x 8 kg kbelík 229,- /kg Suché

646734 Bujox Maggi

1452 porcí

1 x 8 kg kbelík 132,- /kg Suché

646080 Vývar hovězí Kotányi

2064 porcí

1 x 12 kg kbelík 2 755,- /ks Suché

646073 Vývar hovězí Vitana

2200 porcí, bez přidaného glutamátu

1 x 15 kg kbelík 3 599,- /ks Suché

646614 Bujón hovězí Knorr

2000 porcí

1 x 12,5 kg kbelík 386,- /kg Suché

643650 Bujón hovězí Kamis

3614 porcí

1 x 13 kg kbelík 258,- /kg Suché

646612 Bujón čirý Knorr

2726 porcí

1 x 15 kg kbelík 189,- /kg Suché

646804 Vývar hovězí Maggi

2608 porcí

1 x 15 kg kbelík 219,- /kg Suché

646116 Masox extra Vitana 1 x 1,5 kg dóza 309,- /ks Suché

646118 Masox extra Vitana

1800 porcí

1 x 8 kg kbelík 199,- /kg Suché

Bujóny a vývary – drůbeží a kuřecí

637402 Kuřecí bujón Coronet 1 x 2,5 kg kbelík 169,- /kg Suché

646515 Bujón kuřecí Knorr

180 porcí

1 x 0,9 kg dóza 339,- /ks Suché

646460 Bujón kuřecí tekutý Essence Knorr

248 porcí

1 x 1 l láhev 339,- /ks Suché

646756 Kuřecí tekutý koncentrát Chef

z 1 l koncentrátu získáte 34 l fondu nebo 50 l vývaru

1 x 1 l láhev 489,- /l Suché

643432 Vývar drůbeží Kamis

278 porcí

1 x 1 kg dóza 399,- /ks Suché

643351 Bujón kuřecí Wiberg

180 porcí

1 x 1,1 kg dóza 549,- /ks Suché

646719 Vývar slepičí Maggi

192 porcí

1 x 1,1 kg dóza 319,- /ks Suché

646093 Vývar slepičí Vitana

200 porcí, bez přidaného glutamátu

1 x 1,1 kg dóza 369,- /ks Suché

646106 Slepičí vývar Vitana 1 x 3 kg alu sáček 299,- /kg Suché

646728 Vývar slepičí Maggi

608 porcí

1 x 3,5 kg krabice 219,- /kg Suché

643662 Bujón drůbeží Kamis

1112 porcí

1 x 4 kg kbelík 299,90 /kg Suché

646624 Bujón kuřecí Knorr

1300 porcí

1 x 6,5 kg kbelík 336,- /kg Suché

646803 Vývar slepičí Maggi

1388 porcí

1 x 8 kg kbelík 219,- /kg Suché

646072 Vývar slepičí Vitana

2200 porcí, bez přidaného glutamátu

1 x 15 kg kbelík 4 249,- /ks Suché
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646622 Bujón kuřecí Knorr

2500 porcí

1 x 12,5 kg kbelík 319,- /kg Suché

646621 Bujón slepičí Knorrox* POZOR zboží je na objednávku! 1 x 16,5 kg kbelík 166,- /kg Suché

643652 Bujón drůbeží Kamis

3614 porcí

1 x 13 kg kbelík 258,- /kg Suché

Bujóny a vývary – zeleninové

637421 Čirý bujón Coronet 1 x 6 kg kbelík 129,- /kg Suché

637422 Coronox bujón Coronet 1 x 6 kg kbelík 119,- /kg Suché

637403 Zeleninový bujón Coronet 1 x 2,5 kg kbelík 139,- /kg Suché

646544 Bujón zeleninový Knorr

180 porcí

1 x 0,9 kg dóza 279,- /ks Suché

646462 Bujón zeleninový tekutý Essence Knorr

248 porcí

1 x 1 l láhev 339,- /ks Suché

646757 Zeleninový tekutý koncentrát Chef

z 1 l koncentrátu získáte 34 l fondu nebo 50 l vývaru

1 x 1 l láhev 489,- /l Suché

646720 Vývar zeleninový Maggi

192 porcí

1 x 1,1 kg dóza 299,- /ks Suché

643353 Bujón zeleninový Wiberg

236 porcí

1 x 1,2 kg dóza 369,- /ks Suché

646607 Bujón zeleninový Knorr

1400 porcí

1 x 7 kg kbelík 269,- /kg Suché

646801 Vývar zeleninový Maggi

1388 porcí

1 x 8 kg kbelík 189,- /kg Suché

Bujóny a vývary – ostatní

646137 Zrnitá polévková hmota Vitana 1 x 3 kg alu sáček 169,- /kg Suché

646503 Bujón houbový Knorr

200 porcí

1 x 1 kg dóza 544,- /ks Suché

646718 Vývar houbový Maggi

200 porcí

1 x 1,1 kg dóza 344,- /ks Suché

646716 Vývar uzený Maggi

220 porcí

1 x 1,1 kg dóza 319,- /ks Suché

646744 Česnekový vývar Maggi* 

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1,1 kg karton 289,- /ks Suché

646121 Polévka tučná Vitana

542 porcí

1 x 5,5 kg kbelík 139,- /kg Suché

646122 Polévka tučná Vitana

542 porcí

1 x 8 kg kbelík 139,- /kg Suché

646809 Bujón karpatský Maggi

2000 porcí

1 x 10 kg kbelík 149,- /kg Suché

Šťávy k masu

646097 Štáva k masu Vitana 1 x 1 kg láhev 309,- /ks Suché

646095 Šťáva k masu Vitana

z obsahu lze připravit až 52 litrů šťávy

1 x 3,5 kg kbelík 269,- /kg Suché

646721 Šťáva k masu Bratenjus Chef

z obsahu lze připravit až 11 litrů hotové šťávy

1 x 1,1 kg dóza 379,- /ks Suché

646782 Šťáva k pečenému masu Maggi 1 x 750 g dóza 449,- /ks Suché

643671 Šťáva k pečeni Kamis

z obsahu lze připravit až 33 l – cca 330 porcí

1 x 3,3 kg dóza 999,- /ks Suché
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646713 Šťáva k vepřové pečeni Maggi 1 x 1 kg dóza 329,- /ks Suché

646730 Šťáva k vepřové pečeni Maggi

z obsahu lze připravit až 47,3 litrů – 805 porcí

1 x 3,5 kg krabice 229,- /kg Suché

646615 Šťáva z pečeně Bratenjus Knorr 1 x 3,5 kg kbelík 519,- /kg Suché

646101 Šťáva vepřová Vitana 1 x 1 kg dóza 329,- /ks Suché

646555 Štáva k vepřovému masu Knorr

z obsahu lze připravit cca 350 porcí

1 x 1,4 kg kbelík 539,- /ks Suché

646602 Šťáva k vepřovému masu Knorr 1 x 4,5 kg kbelík 334,- /kg Suché

646714 Šťáva ke kuřeti Maggi

z obsahu lze připravit až 16 litrů šťávy

1 x 1 kg dóza 339,- /ks Suché

646507 Šťáva k drůbeži Knorr 1 x 1,1 kg kbelík 419,- /ks Suché

636103 Hovězí redukce na šťávy a omáčky Knorr Professional*

POZOR zboží je na objednávku!

2 x 800 g dóza 419,- /ks Suché

646742 Šťáva k hovězí pečeni Maggi*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1 kg karton 329,- /ks Suché

646519 Omáčka Demi glace Knorr

z obsahu lze připravit až 10 litrů omáčky

1 x 1,1 kg dóza 439,- /ks Suché

643375 Demi Glace Wiberg 1 x 3 kg kbelík 329,- /kg Suché

679824 Demi Glace Fond CHC 1 x 1 kg kbelík 408,- /ks Suché

646737 Demi Glace Chef*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1,1 kg karton 499,- /ks Suché

Instatní a hotové omáčky

646724 Omáčka holandská Chef tetrapack

hotová holandská omáčka, připravena k servírování

1 x 1 l Tetra pack 149,- /ks Suché

646527 Pepřová omáčka Knorr

z obsahu lze připravit až 5,3 litrů hotové omáčky

1 x 850 g dóza 319,- /ks Suché

646525 Omáčka holandská Knorr

z obsahu lze připravit cca 47 porcí

1 x 1 kg dóza 379,- /ks Suché

646520 Omáčka jemná sýrová Knorr

z obsahu lze připravit cca 44 porcí

1 x 1,2 kg dóza 469,- /ks Suché

647040 Omáčka sýrová poezie Hügli

k přípravě delikatesní sýrové omáčky; z obsahu lze připravit cca 86 porcí

1 x 2 kg krabička 739,- /ks Suché

646636 Omáčka sýrová jemná Knorr 1 x 5 kg kbelík 339,- /kg Suché

646501 Omáčka Quattro Formaggi Knorr

z obsahu lze připravit až 5,45 litrů omáčky

1 x 1,2 kg dóza 759,- /ks Suché

679823 Quattro formaggi omáčka CHC 1 x 1,1 kg kbelík 454,- /ks Suché

646513 Omáčka citronovo máslová Knorr 1 x 0,8 kg dóza 389,- /ks Suché

646736 Bešamel Chef*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1,1 kg karton 369,- /ks Suché

646706 Směs na boloňské špagety Maggi 1 x 3 kg krabice 299,- /kg Suché

646743 Maggi fix tmavý cibulový základ*

POZOR zboží je na objednávku!

4 x 3 kg karton 969,- /kg Suché

646518 Základ na Chilli con carne Knorr 1 x 2 kg kbelík 889,- /ks Suché

646471 Základ na Kung Pao Knorr*

POZOR zboží je na objednávku!

3 x 1,5 kg karton 809,- /ks Suché

646472 Základ na pánev Šanghaj Knorr*

POZOR zboží je na objednávku!

3 x 1,5 kg karton 659,- /ks Suché

620110 Pasta gulášová Raps

hotový gulášový základ v pastě, stačí přidat vodu a maso; cca 11 l guláše

1 x 1,5 kg sáček 359,- /ks Chlazené

679817 Šípková omáčka CHC 1 x 1,2 kg kbelík 296,- /ks Suché
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679818 Švestková omáčka CHC 1 x 1,3 kg kbelík 276,- /ks Suché

679819 Houbová omáčka z lišek a žampionů CHC 1 x 900 g kbelík 327,- /ks Suché

679851 Pečená žebra – kořenící pasta CHC 1 x 1,7 kg kbelík 360,- /ks Suché

679852 Steaková omáčka se zeleným pepřem CHC 1 x 1,1 kg kbelík 320,- /ks Suché

679825 Steaková omáčka s červeným pepřem CHC 1 x 1 kg kbelík 378,- /ks Suché

647025 Omáčka hnědá základní Vitana 1 x 1,8 kg alu sáček 369,- /ks Suché

Obalovací směsi a těstíčka

646709 Obalovací směs sezam zlatá Maggi 1 x 2,6 kg krabice 529,- /ks Suché

646708 Maggi Fix na smažení Diablito

z obsahu připravíte až 250 porcí

1 x 2,8 kg krabice 489,- /ks Suché

Těstoviny dlouhé – špagety, linguine

705151 Spaghetti De Angelis (vaječné) 6 x 250 g vanička 29,90 /ks Chlazené

705052 Spaghetti alla chitarra Crivellin (špagety hranaté vaječné) 6 x 500 g sáček 54,90 /ks Chlazené

705053 Spaghetti (nevaječné) Sara 10 x 500 g sáček 49,- /ks Chlazené

316202 Spaghetti semolinové Pastasi 4 x 1 kg sáček 89,- /kg Mražené

316203 Spaghetti alla chitarra (špagety hranaté) semolinové vaječné Pastasi 4 x 1 kg sáček 115,- /kg Mražené

316043 Bigoli (špagety silné) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 135,- /kg Mražené

609021 Spaghetti (špagety) Del Castello 20 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

611711 Spaghetti Agnesi 1 x 3 kg pytel 55,- /kg Suché

611750 Spaghetti 1 x 5 kg pytel 45,- /kg Suché

609004 Spaghetti (špagety) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

611542 Špagety bezvaječné 1 x 5 kg pytel 24,90 /kg Suché

611681 Bucatini (makarony) Agnesi 15 x 500 g sáček 23,90 /ks Suché

611710 Linguine (špagety ploché) Agnesi 1 x 3 kg pytel 55,- /kg Suché

611971 Nudle vaječné dlouhé  Shan Shi-Mie 9 x 250 g fólie 49,- /ks Suché

611445 Nudle čínské Vitana 1 x 5 kg fólie 149,- /kg Suché

Těstoviny speciální – motýlci, canelloni

609027 Farfalle (mašličky) Del Castello 20 x 500 g sáček 23,90 /ks Suché

611717 Farfalle (motýlci) Agnesi 1 x 3 kg sáček 57,- /kg Suché

609002 Farfalle (mašličky) Del Castello 1 x 5 kg sáček 45,- /kg Suché

611691 Cannelloni (Trubky semolinové vaječné) Agnesi 12 x 250 g karton 31,- /ks Suché

Těstoviny krátké – vřetena, trubičky, kolínka, spirálky

705054 Fusilli Napoletani (vřetena nevaječná) Sara 10 x 500 g sáček 49,- /ks Chlazené

611714 Fusilli (vřetena) Agnesi 1 x 3 kg sáček 55,- /kg Suché

609026 Spirali (vřetena) Del Castello 20 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

611751 Fusilli (vřetena) 1 x 5 kg sáček 45,- /kg Suché

611682 Eliche Tricolori (vřetena tříbarevná) Agnesi 24 x 500 g sáček 23,90 /ks Suché

611716 Eliche Tricolori (vřetena tříbarevná) Agnesi 1 x 3 kg sáček 59,- /kg Suché

609001 Spirali (vřetena) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

611547 Vřetena bezvaječná 1 x 5 kg pytel 24,90 /kg Suché
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609022 Chifferi Rigati (kolínka) Del Castello 20 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

611755 Penne Rigate (trubičky vroubkované) 1 x 5 kg sáček 45,- /kg Suché

609008 Chifferi Rigati (kolínka rýhovaná) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

611541 Kolínka bezvaječná 1 x 5 kg pytel 24,90 /kg Suché

316201 Penne Rigate (trubičky vroubkované) semolinové Pastasi 4 x 1 kg sáček 89,- /kg Mražené

609025 Penne Rigate (trubičky rýhované) Del Castello 20 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

609003 Penne Rigate (trubičky rýhované) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

611713 Pennette Rigate (trubičky vroubkované) Agnesi 1 x 3 kg sáček 55,- /kg Suché

611715 Tortiglioni (trubičky rovné) Agnesi 1 x 3 kg sáček 55,- /kg Suché

316022 Garganelli Romagnoli (římské trubičky) Surgital 1 x 3 kg sáček 165,- /kg Suché

316023 Sedanini Gialli (krátké makarony) Surgital 1 x 3 kg sáček 125,- /kg Suché

316204 Strozzapreti (spirálky) semolinové vaječné Pastasi 4 x 1 kg sáček 115,- /kg Suché

611519 Fleky zvlněné semolinové Adriana 1 x 5 kg pytel 43,- /kg Suché

611544 Fleky velké bezvaječné 1 x 5 kg pytel 24,90 /kg Suché

Nudle široké – fettucine, taglietelle, pappardelle

705153 Tagliatelle De Angelis (nudle vaječné) 6 x 250 g vanička 29,90 /ks Chlazené

705005 Tagliatelle (nudle vaječné) Bertarini 12 x 250 g sáček 26,- /ks Chlazené

705055 Tagliatelle (nudle nevaječné) Sara 10 x 500 g sáček 49,- /ks Chlazené

316045 Tagliatelle semolinové s celozrnnou moukou (nudle široké) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 150,- /kg Mražené

316040 Taglioline Gialle (úzké nudle) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 135,- /kg Mražené

316044 Taglioline špenátové (úzké nudle) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 135,- /kg Mražené

316041 Taglioline al Nero di Seppia (úzké nudle černé) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 155,- /kg Mražené

316220 Tagliatelle all’uovo (nudle široké) semolinové vaječné Pastasi 3 x 1 kg sáček 115,- /kg Mražené

611527 Nudle od babičky – široké přílohové 20 x 350 g sáček 29,- /ks Suché

611539 Nudle od babičky – široké přílohové 10 x 1 kg sáček 69,- /kg Suché

646777 Fritátové nudle Maggi*

POZOR zboží je na objednávku!

4 x 1 kg karton 309,- /ks Suché

611791 Fettuccine (široké nudle) PONTE 12 x 500 g sáček 39,- /ks Suché

609030 Tagliatelle Verdi (nudle široké špenátové) Del Castello 10 x 500 g sáček 39,- /ks Suché

611600 Tagliatelle Mezzane (nudle široké – hnízda) Agnesi 12 x 500 g krabička 42,- /ks Suché

611894 Tagliatelle Knorr (nudle nevaječné)*

POZOR zboží je na objednávku!

1 x 3 kg sáček 114,- /kg Suché

611707 Tagliatelle (nudle široké – hnízda) Agnesi 1 x 5 kg karton 69,- /kg Suché

705152 Pappardelle De Angelis (nudle široké vaječné) 6 x 250 g vanička 29,90 /ks Suché

705056 Pappardelle (široké nudle nevaječné) Sara 10 x 500 g sáček 49,- /ks Suché

316042 Pappardelle (široké nudle) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 135,- /kg Suché

611690 Pappardelle (nudle extra široké vaječné) Agnesi 12 x 250 g karton 31,- /ks Suché

Lasagne

705181 Lasagne čerstvé De Angelis (pláty na lasagne vaječné) 6 x 250 g vanička 29,90 /ks Chlazené

611652 Lasagne suché Agnesi 12 x 500 g krabička 45,- /ks Suché

611651 Lasagne suché Agnesi 1 x 1 kg krabička 85,- /ks Suché

316008 Lasagne Prontosfoglia

obsahuje 12 plátů 48 x 25 x 0,12 cm

1 x 2 kg fólie 85,- /kg Mražené
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Polévkové nudle a ostatní zavářky do polévek

609032 Vermicelli Tagliati (vlasové nudle) Del Castello 20 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

609006 Vermicelli Tagliati (vlasové nudle) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

609007 Stelle (hvězdičky) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

611529 Nudle domácí vaječné řezané +20 % zdarma 16 x 250 + 

50 g

sáček 19,90 /ks Suché

611528 Nudle od babičky – polévkové řezance 20 x 350 g sáček 29,- /ks Suché

611537 Nudle od babičky – polévkové řezance 10 x 1 kg sáček 69,- /kg Suché

646593 Nudle fridátové Knorr 1 x 1 kg sáček 309,- /ks Suché

611548 Mušličky bezvaječné Rosické 1 x 5 kg pytel 24,90 /kg Suché

646596 Perličky smažené Knorr

zavářka do polévek

1 x 1 kg sáček 219,- /ks Suché

646591 Krutony polévkové Knorr 1 x 0,7 kg krabice 199,- /ks Suché

646772 Hrášek smažený Maggi 1 x 1 kg fólie 269,- /ks Suché

Těstoviny plněné

705172 Tortellini plněné ricottou a špenátem De Angelis 6 x 250 g vanička 37,90 /ks Chlazené

705020 Tortelloni s ricottou a špenátem Bertarini 12 x 250 g vanička 36,- /ks Chlazené

316013 Tortelli s dýňovou náplní Surgital 3 x 1 kg sáček 229,- /kg Mražené

611761 Tortellini tříbarevné s masem 2 x 5 kg sáček 105,- /kg Suché

705173 Ravioli plněné masem De Angelis 6 x 250 g vanička 37,90 /ks Chlazené

316001 Ravioloni s bůvolí ricottou a baby špenátem Divine Creazioni 1 x 2 kg tácek 255,- /kg Mražené

316020 Raviolaccio plněné masem Surgital 1 x 3 kg fólie 250,- /kg Mražené

705174 Cappelletti plněné sušenou šunkou De Angelis 6 x 250 g vanička 37,90 /ks Chlazené

705011 Cappelletti (Tortellini) s masem Bertarini 12 x 250 g vanička 36,- /ks Chlazené

316025 Girasoli (slunečnice) se sýrem a ořechy Surgital 1 x 3 kg sáček 245,- /kg Mražené

Těstoviny bezlepkové

611575 Nudle rýžové 3 mm 1 x 1 kg sáček 95,- /kg Suché

611576 Nudle rýžové široké 7 mm 1 x 1 kg sáček 95,- /kg Suché

611577 Spaghetti rýžové 1 x 2 kg pytel 79,- /kg Suché

611578 Hvězdičky rýžové (polévková zavářka) 1 x 2 kg pytel 79,- /kg Suché

611579 Nudle rýžové tenké 1 mm 1 x 1 kg sáček 95,- /kg Suché

611581 Vřetena rýžová žlutá 1 x 2 kg pytel 79,- /kg Suché

611582 Penne rigate rýžové žluté 1 x 2 kg pytel 79,- /kg Suché

611583 Kolínka rýžová žlutá 1 x 2 kg pytel 79,- /kg Suché

Gnocchi

705000 Gnocchi di Patate (bramborové noky)

Gnocchi di patate 70 %

12 x 500 g sáček 27,- /ks Chlazené

705003 Gnocchi di Patate Gluten Free (bramborové noky bezlepkové)

Gnocchi di patate 70 %

12 x 500 g vanička 59,- /ks Chlazené

705002 Chicche di Patate (bramborové mininoky)

Chicche – mininoky 70 %

12 x 500 g vanička 36,- /ks Chlazené

705200 Gnocchi di Patate 82 % (bramborové noky)

Gnocchi Di Patate 82 %

1 x 2 kg sáček 59,- /kg Chlazené
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316134 Gnocchi di Patate (bramborové noky)

Gnocchi Di Patate surgelati

6 x 1 kg sáček 55,- /kg Mražené

316081 Gran Gnocchi di Patate 91 % (bramborové noky) Surgital

Gnocchi di patate 91 %

6 x 1 kg sáček 99,- /kg Mražené

316011 Gnocchi fialové Vitelotte  Divine Creazioni 3 x 1 kg sáček 135,- /kg Mražené

Kuskus, tarhoňa a bulgur

611630 Kuskus střední 1 x 5 kg pytel 55,- /kg Suché

611642 Kuskus střední Agnesi 12 x 500 g krabička 28,- /ks Suché

611438 Kuskus Vitana

z obsahu připravíte až 15 kg kuskusu

1 x 5 kg krabička 99,- /kg Suché

611502 Tarhoňa 1 x 5 kg pytel 49,- /kg Suché

611864 Tarhoňa Knorr*

sušená bezvaječná těstovina; zavářka do polévky / příloha

POZOR zboží je na objednávku!

1 x 3 kg sáček 94,- /kg Suché

611210 Bulgur Vitana 1 x 5 kg sáček 69,- /kg Suché

611620 Bulgur hrubý 4 x 500 g sáček 29,- /ks Suché

611621 Pohanka loupaná tmavá 4 x 500 g sáček 29,- /ks Suché

611622 Jáhly 4 x 500 g sáček 20,- /ks Suché

Rýže a luštěniny

611152 Rýže arborio Scotti 5 x 1 kg vaku. sáček 69,- /kg Suché

611156 Rýže carnaroli Scotti 5 x 1 kg vaku. sáček 75,- /kg Suché

679850 Rýže Arborio 1 x 3 kg pytel 113,- /kg Suché

611120 Rýže parboiled 1 x 5 kg pytel TC /kg Suché

611103 Rýže parboiled s divokou rýží 1 x 5 kg pytel 52,- /kg Suché

679835 Rýže divoká CHC 1 x 5 kg pytel 80,- /kg Suché

611250 Čočka červená loupaná 4 x 500 g sáček 39,- /ks Suché

611251 Čočka černá Beluga 4 x 500 g sáček 49,- /ks Suché

611102 Rýže dlouhozrnná 1 x 5 kg pytel TC /kg Suché

679834 Rýže jasmínová CHC 1 x 5 kg pytel 76,- /kg Suché

611131 Rýže basmati extra long Areté 1 x 5 kg pytel 55,- /kg Suché

679833 Rýže basmati CHC 1 x 5 kg pytel 112,- /kg Suché

611402 Hrách žlutý půlený loupaný 1 x 5 kg pytel 22,- /kg Suché

611230 Hrách zelený celý 1 x 5 kg pytel 25,- /kg Suché

611235 Cizrna 1 x 5 kg pytel 55,- /kg Suché

611303 Fazole bílá malá 1 x 5 kg pytel 49,- /kg Suché

611215 Fazole barevná Pinto 1 x 5 kg pytel 55,- /kg Suché

611202 Čočka velkozrnná 1 x 5 kg pytel 59,- /kg Suché

Mouka

338010 Mouka na pizzu Pivetti Mimosa 1 x 5 kg pytel 24,90 /kg Suché

642000 Mouka hladká 10 x 1 kg sáček 14,90 /kg Suché

642039 Krupice pšeničná hrubá 10 x 1 kg sáček 15,90 /kg Suché

338009 Mouka na pizzu Pivetti Margherita 1 x 25 kg pytel 21,90 /kg Suché
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642002 Mouka polohrubá 10 x 1 kg sáček 14,90 /kg Suché

338006 Mouka na pizzu Arco Vesuvio 1 x 25 kg pytel 17,90 /kg Suché

642004 Mouka hrubá 10 x 1 kg sáček 14,90 /kg Suché

641992 Mouka žitná chlebová 10 x 1 kg sáček 16,90 /kg Suché

642005 Mouka na pizzu 1 x 5 kg sáček 15,90 /kg Suché

642280 Polenta instantní Agnesi 2 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

338007 Mouka na těstoviny Pivetti Rosa 1 x 5 kg pytel 27,90 /kg Suché

338018 Mouka na těstoviny semolinová Pivetti Dalia 1 x 25 kg pytel 25,90 /kg Suché

338002 Mouka na těstoviny semolinová Pivetti Rimacinata 1 x 5 kg pytel 34,90 /kg Suché

338012 Mouka na těstoviny semolinová Pivetti Rimacinata 1 x 25 kg pytel 29,- /kg Suché

642038 Krupička dětská dehydrovaná 6 x 500 g sáček 13,50 /ks Suché

611080 Kroupy ječné 12 x 1 kg fólie 17,90 /ks Suché

338011 Mouka bezlepková Arco 1 x 5 kg kbelík 129,- /kg Suché

Droždí

612801 Droždí sušené Saf Instant 50 x 10 g sáček 5,90 /ks Suché

612805 Droždí sušené Viva Pizza 1 x 500 g konzerva 115,- /ks Suché

701981 Droždí čerstvé Noli 24 x 42 g krabička 3,40 /ks Chlazené

701974 Droždí čerstvé Fala 5 x 0,5 kg papír 24,90 /ks Chlazené

Čokoláda a kakao na pečení

650101 Čokoláda tmavá 54% disky Ariba 1 x 1 kg sáček 199,- /ks Suché

650102 Čokoláda mléčná 32% disky Ariba 1 x 1 kg sáček 199,- /ks Suché

650103 Čokoláda bílá 20% diamanty Ariba 1 x 1 kg sáček 199,- /ks Suché

Sladká kuchyně a potřeby na pečení

541011 Topping jahodový Nestlé 1 x 1 kg láhev 209,- /ks Suché

541016 Topping čokoládový Nestlé 1 x 1 kg láhev 209,- /ks Suché

541021 Topping karamelový Nestlé 1 x 1 kg láhev 209,- /ks Suché

642190 Náplň maková hotová 1 x 1 kg sáček 69,- /ks Suché

642191 Náplň vlašský ořech hotová 1 x 1 kg sáček 79,- /ks Suché

642041 Puding s vanilkovou příchutí Coronet 1 x 1 kg sáček 55,- /ks Suché

642043 Puding kakaový Coronet 1 x 1 kg sáček 69,- /ks Suché

650202 Piškoty na Tiramisu (Savoiardi) 6 x 400 g sáček 57,- /ks Suché

650204 Piškoty dětské 16 x 240 g sáček 17,90 /ks Suché

642116 Perník Vitana

z obsahu připravíte až 7,5 kg perníku

1 x 5 kg alu sáček 69,- /kg Suché

642115 Karamelovník Vitana 1 x 5 kg alu sáček 69,- /kg Suché

642121 Vídeňský dort Vitana 1 x 5 kg alu sáček 69,- /kg Suché

642134 Muffins s kousky čokolády Vitana

z obsahu připravíte až 120 muffinů

1 x 3,03 kg alu sáček 379,- /ks Suché

643309 Separační tuk na pečení ve spreji Wiberg 1 x 500 ml spray 179,- /ks Suché

650100 Čokoláda na vaření italská tradiční 1 x 500 g fólie 95,- /ks Suché

612950 Kakao na vaření a pečení 1 x 1 kg sáček 195,- /ks Suché

612981 Cukr vanilinový 40 x 20 g sáček 1,79 /ks Suché
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643263 Cukr vanilkový Bourbon Wiberg 1 x 450 g dóza 659,- /ks Suché

645160 Vanilka Bourbon lusky Kotányi

5 vanilkových lusků v ampuli

1 x 1 ks dóza 199,- /ks Suché

645161 Vanilka Bourbon pasta Kotányi

kořenící pasta vhodná k ochucení sladkých jídel i specialit z masa, ryb a 

zeleniny; jedna čajová lžička odpovídá jednomu vanilkovému lusku

1 x 148 g sklenice 399,- /ks Suché

643264 Vanilka lusky Bourbon Wiberg 5 x 2 ks sáček 1 099,- /ks Suché

643517 Vanilkový lusk Kamis 1 x 1 ks krabička 57,- /ks Suché

643265 Vanilka pravá mletá Wiberg 1 x 100 g sklenice 1 399,- /ks Suché

612980 Kypřící prášek do pečiva 40 x 12 g sáček 1,05 /ks Suché

643266 Koření na perník Wiberg 1 x 220 g dóza 229,- /ks Suché

643411 Želatina potravinářská Kamis 1 x 850 g alu sáček 379,- /ks Suché

612852 Želatina plátková 50 x 20 g sáček 35,90 /ks Suché

643248 Citronia sun Wiberg 1 x 300 g dóza 209,- /ks Suché

643261 Berry sun Wiberg 1 x 300 g dóza 209,- /ks Suché

643262 Orangia sun Wiberg 1 x 300 g dóza 209,- /ks Suché

643223 Stabilizátor barev Bianco Wiberg 1 x 400 g dóza 229,- /ks Suché

646876 Čokoládová pěna Nestlé Docello*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1 kg karton 449,- /ks Suché

646877 Krém Tiramisu Nestlé Docello*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 1 kg karton 359,- /ks Suché

Cukr, sůl

612989 Cukr hygienicky balený Coronet 1 x 1000 ks sáček 0,21 /ks Suché

612993 Cukr krupice 10 x 1 kg sáček TC /kg Suché

612994 Cukr krystal 10 x 1 kg sáček TC /kg Suché

612995 Cukr moučka 10 x 1 kg sáček TC /kg Suché

541074 Cukr třtinový Demerara 1 x 1 kg sáček 59,- /ks Suché

612971 Cukr třtinový Demerara porce 450 x 4 g sáček 0,29 /ks Suché

612952 Cukr vanilinový 1 x 1 kg sáček 45,- /ks Suché

612998 Sůl jedlá jodovaná 12 x 1 kg sáček 6,90 /ks Suché

644010 Sůl mořská hrubá  (Sale marino grosso) 12 x 1 kg krabička 12,90 /kg Suché

643255 Sůl mořská vločky Wiberg 1 x 350 g dóza 149,- /ks Suché

643252 Sůl himalájská jemně mletá Wiberg 1 x 1350 g dóza 149,- /ks Suché

643253 Sůl himalájská hrubě mletá Wiberg 1 x 1400 g dóza 149,- /ks Suché

Bramborové výrobky – kaše, knedlíky, bramboráky, halušky

641901 Těsto bramborové Coronet 1 x 10 kg kbelík 29,90 /kg Suché

641902 Těsto bramborové Coronet Exclusive 2 x 5 kg sáček 39,90 /kg Suché

642011 Těsto bramborové v prášku Vitana

z obsahu lze připravit až 500 ks bramborových placek, 600 ks ovocných 

knedlíků, 1000 ks povidlových taštiček nebo 1400 ks bramborových kroket

2 x 4 kg sáček 69,- /kg Suché

646775 Těsto bramborové Maggi 1 x 4,5 kg krabice 82,- /kg Suché

646564 Těsto bramborové Knorr 1 x 10 kg kbelík 114,- /kg Suché

642014 Knedlíky bramborové v prášku Vitana 2 x 5 kg sáček 99,- /kg Suché
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641903 Kaše bramborová s mlékem Coronet

84 porcí

2 x 2,5 kg sáček 92,- /kg Suché

642013 Kaše bramborová s mlékem Vitana 2 x 2,5 kg sáček 159,- /kg Suché

646561 Kaše bramborová s mlékem Knorr 1 x 4 kg krabice 169,- /kg Suché

646563 Kaše bramborová s mlékem Knorr 4 x 2 kg alu sáček 149,- /kg Suché

646774 Bramborová kaše vločková Maggi

nová francouzská receptura

1 x 5 kg alu sáček 134,- /kg Suché

642030 Halušky slovenské Vitana

z obsahu lze připravit až 8,5 kg směsi na halušky

1 x 4 kg alu sáček 279,- /ks Suché

646565 Halušky Knorr 1 x 6 kg kbelík 114,- /kg Suché

642028 Bramborák krkonošský Vitana

z obsahu lze připravit až 384 ks bramboráků

2 x 4 kg sáček 129,- /kg Suché

Chlazená zelenina

739601 Zelí bílé kysané (chlazené) 20 x 500 g sáček 13,50 /ks Chlazené

739614 Zelí bílé kysané (chlazené) CORONET 1 x 5 kg kbelík 21,90 /kg Chlazené

Konzervy – sterilovaná zelenina a luštěniny

615003 Okurky bavorské výběrové  7–9 cm Wasta 1 x 5,6 kg konzerva 49,- /kg Suché

615037 Cibulky stříbřité Coronet Exclusive 3 x 1,7 l sklenice 79,- /ks Suché

615061 Okurky celé 6 –9 cm Coronet 8 x 720 ml láhev 19,90 /ks Suché

615085 Ajvar jemný 4 x 700 g sklenice 59,- /ks Suché

615810 Okurčičky Cornichons 1 x 950 g sklenice 85,- /ks Suché

618016 Cizrna sterilovaná v nálevu 1 x 2,5 kg konzerva 89,- /ks Suché

646496 Ratatouille Knorr*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 2,5 kg konzerva 729,- /ks Suché

615058 Okurky sterilované výběrové 7–9 cm Auslese Wasta 12 x 720 ml sklenice 29,50 /ks Suché

615078 Kukuřice paličky Coronet 12 x 330 g sklenice 32,- /ks Suché

615000 Okurky bavorské 9–11 cm Gurkentopf Wasta

vynikající Bavorské okurky ve sladkokyselém nálevu

6 x 1,7 l sklenice 45,- /ks Suché

615002 Okurky celé 5–7 cm S 4/1 sklenice 99,- /ks Suché

615005 Okurky celé 6–9 cm Coronet S 4/1 sklenice 89,- /ks Suché

615004 Okurky celé 9–12 cm Coronet S 4/1 sklenice 73,- /ks Suché

615006 Okurky příčný řez S 4/1 sklenice 65,- /ks Suché

615064 Zelí bílé sterilované 8 x 735 ml sklenice 21,- /ks Suché

615007 Zelí bílé sterilované S 4/1 sklenice 69,- /ks Suché

615066 Zelí kysané 8 x 735 ml sklenice 24,- /ks Suché

615009 Zelí bílé kysané sterilované S 4/1 sklenice 79,- /ks Suché

615011 Zelí červené sterilované S 4/1 sklenice 75,- /ks Suché

615013 Řepa červená kostky S 4/1 sklenice 59,- /ks Suché

615029 Řepa červená vlasový řez 1 x 3720 ml sklenice 65,- /ks Suché

618010 Fazole bílé Spagna La Palma

Fagioli bianchi di Spagna

1 x 2,5 kg konzerva 109,- /ks Suché

646493 Papriky barevné krájené Peperonata Knorr 1 x 2,6 kg konzerva 576,- /ks Suché

615072 Paprika červená řezaná 8 x 720 ml sklenice 24,- /ks Suché
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618015 Fazole hnědé Borlotti La Palma

Fagioli borlotti

1 x 2,5 kg konzerva 95,- /ks Suché

615035 Paprika červená řezaná – sklo S 4/1 sklenice 119,- /ks Suché

618011 Fazole červená ledvina

Fagioli Red Kidney

P 3/1 konzerva 109,- /ks Suché

618017 Kukuřice sladká sterilovaná vakuovaná 1 x 2650 ml konzerva 95,- /ks Suché

600910 Paprika červená řezaná – plech 1 x 4250 ml konzerva 129,- /ks Suché

615062 Paprika beraní roh 8 x 720 ml sklenice 35,- /ks Suché

615014 Paprika beraní roh S 4/1 sklenice 129,- /ks Suché

615185 Paprika beraní roh ručně skládaná S 4/1 sklenice 139,- /ks Suché

615024 Feferony kulaté ostré pálivé 8 x 720 ml sklenice 36,- /ks Suché

615012 Feferony kulaté ostré S 4/1 sklenice 111,- /ks Suché

615930 Paprika Jalapeňo krájená 1 x 920 g sklenice 99,- /ks Suché

615934 Paprika Jalapeňo krájená CORONET

pevný podíl 1,7 kg

1 x 3 kg konzerva 149,- /ks Suché

615018 Lečo zeleninové bez oleje 8 x 720 ml láhev 25,90 /ks Suché

615015 Lečo zeleninové bez oleje S 4/1 láhev 85,- /ks Suché

615027 Čalamáda S 4/1 sklenice 89,- /ks Suché

615028 Salát Puzsta (Kunovjanka) S 4/1 sklenice 109,- /ks Suché

615025 Směs do bramborového salátu S 4/1 sklenice 89,- /ks Suché

615092 Směs zeleninová Halali Hamé 10 x 370 ml sklenice 17,90 /ks Suché

615070 Kopr sterilovaný 8 x 720 ml sklenice 23,- /ks Suché

618001 Chřest bílý 4 x 330 g sklenice 61,- /ks Suché

603072 Pečené fazole v rajčatové omáčce Heinz 12 x 415 g konzerva 36,90 /ks Suché

679843 Pečené fazole v tomatové omáčce CHC 1 x 2,5 kg konzerva 175,- /ks Suché

Konzervy – česnek a křen

615124 Česnekové pyré 1 x 1 kg kbelík 199,- /ks Chlazené

622114 Křen čerstvě strouhaný 12 x 60 g sklenice 35,- /ks Chlazené

622110 Křen čerstvě strouhaný 1 x 500 g dóza 199,- /ks Chlazené

622116 Křen pikant 4 x 720 ml sklenice 42,- /ks Suché

615032 Křen pikant S 4/1 sklenice 169,- /ks Suché

615120 Pasta česneková 10 % soli 4 x 720 ml sklenice 65,- /ks Suché

615031 Pasta česneková 10 % soli S 4/1 sklenice 279,- /ks Suché

615033 Pasta česneková bez soli 1 x 3 kg kbelík 125,- /kg Chlazené

Konzervy – sterilovaná zelenina Bonduelle

603008 Kukuřice super sweet Sous-vide Bonduelle

pevný podíl 530 g; průměr 8,5 –10 mm

6 x 600 g konzerva 47,- /ks Suché

603030 Kukuřice zlatá Bonduelle 6 x 425 ml konzerva 29,90 /ks Suché

603024 Kukuřice super sweet Sous-vide Bonduelle

pevný podíl 1775 g

1 x 1870 g konzerva 129,- /ks Suché

603057 Řepa červená na nudličky Sous-vide Bonduelle

konzervace ve vakuu – Sous-vide; pevný podíl 1850 g

1 x 2185 g konzerva 149,- /ks Suché

603059 Celer na nudličky Sous-vide Bonduelle

konzervace ve vakuu – Sous-vide; pevný podíl 1900 g

1 x 2100 g konzerva 149,- /ks Suché
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603063 Kukuřice „Super Sweet“ EB Bonduelle

sterilovaná kukuřice v plastovém pytli; pevný podíl 1775 g

1 x 2575 g pytel 139,90 /ks Suché

603034 Hrášek jemný Bonduelle 6 x 400 g konzerva 25,90 /ks Suché

603015 Hrášek jemný Bonduelle

pevný podíl 530 g; průměr 8,5 –10 mm.

6 x 800 g konzerva 38,50 /ks Suché

603064 Hrášek velmi jemný EB Bonduelle

sterilovaný hrášek v plastovém pytli; pevný podíl 1600 g

1 x 2400 g pytel 112,- /ks Suché

603032 Hrášek s celou mrkví Créatif Bonduelle 6 x 400 g konzerva 29,90 /ks Suché

603051 Řepa červená na nudličky Bonduelle

pevný podíl 2210 g

1 x 4000 g konzerva 135,- /ks Suché

603056 Celer na nudličky Bonduelle

pevný podíl 2210 g

1 x 4000 g konzerva 149,- /ks Suché

603031 Směs zeleninová mexická Créatif Bonduelle 6 x 425 ml konzerva 29,90 /ks Suché

603035 Fazole červené Vapeur Bonduelle 6 x 425 ml konzerva 29,- /ks Suché

603065 Fazole červené EB Bonduelle

červené fazole v plastovém pytli; pevný podíl 1560 g

1 x 2250 g pytel 135,- /ks Suché

603062 Fazole červené v mírně slaném nálevu Bonduelle

pevný podíl 1560 g

1 x 2500 g konzerva 129,- /ks Suché

603033 Fazole červené s kukuřicí v chilli omáčce Bonduelle 6 x 430 g konzerva 33,50 /ks Suché

603041 Fazolové lusky zelené jemné – celé Bonduelle

pevný podíl 2210 g

1 x 4000 g konzerva 143,- /ks Suché

603066 Cizrna EB Bonduelle

sterilovaná cizrna v plastovém pytli; pevný podíl 1600 g

1 x 2400 g pytel 119,- /ks Suché

603069 Čočka salátová EB Bonduelle

pevný podíl 2655 g

1 x 4000 g pytel 175,- /ks Suché

Konzervy – rajčata (sušená, loupaná, drcená, koncentráty)

636071 Rajčatový protlak Knorr*

POZOR zboží je na objednávku!

12 x 800 g konzerva 99,- /ks Suché

636072 Rajčata sušená v oleji Knorr 1 x 750 g konzerva 189,- /ks Suché

679846 Krájená rajčata v tomatové šťávě CHC 1 x 2,5 kg konzerva 125,- /ks Suché

618047 Rajčata drcená Gustodoro

Polpa Di Pomodoro combiblock

1 x 2 kg Tetra pack 45,- /kg Suché

618060 Rajčata drcená

Polpa di pomodoro Pelato  Non Intero-bag in box

1 x 10 kg bag in box 25,- /kg Suché

618058 Rajčata drcená 1 x 15 kg bag in box 19,90 /kg Suché

618065 Rajčata drcená 10 x 10 mm

Polpa Di Pomodoro

1 x 4,1 kg konzerva 105,- /ks Suché

618066 Rajčata jemně drcená

Polpa Fine di Pomodoro

1 x 4,1 kg konzerva 109,- /ks Suché

618055 Rajčata krájená (16 x 16 mm)

Polpa Di Pomodoro a Cubetti

1 x 2,55 kg konzerva 75,- /ks Suché

618056 Rajčata krájená Polparicca di Pomodoro Knorr

krájená rajčata

1 x 2,55 kg konzerva 169,- /ks Suché

618070 Rajčata loupaná celá ARCO

Pomodori pelati interi

1 x 2,50 kg konzerva 79,- /ks Suché

618069 Rajčata loupaná celá La Regina di San Marzano

Pomodori pelati interi La Regina di San Marzano

1 x 2,55 kg konzerva 89,- /ks Suché

618062 Rajčatové sugo (omáčka) kořeněné

Pizza Sauce Aromatizzata

1 x 4,1 kg konzerva 125,- /ks Suché

618063 Rajčatové sugo (omáčka) nekořeněné

Pizza Sauce 12/14

1 x 4,1 kg konzerva 109,- /ks Suché

86



679826 Rajčatové sugo (omáčka) CHC 1 x 800 g konzerva 145,- /ks Suché

618042 Rajčatové pyré Passata di pomodoro

Passata Di Pomodoro tetrabrick

1 x 1 kg Tetra pack 35,- /ks Suché

618081 Rajský protlak dvojitě koncentrovaný 28/30 1 x 800 g konzerva 55,- /ks Suché

643419 Rajčatový protlak dvojitý 28–30 % Kamis

dvojitý rajčatový koncentrát

1 x 900 g sklenice 110,- /ks Suché

646491 Rajčatové pyré Knorr 1 x 4,5 kg konzerva 464,- /ks Suché

679820 Rajský protlak koncentrovaný CHC 1 x 800 g konzerva 82,- /ks Suché

621130 Protlak rajčatový 8 x 720 ml láhev 29,90 /ks Suché

621120 Protlak rajčatový S 4/1 sklenice 115,- /ks Suché

618075 Rajčata sušená v oleji 12 x 280 g sklenice 65,- /ks Suché

618040 Rajčata sušená v oleji

Pomodori secchi sott’olio

1 x 1,55 kg sklenice 259,- /ks Suché

618041 Rajčata sušená v oleji

Pomodori secchi sott’olio

1 x 2,8 kg sklenice 359,- /ks Suché

Konzervy – tuňák, ančovičky, mořský koktejl

183061 Ančovičky kousky 1 x 1,65 kg sklenice 389,- /ks Chlazené

183060 Ančovičky filetky

Filetti di acciughe PP 360 g

1 x 700 g láhev 299,- /ks Chlazené

601020 Sardinky v rostlinném oleji

jednotlivé filety – pevný podíl 730 g

1 x 1000 g konzerva 149,- /ks Suché

601205 Tuňák kousky v olivovém oleji 3 x 80 g konzerva 24,90 /ks Suché

601187 Tuňák Yellowfin kusy v olivovém oleji 1 x 800 g konzerva 279,- /ks Suché

601155 Tuňák kousky ve slunečnicovém oleji Coronet

tuňák Skip jack kousky ve slunečnicovém oleji

1 x 1 kg alu sáček 235,- /ks Suché

601170 Tuňák kousky v oleji

pevný podíl 1400 g

6 x 1705 g konzerva 319,- /ks Suché

601165 Tuňák kousky ve vlastní šťávě

tuňák – Skip jack; pevný podíl 1260 g

6 x 1705 g konzerva 319,- /ks Suché

601175 Tuňák Pizza drť v oleji

drť na pizzu; pevný podíl 1260 g

6 x 1705 g konzerva 219,- /ks Suché

Konzervy – olivy, kapary a koření v nálevu

615992 Olivy zelené bez pecky 1 x 935 g láhev 65,- /ks Suché

615990 Olivy zelené bez pecky 1 x 3 kg konzerva 185,- /ks Suché

615993 Olivy zelené krájené 1 x 935 g láhev 62,- /ks Suché

615985 Olivy zelené krájené 1 x 3 kg konzerva 185,- /ks Suché

615950 Olivy černé bez pecky 1 x 935 g láhev 65,- /ks Suché

615991 Olivy černé bez pecky 1 x 3 kg konzerva 185,- /ks Suché

615961 Olivy černé krájené 1 x 935 g láhev 62,- /ks Suché

615975 Olivy černé krájené 1 x 3 kg konzerva 185,- /ks Suché

618038 Kapary ve vinném octě 1 x 720 ml sklenice 99,- /ks Suché

618034 Kapary velké se stopkou 1 x 720 ml sklenice 99,- /ks Suché

643424 Kapary v nálevu Kamis 1 x 850 g konzerva 259,- /ks Suché

615800 Pepř zelený v nálevu 1 x 720 g sklenice 149,- /ks Suché

643422 Pepř zelený v nálevu Kamis 1 x 850 g konzerva 259,- /ks Suché
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Konzervy – zeleninové italské

618020 Cibulky ve sladkokyselém nálevu

Cipolline in agrodolce

1 x 2,6 kg konzerva 151,- /ks Suché

618005 Artyčoky srdíčka 30/40 v nálevu

Carciofi interi – peso netto 1,35 kg

1 x 2,6 kg konzerva 235,- /ks Suché

618006 Artyčoky čtvrtky v nálevu

Carciofi tagliati – peso netto 1,35 kg

1 x 2,55 kg konzerva 199,- /ks Suché

618027 Paprika grilovaná dvoubarevná řezy v oleji Rizzi

Peperoni grigliati in olio di semi girasole

1 x 1,8 kg konzerva 295,- /ks Suché

Konzervy – houby a žampiony

618098 Hříbky krájené (Trifolati) ARCO 1 x 1 kg konzerva 239,- /ks Suché

644305 Lanýž černý letní celý Tartufo 1 x 40 g sklenice 349,- /ks Chlazené

644307 Lanýžová pasta 1 x 500 g sklenice 529,- /ks Chlazené

618091 Houby – směs v oleji Rizzi

Misto di funghi in olio

1 x 650 g sklenice 129,- /ks Suché

600107 Žampiony krájené extra Lutéce

pevný podíl 230 g

12 x 425 ml konzerva 26,- /ks Suché

600106 Žampiony krájené extra Lutéce

pevný podíl 460 g

6 x 850 ml konzerva 49,- /ks Suché

600108 Žampiony krájené Lutéce 6 x 2650 ml konzerva 129,- /ks Suché

600115 Žampiony krájené Lutéce 1 x 6 kg kbelík 79,- /kg Chlazné

Pesta, koření v oleji a omáčky na těstoviny

700390 Pesto alla genovese čerstvé

italské pesto s čerstvou bazalkou, bez konzervantů

1 x 500 g kelímek 125,- /ks Chlazené

611721 Pesto alla genovese Agnesi 12 x 185 g sklenice 55,- /ks Suché

611730 Pesto Alla Genovese Agnesi 1 x 1 kg dóza 229,- /ks Suché

636046 All’Italiana Primerba Knorr

jemná bylinková pasta, čerstvé bylinky konzervované pouze olejem a solí

1 x 340 g dóza 319,- /ks Suché

636048 Bazalka Primerba Knorr

jemná bylinková pasta, čerstvé bylinky konzervované pouze olejem a solí

1 x 340 g dóza 319,- /ks Suché

636054 Pesto Primerba Knorr

jemná bylinková pasta, čerstvé bylinky

1 x 340 g dóza 319,- /ks Suché

636050 Provensálské koření  Primerba Knorr

jemná bylinková pasta, čerstvé bylinky konzervované pouze olejem a solí

1 x 340 g dóza 319,- /ks Suché

646446 Šafránová pasta Knorr 1 x 0,8 kg dóza 409,- /ks Suché

636083 Houbová Primerba Knorr*

POZOR zboží je na objednávku!

2 x 340 g dóza 319,- /ks Suché

636085 Zahradní bylinky Primerba Knorr*

POZOR zboží je na objednávku!

2 x 340 g dóza 319,- /ks Suché

Konzervy – kompoty a konzervované ovoce

600378 Brusinky lesní 75% džem 1 x 800 g sklenice 159,- /ks Suché

600379 Brusinky lesní kompot 1 x 750 g sklenice 109,- /ks Suché

600381 Brusinky lesní 50% 1 x 2 kg kbelík 145,- /kg Suché

600327 Ananas kousky CORONET 24 x 580 ml konzerva 35,- /ks Suché

600221 Broskve půlené loupané Coronet 1 x 2650 ml konzerva 119,- /ks Suché
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600225 Meruňky půlené Coronet

pevný podíl 1,5 kg

1 x 2650 ml konzerva 129,- /ks Suché

600205 Broskve půlené loupané Coronet 12 x 850 ml konzerva 37,- /ks Suché

617006 Kompot meruňky S 4/1 sklenice 159,- /ks Suché

617007 Kompot švestkový S 4/1 sklenice 89,- /ks Suché

617004 Kompot švestkový bez pecek S 4/1 sklenice 109,- /ks Suché

617005 Kompot třešňový S 4/1 sklenice 139,- /ks Suché

617002 Kompot višňový bez pecek 1 x 3720 ml sklenice 139,- /ks Suché

617003 Kompot třešňový bez pecek S 4/1 sklenice 169,- /ks Suché

617012 Kompot jablkový 1 x 3720 ml sklenice 105,- /ks Suché

600270 Hrušky půlené loupané Coronet

pevný podíl 1,46 kg

1 x 2650 ml konzerva 119,- /ks Suché

600410 Jablečné řezy, hranolky S 4/1 sklenice 71,- /ks Suché

600227 Jahody celé Coronet 1 x 2650 ml konzerva 145,- /ks Suché

600309 Ovocný koktejl Coronet

pevný podíl cca 500 g

12 x 850 ml konzerva 49,- /ks Suché

600275 Ovocný koktejl Coronet

pevný podíl 1,5 kg

1 x 2650 ml konzerva 135,- /ks Suché

600330 Ananas pizza kousky Coronet 1 x 3100 ml konzerva 169,- /ks Suché

600305 Ananas plátky 12 x 580 ml konzerva 39,- /ks Suché

600268 Kompot hroznový bez pecek

pevný podíl cca 1,6 kg

1 x 2650 ml konzerva 169,- /ks Suché

617010 Kompot dýňový s ananasovou příchutí S 4/1 sklenice 89,- /ks Suché

600380 Brusinky Darbo 1 x 400 g sklenice 89,- /ks Suché

600377 Brusinky Viva 12 x 395 g sklenice 55,- /ks Suché

Jíšky a škrob

647050 Jíška světlá instantní Vitana 1 x 0,9 kg dóza 189,- /ks Suché

646530 Jíška světlá Knorr 1 x 1 kg dóza 189,- /ks Suché

646533 Jíška světlá Knorr*

POZOR zboží je na objednávku!

2 x 10 kg pytel 129,- /kg Suché

647060 Jíška tmavá instantní Vitana 1 x 0,9 kg dóza 189,- /ks Suché

646535 Jíška tmavá Knorr 1 x 1 kg dóza 189,- /ks Suché

646532 Jíška tmavá Knorr*

POZOR zboží je na objednávku!

2 x 10 kg pytel 129,- /kg Suché

642016 Škrob bramborový solamyl 8 x 500 g krabička 34,- /ks Suché

Oleje a tuky

610011 Olej s máslovým aroma Combiflex Thomy 1 x 2 l kanystr 139,- /l Suché

610124 Olej slunečnicový Coronet 1 x 5 l kanystr TC /l Suché

610091 Olej řepkový Coronet 1 x 10 l kanystr TC /l Suché

610062 Olej slunečnicový Coronet 15 x 1 l láhev TC /l Suché

610041 Fritostar fritovací olej Coronet 1 x 10 l kanystr 49,- /l Suché

610012 Olej s máslovým aroma na smažení a grilování Pan and Grill

rostlinný olej s vydatným máslovým aroma; na gratinování, pečení a 

smažení, náhrada másla při pečení

1 x 3,79 l kanystr 99,- /l Suché
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610045 Tuk fritovací Super frit

100% sojový olej s dlouhou životností; vynikající odolnost při fritování, 

odolnost do 260 °C, nepění, nekouří, vhodný pro intenzivní fritování, 

trojnásobná životnost oproti běžným olejům, Kosher certifikát, non GMO

1 x 17,4 l kanystr 79,- /l Suché

610055 Tuk fritovací palmový

palmový fritovací tuk v blocích, vysoká zatížitelnost

4 x 2,5 kg papír 49,- /kg Chlazené

610040 Palmolein tekutý fritovací tuk 1 x 10 l kbelík 45,- /l Suché

610127 Olej EZ Coat s máslovým aroma ve spreji

olej s máslovým aroma ve spreji, skvělý pomocník při pečení v 

konvektomatu i v konvenční troubě!

1 x 482 g spray 159,- /ks Suché

610014 Rama Culinesse profi 1 x 0,9 l láhev 119,- /ks Chlazené

610015 Rama combi profi 1 x 3,7 l kanystr 549,- /ks Suché

610140 Olej rýžový Scotti 1 x 0,75 l sklenice 99,- /ks Suché

645080 Olej citronový Kotányi 1 x 500 ml láhev 199,- /ks Suché

610170 Olej dýňový Kotányi

100% štýrský, druhově čistý, nerafinovaný

1 x 500 ml láhev 339,- /ks Suché

643302 Olej dýňový Wiberg 1 x 0,5 l láhev 439,- /ks Suché

643306 Olej chilli Wiberg 1 x 0,5 l láhev 289,- /ks Suché

643303 Olej z vlašských ořechů Wiberg 1 x 0,5 l láhev 499,- /ks Suché

643305 Olej s medvědím česnekem Wiberg

extra penenský olivový olej

1 x 0,5 l láhev 289,- /ks Suché

643304 Olej sezamový Wiberg 1 x 0,5 l láhev 309,- /ks Suché

Sádlo a škvarky

710097 Vepřové sádlo škvařené 1 x 9 kg kbelík 45,- /kg Chlazené

723410 Škvarky pekařské 1 x 3 kg vana 89,- /kg Chlazené

743204 Vepřové sádlo škvařené 12 x 350 g kelímek 19,90 /ks Chlazené

743205 Škvarky k pivu 4 x 250 g vanička 39,- /ks Chlazené

743206 Škvarková pomazánka 3 x 150 g vanička 21,- /ks Chlazené

743207 Pomazánkové sádlo Vesnické škvarky 3 x 150 g vanička 21,- /ks Chlazené

710096 Sádlo vepřové škvařené 1 x 3 kg kbelík 55,- /kg Chlazené

Olivový olej

610601 Olej olivový extra panenský porce 300 x 10ml sáček 3,29 /ks Suché

610110 Olej olivový EV + balsamický ocet stojánek CIRIO 2 x 250 ml fólie 219,- /ks Suché

610117 Olej olivový extra panenský

Olio Extra Vergine Di Oliva

1 x 1 l láhev TC /ks Suché

610100 Olej olivový extra panenský

Olio Extra Vergine Di Oliva

1 x 5 l kanystr TC /l Suché

610121 Olej olivový extra panenský Terre Fertili Desantis

olej s ochrannou známkou původu IGP; garantovaná kvalita oblastí sklizně 

a společností Desantis a to vše za velmi příznivou cenu

1 x 0,75 l láhev TC /ks Suché

610119 Olej olivový extra panenský Terra Di Bari DOP Desantis

olivový olej s ochrannou známkou DOP z oblasti Bari; je charakteristický 

svou jemně nazelenalou barvou a svěžím ovocno-travnatým aroma, 

Vynikající k dochucení letních salátů, gurmáni ocení harmonickou chuť na 

kousku opečené ciabaty

1 x 0,75 l láhev TC /ks Suché

610115 Olej olivový extra panenský Fruttato CIRIO

olivový olej kategorie Superior, slámově žluto-zelená barva, svěží ovocné 

aroma i stopy ovoce v chuti poskytnou jedinečný zážitek

1 x 500 ml láhev TC /ks Suché

610114 Olej olivový extra panenský nefiltrovaný CIRIO

nefiltrovaný olivový olej v klasické láhvi s patentním uzávěrem. V oleji 

vystupuje výrazně chuť oliv, stopa citrusů zjemní závěr a doplní tento 

mistrovský kousek od Pietra Coricelli

1 x 500 ml láhev TC /ks Suché
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643301 Olivový olej extra panenský Wiberg 1 x 0,5 l láhev 219,- /ks Suché

679837 Extra panenský olivový olej BIO CHC 1 x 500 ml láhev 170,- /ks Suché

679801 Olivový olej z pokrutin CHC 1 x 5 l kanystr 113,- /l Suché

610513 Olej olivový extra panenský s lanýžem CIRIO

Olio tartufato

1 x 250 ml láhev 129,- /ks Suché

610112 Olej olivový Sansa

Olio di Sansa Olive 1 lt, italský olivový olej v plastové láhvi

1 x 1 l láhev TC /ks Suché

610111 Olej olivový Sansa

Olio Di Sansa Olive

1 x 5 l kanystr TC /l Suché

Doplňky ke studeným omáčkám

837350 Dávkovač hořčice Felix – sentomat

na objednávku

1 x 1 ks krabice 2 500,- /ks Suché

837351 Dávkovač kečupu Felix – sentomat

na objednávku

1 x 1 ks krabice 2 500,- /ks Suché

699840 Dávkovač kečupu – pumpička 1 ks volně 94,90 /ks Suché

Vejce a vaječné směsi CORONET

731071 Gurmánská míchaná vejce 1 x 5 kg kanystr 69,- /kg Suché

Sladká kuchyně a potřeby na pečení CORONET

642041 Puding vanilkový 1 x 1 kg sáček 55,- /ks Suché

642043 Puding čokoládový 1 x 1 kg sáček 69,- /ks Suché

Cukr, sůl CORONET

612989 Cukr hygienicky balený 1 x 1000 ks krabička 0,21 /ks Suché

Bramborové výrobky – kaše, knedlíky, bramboráky, halušky CORONET

641901 Těsto bramborové 1 x 10 kg pytel 29,90 /kg Suché

641902 Těsto bramborové Exclusive 2 x 5 kg pytel 39,90 /kg Suché

641903 Kaše bramborová s mlékem 2 x 2,5 kg pytel 92,- /kg Suché

Konzervy – sterilovaná zelenina a luštěniny CORONET

615037 Stříbřité cibulky Exclusive 3 x 1,7 l sklenice 79,- /ks Suché

615078 Kukuřice paličky 12 x 330 g sklenice 32,- /ks Suché

615061 Okurky celé 6–9 cm 8 x 720 ml sklenice 19,90 /ks Suché

615004 Okurky celé 9–12 cm S 4/1 sklenice 73,- /ks Suché

615005 Okurky celé 6–9 cm S 4/1 sklenice 89,- /ks Suché

615934 Paprika Jalapeňo krájená 1 x 2650 ml konzerva 149,- /ks Suché

739614 Zelí bílé kysané 1 x 5 kg vědro 21,90 /kg Suché

Rybí konzervy CORONET

601155 Tuňák kousky ve slunečnicovém oleji 1 x 1 kg alu sáček 219,- /ks Suché

Konzervy – kompoty a konzervované ovoce CORONET

600205 Broskve půlené loupané 12 x 850 ml konzerva 35,- /ks Suché
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600221 Broskve půlené loupané 1 x 2650 ml konzerva 115,- /ks Suché

600225 Meruňky půlené 1 x 2650 ml konzerva 129,- /ks Suché

600270 Hrušky půlené loupané 1 x 2650 ml konzerva 119,- /ks Suché

600370 Jahody celé 24 x 425 ml konzerva 25,- /ks Suché

600227 Jahody celé 1 x 2650 ml konzerva 145,- /ks Suché

600309 Ovocný koktejl 12 x 850 ml konzerva 49,- /ks Suché

600275 Ovocný koktejl 1 x 2650 ml konzerva 135,- /ks Suché

600328 Ananas kousky 24 x 580 ml konzerva 35,- /ks Suché

600330 Ananas kousky 1 x 3100 ml konzerva 169,- /ks Suché

600280 Mandarinky dílky 1 x 2650 ml konzerva 169,- /ks Suché

Džem, povidla, med, sladké pomazánky CORONET

614102 Džem borůvkový extra 1 x 3 kg kbelík 109,- /kg Suché

614103 Džem lesní směs extra 1 x 3 kg kbelík 109,- /kg Suché

614112 Džem jahoda extra 1 x 3 kg kbelík 79,- /kg Suché

614114 Džem meruňka extra 1 x 3 kg kbelík 79,- /kg Suché

614115 Povidla švestková Exclusive	NOVINKA 1 x 3 kg kbelík 75,- /kg Suché

Rostlinné smetany CORONET

541403 Créme Profi 25% rostlinný  krém Exclusive 12 x 1 l Tetrapak 54,90 /l Suché

Oleje a tuky CORONET

610124 Olej slunečnicový 1 x 5 l kanystr TC /l Suché

610090 Olej řepkový 1 x 10 l kanystr TC /l Suché

610062 Olej slunečnicový 15 x 1 l láhev TC /l Suché

610041 Fritostar fritovací olej 1 x 10 l kanystr 49,- /l Suché

Kečup CORONET

621111 Kečup Exclusive 1 x 5 kg kbelík 39,- /kg Suché

635041 Kečup porce 100 x 20 g sáček 2,39 /ks Suché

Hořčice CORONET

635042 Hořčice plnotučná porce 100 x 20 g sáček 1,99 /ks Suché

Majonéza, tatarská omáčka CORONET

620025 Majonéza 1 x 5 kg kbelík 49,- /kg Suché

620031 Tatarská omáčka 1 x 5 kg kbelík 49,- /kg Suché

620037 Tatarská omáčka 1 x 10 kg kbelík 39,- /kg Suché

635040 Tatarská omáčka porce 100 x 20 g sáček 2,39 /ks Suché

Zálivky na saláty, a dresinky CORONET

620251 Dressing Caesar 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené

620252 Dressing Tisíc ostrovů 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené
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620253 Dressing Modrý sýr 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené

620254 Dressing Jogurtový 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené

620255 Dressing Americký 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené

Studené omáčky CORONET

620256 Omáčka Barbecue 1 x 1 l tuba 69,- /ks Suché

620257 Pepřová omáčka 1 x 1 l tuba 99,- /ks Suché

Vývary a polévky CORONET

637401 Hovězí bujón 1 x 2,5 kg kbelík 209,- /kg Suché

637402 Kuřecí bujón 1 x 2,5 kg kbelík 169,- /kg Suché

637403 Zeleninový bujón 1 x 2,5 kg kbelík 139,- /kg Suché

637421 Čirý bujón 1 x 6 kg kbelík 129,- /kg Suché

637422 Coronox bujón 1 x 6 kg kbelík 119,- /kg Suché

Tekutá koření a ostatní dochucovadla CORONET

637001 Koření polévkové 1 x 1,1 kg láhev 39,90 /ks Suché

637011 Koření polévkové 1 x 5,9 kg kanystr 35,90 /kg Suché

Koření jednodruhové CORONET

637113 Bobkový list 1 x 90 g sáček 139,- /ks Suché

637112 Česnek granulovaný 1 x 800 g sáček 249,- /ks Suché

637110 Kmín celý 1 x 800 g sáček 119,- /ks Suché

637118 Kmín drcený 1 x 800 g sáček 139,- /ks Suché

637120 Kurkuma mletá 1 x 800 g sáček 139,- /ks Suché

637119 Chilli mleté 1 x 800 g sáček 169,- /ks Suché

637111 Nové koření 1 x 800 g sáček 189,- /ks Suché

637127 Paprika sladká mletá Exclusive

velmi kvalitní paprika s vysokou barvivostí

1 x 1 kg alu sáček 209,- /ks Suché

637101 Paprika mletá lahůdková 1 x 800 g sáček 139,- /ks Suché

637102 Paprika uzená 1 x 800 g sáček 209,- /ks Suché

637121 Pepř čtyř barev celý 1 x 800 g sáček 459,- /ks Suché

637108 Pepř černý celý 1 x 800 g sáček 369,- /ks Suché

637107 Pepř černý mletý 1 x 800 g sáček 379,- /ks Suché

Kořenící směsi CORONET

637103 Grilovací koření Argentina 1 x 800 g sáček 149,- /ks Suché

637104 Grilovací koření 1 x 800 g sáček 99,- /ks Suché

637122 Kořenící směs na hranolky a brambory 1 x 800 g sáček 139,- /ks Suché

637123 Koření na saláty a těstoviny 1 x 800 g sáček 299,- /ks Suché

637105 Pepřové koření 1 x 800 g sáček 399,- /ks Suché

637115 Ranger steak kořenící směs 1 x 800 g sáček 299,- /ks Suché

637106 Steakové koření 1 x 800 g sáček 349,- /ks Suché
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Bylinky sušené CORONET

637126 Bazalka drhnutá 1 x 150 g sáček 52,90 /ks Suché

637124 Italské bylinky 1 x 150 g sáček 72,- /ks Suché

637109 Majoránka drhnutá 1 x 150 g sáček 42,90 /ks Suché

637125 Provensálské bylinky 1 x 150 g sáček 69,- /ks Suché

Dózy CORONET

644240 Dózy na koření 1 x 6 ks dóza 120,- /bal Suché

Doplňky CORONET

699951 Párátka hygienicky balená 1 x 750 ks krabička 0,20 /ks Suché

Octy a balzamika

610506 Ocet kvasný lihový 8% 12 x 1 l láhev 10,90 /l Suché

610545 Rýžový ocet 4 x 300 ml láhev 39,90 /ks Suché

610550 Ocet jablečný Bzenecký 1 x 1 l láhev 34,- /ks Suché

610602 Ocet balsamický z Modeny porce 300 x 5 ml sáček 1,99 /ks Suché

610525 Ocet balsamický z Modeny Reserva Oro Due Vittorie

velmi kvalitní balsamický ocet v designové láhvi „Vivaldi Rosone“, který 

získal svojí krémovou konzistenci zráním v malých dubových soudcích po 

dobu minimálně šesti let

1 x 250 ml sklenice 199,- /ks Suché

610537 Balsamická redukce z Modeny 1 x 500 ml sklenice 139,- /ks Suché

610510 Ocet balsamický z Modeny Il Borgo

Aceto balsamico di Modena

1 x 0,5 l láhev 49,- /ks Suché

610536 Ocet balsamický bílý (Condimento Bianco) Il Borgo

Condimento Bianco

1 x 0,5 l láhev 49,- /ks Suché

679802 Balsamický ocet bílý CHC 1 x 500 ml láhev 70,- /ks Suché

679803 Balsamický ocet černý z Modeny CHC 1 x 500 ml láhev 60,- /ks Suché

610530 Ocet balsamický z Modeny

originální balsamico v praktickém balení s výhodnou cenou

1 x 2 l láhev 69,- /l Suché

679827 Balsamiková redukce CHC 1 x 500 ml láhev 160,- /ks Suché

643332 Balsamická redukce klasik Wiberg

Crema di Aceto

1 x 0,5 l láhev 209,- /ks Suché

643343 Balsamická redukce  limetka-zelený čaj Wiberg

Crema di Aceto

1 x 0,5 l láhev 239,- /ks Suché

643331 Balsamická redukce ibišek-chilli Wiberg

Crema di Aceto

1 x 0,5 l láhev 239,- /ks Suché

643334 Balsamická redukce šafránová Wiberg

Crema di Aceto

1 x 0,5 l láhev 239,- /ks Suché

643340 AcetoPlus černý rybíz Wiberg 1 x 0,5 l láhev 289,- /ks Suché

643342 AcetoPlus brusinky Wiberg 1 x 0,5 l láhev 289,- /ks Suché

643250 AcetoPlus citrusové plody Wiberg 1 x 0,5 l láhev 289,- /ks Suché

643341 AcetoPlus maracuja Wiberg 1 x 0,5 l láhev 289,- /ks Suché

643326 Ocet jablečný 3-letý Wiberg 1 x 0,5 l láhev 149,- /ks Suché

643327 Ocet tomatový Wiberg 1 x 0,5 l láhev 199,- /ks Suché

643322 Ocet malinový Wiberg 1 x 0,5 l láhev 439,- /ks Suché

610500 Ocet vinný bílý

Aceto Di Vino Bianco

1 x 1 l láhev 29,90 /ks Suché
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610505 Ocet vinný červený

Aceto Di Vino Rosso

1 x 1 l láhev 29,90 /ks Suché

Kečup

621101 Kečup pálivý Hellmann’s*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 800 g tuba 59,- /ks Chlazené

621103 Kečup jemný Hellmann’s*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 800 g tuba 59,- /ks Chlazené

621119 Kečup jemný tuba 4 x 900 g tuba 34,- /ks Suché

621126 Kečup náplň do sentomatu Felix 6 x 2,5 kg pytel 99,- /kg Suché

621141 Kečup jemný Heinz 5 x 342 g láhev 36,90 /ks Suché

621146 Kečup ostrý Heinz 5 x 342 g láhev 36,90 /ks Suché

621143 Kečup jemný Heinz 1 x 1 kg láhev 84,90 /ks Suché

621162 Kečup sladký Hamé 12 x 300 g sklenice 18,90 /ks Suché

643484 Kečup jemný Kamis

kvalitní kečup

1 x 3 kg kbelík 94,- /kg Chlazené

621111 Kečup Coronet Exclusive 1 x 5 kg kbelík 39,- /kg Suché

621121 Kečup jemný S 4/1 sklenice 99,- /ks Suché

621106 Kečup Hellmann’s 1 x 5 kg kbelík 79,- /kg Chlazené

621110 Kečup jemný 1 x 5 kg kbelík 26,- /kg Suché

621108 Kečup jemný 1 x 10 kg kbelík 23,- /kg Suché

635041 Kečup porce Coronet 100 x 20 g sáček 2,49 /ks Chlazené

635013 Kečup Spak porce 50 x 30 g sáček 5,19 /ks Suché

621160 Gastro set Heinz (kečup, sójová omáčka, chipotle) 1 ks fólie 535,- /ks Suché

Hořčice

643475 Hořčice francouzská Kamis 6 x 185 g sklenice 22,- /ks Suché

643477 Hořčice dijonská Kamis 6 x 185 g sklenice 22,- /ks Suché

622024 Hořčice dijonská Maille 1 x 800 ml sklenice 129,- /ks Suché

622025 Hořčice dijonská hrubozrnná Maille 1 x 800 ml sklenice 149,- /ks Suché

622022 Hořčice dijonská ostrá Amora 1 x 915 g sklenice 125,- /ks Suché

643464 Hořčice dijonská Kamis 1 x 1,6 kg dóza 199,- /ks Suché

620372 Hořčice Dijonská Boneco 1 x 950 g kbelík 64,- /ks Suché

643466 Hořčice francouzská Kamis 1 x 1,5 kg dóza 199,- /ks Suché

622012 Hořčice plnotučná tuba 4 x 900 g láhev 22,90 /ks Suché

622002 Hořčice plnotučná 1 x 5 kg kbelík 19,- /kg Suché

622005 Hořčice plnotučná 1 x 10 kg kbelík 17,- /kg Suché

622010 Hořčice kremžská tuba 4 x 900 g tuba 31,90 /ks Suché

635042 Hořčice plnotučná porce Coronet 100 x 20 g sáček 2,09 /ks Chlazené

635050 Hořčice Spak porce 50 x 30 g sáček 4,29 /ks Suché

621156 Hořčice estragonová náplň do sentomatu Felix 4 x 2,5 kg pytel 94,- /kg Suché

Majonéza, tatarská omáčka

620375 Majolka Boneco 1 x 1 l dóza 79,- /ks Chlazené

620025 Majonéza Coronet

kvalitní 50% majonéza, do salátů, univerzální použití v teplé i studené 

kuchyni

1 x 5 kg kbelík 49,- /kg Chlazené
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620062 Majonéza s jogurtem Hellmann’s 1 x 5 l kbelík 92,- /l Chlazené

620064 Majonéza salátová Hellmann’s 1 x 5 l kbelík 79,- /l Chlazené

620065 Majonéza Delicate Hellmann’s 1 x 5 l kbelík 89,- /l Chlazené

620027 Majonéza Senna 80% 1 x 5 kg kbelík 77,- /kg Chlazené

620061 Majonéza Decorative Hellmann’s 1 x 3 l kbelík 112,- /l Chlazené

620022 Majonéza s jogurtem Spak

kvalitní majonéza s obsahem pravého jogurtu, vhodná do salátů a dresingů

1 x 5 kg kbelík 59,- /kg Suché

620024 Majonéza průmyslová Spak

základní výrobní majonéza s 30% oleje, určená pro výrobu salátů, 

chlebíčků, baget a dalších lahůdek – univerzální použití

1 x 10 kg kbelík 59,- /kg Suché

620029 Majonéza speciál Boneco 50% 1 x 10 kg krabice 44,- /kg Chlazené

620003 Majonéza light Thomy

jemná chuť, krémová konzistence, snížený obsah tuku – pouze 31 % hm.

1 x 3 l kbelík 79,- /l Chlazené

620071 Tatarská omáčka Hellmann’s 1 x 5 l kbelík 84,- /l Chlazené

620330 Tatarská omáčka Spak tuba 1 x 1,2 kg tuba 69,- /ks Chlazené

620031 Tatarská omáčka Coronet

kvalitní tatarská omáčka s 37% oleje, k dochucení pokrmů teplé i studené 

kuchyně

1 x 5 kg kbelík 49,- /kg Chlazené

620072 Tatarská omáčka Hellmann’s 1 x 3 l kbelík 89,- /l Chlazené

620073 Tatarská omáčka Hellmann’s 1 x 10 l kbelík 79,- /l Chlazené

620037 Tatarská omáčka Coronet 1 x 10 kg kbelík 39,- /kg Chlazené

635040 Tatarská omáčka porce Coronet 100 x 20 g sáček 2,49 /ks Chlazené

635005 Tatarská omáčka Spak porce 50 x 30 g sáček 5,19 /ks Suché

635004 Tatarská omáčka Hellmann’s porce 80 x 30 ml sáček 5,20 /ks Chlazené

635003 Tatarská omáčka Hellmann’s porce 80 x 50 ml sáček 7,20 /ks Chlazené

Tekutá koření a ostatní dochucovadla

637001 Koření polévkové Coronet 1 x 1,1 kg láhev 39,90 /ks Suché

637011 Koření polévkové Coronet 1 x 5,9 kg kanystr 36,90 /kg Suché

646180 Koření polévkové Klasik Vitana 1 x 6 kg kanystr 89,- /l Suché

636023 Koření polévkové Klasik Vitana 1 x 1 l láhev 124,- /ks Suché

646700 Tekuté koření Maggi 1 x 960 g láhev 99,90 /ks Suché

646702 Tekuté koření Maggi 1 x 6 kg kanystr 74,- /kg Suché

636040 Aromat tekutý (polévkové koření) Knorr 1 x 6 kg kanystr 89,- /kg Suché

643660 Klasické tekuté koření Kamis 1 x 5 l kanystr 89,90 /kg Suché

643431 Klasické tekuté koření Kamis 1 x 20 l kanystr 62,50 /l Suché

636016 Sójová omáčka Heinz 6 x 150 ml láhev 44,90 /ks Suché

636011 Sójová omáčka Vitana 1 x 1 l láhev 149,- /ks Suché

636221 Sójová omáčka Kikkoman 1 x 5 l bag in box 139,- /l Suché

636044 Omáčka Pang Gang s chilli a rajčaty Knorr

tekutá omáčka s chilli a rajčaty pro přípravu pokrmů čínské kuchyně

1 x 1 l láhev 299,- /ks Suché

636042 Omáčka Sambal Manis s chilli a sójou Knorr 1 x 1 l láhev 299,- /ks Suché

636045 Omáčka pikantní Sunshine Chilli Knorr*

POZOR zboží je pouze na objednávku!

6 x 1 l láhev 239,- /ks Suché

636043 Sójová omáčka Ketjap Manis Knorr*

POZOR zboží je pouze na objednávku!

6 x 1 l láhev 299,- /ks Suché

636027 Worcestrová omáčka Heinz 6 x 150 ml láhev 44,90 /ks Suché

636026 Worcestrová omáčka Vitana 1 x 1 l láhev 124,- /ks Suché
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679849 Teriyaki omáčka a marináda CHC 1 x 1 l láhev 170,- /ks Suché

620080 Tabasco Red Pepper omáčka klasik 12 x 57 ml láhev 79,- /ks Suché

620085 Tabasco Red Pepper omáčka klasik 1 x 350 ml láhev 319,- /ks Suché

642480 Vegeta houbová Vitana 1 x 635 g dóza 369,- /ks Suché

642481 Vegeta originál Vitana 1 x 917 g dóza 129,- /ks Suché

642482 Vegeta natur MŇAM MŇAM Vitana 1 x 843 g dóza 209,- /ks Suché

636015 Vegeta originál pytel Vitana 1 x 3,5 kg alu sáček 129,- /kg Suché

636006 Kořenící směs Extravegamix 4 x 1 kg fólie 70,- /ks Suché

636009 Aroma mix pytel Kotányi 1 x 1 kg alu sáček 169,- /ks Suché

636000 Aroma mix máslo a bylinky Knorr 1 x 1,1 kg dóza 409,- /ks Suché

646632 Aromat Knorr 1 x 4 kg kbelík 149,- /kg Suché

646549 AromaNix Slanina & Cibule Knorr*

POZOR zboží je pouze na objednávku!

6 x 1,2 kg dóza 409,- /ks Suché

646725 Maggi Harmonie chuti aroma 1 x 2 kg kbelík 379,- /ks Suché

646703 Maggi Vegga 1 x 3,5 kg kbelík 479,- /ks Suché

Koření jednodruhové

645180 Cibule granulovaná Kotányi 1 x 625 g dóza 249,- /ks Suché

679848 Pepř čtyřbarevný celý CHC 1 x 480 g dóza 430,- /ks Suché

643172 Badyán celý Wiberg 1 x 95 g dóza 169,- /ks Suché

637113 Bobkový list Coronet 1 x 90 g alu sáček 139,- /ks Suché

643513 Bobkový list Kamis 1 x 75 g sáček 149,- /ks Suché

645030 Bobkový list Kotányi 1 x 60 g dóza 153,- /ks Suché

643170 Bobkový list Wiberg 1 x 60 g dóza 169,- /ks Suché

642394 Cibule restovaná Onions Vitana 1 x 2,5 kg sáček 442,- /ks Suché

642392 Cibule restovaná Onions Vitana 1 x 400 g fólie 84,- /ks Suché

647250 Cibule smažená 1 x 500 g fólie 59,- /ks Suché

645079 Citronová vláknina Kotányi 1 x 120 g dóza 129,- /ks Suché

637112 Česnek granulovaný Coronet 1 x 800 g alu sáček 249,- /ks Suché

643540 Česnek granulovaný Kamis 1 x 770 g dóza 350,- /ks Suché

643624 Česnek granulovaný Kamis 1 x 3000 g kbelík 1 250,- /ks Suché

645028 Česnek granulovaný Kotányi 1 x 860 g dóza 279,- /ks Suché

645055 Česnek granulovaný pytel Kotányi 1 x 1 kg alu sáček 279,- /ks Suché

643190 Česnek plátky Wiberg 1 x 380 g dóza 329,- /ks Suché

645026 Česnek práškový Kotányi 1 x 175 g dóza 134,- /ks Suché

643541 Česnek plátky Kamis 1 x 450 g dóza 299,- /ks Suché

643512 Hřebíček celý Kamis 1 x 450 g dóza 490,- /ks Suché

645132 Hřebíček celý Kotányi 1 x 130 g dóza 130,- /ks Suché

637119 Chilli mleté Coronet 1 x 800 g alu sáček 169,- /ks Suché

643198 Chilli hrubě mleté Wiberg 1 x 190 g dóza 189,- /ks Suché

643199 Chilli mleté Cayenne Wiberg 1 x 260 g dóza 209,- /ks Suché

643525 Chilli mleté Kamis 1 x 500 g dóza 149,- /ks Suché

645135 Chilli mleté Kotányi 1 x 140 g dóza 114,- /ks Suché

645078 Chilli vlákna Kotányi 1 x 45 g dóza 79,- /ks Suché
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643216 Chilli vlákna tenká Wiberg 1 x 45 g dóza 279,- /ks Suché

645138 Jalovec celý Kotányi 1 x 120 g dóza 119,- /ks Suché

643171 Jalovec celý Wiberg 1 x 400 g dóza 279,- /ks Suché

643192 Kardamon mletý Wiberg 1 x 280 g dóza 529,- /ks Suché

643195 Kari Jaipur světle červené Wiberg 1 x 250 g dóza 209,- /ks Suché

646024 Kari jemné Kotányi 1 x 590 g dóza 219,- /ks Suché

646023 Kari jemné pytel Kotányi 1 x 1 kg alu sáček 259,- /ks Suché

643534 Kari kořenící přípravek Kamis 1 x 700 g dóza 230,- /ks Suché

643218 Kari Madrocas Wiberg 1 x 560 g dóza 309,- /ks Suché

643239 Kari orange Wiberg 1 x 280 g dóza 209,- /ks Suché

637110 Kmín celý Coronet 1 x 800 g alu sáček 119,- /ks Suché

643510 Kmín celý Kamis 1 x 550 g dóza 179,- /ks Suché

645021 Kmín celý Kotányi 1 x 600 g dóza 169,- /ks Suché

645022 Kmín celý pytel Kotányi 1 x 1 kg alu sáček 199,- /ks Suché

637118 Kmín drcený Coronet 1 x 800 g alu sáček 139,- /ks Suché

646069 Kmín drcený Kotányi 1 x 680 g dóza 169,- /ks Suché

645051 Kmín mletý pytel Kotányi 1 x 1 kg alu sáček 199,- /ks Suché

643187 Kmín římský Wiberg 1 x 250 g dóza 229,- /ks Suché

643189 Koriandr celý Wiberg 1 x 160 g dóza 59,- /ks Suché

637120 Kurkuma mletá Coronet 1 x 800 g alu sáček 139,- /ks Suché

643275 Kurkuma mletá Wiberg 1 x 280 g dóza 159,- /ks Suché

643518 Kurkuma mletá Kamis 1 x 600 g dóza 239,- /ks Suché

645077 Kurkuma mletá Kotányi 1 x 190 g dóza 79,- /ks Suché

645111 Muškátový květ mletý Kotányi 1 x 180 g dóza 357,- /ks Suché

643185 Muškátový oříšek celý Wiberg 1 x 300 g dóza 449,- /ks Suché

643514 Muškátový oříšek mletý Kamis 1 x 550 g dóza 570,- /ks Suché

645144 Muškátový oříšek mletý Kotányi 1 x 170 g dóza 237,- /ks Suché

637111 Nové koření Coronet 1 x 800 g alu sáček 189,- /ks Suché

643520 Nové koření celé Kamis 1 x 420 g dóza 210,- /ks Suché

645018 Nové koření celé Kotányi 1 x 440 g dóza 269,- /ks Suché

643176 Nové koření celé Wiberg 1 x 180 g dóza 189,- /ks Suché

643281 Pepř pomerančový hrubě mletý Wiberg 1 x 770 g dóza 449,- /ks Suché

645701 Paprika lahůdková kbelík Kotányi 1 x 5 kg kbelík 1 099,- /ks Suché

645025 Paprika lahůdková Kotányi 1 x 640 g dóza 299,- /ks Suché

637101 Paprika lahůdková mletá Coronet 1 x 800 g alu sáček 139,- /ks Suché

645024 Paprika lahůdková pytel Kotányi 1 x 800 g alu sáček 299,- /ks Suché

645171 Paprika maďarská premium delikates Kotányi

originál maďarská paprika ASTA 170 z oblasti Segedínu

1 x 1 kg alu sáček 479,- /ks Suché

637127 Paprika Coronet Exclusive

velmi kvalitní paprika s vysokou barvivostí, nesterilovaná

1 x 1 kg alu sáček 209,- /ks Suché

643505 Paprika pálivá mletá Kamis 1 x 560 g dóza 165,- /ks Suché

643214 Paprika Rubino delikates Wiberg 1 x 630 g dóza 409,- /ks Suché

643500 Paprika sladká Kamis 1 x 560 g dóza 169,- /ks Suché

643630 Paprika sladká Kamis 1 x 2500 g kbelík 699,- /ks Suché

637102 Paprika uzená Coronet 1 x 800 g alu sáček 209,- /ks Suché
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643162 Paprika uzená Wiberg 1 x 270 g dóza 229,- /ks Suché

645058 Paprika uzená Kotányi 1 x 175 g dóza 89,- /ks Suché

645150 Peperoncini celé Kotányi 1 x 75 g dóza 123,- /ks Suché

637121 Pepř čtyř barev celý Coronet 1 x 800 g alu sáček 459,- /ks Suché

643572 Pepř barevný celý Kamis 1 x 550 g dóza 510,- /ks Suché

645072 Pepř barevný celý Kotányi 1 x 570 g dóza 559,- /ks Suché

643168 Pepř barevný celý Wiberg 1 x 550 g dóza 729,- /ks Suché

643166 Pepř barevný drcený Wiberg 1 x 580 g dóza 829,- /ks Suché

643180 Pepř bílý celý Wiberg 1 x 735 g dóza 679,- /ks Suché

643575 Pepř bílý mletý Kamis 1 x 600 g dóza 499,- /ks Suché

645014 Pepř bílý mletý Kotányi 1 x 650 g dóza 599,- /ks Suché

643179 Pepř bílý mletý Wiberg 1 x 720 g dóza 759,- /ks Suché

643167 Pepř citronový hrubě mletý Wiberg 1 x 750 g dóza 449,- /ks Suché

643557 Pepř citronový Kamis 1 x 800 g dóza 329,- /ks Suché

645107 Pepř citronový Kotányi 1 x 230 g dóza 310,- /ks Suché

637108 Pepř černý celý Coronet 1 x 800 g alu sáček 369,- /ks Suché

643560 Pepř černý celý Kamis 1 x 690 g dóza 499,- /ks Suché

645009 Pepř černý celý Kotányi 1 x 600 g dóza 469,- /ks Suché

643183 Pepř černý celý Wiberg 1 x 630 g dóza 529,- /ks Suché

643565 Pepř černý drcený Kamis 1 x 600 g dóza 499,- /ks Suché

637107 Pepř černý mletý Coronet 1 x 800 g alu sáček 379,- /ks Suché

643570 Pepř černý mletý Kamis 1 x 700 g dóza 440,- /ks Suché

643626 Pepř černý mletý Kamis 1 x 3000 g kbelík 1 680,- /ks Suché

645008 Pepř černý mletý Kotányi 1 x 600 g dóza 499,- /ks Suché

645010 Pepř černý mletý pytel Kotányi 1 x 1 kg alu sáček 599,- /ks Suché

643181 Pepř černý mletý Wiberg 1 x 555 g dóza 549,- /ks Suché

643175 Pepř růžový celý Wiberg 1 x 160 g dóza 369,- /ks Suché

645012 Pepř zelený celý Kotányi 1 x 395 g dóza 497,- /ks Suché

643184 Pepř zelený celý sušený mrazem Wiberg 1 x 215 g dóza 759,- /ks Suché

645016 Pepřové koření Kotányi

4 druhy pepře

1 x 750 g dóza 539,- /ks Suché

645070 Skořice celá Kotányi 1 x 350 g dóza 199,- /ks Suché

643315 Skořice celá Wiberg 1 x 420 g dóza 269,- /ks Suché

643516 Skořice mletá Kamis 1 x 600 g dóza 269,- /ks Suché

645045 Skořice mletá Kotányi 1 x 600 g dóza 179,- /ks Suché

643316 Skořice mletá Wiberg 1 x 200 g dóza 159,- /ks Suché

643519 Šafrán Kamis 1 x 0,15 g krabička 90,- /ks Suché

643212 Šafrán tenká vlákna Wiberg 4 x 1 g vanička 1 119,- /ks Suché

643552 Zázvor mletý Kamis 1 x 420 g dóza 400,- /ks Suché

643193 Zázvor mletý Wiberg 1 x 210 g dóza 179,- /ks Suché

Kořenící směsi

645106 Ryby classic Kotányi 1 x 1,3 kg dóza 299,- /ks Suché

643247 Afrika koření se solí z Kalahari Wiberg 1 x 380 g dóza 199,- /ks Suché
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643221 Asie směs koření Wiberg 1 x 300 g dóza 169,- /ks Suché

646028 Barbecue kořenící přípravek Kotányi 1 x 930 g dóza 245,- /ks Suché

643227 Barbecue grilovací sůl Wiberg 1 x 910 g dóza 369,- /ks Suché

643362 Burger kořenící směs Wiberg

nová receptura

1 x 140 g dóza 179,- /ks Suché

646014 Bylinkové máslo Kotányi 1 x 750 g dóza 311,- /ks Suché

643245 Cajun kreolské koření Wiberg 1 x 280 g dóza 229,- /ks Suché

643605 Food seasoning univerz. koř. směs Kamis 1 x 5 kg kbelík 110,- /kg Suché

643580 Grill klasik kořenící přípravek Kamis 1 x 700 g dóza 199,- /ks Suché

643579 Grill pikant Kamis 1 x 700 g dóza 199,- /ks Suché

637103 Grilovací koření Argentina Coronet 1 x 800 g alu sáček 149,- /ks Suché

643234 Grilovací koření Argentina bez soli Wiberg 1 x 550 g dóza 399,- /ks Suché

646017 Grilovací koření Argentina Kotányi 1 x 900 g dóza 415,- /ks Suché

637104 Grilovací koření Coronet 1 x 800 g alu sáček 99,- /ks Suché

646026 Grilovací koření Kotányi 1 x 950 g dóza 257,- /ks Suché

646022 Grilovací koření Mexico Kotányi 1 x 950 g dóza 278,- /ks Suché

646025 Grilovací koření pytel Kotányi 1 x 1 kg alu sáček 209,- /ks Suché

646074 Grilovací koření Zelenina Kotányi 1 x 900 g dóza 405,- /ks Suché

646055 Grilovací koření Žebírka s medem Kotányi 1 x 900 g dóza 435,- /ks Suché

643582 Guláš kořenící přípravek Kamis 1 x 650 g dóza 219,- /ks Suché

646027 Gulášové koření Kotányi 1 x 635 g dóza 276,- /ks Suché

646045 Gyros koření Kotányi 1 x 675 g dóza 245,- /ks Suché

643597 Gyros směs koření Kamis 1 x 750 g dóza 199,- /ks Suché

643602 Gyros směs koření Kamis 1 x 3,5 kg kbelík 680,- /ks Suché

643178 Houbové koření Wiberg 1 x 180 g dóza 459,- /ks Suché

637122 Kořenící směs na hranolky a brambory Coronet 1 x 800 g alu sáček 139,- /ks Suché

643592 Hranolky kořenícící přípravek Kamis 1 x 900 g dóza 229,- /ks Suché

643240 Jěhněčí kořenící sůl Wiberg 1 x 850 g dóza 359,- /ks Suché

643232 Kachny a husy kořenící směs Wiberg 1 x 950 g dóza 269,- /ks Suché

646033 Křehké maso Kotányi 1 x 485 g dóza 145,- /ks Suché

643228 Kuře, kořenící směs bez soli Wiberg 1 x 560 g dóza 339,- /ks Suché

643233 Kuře křupavé kořenící sůl Wiberg 1 x 1250 g dóza 269,- /ks Suché

643590 Pečené kuře kořenící přípravek Kamis 1 x 1200 g dóza 239,- /ks Suché

643600 Pečené kuře kořenící přípravek Kamis 1 x 5 kg kbelík 164,- /kg Suché

646020 Pečené kuře Kotányi 1 x 1140 g dóza 250,- /ks Suché

646019 Pečené kuře pytel Kotányi 1 x 1 kg alu sáček 207,- /ks Suché

637105 Pepřové koření Coronet 1 x 800 g alu sáček 399,- /ks Suché

643237 Pepřové koření Steak Wiberg 1 x 650 g dóza 489,- /ks Suché

645103 Pfeffer steak Kotányi 1 x 750 g dóza 399,- /ks Suché

643598 Pizza kořenící přípravek 1 x 1300 g kbelík 689,- /ks Suché

646034 Pizza koření Kotányi 1 x 285 g dóza 255,- /ks Suché

637115 Ranger steak kořenící směs Coronet 1 x 800 g alu sáček 299,- /ks Suché

643222 Rybí koření Karibik Wiberg 1 x 950 g dóza 329,- /ks Suché

643224 Rybí koření Del Mare s mořskou solí Wiberg 1 x 1100 g dóza 329,- /ks Suché
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643226 Rybí koření Fish Scandis s bylinkami Wiberg 1 x 700 g dóza 329,- /ks Suché

643586 Ryby kořenící přípravek Kamis 1 x 600 g dóza 240,- /ks Suché

646018 Ryby kořenící přípravek Kotányi 1 x 850 g dóza 276,- /ks Suché

645104 Ryby mořské Kotányi 1 x 874 g dóza 276,- /ks Suché

643164 Slanina směs koření Wiberg 1 x 350 g dóza 249,- /ks Suché

637106 Steakové koření Coronet 1 x 800 g alu sáček 349,- /ks Suché

646016 Steak kořenící přípravek Kotányi 1 x 1050 g dóza 329,- /ks Suché

646015 Steak kořenící přípravek pytel Kotányi 1 x 1 kg alu sáček 279,- /ks Suché

643238 Steak kořenící sůl s bylinkami Wiberg 1 x 950 g dóza 389,- /ks Suché

643595 Staek Montreal kořenícící přípravek Kamis 1 x 900 g dóza 289,- /ks Suché

679813 Steak kořenící směs CHC 1 x 450 g dóza 465,- /ks Suché

679847 Karibský steak kořenící směs CHC 1 x 600 g dóza 210,- /ks Suché

679809 Farmářský steak kořenící směs CHC 1 x 500 g dóza 256,- /ks Suché

679829 Steak Corsica kořenící směs CHC 1 x 600 g dóza 221,- /ks Suché

679810 Steak rozmarýn kořenící směs CHC 1 x 770 g dóza 219,- /ks Suché

643254 Sůl himalájská s bylinkami BIO Wiberg 1 x 320 g dóza 149,- /ks Suché

643244 Sůl sezamová Royal Wiberg 1 x 600 g dóza 369,- /ks Suché

643585 Sušená rajčata s bazalkou a česn. Kamis 1 x 450 g dóza 299,- /ks Suché

643249 Svařené víno a štrúdl směs koření Wiberg 1 x 1030 g dóza 269,- /ks Suché

646040 Svařené víno kořenící směs Kotányi 1 x 1100 g dóza 343,- /ks Suché

643634 Svařené víno, směs koření Kamis 1 x 1 kg dóza 159,- /ks Suché

637123 Koření na saláty a těstoviny Coronet 1 x 800 g alu sáček 299,- /ks Suché

643280 Těstoviny kořenící přípravek Wiberg 1 x 200 g dóza 229,- /ks Suché

679828 Grilovaná zelenina kořenící směs CHC 1 x 550 g dóza 221,- /ks Suché

643246 Thajsko sedm koření Wiberg 1 x 300 g dóza 189,- /ks Suché

643235 Tomato kořenící sůl Wiberg 1 x 650 g dóza 339,- /ks Suché

646061 Vepřová pečeně pytel Kotányi 1 x 1 kg alu sáček 207,- /ks Suché

643360 Vepřová pečeně rustikal Wiberg 1 x 880 g dóza 319,- /ks Suché

643230 Zvěřina a divoká drůbež Wiberg 1 x 1000 g dóza 309,- /ks Suché

646030 Zvěřina mletá Kotányi 1 x 535 g dóza 276,- /ks Suché

Koření doplňky

612902 Kokosový sušený krém Knorr 1 x 1 kg alu sáček 719,- /ks Suché

644240 Dózy na koření Coronet 1 x 6 ks dóza 120,- /ks Suché

Mlýnky s kořením a solí

644220 Mořská sůl mlýnek plnitelný Kotányi

keramický mlýnek s nastavitelnou hrubostí mletí, plnitelný, zpracování ocel 

& sklo

1 x 80 g láhev 199,- /ks Suché

644225 Pepř černý celý mlýnek plnitelný Kotányi

keramický mlýnek s nastavitelnou hrubostí mletí, plnitelný, zpracování ocel 

& sklo

1 x 40 g krabička 199,- /ks Suché

643242 Mlýnek s himalájskou solí Wiberg 1 x 140 g dóza 379,- /ks Suché

643243 Mlýnek s pepřem Wiberg 1 x 65 g dóza 379,- /ks Suché

644221 Mlýnek mořská sůl s jódem Kotányi 4 x 92 g sklenice 26,90 /ks Suché

644231 Mlýnek pepř čtyřbarevný Kotányi 4 x 35 g sklenice 49,90 /ks Suché
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Bylinky sušené

637126 Bazalka drhnutá Coronet 1 x 150 g alu sáček 52,90 /ks Suché

643532 Bazalka drhnutá Kamis 1 x 200 g dóza 110,- /ks Suché

645038 Bazalka drhnutá Kotányi 1 x 180 g dóza 166,- /ks Suché

645801 Bazalka sušená mrazem Kotányi 1 x 50 g dóza 199,- /ks Suché

643200 Bazalka sušená mrazem Wiberg 1 x 55 g dóza 309,- /ks Suché

643225 Dekorační květy Wiberg 1 x 35 g dóza 259,- /ks Suché

643276 Alpské divoké bylinky Wiberg 1 x 50 g dóza 195,- /ks Suché

643206 Divoké bylinky Wiberg 1 x 55 g dóza 195,- /ks Suché

643203 Estragon sušený mrazem Wiberg 1 x 70 g dóza 499,- /ks Suché

637124 Italské bylinky Coronet 1 x 150 g alu sáček 72,- /ks Suché

643204 Italské bylinky sušené mrazem Wiberg 1 x 75 g dóza 499,- /ks Suché

645803 Kopr mrazem sušený Kotányi 1 x 90 g dóza 349,- /ks Suché

643201 Kopr sušený mrazem Wiberg 1 x 80 g dóza 419,- /ks Suché

637109 Majoránka drhnutá Coronet 1 x 150 g alu sáček 42,90 /ks Suché

643530 Majoránka Kamis 1 x 120 g dóza 79,- /ks Suché

643531 Majoránka Kamis 1 x 450 g kbelík 269,- /ks Suché

645019 Majoránka Kotányi 1 x 100 g dóza 93,- /ks Suché

645050 Majoránka Kotányi 1 x 1 kg pytel 383,- /ks Suché

645802 Majoránka sušená mrazem Kotányi 1 x 55 g dóza 249,- /ks Suché

645020 Majoránka pytel Kotányi 1 x 150 g alu sáček 113,- /ks Suché

643205 Majoránka sušená mrazem Wiberg 1 x 70 g dóza 509,- /ks Suché

645036 Oregáno drhnuté Kotányi 1 x 135 g dóza 125,- /ks Suché

645037 Oregáno drhnuté Kotányi 1 x 300 g alu sáček 149,- /ks Suché

643538 Oregáno sušené Kamis 1 x 150 g dóza 159,- /ks Suché

643539 Oregáno sušené Kamis 1 x 600 g kbelík 490,- /ks Suché

643210 Oregano sušené mrazem Wiberg 1 x 65 g dóza 469,- /ks Suché

645034 Pažitka sušená Kotányi 1 x 80 g dóza 182,- /ks Suché

645804 Petržel sušená mrazem Kotányi 1 x 50 g dóza 159,- /ks Suché

645033 Petržel sušená pytel Kotányi 1 x 200 g alu sáček 171,- /ks Suché

643551 Petržel sušená Kamis 1 x 700 g kbelík 399,- /ks Suché

637125 Provensálské bylinky Coronet 1 x 150 g alu sáček 69,- /ks Suché

643208 Provensálské bylinky sušené mrazem Wiberg 1 x 100 g dóza 489,- /ks Suché

643536 Provensálské bylinky Kamis 1 x 200 g dóza 145,- /ks Suché

646012 Provensálské bylinky Kotányi 1 x 270 g dóza 218,- /ks Suché

645123 Rozmarýn krájený Kotányi 1 x 120 g dóza 97,- /ks Suché

643209 Rozmarýn sušený mrazem Wiberg 1 x 140 g dóza 659,- /ks Suché

646010 Salátové bylinky Kotányi 1 x 270 g dóza 234,- /ks Suché

643211 Šalvěj sušená mrazem Wiberg 1 x 60 g dóza 499,- /ks Suché

645043 Tymián drhnutý Kotányi 1 x 65 g dóza 98,- /ks Suché

645805 Tymián sušený mrazem Kotányi 1 x 70 g dóza 319,- /ks Suché

643555 Tymián sušený Kamis 1 x 210 g dóza 139,- /ks Suché

643215 Tymián sušený mrazem Wiberg 1 x 75 g dóza 509,- /ks Suché
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Sušené houby

644300 Hřiby smrkové sušené 1 x 200 g dóza 559,- /ks Suché

618110 Šumavská směs hub sušená 1 x 400 g dóza 689,- /ks Suché

643174 Smrž sušený Wiberg 1 x 65 g dóza 1 359,- /ks Suché

Kompletní sortiment

643342 AcetoPlus brusinky 1 x 0,5 l 289,- /ks Suché

643250 AcetoPlus citrusové plody 1 x 0,5 l 289,- /ks Suché

643340 AcetoPlus černý rybíz 1 x 0,5 l 289,- /ks Suché

643341 AcetoPlus maracuja 1 x 0,5 l 289,- /ks Suché

643247 Afrika koření 1 x 380 g 199,- /ks Suché

643276 Alpské bylinky 1 x 50 g 195,- /ks Suché

643221 Asie směs koření 1 x 300 g 169,- /ks Suché

643172 Badyán celý 1 x 95 g 169,- /ks Suché

643331 Balsamická redukce  ibišek-chilli 1 x 0,5 l 239,- /ks Suché

643332 Balsamická redukce klasik 1 x 0,5 l 209,- /ks Suché

643343 Balsamická redukce limetka-zelený čaj 1 x 0,5 l 239,- /ks Suché

643334 Balsamická redukce šafránová 1 x 0,5 l 239,- /ks Suché

643227 Barbecue grilovací sůl 1 x 910 g 369,- /ks Suché

643200 Bazalka sušená mrazem 1 x 55 g 309,- /ks Suché

643261 Berry sun 1 x 300 g 209,- /ks Suché

643170 Bobkový list 1 x 60 g 169,- /ks Suché

643352 Bujón hovězí 1 x 1,2 kg 409,- /ks Suché

643351 Bujón kuřecí 1 x 1,1 kg 549,- /ks Suché

643353 Bujón zeleninový 1 x 1,2 kg 369,- /ks Suché

643362 Burger kořenící směs 1 x 140 g 179,- /ks Suché

643245 Cajun kreolské koření 1 x 280 g 229,- /ks Suché

643248 Citronia sun 1 x 300 g 209,- /ks Suché

643263 Cukr vanilkový Bourbon 1 x 450 g 659,- /ks Suché

643190 Česnek plátky 1 x 380 g 329,- /ks Suché

643225 Dekorační květy 1 x 35 g 259,- /ks Suché

643375 Demi Glace 1 x 3 kg 329,- /kg Suché

643290 Dip omáčka Smoked-Honey 1 x 850 g 179,- /ks Suché

643314 Dip Sauce Barbecue 1 x 850 g 179,- /ks Suché

643206 Divoké bylinky 1 x 55 g 195,- /ks Suché

643203 Estragon sušený mrazem 1 x 70 g 499,- /ks Suché

643234 Grilovací koření Argentina bez soli 1 x 550 g 399,- /ks Suché

643178 Houbové koření 1 x 180 g 459,- /ks Suché

643198 Chilli hrubě mleté 1 x 190 g 189,- /ks Suché

643199 Chilli mleté Cayenne 1 x 260 g 209,- /ks Suché

643216 Chilli vlákna tenká 1 x 45 g 279,- /ks Suché

643311 Chutney pomeranč-mango 1 x 390 g 219,- /ks Suché

643312 Chutney švestka-brusinka 1 x 390 g 219,- /ks Suché
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643204 Italské bylinky sušené mrazem 1 x 75 g 499,- /ks Suché

643171 Jalovec celý 1 x 400 g 279,- /ks Suché

643240 Jěhněčí kořenící sůl 1 x 850 g 359,- /ks Suché

643232 Kachny a husy kořenící směs 1 x 950 g 269,- /ks Suché

643192 Kardamon mletý 1 x 280 g 529,- /ks Suché

643195 Kari Jaipur světle červené 1 x 250 g 209,- /ks Suché

643218 Kari Madrocas 1 x 560 g 309,- /ks Suché

643239 Kari orange 1 x 280 g 209,- /ks Suché

643187 Kmín římský 1 x 250 g 229,- /ks Suché

643201 Kopr sušený mrazem	DOPRODEJ 1 x 80 g 419,- /ks Suché

643189 Koriandr celý 1 x 160 g 59,- /ks Suché

643266 Koření na perník 1 x 220 g 229,- /ks Suché

643275 Kurkuma mletá 1 x 280 g 159,- /ks Suché

643233 Kuře křupavé kořenící sůl 1 x 1250 g 269,- /ks Suché

643228 Kuře, kořenící směs bez soli 1 x 560 g 339,- /ks Suché

643205 Majoránka sušená mrazem 1 x 70 g 509,- /ks Suché

643242 Mlýnek s himalájskou solí 1 x 140 g 379,- /ks Suché

643243 Mlýnek s pepřem 1 x 65 g 379,- /ks Suché

643185 Muškátový oříšek celý 1 x 300 g 449,- /ks Suché

643176 Nové koření celé 1 x 180 g 189,- /ks Suché

643326 Ocet jablečný 3-letý 1 x 0,5 l 149,- /ks Suché

643322 Ocet malinový 1 x 0,5 l 439,- /ks Suché

643327 Ocet tomatový 1 x 0,5 l 199,- /ks Suché

643302 Olej dýňový 1 x 0,5 l 439,- /ks Suché

643306 Olej chilli 1 x 0,5 l 289,- /ks Suché

643305 Olej s medvědím česnekem 1 x 0,5 l 289,- /ks Suché

643304 Olej sezamový 1 x 0,5 l 309,- /ks Suché

643303 Olej z vlašských ořechů 1 x 0,5 l 499,- /ks Suché

643301 Olivový olej extra panenský 1 x 0,5 l 219,- /ks Suché

643262 Orangia sun 1 x 300 g 209,- /ks Suché

643210 Oregano sušené mrazem 1 x 65 g 469,- /ks Suché

643214 Paprika Rubino delikates 1 x 630 g 409,- /ks Suché

643162 Paprika uzená 1 x 270 g 229,- /ks Suché

643168 Pepř barevný celý 1 x 550 g 729,- /ks Suché

643166 Pepř barevný drcený 1 x 580 g 829,- /ks Suché

643180 Pepř bílý celý 1 x 735 g 679,- /ks Suché

643179 Pepř bílý mletý 1 x 720 g 759,- /ks Suché

643167 Pepř citronový hrubě mletý 1 x 750 g 449,- /ks Suché

643183 Pepř černý celý 1 x 630 g 529,- /ks Suché

643181 Pepř černý mletý 1 x 555 g 549,- /ks Suché

643281 Pepř pomerančový hrubě mletý 1 x 770 g 449,- /ks Suché

643175 Pepř růžový celý 1 x 160 g 369,- /ks Suché

643184 Pepř zelený celý sušený mrazem 1 x 215 g 759,- /ks Suché

643237 Pepřové koření Steak 1 x 650 g 489,- /ks Suché
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643165 Piniové oříšky loupané 1 x 280 g 589,- /ks Suché

643317 Pistácie loupané 1 x 330 g 769,- /ks Suché

643208 Provensálské bylinky sušené mrazem 1 x 100 g 489,- /ks Suché

643209 Rozmarýn sušený mrazem 1 x 140 g 659,- /ks Suché

643224 Rybí koření Del Mare s mořskou solí 1 x 1100 g 329,- /ks Suché

643226 Rybí koření Fish Scandis s bylinkami 1 x 700 g 329,- /ks Suché

643222 Rybí koření Karibik 1 x 950 g 329,- /ks Suché

643309 Separační tuk na pečení ve spreji 1 x 500 ml 179,- /ks Suché

643313 Sezam bílý 1 x 290 g 99,- /ks Suché

643163 Sezam černý celý 1 x 300 g 155,- /ks Suché

643315 Skořice celá 1 x 420 g 269,- /ks Suché

643316 Skořice mletá 1 x 200 g 159,- /ks Suché

643164 Slanina směs koření 1 x 350 g 249,- /ks Suché

643174 Smrž sušený 1 x 65 g 1 359,- /ks Suché

643223 Stabilizátor barev Bianco 1 x 400 g 229,- /ks Suché

643238 Steak kořenící sůl s bylinkami 1 x 950 g 389,- /ks Suché

643229 Sůl grilovací Mexicana	DOPRODEJ 1 x 780 g 369,- /ks Suché

643253 Sůl himalájská hrubě mletá 1 x 1400 g 149,- /ks Suché

643252 Sůl himalájská jemně mletá 1 x 1350 g 149,- /ks Suché

643254 Sůl himalájská s bylinkami BIO 1 x 320 g 149,- /ks Suché

643255 Sůl mořská vločky 1 x 350 g 149,- /ks Suché

643244 Sůl sezamová Royal 1 x 600 g 369,- /ks Suché

643249 Svařené víno a štrúdl směs koření 1 x 1030 g 269,- /ks Suché

643212 Šafrán tenká vlákna 4 x 1 g 1 119,- /ks Suché

643211 Šalvěj sušená mrazem 1 x 60 g 499,- /ks Suché

643280 Těstoviny kořenící přípravek 1 x 200 g 229,- /ks Suché

643246 Thajsko sedm koření 1 x 300 g 189,- /ks Suché

643235 Tomato kořenící sůl 1 x 650 g 339,- /ks Suché

643215 Tymián sušený mrazem 1 x 75 g 509,- /ks Suché

643264 Vanilka lusky Gourmet 5 x 2 ks 1 099,- /ks Suché

643265 Vanilka pravá mletá 1 x 100 g 1 399,- /ks Suché

643360 Vepřová pečeně rustikal 1 x 880 g 319,- /ks Suché

643193 Zázvor mletý 1 x 210 g 179,- /ks Suché

643230 Zvěřina a divoká drůbež 1 x 1000 g 309,- /ks Suché

Marinády

620501 Tekutá marináda Barbecue

jemně sladko pikantní marináda, 50 –100 ml na 1 kg masa

5 x 150 ml tuba 44,90 /ks Suché

620502 Tekutá marináda Česneková

marináda s výraznou chutí a vůní česneku, 50 –100 ml na 1 kg masa

5 x 150 ml tuba 44,90 /ks Suché

620105 Marináda Česneková Raps

marináda s výraznou chutí česneku, 60 g na 1 kg masa

1 x 900 g dóza 269,- /ks Suché

620101 Marináda Chillie Willy Raps

pikantní papriková marináda, 60 g na 1 kg masa

1 x 900 g dóza 269,- /ks Suché

620103 Marináda Knusper Willy Raps

marináda s kousky koření a bylinek, 60 g na 1 kg masa

1 x 900 g dóza 299,- /ks Suché
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620102 Marináda Kräuter Willy Raps

bylinková marináda, 60 g na 1 kg masa

1 x 900 g dóza 269,- /ks Suché

620104 Marináda Pfeffer Willy Raps

pepřová marináda obsahující několik druhů pepře, 60 g na 1 kg masa

1 x 900 g dóza 299,- /ks Suché

620108 Marináda Maripur spare ribs Raps

marináda pro přípravu grilovaných žebírek 150 g na 1 kg masa

1 x 2,5 kg kbelík 279,- /kg Suché

620111 Marináda Pikantní žebírka Raps

marináda pro přípravu nejen grilovaných žebírek, hodí se na kuřecí paličky 

a křidélka 80 g na 1 kg masa

1 x 2,5 kg kbelík 299,- /kg Suché

679842 Texas Ribs tekutá marináda CHC 1 x 2,2 kg kanystr 402,- /ks Suché

644401 Marináda sypká na hovězí Knorr Professional*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 0,75 kg dóza 299,- /ks Suché

644403 Marináda sypká na vepřové Knorr Professional*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 0,75 kg dóza 299,- /ks Suché

644407 Marináda sypká na kuřecí Knorr Professional*

POZOR zboží je na objednávku!

6 x 0,75 kg dóza 299,- /ks Suché

Zálivky na saláty a dresinky

620251 Dressing Caesar Coronet 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené

620252 Dressing Tisíc ostrovů Coronet 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené

620253 Dressing Modrý sýr Coronet 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené

620254 Dressing Jogurtový Coronet 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené

620255 Dressing Americký Coronet 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené

620200 Dressing Caesar s parmezánem Hellmann’s 1 x 1 l láhev 152,- /ks

620204 Dressing medovo-hořčicový Hellmann’s 1 x 1 l láhev 152,- /ks

620202 Dressing s jogurtem Hellmann’s 1 x 1 l láhev 152,- /ks

620206 Dressing Tisíc ostrovů Hellmann’s 1 x 1 l láhev 152,- /ks

635020 Dressing jogurtový porce Spak 50 x 30 g sáček 4,19 /ks Chlazené

635022 Dressing francouzský porce Spak 50 x 30 g sáček 4,19 /ks Chlazené

635024 Dressing bylinkový porce Spak 50 x 30 g sáček 4,19 /ks Chlazené

646694 Zahradní zálivka Knorr

z obsahu lze připravit až 7 litrů zálivky

1 x 700 g dóza 309,- /ks Suché

643417 Zálivka na saláty bazalka čensek Kamis 1 x 800 g dóza 390,- /ks Suché

Studené hotové omáčky

620216 BBQ omáčka Hellmann’s 1 x 4,8 kg kanystr 499,- /kg Suché

621191 Omáčky na burger mix Heinz

mix obsahuje: 1 x Mustard-BBQ sauce, 1 x Burger classic sauce, 1 x 

Pepper sauce

3 x 875 ml fólie 399,- /ks Suché

620256 Omáčka Barbecue Coronet 1 x 1 l tuba 69,- /ks Chlazené

620257 Pepřová omáčka Coronet 1 x 1 l tuba 99,- /ks Chlazené

643314 Dip Sauce Barbecue Wiberg 1 x 850 g láhev 179,- /ks Suché

643290 Dip omáčka Smoked-Honey Wiberg

s Tasmánským horským pepřem

1 x 850 g láhev 179,- /ks Suché

643311 Chutney pomeranč-mango Wiberg 1 x 390 g sklenice 219,- /ks Suché

643312 Chutney švestka-brusinka Wiberg 1 x 390 g sklenice 219,- /ks Suché

679832 Omáčka BBQ CHC 1 x 2 l kanystr 275,- /ks Suché

Speciality do asijské kuchyně

680634 Nudle pšeničné instantní 1 x 2,16 kg karton 75,- /kg Suché
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680620 Tandori Masala kořenící směs 1 x 100 g alu sáček 49,- /ks Suché

680631 Omáčka chilli sladká 1 x 700 ml láhev 79,- /ks Suché

680632 Omáčka chilli sladká 1 x 4500 ml kanystr 369,- /ks Suché

680628 Omáčka pálivá Sriracha 1 x 700 ml láhev 79,- /ks Suché

680623 Rybí omáčka Cacom 1 x 750 ml láhev 49,- /ks Suché

680627 Ústřicová omáčka 1 x 500 ml láhev 79,- /ks Suché

680604 Sójová omáčka tmavá Pearl River Bridge 1 x 500 ml láhev 59,- /ks Suché

680629 Kari pasta červená 1 x 400 g kelímek 79,- /ks Suché

680630 Kari pasta zelená 1 x 400 g kelímek 79,- /ks Suché

680622 Kokosové mléko Exotic Food 1 x 400 ml konzerva 59,- /ks Suché

680609 Kokosové mléko Aroy-D 1 x 1 l Tetra pack 105,- /ks Suché

680612 Ucho Jidášovo sušené „Černé houby“ 1 x 100 g sáček 69,- /ks Suché

680613 Bambusové výhonky Exotic Food – nudličky 1 x 565 g konzerva 49,- /ks Suché

680626 Nudle pšeničné instantní 1 x 1,7 kg karton 75,- /kg Suché

680621 Zázvor růžový krájený 1 x 200 G sáček 39,- /ks Suché

680614 Nudle pšeničné pro rychlou přípravu Quick Cooking 1 x 500 g sáček 45,- /ks Suché

680615 Nudle rýžové vlasové 1 x 200 g sáček 29,- /ks Suché

680616 Nudle rýžové široké 3 mm 1 x 375 g sáček 49,- /ks Suché

Cereálie, cereální tyčinky a sušenky

611084 Vločky ovesné 30 x 500 g sáček 13,90 /ks Suché

642221 Nesquik cereal 1 x 625 g krabice 125,- /ks Suché

642232 Cini Minis cereal 1 x 645 g krabice 125,- /ks Suché

650371 Nature Valley Oats & Honey 18 x 42 g sáček 11,90 /ks Suché

650372 Nature Valley Oats & Chocolate 18 x 42 g sáček 11,90 /ks Suché

650373 Nature Valley Oats & Maple Sirup 18 x 42 g sáček 11,90 /ks Suché

642202 Cornflakes BonaVita 1 x 1 kg sáček 69,- /ks Suché

642206 Kuličky cereální s čokoládou BonaVita 1 x 1 kg sáček 109,- /ks Suché

642214 Müsli s čokoládou BonaVita 1 x 2 kg kbelík 179,- /ks Suché

642216 Müsli s lískovými ořechy BonaVita 1 x 2 kg kbelík 179,- /ks Suché

642218 Müsli s ovocem BonaVita 1 x 2 kg kbelík 179,- /ks Suché

642217 Müsli s jahodami BonaVita 1 x 2 kg kbelík 179,- /ks Suché

Tyčinky, oplatky a sušenky

650022 Kinder Duplo oplatková tyčinka politá čokoládou 40 x 18,2 g fólie 5,90 /ks Suché

Ovocná pyré a přesnídávky

614351 Ovocné pyré jablko, hruška 1 x 5 l bag in box 49,- /l Suché

Slané pochutiny

651022 Hospodské brambůrky solené 20 x 80 g sáček 11,90 /ks Suché

Suché plody a ořechy

541060 Kešu ořechy natural loupané 1 x 500 g vaku. sáček 259,- /ks Suché
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541068 Vlašská jádra pekařská 1 x 1 kg vana 279,- /ks Suché

541064 Mandle celé blanšírované 1 x 500 g sáček 249,- /ks Suché

541081 Tykev jádra loupaná 1 x 500 g sáček 145,- /ks Suché

541070 Mandle plátky blanšírované 1 x 500 g vaku. sáček 249,- /ks Suché

541061 Vlašská jádra 1 x 500 g sáček 209,- /ks Suché

541063 Lísková jádra pražená – sekaná 1 x 500 g vaku. sáček 289,- /ks Suché

541079 Chia semínka 4 x 500 g sáček 75,- /ks Suché

541062 Arašídy loupané pražené 1 x 1 kg vaku. sáček 109,- /ks Suché

541082 Slunečnicová jádra loupaná 1 x 1 kg vaku. sáček 69,- /ks Suché

643317 Pistácie loupané Wiberg 1 x 330 g dóza 769,- /ks Suché

643165 Piniové oříšky loupané Wiberg 1 x 280 g dóza 589,- /ks Suché

643163 Sezam černý celý Wiberg 1 x 300 g dóza 155,- /ks Suché

643313 Sezam bílý Wiberg 1 x 290 g dóza 99,- /ks Suché

541066 Rozinky sultánky 1 x 1 kg sáček 95,- /ks Suché

541072 Kokos strouhaný 1 x 1 kg sáček 105,- /ks Suché

541076 Švestky sušené 1 x 1 kg sáček 189,- /ks Suché

541083 Sezam loupaný 1 x 1 kg sáček 159,- /ks Suché

541077 Meruňky sušené 1 x 500 g sáček 129,- /ks Suché

541078 Brusinky sušené 1 x 500 g sáček 89,- /ks Suché

541071 Mák mletý 1 x 1 kg fólie 169,- /ks Suché

541084 Mák modrý nemletý 1 x 1 kg fólie 139,- /ks Suché

Džem, povidla, med, sladké pomazánky

614003 Med květový vědro 1 x 4 kg kbelík 149,- /kg Suché

614017 Med květový porce 60 x 20 g vanička 3,90 /ks Suché

614060 Džem jahodový porce 45 x 20 g vanička 2,49 /ks Suché

614061 Džem meruňkový porce 45 x 20 g vanička 2,49 /ks Suché

614062 Džem jahodový DIA porce 45 x 20 g vanička 2,69 /ks Suché

614063 Džem meruňkový DIA porce 45 x 20 g vanička 2,69 /ks Suché

614064 Džem borůvkový porce 45 x 20 g vanička 2,69 /ks Suché

614081 Pyré Fruit and Go jablko banán jahoda 18 x 100 g alu sáček 10,90 /ks Suché

614082 Pyré Fruit and Go jablko hruška 18 x 100 g alu sáček 10,90 /ks Suché

614083 Pyré Fruit and Go mix 6 x jahoda banán, 6 x malina, 6 x meruňka broskev 18 x 100 g alu sáček 10,90 /ks Suché

614102 Džem borůvkový extra Coronet Exclusive 1 x 3 kg kbelík 109,- /kg Suché

614103 Džem lesní směs extra Coronet Exclusive 1 x 3 kg kbelík 109,- /kg Suché

614111 Povidla hruškovo jablková 1 x 4 kg kbelík 119,- /kg Suché

614112 Džem jahoda extra Coronet Exclusive 1 x 3 kg kbelík 79,- /kg Suché

614114 Džem meruňka extra Coronet Exclusive 1 x 3 kg kbelík 79,- /kg Suché

614115 Švestková povidla Coronet Exclusive 1 x 3 kg kbelík 75,- /kg Suché

614190 Nugeta arašídová pomazánka Orion 1 x 1 kg dóza 185,- /ks Suché

614198 Nutella lískooříškový krém s kakaem 9 x 200 g sklenice 45,- /ks Suché

614197 Nutella lískooříškový krém s kakaem 1 x 600 g sklenice 109,- /ks Suché

614199 Nutella lískooříškový krém s kakaem 1 x 1 kg sklenice 169,- /kg Suché
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614201 Nutella lískooříškový krém s kakaem 1 x 3 kg kbelík 159,- /kg Suché

614601 Med pekařský 1 x 4 kg kbelík 105,- /kg Suché

614013 Med květový porce 96 x 15 g vanička 2,95 /ks Suché

614008 Med porce ve skle 24 x 30 g sklenice 14,90 /ks Suché

614019 Med smíšený květový lesní 1 x 900 g sklenice 149,- /ks Suché

614021 Džem mix 4 příchutě ve skle 24 x 30 g sklenice 9,90 /ks Suché

614047 Džem jahodový extra 1 x 790 g sklenice 89,- /ks Suché

614048 Džem meruňkový extra 1 x 790 g sklenice 89,- /ks Suché

614049 Džem malinový extra 1 x 790 g sklenice 89,- /ks Suché

600382 Džem šípkový Darbo 1 x 450 g sklenice 84,- /ks Suché

614033 Nutella lískooříškový krém s kakaem 120 x 15 g vanička 4,65 /ks Suché

614192 Lískooříškový krém s kakaem Gandola 1 x 750 g dóza 89,- /ks Suché

614301 Přesnídávka jablko 48 x 100 g kelímek 9,49 /ks Suché

614303 Dia přesnídávka jablko bez přidaného cukru 48 x 100 g kelímek 9,99 /ks Suché

614071 Pyré jablko 8 x 710 g sklenice 24,90 /ks Suché

Italský sortiment

Italské uzeniny

726101 Italský salám Neapoli plátky

129 / kg

1 x 500 g tácek 64,95 /ks Chlazené

726020 Neapolský pikantní salám

italský tradiční pikantní salám z vepřového masa

cca 1 kg vaku. sáček 229,- /kg Chlazené

726102 Italská pancetta plátky

129,90 / kg

1 x 500 g tácek 64,95 /ks Chlazené

726015 Pancetta uzená

italský uzený bůček

cca 1,5 kg vaku. sáček 239,- /kg Chlazené

726014 Pancetta kulatá

Pancetta arrotolata (kulatá)

cca 2 kg fólie 219,- /kg Chlazené

726005 Felino salám IGP

italský tradiční salám z vepřového masa

cca 800 g fólie 455,- /kg Chlazené

726092 Guanciale slanina

italská slanina z vepřového laloku

cca 1,1 kg sáček 219,- /kg Chlazené

725930 Bresaola sušená hovězí šunka IGP

italská tradiční specialita z hovězího masa

cca 1,5 kg vaku. sáček 539,- /kg Chlazené

726000 Miláno salám

italský tradiční salám z vepřového a hovězího masa

cca 1,5 kg fólie 235,- /kg Chlazené

726003 Spianata Romana

italský tradiční salám z vepřového masa

cca 2 kg fólie 259,- /kg Chlazené

725928 Soppressa veneta italský salám

originální benátský hrubozrnný salám  s příchutí česneku

cca 2,7 kg fólie 229,- /kg Chlazené

725926 Ventricina italský salám

Originální kalabrijský pikantní salám

cca 2,8 kg fólie 249,- /kg Chlazené

725920 Mortadella salám

italský tradiční salám velkého průměru  z vepřového masa

cca 3,9 kg vaku. sáček 139,- /kg Chlazené

725921 Mortadella Bologna IGP  s pistácií 1/2 cca 7 kg vaku. sáček 189,- /kg Chlazené
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Italské šunky

726028 Sušená šunka MEC plátky

Prosciutto crudo, plátky sušené šunky proložené fólií

1 x 500 g tácek 215,- /ks Chlazené

726045 Sušená šunka MEC 1/4

Prosciutto crudo, sušená šunka čtvrtina

cca 1,2 kg vaku. sáček 279,- /kg Chlazené

726040 Sušená šunka MEC bez kůže Pelatello

Prosciutto crudo Pelatello

cca 4,3 kg vaku. sáček 299,- /kg Chlazené

726035 Sušená šunka MEC

Prosciutto crudo, sušená šunka celá bez kosti

cca 6 kg vaku. sáček 229,- /kg Chlazené

726037 Parmská sušená šunka 1/4 DOP

Prosciutto di Parma 1/4

cca 1,5 kg vaku. sáček 529,- /kg Chlazené

726030 Parmská sušená šunka DOP

Prosciutto di Parma, celá sušená šunka bez kosti

cca 7 kg vaku. sáček 469,- /kg Chlazené

726025 Sušená šunka San Daniele DOP

Prosciutto San Daniele, sušená šunka celá bez kosti

cca 8 kg vaku. sáček 499,- /kg Chlazené

726107 Špek jihotyrolský plátky

sušená uzená šunka z vepřové kýty

1 x 500 g tácek 215,- /ks Chlazené

726050 Speck jihotyrolský 1/2 (špek)

sušená uzená šunka bez kosti z vepřové kýty

cca 2 kg vaku. sáček 239,- /kg Chlazené

726131 Italská sušená šunka plátky neprokládané 1 x 1 kg vanička 199,90 /ks Chlazené

726133 Italská sušená šunka plátky nestandard 1 x 1 kg vanička 119,90 /ks Chlazené

726093 Italská dušená pizzabella šunka 1 x cca 7,3 

kg

sáček 129,- /kg Chlazené

725924 Coppa Emiliana

italská sušená vepřová krkovice

cca 800 g vaku. sáček 299,- /kg Chlazené

Čerstvé sýry – mascarpone, ricotta

701351 Mascarpone Goldsteig 6 x 250 g kelímek 49,90 /ks Chlazené

701356 Mascarpone Goldsteig 6 x 500 g kelímek 92,90 /ks Chlazené

701357 Mascarpone Goldsteig 1 x 2 kg kbelík 179,90 /kg Chlazené

701354 Mascarpone Italat 12 x 200 g kelímek 32,90 /ks Chlazené

701409 Ricotta syrovátkový sýr Italat 12 x 200 g kelímek 15,90 /ks Chlazené

701407 Ricotta fresca čerstvý sýr Biraghi 8 x 250 g kelímek 27,- /ks Chlazené

701410 Ricotta fresca čerstvý sýr Biraghi 1 x 1,5 kg kelímek 89,- /kg Chlazené

Mozzarella a sýry na pizzu

701359 Burrata Palazzo – čerstvý italský sýr 6 x 120 g kelímek 49,- /ks Chlazené

701391 Mozzarella di Bufala

bochánek mozzarelly z buvolího mléka

12 x 125 g sáček 44,90 /ks Chlazené

701389 Mozzarella di Bufala vanička

ručně vyrobené koule mozzarelly z buvolího mléka v nálevu

5 x 200 g vanička 64,90 /ks Chlazené

701383 Mozzarella Bocconcini (bochánky) 20 x 100 g sáček TC /ks Chlazené

701377 Mozzarella Bocconcini (bochánky) Galbani 12 x 125 g sáček 26,60 /ks Chlazené

701392 Mozzarella ciliegina (kuličky) v nálevu

100 x 10 g

1 x 1 kg kbelík 185,- /ks Chlazené

701374 Mozzarella ciliegina (kuličky) v nálevu Galbani

20 x 7,5 g

10 x 150 g sáček 33,- /ks Chlazené

701380 Mozzarella na pizzu Brimi 1 x 1 kg fólie 189,- /kg Chlazené

701394 Mozzarella na pizzu La Trinacria 1 x 1 kg fólie 139,- /kg Chlazené
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701393 Mozzarella na pizzu Goldsteig 1 x 1 kg fólie TC /kg Chlazené

701371 Mozzarella blok na pizzu Alpinetta 1 x 1,5 kg fólie TC /kg Chlazené

701365 Mozzarella blok na pizzu Goldsteig 1 x 2,6 kg fólie 150,- /kg Chlazené

701372 Mozzarella blok 1 x 10 kg fólie TC /kg Chlazené

701363 Mozzarella strouhaná na pizzu 1 x 2 kg sáček TC /kg Chlazené

701382 Mozzarella kostky na pizzu 1 x 2 kg sáček TC /kg Chlazené

701366 Scamorza uzená mozzarella 1 x 980 g fólie 169,- /ks Chlazené

701402 Caloger Verde – rostlinná specialita na pizzu 1 x 2 kg fólie 99,- /kg Chlazené

Tvrdé a polotvrdé sýry

701419 Parmigiano Reggiano DOP Galbani

zralost minimálně 16 měsíců

10 x 200 g fólie 109,90 /ks Chlazené

701415 Parmigiano Reggiano výseč

zralost 22–24 měsíců

cca 1 kg vaku. sáček 485,- /kg Chlazené

701454 Grana Padano strouhaný 1 x 500 g sáček 195,- /ks Chlazené

701453 Grana Padano hobliny 1 x 500 g vanička 195,- /ks Chlazené

701439 Grana Padano výseč 1/32

zralost 10 měsíců

cca 1 kg vaku. sáček 345,- /kg Chlazené

701435 Grana Padano výseč 1/8

zralost 10 měsíců

cca 4 kg vaku. sáček 325,- /kg Chlazené

701430 Grana Padano celá forma

zralost 12 měsíců

cca 35 kg volně 309,- /kg Chlazené

701460 Gran Biraghi hobliny

zralost minimálně 12 měsíců

1 x 500 g vanička 165,- /ks Chlazené

701609 Gran Biraghi strouhaný 1 x 1 kg sáček 269,- /ks Chlazené

701601 Gran Biraghi výseč 12 x 250 g sáček 89,- /ks Chlazené

701608 Gran Biraghi výseč

zralost minimálně 12 měsíců

1 kg vaku. sáček 289,- /kg Chlazené

701440 Gran Biraghi výseč 1/8 cca 4 kg vaku. sáček 269,- /kg Chlazené

701451 Mix strouhaných tvrdých sýrů 1 x 1 kg sáček 245,- /ks Chlazené

701420 Gran Moravia strouhaný 1 x 1 kg sáček 339,- /kg Chlazené

701425 Gran Moravia výseč cca 1 kg vaku. sáček 339,- /kg Chlazené

701370 Pecorino Romano DOP – římský ovčí sýr cca 1,5 kg vaku. sáček 379,- /kg Chlazené

701070 Pecorino Isola Sarda dolce  – sardský ovčí sýr cca 2 kg vaku. sáček 339,- /kg Chlazené

701081 Topolino – provolone dolce polotvrdý italský sýr cca 930 g volně 245,- /kg Chlazené

701082 Provolone piccante výseč polotvrdý italský sýr cca 1 kg fólie 269,- /kg Chlazené

700550 Plato – výběr tradičních italských sýrů

Fresco Capra, Taleggio DOP, Gorgonzola DOP, Asiago DOP, Montasio 

DOP, Pecorino Sardo

1 x 2 kg karton 449,- /kg Chlazené

Zrající sýry a sýry s plísní

701069 Mascarí sýr (Gorgonzola + Mascarpone) Biraghi cca 1,2 kg karton 249,- /kg Chlazené

701375 Gorgonzola Dolcegusto DOP Biraghi cca 1,5 kg alu fólie 249,- /kg Chlazené

701080 Taleggio DOP – plnotučný zrající sýr s vymývanou kůrkou cca 2,3 kg papír 249,- /kg Chlazené

Italské originální dezerty

336762 Tiramisu Savoiardi 1 x 1000 g karton 194,90 /ks Mražené
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336761 Tiramisu Savoiardi porce 10 x 100 g karton 23,90 /ks Mražené

336754 Italské Profiteroles Nero 1 x 1200 g krabice 199,90 /ks Mražené

Trvanlivý chléb a pečivo

611415 Bruschetta (chléb bílý) plátky 1 x 400 g sáček 49,- /ks Suché

338052 Tramezzone Bianco (chléb světlý) 1 x 1,3 kg sáček 229,- /ks Mražené

650504 Italský meruňkový koláč 10 x 350 g karton 37,90 /ks Suché

Těstoviny dlouhé – špagety, linguine

705151 Spaghetti De Angelis (vaječné) 6 x 250 g vanička 29,90 /ks Chlazené

705052 Spaghetti alla chitarra Crivellin (špagety hranaté vaječné) 6 x 500 g sáček 54,90 /ks Chlazené

705053 Spaghetti (nevaječné) Sara 10 x 500 g sáček 49,- /ks Chlazené

316202 Spaghetti semolinové Pastasi 4 x 1 kg sáček 89,- /kg Mražené

316203 Spaghetti alla chitarra (špagety hranaté) semolinové vaječné Pastasi 4 x 1 kg sáček 115,- /kg Mražené

316043 Bigoli (špagety silné) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 135,- /kg Mražené

609021 Spaghetti (špagety) Del Castello 20 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

611711 Spaghetti Agnesi 1 x 3 kg pytel 55,- /kg Suché

611750 Spaghetti Ponte 1 x 5 kg pytel 45,- /kg Suché

609004 Spaghetti (špagety) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

611681 Bucatini (makarony) Agnesi 24 x 500 g sáček 23,90 /ks Suché

611710 Linguine (špagety ploché) Agnesi 1 x 3 kg pytel 55,- /kg Suché

Těstoviny krátké – vřetena, trubičky, kolínka, spirálky

705054 Fusilli Napoletani (vřetena nevaječná) Sara 10 x 500 g sáček 49,- /ks Chlazené

611714 Fusilli (vřetena) Agnesi 1 x 3 kg sáček 55,- /kg Suché

611751 Fusilli (vřetena) 1 x 5 kg sáček 45,- /kg Suché

609026 Spirali (vřetena) Del Castello 20 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

609001 Spirali (vřetena) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

611682 Eliche Tricolori (vřetena tříbarevná) Agnesi 24 x 500 g sáček 23,90 /ks Suché

611716 Eliche Tricolori (vřetena tříbarevná) Agnesi 1 x 3 kg sáček 59,- /kg Suché

609022 Chifferi Rigati (kolínka) Del Castello 20 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

609008 Chifferi Rigati (kolínka rýhovaná) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

316201 Penne Rigate (trubičky vroubkované) semolinové Pastasi 4 x 1 kg sáček 89,- /kg Mražené

609025 Penne Rigate (trubičky rýhované) Del Castello 20 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

611713 Pennette Rigate (trubičky vroubkované) Agnesi 1 x 3 kg sáček 55,- /kg Suché

611755 Penne Rigate (trubičky vroubkované) Ponte 1 x 5 kg sáček 45,- /kg Suché

609003 Penne Rigate (trubičky rýhované) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

611715 Tortiglioni (trubičky rovné) Agnesi 1 x 3 kg sáček 55,- /kg Suché

316022 Garganelli Romagnoli (římské trubičky) Surgital 1 x 3 kg sáček 165,- /kg Mražené

316023 Sedanini Gialli (krátké makarony) Surgital 1 x 3 kg sáček 125,- /kg Mražené

316204 Strozzapreti (spirálky) semolinové vaječné Pastasi 4 x 1 kg sáček 115,- /kg Mražené

Těstoviny speciální – motýlci, canelloni

609027 Farfalle (mašličky) Del Castello 20 x 500 g sáček 23,90 /ks Suché
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611717 Farfalle (motýlci) Agnesi 1 x 3 kg sáček 57,- /kg Suché

609002 Farfalle (mašličky) Del Castello 1 x 5 kg sáček 45,- /kg Suché

611691 Cannelloni (Trubky semolinové vaječné) Agnesi 12 x 250 g karton 31,- /ks Suché

Nudle široké – fettucine, taglietelle, pappardelle

705153 Tagliatelle De Angelis (nudle vaječné) 6 x 250 g vanička 29,90 /ks Chlazené

705005 Tagliatelle (nudle vaječné) Bertarini 12 x 250 g sáček 26,- /ks Chlazené

705055 Tagliatelle (nudle nevaječné) Sara 10 x 500 g sáček 49,- /ks Chlazené

316045 Tagliatelle semolinové  s celozrnnou moukou (nudle široké) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 150,- /kg Mražené

316040 Taglioline Gialle (úzké nudle) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 135,- /kg Mražené

316044 Taglioline špenátové (úzké nudle) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 135,- /kg Mražené

316041 Taglioline al Nero di Seppia (úzké nudle černé) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 155,- /kg Mražené

316220 Tagliatelle all’uovo (nudle široké) semolinové vaječné Pastasi 3 x 1 kg sáček 115,- /kg Mražené

609030 Tagliatelle Verdi (nudle široké špenátové) Del Castello 10 x 500 g sáček 39,- /ks Suché

611600 Tagliatelle Mezzane (nudle široké – hnízda) Agnesi 12 x 500 g krabička 42,- /ks Suché

611707 Tagliatelle (nudle široké – hnízda) Agnesi 1 x 5 kg karton 69,- /kg Suché

611791 Fettuccine (široké nudle) Ponte 10 x 500 g sáček 39,- /ks Suché

705152 Pappardelle De Angelis (nudle široké vaječné) 6 x 250 g vanička 29,90 /ks Chlazné

705056 Pappardelle (široké nudle nevaječné) Sara 10 x 500 g sáček 49,- /ks Chlazné

316042 Pappardelle (široké nudle) Surgital 1 x 1,5 kg sáček 135,- /kg Mražené

611690 Pappardelle (nudle extra široké vaječné) Agnesi 12 x 250 g karton 31,- /ks Suché

Lasagne

705181 Lasagne čerstvé De Angelis (pláty na lasagne vaječné) 6 x 250 g vanička 29,90 /ks Chlazené

611650 Lasagne suché Agnesi 1 x 500 g krabička 45,- /ks Suché

611652 Lasagne (plátky na lasagne) Agnesi 12 x 500 g krabička 45,- /ks Suché

611651 Lasagne suché Agnesi 1 x 1 kg krabička 85,- /ks Suché

316008 Lasagne Prontosfoglia

obsahuje 12 plátů 48 x 25 x 0,12 cm

1 x 2 kg fólie 85,- /kg Mražené

Těstoviny plněné

705172 Tortellini plněné ricottou a špenátem De Angelis 6 x 250 g vanička 37,90 /ks Chlazené

705020 Tortelloni s ricottou a špenátem Bertarini 12 x 250 g vanička 36,- /ks Chlazené

316013 Tortelli s dýňovou náplní Surgital 3 x 1 kg sáček 229,- /kg Mražené

611761 Tortellini tříbarevné s masem 2 x 5 kg sáček 105,- /kg Suché

705173 Ravioli plněné masem De Angelis 6 x 250 g vanička 37,90 /ks Chlazené

316001 Ravioloni s bůvolí ricottou a baby špenátem Divine Creazioni 1 x 2 kg tácek 255,- /kg Mražené

316020 Raviolaccio plněné masem Surgital 1 x 3 kg fólie 250,- /kg Mražené

705174 Cappelletti plněné sušenou šunkou De Angelis 6 x 250 g vanička 37,90 /ks Chlazené

705011 Cappelletti (Tortellini) s masem Bertarini 12 x 250 g vanička 36,- /ks Chlazené

316025 Girasoli (slunečnice) se sýrem a ořechy Surgital 1 x 3 kg sáček 245,- /kg Mražené

Polévkové nudle a ostatní zavářky do polévek

609032 Vermicelli Tagliati (vlasové nudle) Del Castello 20 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché
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609006 Vermicelli Tagliati (vlasové nudle) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

609007 Stelle (hvězdičky) Del Castello 1 x 5 kg sáček 39,- /kg Suché

Mouka

338010 Mouka na pizzu Pivetti Mimosa 1 x 5 kg pytel 24,90 /kg Suché

338009 Mouka na pizzu Pivetti Margherita 1 x 25 kg pytel 21,90 /kg Suché

338006 Mouka na pizzu Arco Vesuvio 1 x 25 kg pytel 17,90 /kg Suché

642005 Mouka na pizzu 1 x 5 kg sáček 15,90 /kg Suché

338007 Mouka na těstoviny Pivetti Rosa 1 x 5 kg pytel 27,90 /kg Suché

338018 Mouka na těstoviny semolinová Pivetti Dalia 1 x 25 kg pytel 25,90 /kg Suché

338002 Mouka na těstoviny semolinová Pivetti Rimacinata 1 x 5 kg pytel 34,90 /kg Suché

338012 Mouka na těstoviny semolinová Pivetti Rimacinata 1 x 25 kg pytel 29,- /kg Suché

338011 Mouka bezlepková Arco 1 x 5 kg kbelík 129,- /kg Suché

642280 Polenta instantní Agnesi 2 x 500 g sáček 19,90 /ks Suché

Gnocchi

705000 Gnocchi di Patate (bramborové noky)

Gnocchi di patate 70 %

12 x 500 g sáček 27,- /ks Chlazené

705003 Gnocchi di Patate Gluten Free (bramborové noky bezlepkové)

Gnocchi di patate 70 %

12 x 500 g vanička 59,- /ks Chlazené

705002 Chicche di Patate (bramborové mininoky)

Chicche – mininoky 70 %

12 x 500 g vanička 36,- /ks Chlazené

705200 Gnocchi di Patate 82 % (bramborové noky)

Gnocchi Di Patate 82 %

1 x 2 kg sáček 59,- /kg Chlazené

316134 Gnocchi di Patate (bramborové noky)

Gnocchi Di Patate surgelati

6 x 1 kg sáček 55,- /kg Mražené

316081 Gran Gnocchi di Patate 91 % (bramborové noky) Surgital

Gnocchi di patate 91 %

6 x 1 kg sáček 99,- /kg Mražené

316011 Gnocchi fialové Vitelotte Divine Creazioni 3 x 1 kg sáček 135,- /kg Mražené

Rýže a luštěniny

611152 Rýže arborio Scotti 5 x 1 kg vaku. sáček 69,- /kg Suché

611156 Rýže carnaroli Scotti 5 x 1 kg vaku. sáček 75,- /kg Suché

Sladká kuchyně a potřeby na pečení

650202 Piškoty na Tiramisu (Savoiardi) 6 x 400 g sáček 57,- /ks Suché

Sůl

644010 Sůl mořská hrubá (Sale marino grosso) 12 x 1 kg krabička 12,90 /kg Suché

Konzervy – sterilovaná zelenina a luštěniny

618010 Fazole bílé Spagna

Fagioli bianchi di Spagna

1 x 2,5 kg konzerva 109,- /ks Suché

618015 Fazole hnědé Borlotti

Fagioli borlotti

1 x 2,5 kg konzerva 95,- /ks Suché

618011 Fazole červená ledvina

Fagioli Red Kidney

P 3/1 konzerva 109,- /ks Suché
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Konzervy – rajčata (sušená, loupaná, drcená, koncentráty)

618047 Rajčata drcená Gustodoro

Polpa Di Pomodoro combiblock

1 x 2 kg Tetra pack 45,- /kg Suché

618060 Rajčata drcená

Polpa di pomodoro Pelato Non Intero – bag in box

1 x 10 kg bag in box 25,- /kg Suché

618058 Rajčata drcená 1 x 15 kg bag in box 19,90 /kg Suché

618065 Rajčata drcená 10 x 10 mm

Polpa Di Pomodoro

1 x 4,1 kg konzerva 105,- /ks Suché

618066 Rajčata jemně drcená

Polpa Fine di Pomodoro

1 x 4,1 kg konzerva 109,- /ks Suché

618055 Rajčata krájená (16 x 16 mm)

Polpa Di Pomodoro a Cubetti

1 x 2,55 kg konzerva 75,- /ks Suché

618070 Rajčata loupaná celá ARCO

Pomodori pelati interi

1 x 2,50 kg konzerva 79,- /ks Suché

618069 Rajčata loupaná celá La Regina di San Marzano

Pomodori pelati interi La Regina di San Marzano

1 x 2,55 kg konzerva 89,- /ks Suché

618062 Rajčatové sugo (omáčka) kořeněné

Pizza Sauce Aromatizzata

1 x 4,1 kg konzerva 125,- /ks Suché

618063 Rajčatové sugo (omáčka) nekořeněné

Pizza Sauce 12/14

1 x 4,1 kg konzerva 109,- /ks Suché

618042 Rajčatové pyré Passata di pomodoro

Passata Di Pomodoro tetrabrick

1 x 1 kg Tetra pack 35,- /ks Suché

618081 Rajský protlak dvojitě koncentrovaný 28/30 1 x 800 g konzerva 55,- /ks Suché

618075 Rajčata sušená v oleji 12 x 280 g sklenice 65,- /ks Suché

618040 Rajčata sušená v oleji

Pomodori secchi sott’olio

1 x 1,55 kg sklenice 259,- /ks Suché

618041 Rajčata sušená v oleji

Pomodori secchi sott’olio

1 x 2,8 kg sklenice 359,- /ks Suché

Konzervy – tuňák, ančovičky, mořský koktejl

183061 Ančovičky kousky 1 x 1,65 kg sklenice 389,- /ks Chlazené

183060 Ančovičky filetky

Filetti di acciughe PP 360 g

1 x 700 g láhev 299,- /ks Chlazené

601205 Tuňák kousky v olivovém oleji 3 x 80 g konzerva 24,90 /ks Suché

601187 Tuňák Yellowfin kusy v olivovém oleji 1 x 800 g konzerva 279,- /ks Suché

Konzervy – olivy, kapary a koření v nálevu

615992 Olivy zelené bez pecky 1 x 935 g láhev 65,- /ks Suché

615990 Olivy zelené bez pecky 1 x 3 kg konzerva 185,- /ks Suché

615993 Olivy zelené krájené 1 x 935 g láhev 62,- /ks Suché

615985 Olivy zelené krájené 1 x 3 kg konzerva 185,- /ks Suché

615950 Olivy černé bez pecky 1 x 935 g láhev 65,- /ks Suché

615991 Olivy černé bez pecky 1 x 3 kg konzerva 185,- /ks Suché

615961 Olivy černé krájené 1 x 935 g láhev 62,- /ks Suché

615975 Olivy černé krájené 1 x 3 kg konzerva 185,- /ks Suché

618038 Kapary ve vinném octě 1 x 720 ml sklenice 99,- /ks Suché

618034 Kapary velké se stopkou 1 x 720 ml sklenice 99,- /ks Suché
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Konzervy – zeleninové italské

618020 Cibulky ve sladkokyselém nálevu

Cipolline in agrodolce

1 x 2,6 kg konzerva 151,- /ks Suché

618005 Artyčoky srdíčka 30/40 v nálevu

Carciofi interi – peso netto 1,35 kg

1 x 2,6 kg konzerva 235,- /ks Suché

618006 Artyčoky čtvrtky v nálevu

Carciofi tagliati – peso netto 1,35 kg

1 x 2,55 kg konzerva 199,- /ks Suché

618027 Paprika grilovaná dvoubarevná řezy v oleji Rizzi

Peperoni grigliati in olio di semi girasole

1 x 1,8 kg konzerva 295,- /ks Suché

Konzervy – houby a žampiony

618098 Hříbky krájené (Trifolati) ARCO 1 x 1 kg konzerva 239,- /ks Suché

644305 Lanýž černý letní celý Tartufo 1 x 40 g sklenice 349,- /ks Chlazené

644307 Lanýžová pasta 1 x 500 g sklenice 529,- /ks Chlazené

618091 Houby – směs v oleji Rizzi

Misto di funghi in olio

1 x 650 g sklenice 129,- /ks Suché

Pesta, koření v oleji a omáčky na těstoviny

700390 Pesto alla genovese čerstvé

italské pesto s čerstvou bazalkou,  bez konzervantů

1 x 500 g kelímek 125,- /ks Chlazené

611721 Pesto alla genovese Agnesi 12 x 185 g sklenice 55,- /ks Suché

611730 Pesto Alla Genovese Agnesi 1 x 1 kg dóza 229,- /ks Suché

Olivový olej

610601 Olej olivový extra panenský porce 300 x 10 ml sáček 3,29 /ks Suché

610110 Olej olivový EV + balsamický ocet stojánek CIRIO 2 x 250 ml fólie 219,- /ks Suché

610117 Olej olivový extra panenský

Olio Extra Vergine Di Oliva

1 x 1 l láhev TC Suché

610100 Olej olivový extra panenský

Olio Extra Vergine Di Oliva

1 x 5 l kanystr TC Suché

610121 Olej olivový extra panenský Terre Fertili Desantis

olej s ochrannou známkou původu IGP, garantovaná kvalita oblastí sklizně 

a společností Desantis a to vše za velmi příznivou cenu

1 x 0,75 l láhev TC Suché

610119 Olej olivový extra panenský Terra Di Bari DOP Desantis

olivový olej s ochrannou známkou DOP  z oblasti Bari, je charakteristický 

svou jemně nazelenalou barvou a svěžím ovocno-travnatým aroma, 

vynikající k dochucení letních salátů, gurmáni ocení harmonickou chuť na 

kousku opečené ciabaty

1 x 0,75 l láhev TC Suché

610115 Olej olivový extra panenský Fruttato CIRIO

olivový olej kategorie Superior, slámově  žluto-zelená barva, svěží ovocné 

aroma i stopy ovoce v chuti poskytnou jedinečný zážitek

1 x 500 ml láhev TC Suché

610114 Olej olivový extra panenský nefiltrovaný CIRIO

nefiltrovaný olivový olej v klasické láhvi s patentním uzávěrem, v oleji 

vystupuje výrazně chuť oliv, stopa citrusů zjemní závěr a doplní tento 

mistrovský kousek od Pietra Coricelli

1 x 500 ml láhev TC Suché

610513 Olej olivový extra panenský s lanýžem CIRIO

Olio tartufato

1 x 250 ml láhev TC Suché

610112 Olej olivový Sansa

Olio di Sansa Olive 1 lt, italský olivový olej v plastové láhvi

1 x 1 l láhev TC Suché

610111 Olej olivový Sansa

Olio Di Sansa Olive

1 x 5 l kanystr TC Suché

Octy a balzamika
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610602 Ocet balsamický z Modeny porce 300 x 5 ml sáček 1,99 /ks Suché

610525 Ocet balsamický z Modeny Reserva Oro Due Vittorie

velmi kvalitní balsamický ocet v designové láhvi „Vivaldi Rosone“, který 

získal svojí krémovou konzistenci zráním v malých dubových soudcích po 

dobu minimálně šesti let

1 x 250 ml sklenice 199,- /ks Suché

610537 Balsamická redukce z Modeny 1 x 500 ml sklenice 139,- /ks Suché

610510 Ocet balsamický z Modeny  Il Borgo

Aceto balsamico di Modena

1 x 0,5 l láhev 49,- /ks Suché

610536 Ocet balsamický bílý (Condimento Bianco) Il Borgo

Condimento Bianco

1 x 0,5 l láhev 49,- /ks Suché

610530 Ocet balsamický z Modeny

originální balsamico v praktickém balení  s výhodnou cenou

1 x 2 l láhev 69,- /l Suché

610500 Ocet vinný bílý

Aceto Di Vino Bianco

1 x 1 l láhev 29,90 /ks Suché

610505 Ocet vinný červený

Aceto Di Vino Rosso

1 x 1 l láhev 29,90 /ks Suché

Vína italská: šumivá a perlivá

737001 Prosecco DOC Extra Dry Victoria 6 x 0,75 l láhev 149,- /ks Suché

737005 Prosecco Frizzante DOC Extra Dry Victoria 6 x 0,75 l láhev 109,- /ks Suché

737006 Spumante Blanc de Blancs Extra Dry Victoria 6 x 0,75 l láhev 115,- /ks Suché

737002 Spumante Cuvée Brut Victoria 6 x 0,75 l láhev 109,- /ks Suché

737003 Spumante Cuvée Rosé Brut Victoria 6 x 0,75 l láhev 109,- /ks Suché

732132 Lambrusco dell’Emilia IGT Bianco Dolce 6 x 0,75 l láhev 59,- /ks Suché

732133 Lambrusco dell’Emilia IGT Rosato Dolce 6 x 0,75 l láhev 59,- /ks Suché

732131 Lambrusco dell’Emilia IGT Rosso Dolce 6 x 0,75 l láhev 59,- /ks Suché

732128 Lambrusco dell’Emilia IGT Bianco Dolce 1 x 1,5 l láhev 79,- /ks Suché

732125 Lambrusco dell’Emilia IGT Rosso Dolce 1 x 1,5 l láhev 79,- /ks Suché

Vína italská: Friuli – Venezia Giulia

735003 Pinot Grigio DOC Victoria 6 x 0,75 l láhev 99,- /ks Suché

735006 Chardonnay DOC Victoria 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

735004 Sauvignon DOC Victoria 6 x 0,75 l láhev 105,- /ks Suché

736005 Merlot DOC Victoria 6 x 0,75 l láhev 79,- /ks Suché

736006 Cabernet Sauvignon DOC Victoria 6 x 0,75 l láhev 79,- /ks Suché

Vína italská: Trentino Alto Adige 

735016 Sauvignon DOC Kaltern – Caldaro 6 x 0,75 l láhev 209,- /ks Suché

735017 Pinot Grigio DOC Kaltern – Caldaro 6 x 0,75 l láhev 209,- /ks Suché

736020 Pinot Nero DOC Kaltern – Caldaro 6 x 0,75 l láhev 239,- /ks Suché

Vína italská: Veneto

735033 Chardonnay IGT Badissa 6 x 0,75 l láhev 79,- /ks Suché

735032 Pinot Grigio IGT Badissa 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

Vína italská: Toscana
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736038 Chianti Classico DOCG Passo Carbonaie 6 x 0,75 l láhev 179,- /ks Suché

736037 Chianti DOCG Passo Carbonaie 6 x 0,75 l láhev 109,- /ks Suché

735031 Toscano Bianco IGT Passo Carbonaie 6 x 0,75 l láhev 69,- /ks Suché

Vína italská: Puglia

737501 Negroamaro Rosato Salento IGP Nerostella 6 x 0,75 l láhev 119,- /ks Suché

736026 Primitivo Salento IGP Nerostella 6 x 0,75 l láhev 119,- /ks Suché

736028 Primitivo Puglia IGP Santoro 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

736029 Negroamaro Puglia IGP Santoro 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

Vína italská: Sicílie

735040 Viognier IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 129,- /ks Suché

735041 Bianco Passivento IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 159,- /ks Suché

736042 Merlot IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 129,- /ks Suché

736023 Nero d’Avola Passivento IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 159,- /ks Suché

735011 Insolia IGP Terre del Sole 6 x 0,75 l láhev 69,- /ks Suché

735026 Chardonnay IGP Terre del Sole 6 x 0,75 l láhev 59,- /ks Suché

736008 Merlot IGP Terre Del Sole 6 x 0,75 l láhev 69,- /ks Suché

736011 Syrah IGP Terre Del Sole 6 x 0,75 l láhev 69,- /ks Suché

Vína italská: Bag in Box

733130 Garganega Chardonnay IGT bílé víno BIB 1 x 3 l bag in box 59,- /l Suché

733140 Merlot IGT červené víno BIB 1 x 3 l bag in box 59,- /l Suché

Káva Saicaf

612035 Káva zrnková SAICAF Bar

klasicky pražená káva pro silné italské esspreso s bohatou pěnou, ideální 

pro snídaně, směs v poměru 70 % robusta a 30 % arabica

1 x 1 kg sáček 259,- /ks Suché

612045 Káva zrnková SAICAF Anniversary Rosso

mimořádně kvalitní směs kávy arabica, lehce nasládlá chuť, nízký obsah 

kofeinu, pro jedinečný zážitek

1 x 1 kg sáček 299,- /ks Suché

612042 Káva zrnková SAICAF Anniversary 100% Arabica

exkluzivní káva vyrobená k 70. výročí založení společnosti, 100% Arabica, 

jedinečné aroma se snoubí se silnou a přímou chutí v dokané harmonii pro 

jedinečný zážitek

1 x 1 kg sáček 399,- /ks Suché

Nápoje

Vína Česká: Patria Kobylí

733201 Tramín červený, pozdní sběr 6 x 0,75 l láhev 159,- /ks Suché

733202 Muškát Moravský, kabinet 6 x 0,75 l láhev 90,- /ks Suché

733203 Ryzlink Vlašský, pozdní sběr 6 x 0,75 l láhev 124,- /ks Suché

733301 Frankovka, pozdní sběr 6 x 0,75 l láhev 153,- /ks Suché

733302 Rulandké Modré, výběr z hroznů 6 x 0,75 l láhev 182,- /ks Suché

733101 Müller Thurgau BIB 1 x 5 l bag in box 52,20 /l Suché

733102 Modrý Portugal BIB 1 x 5 l bag in box 52,20 /l Suché
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Vína italská: šumivá a perlivá

737006 Spumante Blanc de Blancs Extra Dry Victoria 6 x 0,75 l láhev 115,- /ks Suché

737001 Prosecco DOC Extra Dry Victoria 6 x 0,75 l láhev 149,- /ks Suché

737005 Prosecco Frizzante DOC Extra Dry Victoria 6 x 0,75 l láhev 109,- /ks Suché

737002 Spumante Cuvée Brut Victoria 6 x 0,75 l láhev 109,- /ks Suché

737003 Spumante Cuvée Rosé Brut Victoria 6 x 0,75 l láhev 109,- /ks Suché

732132 Lambrusco dell’Emilia IGT Bianco Dolce 6 x 0,75 l láhev 59,- /ks Suché

732133 Lambrusco dell’Emilia IGT Rosato Dolce 6 x 0,75 l láhev 59,- /ks Suché

732131 Lambrusco dell’Emilia IGT Rosso Dolce 6 x 0,75 l láhev 59,- /ks Suché

732125 Lambrusco dell’Emilia IGT Rosso Dolce 1 x 1,5 l láhev 79,- /ks Suché

732128 Lambrusco dell’Emilia IGT Bianco Dolce 1 x 1,5 l láhev 79,- /ks Suché

Vína italská: Trentino Alto Adige

735016 Sauvignon DOC Kaltern – Caldaro 6 x 0,75 l láhev 209,- /ks Suché

735017 Pinot Grigio DOC Kaltern – Caldaro 6 x 0,75 l láhev 209,- /ks Suché

736020 Pinot Nero DOC Kaltern – Caldaro 6 x 0,75 l láhev 239,- /ks Suché

Vína Česká: ZD Němčičky

733204 Veltlínské zelené, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 99,- /ks Suché

733205 Ryzlink Vlašský, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

733206 Sauvignon, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 92,- /ks Suché

733207 Pálava, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 135,- /ks Suché

733209 Rulandské šedé, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 119,- /ks Suché

733208 Ryzlink Rýnský, pozdní sběr 6 x 0,75 l láhev 132,- /ks Suché

733303 Modrý Portugal, moravské zemské víno 6 x 0,75 l láhev 104,- /ks Suché

Vína italská: Friuli – Venezia Giulia

735003 Pinot Grigio DOC Victoria 6 x 0,75 l láhev 99,- /ks Suché

735004 Sauvignon DOC Victoria 6 x 0,75 l láhev 105,- /ks Suché

735006 Chardonnay DOC Victoria 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

736005 Merlot DOC Victoria 6 x 0,75 l láhev 79,- /ks Suché

736006 Cabernet Sauvignon DOC Victoria 6 x 0,75 l láhev 79,- /ks Suché

Vína italská: Veneto

735033 Chardonnay IGT Badissa 6 x 0,75 l láhev 79,- /ks Suché

735032 Insolia IGP Terre del Sole 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

Vína italská: Toscana

736038 Chianti Classico DOCG Passo Carbonaie 6 x 0,75 l láhev 179,- /ks Suché

736037 Chianti DOCG Passo Carbonaie 6 x 0,75 l láhev 109,- /ks Suché

735031 Toscano Bianco IGT Passo Carbonaie 6 x 0,75 l láhev 69,- /ks Suché

Vína italská: Puglia

737501 Negroamaro Rosato Salento IGP Nerostella 6 x 0,75 l láhev 119,- /ks Suché
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736028 Primitivo Puglia IGP Santoro 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

736029 Negroamaro Puglia IGP Santoro 6 x 0,75 l láhev 89,- /ks Suché

736026 Primitivo Salento IGP Nerostella 6 x 0,75 l láhev 119,- /ks Suché

Vína italská: Sicílie

735011 Insolia IGP Terre del Sole 6 x 0,75 l láhev 69,- /ks Suché

735026 Chardonnay IGP Terre del Sole 6 x 0,75 l láhev 59,- /ks Suché

736008 Merlot IGP Terre Del Sole 6 x 0,75 l láhev 69,- /ks Suché

736011 Syrah IGP Terre Del Sole 6 x 0,75 l láhev 69,- /ks Suché

735040 Viognier IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 129,- /ks Suché

735041 Bianco Passivento IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 159,- /ks Suché

736042 Merlot IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 129,- /ks Suché

736023 Nero d’Avola Passivento IGT Montalto Collezione di Famiglia 6 x 0,75 l láhev 159,- /ks Suché

Vína italská: Bag in Box

733130 Garganega Chardonnay IGT bílé víno BIB 1 x 3 l bag in box 59,- /l Suché

733140 Merlot IGT červené víno BIB 1 x 3 l bag in box 59,- /l Suché

Vína španělská

733040 Old Porter white víno sladké bílé

sladké víno odrůdy Pedro Ximenéz, vhodné k přímé konzumaci i na vaření, 

zrálo 4 roky v dubových sudech

1 x 0,75 l láhev 125,- /ks Suché

733045 Old Porter red víno sladké červené

sladké víno odrůdy Pedro Ximenéz, vhodné k přímé konzumaci i na vaření, 

zrálo 4 roky v dubových sudech

1 x 0,75 l láhev 125,- /ks Suché

733105 Copero Tinto víno červené stolní BIB

lehké stolní víno, balení s ventilem pro snadnou manipulaci

1 x 5 l bag in box 59,- /l Suché

733110 Copero Blanco víno bílé stolní BIB

lehké stolní víno, balení s ventilem pro snadnou manipulaci

1 x 5 l bag in box 59,- /l Suché

Káva Saicaf

612035 Káva zrnková SAICAF Bar

klasicky pražená káva pro silné italské esspreso s bohatou pěnou, ideální 

pro snídaně, směs v poměru 70 % robusta a 30 % arabica

1 x 1 kg sáček 259,- /ks Suché

612045 Káva zrnková SAICAF Anniversary Rosso

mimořádně kvalitní směs kávy arabica, lehce nasládlá chuť, nízký obsah 

kofeinu, pro jedinečný zážitek

1 x 1 kg sáček 299,- /ks Suché

612042 Káva zrnková SAICAF Anniversary 100% Arabica

exkluzivní káva vyrobená k 70. výročí založení společnosti, 100% Arabica, 

jedinečné aroma se snoubí se silnou a přímou chutí v dokané harmonii pro 

jedinečný zážitek

1 x 1 kg sáček 399,- /ks Suché

Káva Lavazza

612020 Káva Lavazza Blue Espresso Dolce kapsle

velmi kvalitní italská káva v porcích

100 x 8 g vanička 11,- /ks Suché

612021 Káva Lavazza Blue Espresso Intenso kapsle

velmi kvalitní italská káva v porcích

100 x 8 g vanička 11,- /ks Suché

612022 Káva Lavazza Blue Espresso Crema Dolce kapsle

velmi kvalitní italská káva v porcích, 100% Arabica

100 x 9 g vanička 11,- /ks Suché

612027 Káva zrnková Lavazza  Blue Top Class 1 x 1 kg sáček 499,- /ks Suché
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612031 Káva zrnková Lavazza  Grande Ristorazione 1 x 1 kg sáček 399,- /ks Suché

612032 Káva zrnková Lavazza  Qualitá Oro 1 x 1 kg sáček 459,- /ks Suché

Káva Nescafé

612152 Nescafé Classic káva porce 100 x 2 g sáček 2,75 /ks Suché

612005 Nescafé Classic rozpustná káva 1 x 500 g alu sáček 295,- /ks Suché

612004 Nescafé Gold Blend 1 x 300 g sáček 295,- /ks Suché

612006 Caro instant original 1 x 500 g sáček 175,- /ks Suché

Káva ostatní

612050 Horká čokoláda hnědá

vynikající italská hnědá čokoláda

50 x 25 g sáček 7,90 /ks Suché

642252 Karamelová sušenka ke kávě Lotus 1 x 50 ks fólie 1,59 /ks Suché

Led

539998 Ledová tříšť 1 x 5 kg sáček 14,90 /kg Mražené

539999 Led kostkový 1 x 5 kg sáček 14,90 /kg Mražené

540000 Led kostkový 1 x 2 kg sáček 32,- /ks Mražené

540001 Led šupinkový k chlazení 1 x 10 kg karton 7,- /kg Mražené

Čaje Lipton

613001 Lipton Pyramids Sencha zelený čaj 30 x 1,8 g krabička 4,19 /ks Suché

613002 Lipton Pyramids Šípek ovocný čaj 25 x 2,5 g krabička 4,19 /ks Suché

613003 Lipton Pyramids Máta bylinný čaj 30 x 1,1 g krabička 4,19 /ks Suché

613004 Lipton Pyramids Mandarinka pomeranč zelený čaj 30 x 1,8 g krabička 4,19 /ks Suché

613005 Lipton Pyramids Lesní ovoce černý čaj 25 x 1,7 g krabička 4,19 /ks Suché

613006 Lipton Pyramids English Breakfast černý čaj 25 x 2 g krabička 4,19 /ks Suché

613007 Lipton Pyramids Earl Grey černý čaj 25 x 1,8 g krabička 4,19 /ks Suché

613008 Lipton Pyramids Citron osvěžující černý čaj 25 x 1,7 g krabička 4,19 /ks Suché

613009 Lipton Pyramids Broskev mango černý čaj 25 x 1,8 g krabička 4,19 /ks Suché

613010 Lipton Pyramids Pure Cejlon černý čaj 25 x 1,8 g krabička 4,19 /ks Suché

613012 Lipton Pyramids Heřmánek a Med 30 x 1,1 g krabička 4,19 /ks Suché

613020 Lipton Yellow Label černý čaj

černý čaj

100 x 1,8 g krabička 1,42 /ks Suché

613025 Lipton Earl Grey černý čaj

černý čaj

100 x 1,8 g krabička 1,75 /ks Suché

613030 Lipton Premium Šípek a malina ovocný čaj

ovocný čaj s příchutí šípku a malin

25 x 2,5 g krabička 2,15 /ks Suché

613032 Lipton Premium Šípek ovocný čaj

ovocný čaj s příchutí šípku

25 x 2,5 g krabička 2,15 /ks Suché

613042 Lipton Premium Earl Grey černý čaj

černý čaj s bergamotovým aroma

25 x 2 g krabička 2,15 /ks Suché

613035 Lipton Premium Ovocný čaj

ovocný čaj

25 x 2,5 g krabička 2,15 /ks Suché

613040 Lipton Premium Yellow Label černý čaj

černý čaj

25 x 1,8 g krabička 1,70 /ks Suché
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613045 Lipton Premium Breakfast černý čaj

černý čaj

25 x 2 g krabička 2,15 /ks Suché

613050 Lipton Premium Lesní ovoce černý čaj ochucený

černý čaj s příchutí lesního ovoce

25 x 1,6 g krabička 2,15 /ks Suché

613055 Lipton Premium Citron černý čaj ochucený

černý čaj s příchutí citrónu

25 x 1,6 g krabička 2,15 /ks Suché

613057 Lipton Premium Jahoda černý čaj ochucený 25 x 1,6 g krabička 2,15 /ks Suché

613063 Lipton Premium Green zelený čaj 25 x 1,6 g krabička 2,15 /ks Suché

613064 Lipton Premium Green Citrus zelený čaj 25 x 1,6 g krabička 2,15 /ks Suché

613060 Lipton Premium Peppermint bylinný čaj

bylinný čaj s příchutí máty

25 x 1,6 g krabička 2,15 /ks Suché

613065 Lipton Premium Green Orient zelený čaj

zelený čaj

25 x 1,3 g krabička 2,15 /ks Suché

613015 Lipton Viking Mix Box výběr čajů

balení obsahuje 10 druhů čajů po 15 sáčcích + 1 druh po 30 kusech

12 x 15 ks krabice 349,- /ks Suché

Čaje Irving

613410 Irving černý čaj 1000 x 2 g sáček 1,39 /ks Suché

613436 Irving Premium Assam Mangalam černý čaj 20 x 4 g krabička 13,50 /ks Suché

613426 Irving Premium Earl Grey Ceylon černý čaj 20 x 4 g sáček 13,50 /ks Suché

613423 Irving Premium Green Tea Sweet Orange zelený čaj 20 x 4 g sáček 13,50 /ks Suché

613428 Irving Premium Green Tea Yunnan zelený čaj 20 x 4 g sáček 13,50 /ks Suché

613430 Irving Premium Fruit Harmony ovocný čaj 20 x 6 g sáček 13,50 /ks Suché

613432 Irving Premium White Tea Pai Mu Tan bílý čaj 20 x 3 g sáček 13,50 /ks Suché

613434 Irving Premium Secret Graden ovocný čaj 20 x 6 g sáček 13,50 /ks Suché

Čaj – gastro

613208 Viatex Bask černý čaj 40 x 50 g karton 15,50 /ks Suché

613210 Viatex ovocný čaj 40 x 50 g karton 19,90 /ks Suché

Nealkoholické nápoje

640161 Jablečný mošt bag in box 1 x 5 l bag in box 24,90 /l Suché

Instatní nápoje

613701 David Rio chai startovací set

set obsahuje: 2 x Tiger spicy, 2 x Green tortoise, 1 x Elephant vanilla + 

zdarma 6 x Chai šálek, 20 x stojánek na stůl a 2 x prezentační desku

1 x 1 ks karton 1 299,- /ks Suché

613702 David Rio Chai Tiger spicy 1 x 1816 g dóza 999,- /ks Suché

613703 David Rio Chai Elephant Vanilla 1 x 1816 g dóza 999,- /ks Suché

613704 David Rio Chai Tortoise green 1 x 1816 g dóza 999,- /ks Suché

613150 Hot Apple – Horké jablko 50 x 23 g sáček 10,90 /ks Suché

613152 Hot Apple – Horká brusinka 50 x 23 g sáček 10,90 /ks Suché

613160 Hot Apple – Horké jablko 1 x 553 g dóza 179,90 /ks Suché

613161 Hot Apple – Horká brusinka 1 x 553 g dóza 179,90 /ks Suché

613154 Hot Apple – Horká hruška 50 x 23 g sáček 10,90 /ks Suché

613162 Hot Apple – Horká hruška 1 x 553 g dóza 179,90 /ks Suché

612070 Orion granko 1 x 450 g karton 89,- /ks Suché
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Sirupy, šťávy, koncentráty

640101 Pomerančový koncentrát 100% Purena 6 x 1 kg sáček 125,- /ks Suché

640102 Jablečný koncentrát 100% Purena 6 x 1 kg sáček 99,- /ks Suché

640103 Multivitamín koncentrát 50% Purena 6 x 1 kg sáček 119,- /ks Suché

640104 Višeň-jablko koncentrát 30% Purena 6 x 1 kg sáček 79,- /ks Suché

640105 Černý rybíz koncentrát 20% Purena 6 x 1 kg sáček 85,- /ks Suché

640106 Pomerančový koncentrát 30% Purena 6 x 1 kg sáček 94,- /ks Suché

640107 Černý čaj s citrónem koncentrát Purena 6 x 1 kg sáček 84,- /ks Suché

640108 Růžový grapefruit koncentrát 50% Purena 6 x 1 kg sáček 119,- /ks Suché

640639 Mléko instantní 1 x 1 ks dóza 250,- /ks Suché

640640 Čokoláda instantní 1 x 1 ks dóza 250,- /ks Suché

640641 Káva Goriziana Classico Filter 1 x 1 ks dóza 180,- /ks Suché

640800 Monin HOT limo startovací set

set obsahuje: 2 x MONIN Lemonade mix, 2 x MONIN pyré Yuzu, 2 x 

MONIN pyré Třešeň, 2 x MONIN pyré Borůvka, 12 x retro sklenici, 20 x 

stojánek na stůl

1 x 1 ks karton 2 199,- /ks Suché

640802 Lemonade mix Monin

základ pro výrobu limonády

1 x 1 ks láhev 109,- /ks Suché

640803 Ovocné pyré Jahoda Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640804 Ovocné pyré Malina Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640805 Ovocné pyré Maracuja Monin 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640806 Ovocné pyré Broskev Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640807 Ovocné pyré Červené plody Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640808 Ovocné pyré Banán Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640809 Ovocné pyré Kokos Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640810 Ovocné pyré Mango Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640811 Ovocné pyré Kiwi Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640812 Ovocné pyré Zelené jablko Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640813 Ovocné pyré Liči Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640814 Ovocné pyré Yuzu Monin

příchuť, která je součástí startovacího setu

1 x 1 ks láhev 319,- /ks Suché

640815 Ovocné pyré Borůvka Monin 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640816 Ovocné pyré Třešeň Monin

příchuť, která je součástí startovacího setu

1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640817 Ovocné pyré Ananas Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640818 Ovocné pyré Rebarbora Monin* 1 x 1 ks láhev 269,- /ks Suché

640819 Okurkový sirup Monin* 1 x 1 ks láhev 259,- /ks Suché

640024 Šťáva citronová 100% 120 x 4,9 ml vanička 1,89 /ks Suché

640006 Šťáva citronová 100% 1 x 1 l láhev 89,- /ks Suché

640035 Sirup jahoda 1 x 3 l láhev 115,- /ks Suché

640036 Sirup lesní směs 1 x 3 l láhev 115,- /ks Suché

640040 Sirup pomeranč 1 x 3 l láhev 115,- /ks Suché

640045 Sirup citron 1 x 3 l láhev 115,- /ks Suché

Koncentráty a káva – Nektar Natura

640601 NN Gold Premium Pomeranč Tube 1 x 1 ks bag in box 2 352,- /ks Suché

123



640602 NN Gold Jablko Nature Tube 1 x 1 ks bag in box 2 352,- /ks Suché

640603 NN Gold Pomeranč Tube 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640604 NN Gold Jablko Tube 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640605 NN Gold Multi Tube 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640606 NN Gold Grep Tube 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640607 NN Gold Ananas Tube 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640608 NN Višeň Tube 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640609 NN Pomeranč QC10 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640610 NN Jablko QC10 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640611 NN Multi QC10 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640612 NN Ananas QC10 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640613 NN Višeň QC10 1 x 1 ks bag in box 1 960,- /ks Suché

640614 NN Silver Pomeranč Tube 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640615 NN Silver Jablko Tube 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640616 NN Silver Multi Tube 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640617 NN Silver Grep Tube 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640618 NN Silver Ananas Tube 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640619 NN Silver Višeň Tube 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640620 NN Silver Pomeranč QC10 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640621 NN Silver Jablko QC10 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640622 NN Silver Ledový čaj QC10 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640623 NN Silver Multi QC10 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640624 NN Ananas QC10 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640625 NN Silver Višeň QC10 1 x 1 ks bag in box 2 464,- /ks Suché

640626 NN Purple Pomeranč Tube 1 x 1 ks bag in box 3 024,- /ks Suché

640627 NN Purple Pomeranč QC20 1 x 1 ks bag in box 6 048,- /ks Suché

640628 NN Blue Jablko Tube 1 x 1 ks bag in box 2 880,- /ks Suché

640629 NN Blue Multi Tube 1 x 1 ks bag in box 2 880,- /ks Suché

640630 NN Blue Grep Tube 1 x 1 ks bag in box 2 880,- /ks Suché

640631 NN Blue Ananas Tube 1 x 1 ks bag in box 2 880,- /ks Suché

640632 NN Blue Jablko CQ20 1 x 1 ks bag in box 5 760,- /ks Suché

640633 NN Blue Multi QC20 1 x 1 ks bag in box 5 760,- /ks Suché

640634 NN Coper Pomeranč QC20 1 x 1 ks bag in box 3 120,- /ks Suché

640635 NN Coper Jablko QC20 1 x 1 ks bag in box 3 120,- /ks Suché

640636 NN Coper Pomeranč QC20 1 x 1 ks bag in box 3 120,- /ks Suché

640654 NN 100SOK Jablko Tube 1 x 1 ks bag in box 2 850,- /ks Suché

640655 NN 100SOK Lesní směs Tube 1 x 1 ks bag in box 2 850,- /ks Suché

640656 NN 100SOK Bezinka Tube 1 x 1 ks bag in box 2 850,- /ks Suché

Non food

Mytí nádobí
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850031 Savo na nádobí limetka & máta

12 ks v kartonu

1 x 1 l láhev 52,- /ks Suché

850000 Jar citrus

12 ks v kartonu

1 x 900 ml láhev 43,90 /ks Suché

850002 Jar pro citlivou pokožku Tea tree&mint

12 ks v kartonu

1 x 900 ml láhev 43,90 /ks Suché

850001 Jar gastro

vyšší odmašťovací schopnost

1 x 5 l kanystr 229,- /ks Suché

850603 Jar expert – tablety do myčky 1 x 115 

tablet

sáček 415,- /ks Suché

850641 Tabletová regenerační sůl

vhodná do změkčovačů vody

1 x 25 kg pytel 390,- /ks Suché

850631 Optimax Detergent  – prostředek pro strojní mytí nádobí

koncentrovaný alkalický kapalný mycí prostředek pro strojní mytí nádobí

1 x 5 l kanystr 339,- /ks Suché

850630 Optimax oplachový Rinse  – prostředek pro strojní mytí nádobí

neutrální kapalný oplachový prostředek pro strojní mytí nádobí

1 x 5 l kanystr 299,- /ks Suché

850610 Jar do průmyslových myček

detergent

1 x 10 l kanystr 949,- /ks Suché

850722 Jar na oplachování do průmyslových myček

oplach

1 x 10 l kanystr 949,- /ks Suché

850061 Savo profi mycí prostředek na nádobí 1 x 5 l kanystr 124,- /ks Suché

Prací prostředky a aviváže

850591 Ariel gelové kapsle na praní 3 v 1 2 x 42 ks krabička 709,- /ks Suché

850564 Ariel formula Pro+ Hygienic

nejlepší prostředek od Arielu, odstraňuje nejodolnější skvrny a likviduje 99 

% bakterií, (vypere až 2500 kg prádla)

1 x 13 kg sáček 999,- /ks Suché

850561 Ariel professional alpha

profesionální prací prášek na barevné i bílé prádlo, vypere až 2500 kg 

prádla

1 x 15 kg pytel 899,- /ks Suché

850531 Clax bioextra automat

profesionální prášek na praní

1 x 18 kg pytel 999,- /ks Suché

850532 Clax bioextra color automat

profesionální prášek na barevné prádlo, zajišťuje péči o barvy

1 x 18 kg pytel 999,- /ks Suché

850542 Lenor spring aviváž (modrá barva)

200 dávek

1 x 4 l láhev 259,- /ks Suché

850520 Coccolino Professional  pure aviváž 1 x 5 l kanystr 254,- /ks Suché

850544 Lenor fresh odour aviváž (zelená barva)

190 dávek, eliminuje zápachy a proniká hluboko do vláken

1 x 3,8 l láhev 256,- /ks Suché

Tekutá mýdla

850250 Tekuté mýdlo 1 x 5 l kanystr 72,- /ks Suché

Čistící přípravky

850391 Cif Professional Citron

univerzální čistící prostředek na podlahy a ostatní povrchy

1 x 5 l kanystr 202,- /ks Suché

850160 Mr. Proper citron

univerzální čistící prostředek na podlahy a povrchy

1 x 5 l láhev 202,- /ks Suché

850334 Mr. Proper hypobleach na podlahy

dezinfekční čistič s chlórem na podlahy a povrchy

1 x 5 l láhev 202,- /ks Suché

850331 Jar expert – odmašťovač povrchů

čištěný povrch odmastí a vyleští

1 x 5 l láhev 429,- /ks Suché
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850338 Jar expert odmašťovač povrchů s dezinfekcí – sprej

čištěný povrch odmastí, vyčistí a dezinfikuje

1 x 750 ml láhev 67,- /ks Suché

850372 Cif Professional na čištění a odmašťování 1 x 750 ml láhev 59,- /ks Suché

850706 Savo original dezinfekce 6 x 1 l láhev 41,90 /ks Suché

850710 Savo original dezinfekce

dezinfekce vody a povrchů, vhodné i pro bazény

1 x 5 kg kanystr 152,- /ks Suché

850371 Cif Professional čistící krém citron 1 x 2 l kanystr 162,- /ks Suché

850350 Savo proti plísním s rozprašovačem 1 x 500 ml láhev 89,- /ks Suché

850400 Savo Glanc kuchyně

na mastnou špínu + antibakteriální složka

1 x 500 ml láhev 54,90 /ks Suché

850325 Suma grill D9 čistič sporáků a grilů

k čištění grilů, trub, konvektomatů

1 x 2 l láhev 254,- /ks Suché

850330 Milit GC čistič sporáků a grilů

k čištění sporáků, grilů, konvektomatů

1 x 5 l kanystr 319,- /ks Suché

850150 Milit univerzální mycí prostředek

k mytí podlah, nádobí, oken

1 x 5 l kanystr 76,- /ks Suché

850374 Cif Professional na okna a skleněné povrchy 1 x 750 ml láhev 59,- /ks Suché

850501 Artex čistič na okna

rozprašovač

1 x 1 l láhev 39,- /ks Suché

WC a koupelny

850724 Mr. Proper WC dezinfekce

4 v 1 hygienická čistota, lesk, svěží vůně, předchází tvorbě vodního kamene

4 x 750 ml láhev 42,50 /ks Suché

850725 Domestos Professional WC 1 x 750 ml láhev 65,- /ks Suché

850730 Savo WC aktiv gel s vůní citrónu

3 v 1 – proti bakteriím, pachům i usazeninám, květinová vůně

1 x 750 ml láhev 49,- /ks Suché

850373 Cif Professional do koupelny 2 v 1 1 x 750 ml láhev 66,- /ks Suché

850450 Savo Glanc koupelna

na rez a vodní kámen

1 x 500 ml láhev 54,90 /ks Suché

850821 Sítko do pisoáru – cotton blossom

s připomínačem výměny

1 x 2 ks sáček 172,- /ks Suché

850822 Sítko do pisoáru – mango

s připomínačem výměny

1 x 2 ks sáček 172,- /ks Suché

850800 Prix tablety do pisoárů

175 ks

1 x 4,5 kg kbelík 410,- /ks Suché

Mechanické pomůcky

852000 Drátěnka Spontex nerez jumbo 1 x 4 ks sáček 65,- /ks Suché

852005 Drátěnka kovová 1 x 6 ks sáček 62,- /ks Suché

852055 Houba na nádobí barevná malá 1 x 5 ks sáček 25,- /ks Suché

852060 Houba tvarovaná velká

modrá, vhodná i na teflon

1 x 5 ks sáček 35,- /ks Suché

852150 Houbová Top Tex utěrka 1 x 10 ks sáček 48,- /ks Suché

852160 Rychloutěrka 1 x 10 ks sáček 42,- /ks Suché

852101 Rukavice gumové / M (7–8) 1 x 12 párů sáček 156,- /ks Suché

852106 Rukavice gumové / L (8–9) 1 x 12 párů sáček 156,- /ks Suché

852113 Rukavice jednorázové latex pudrované / M 1 x 100 ks krabička 144,- /ks Suché

852112 Rukavice jednorázové latex pudrované / L 1 x 100 ks krabička 144,- /ks Suché

852124 Rukavice jednorázové nitril nepudrované / M

velmi pevné, vhodné i pro zpracování ryby

1 x 100 ks krabička 158,- /ks Suché
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852123 Rukavice jednorázové nitril nepudrované / L

velmi pevné, vhodné i pro zpracování ryb

1 x 100 ks krabička 158,- /ks Suché

852831 Zástěra na jedno použití bílá 1 x 100 ks sáček 155,50 /ks Suché

852200 Hadr na podlahu světlý

hadr bílý 52 x 70 cm

1 x 3 ks volně 45,- /ks Suché

852205 Utěrka na podlahu 1 x 5 ks sáček 59,90 /ks Suché

852206 Utěrka na podlahu 1 x 12 ks sáček 149,- /ks Suché

852250 Smeták a násada

imitace dřeva

1 x 1 ks volně 72,- /ks Suché

Termopapír

880605 Termopapír kotouček š 80 ø 80 d 12

v balení po 5 ks

1 x 5 ks fólie 26,- /ks Suché

880606 Termopapír kotouček š 57 ø 80 d 12

v balení po 5 ks

1 x 5 ks fólie 23,- /ks Suché

880607 Termopapír kotouček š 57 ø 40 d 12

v balení po 10 ks

1 x 10 ks fólie 7,90 /ks Suché

Papírový program

852502 Ubrousky jednovrstvé bílé 33 x 33 cm

100% celulóza

1 x 500 ks fólie 69,- /ks Suché

852503 Ubrousky jednovrstvé žluté 33 x 33 cm

100% celulóza

1 x 500 ks fólie 85,- /ks Suché

852510 Ubrousky 33 x 33 cm červené Fasana

jednovrstvé

1 x 100 ks fólie 31,50 /ks Suché

852511 Ubrousky 33 x 33 cm tmavě modré Fasana

jednovrstvé

1 x 100 ks fólie 31,50 /ks Suché

852512 Ubrousky 33 x 33 cm tmavě zelené Fasana

jednovrstvé

1 x 100 ks fólie 31,50 /ks Suché

852513 Ubrousky 33 x 33 cm žluté Fasana

jednovrstvé

1 x 100 ks fólie 31,50 /ks Suché

852520 Ubrousky 24 x 24 cm koktejlové bílé Tork

malé ubrousky pod skleničku, dvouvrstvé

1 x 200 ks fólie 59,90 /ks Suché

852543 Papírové utěrky Katrin

4 x 12 m, 2-vrstvé, 100% celulóza, bílé

1 x 4 ks fólie 51,90 /ks Suché

852555 Papírové utěrky Maxi Katrin

150 m, ø 19 cm, 100% celulóza, bílé

6 x 1 ks sáček 64,90 /ks Suché

852460 Ručníky ZZ bílé Katrin

100% celulóza, super bílé

21 x 150 ks fólie 509,- /ks Suché

852455 Ručníky ZZ zelené jednovrstvé 1 x 5000 ks karton 385,- /ks Suché

852450 Ručníky ZZ šedé jednovrstvé 1 x 5000 ks karton 385,- /ks Suché

852465 Toaletní papír dvouvrstvý Katrin

100% celulóza, super bílý, 18,7 m, ø 9,5 cm

5 x 8 ks fólie 5,50 /ks Suché

852415 Toaletní papír Perfex dvouvrstvý

100% celulóza

1 x 24 ks sáček 119,- /ks Suché

852411 Toaletní papír jednovrstvý 64 x 1 ks sáček 4,40 /ks Suché

852466 Toaletní papír Jumbo Katrin

100 m, ø 18 cm, 100% celulóza, super bílý

12 ks fólie 29,90 /ks Suché

852400 Toaletní papír Jumbo jednovrstvý 19/9

šíře role 9 cm, ø 19 cm

6 x 1 ks sáček 20,90 /ks Suché

852405 Toaletní papír Jumbo jednovrstvý 28/9

šíře role 9 cm, ø 28 cm

6 x 1 ks sáček 33,- /ks Suché
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Tork / Katrin – spotřební materiál

851054 Toaletní papír Tork SmartOne T8

dvouvrstvý, 206 m role, 1150 útržků

6 x 1 ks sáček 114,- /ks Suché

851052 Ručníky jednovrstvé reflex midi Tork Reflex M4

jednovrstvé ručníky, 300 m role, 860 útržků

6 x 1 ks sáček 136,- /ks Suché

851051 Papírové ručníky v roli Tork Matic H1

dvouvrstvé ručníky, 150 m role, 600 útržků, pro nové zásobníky Tork se 

systémem H1

6 x 1 ks karton 199,- /ks Suché

852467 Pěnové mýdlo Katrin

1000 ml = 2500 dávek

1 x 1000 ml láhev 175,- /ks Suché

851075 Pěnové mýdlo Tork S4

1000 ml = 2500 dávek, pro nové zásobníky Tork se systémem S4

1 x 1 ks karton 229,- /ks Suché

851080 Náplň do osvěžovače sprej květy Tork A1

75 ml = 3000 dávek, A1 systém

1 x 1 ks spray 179,- /ks Suché

851085 Dezinfekce toaletního sedátka Tork S2

475 ml = 475 dávek, S2 systém

1 x 1 ks sáček 125,- /ks Suché

851062 Ubrousky dvouvrstvé skládané Tork Xpressnap N4 1 x 4000 ks fólie 1 399,- /ks Suché

Pytle, sáčky

852335 Pytle na odpad černé 240 l, síla 35 mi 1 x 10 ks bez obalu 49,50 /ks Suché

852325 Pytle na odpad silné modré 120 l 1 x 25 ks bez obalu 79,- /ks Suché

852321 Pytle na odpad silné černé 120 l 10 x 25 ks krabice 70,- /ks Suché

852327 Pytle na odpad extra silné zelené 120 l

50 mi, rozměr 72 x 110 cm

1 x 25 ks bez obalu 92,- /ks Suché

852311 Pytle na odpad černé 60 l, síla 10 mi 5 x 50 ks sáček 36,90 /ks Suché

852301 Pytle na odpad černé 30 l, síla 10 mi 5 x 50 ks sáček 25,50 /ks Suché

852761 Sáčky na roli (nosnost 3 kg)

rozměr 21 x 25 cm

10 x 250 ks sáček 35,50 /ks Suché

852751 Sáčky mikroténové 30 x 40 cm

popisovací, cena za 50 ks

2 x 50 ks sáček 25,90 /ks Suché

852770 Taška odnosná (nosnost 10 kg)

bílá barva, 54 x 30 cm

1 x 200 ks sáček 94,90 /ks Suché

Fólie, alufólie, papír na pečení

852620 Potravinová fólie 45 cm, 8,5 mi ALUFIX

45 cm x 300 m, perfektní přilnavost

1 x 1 ks krabička 139,- /ks Suché

852651 Alobal extra pevný 29 cm x 100 m 1 x 1 ks fólie 179,- /ks Suché

852652 Alobal extra široký 44 cm x 150 m

v krabičce s pilkou

1 x 1 ks krabička 359,- /ks Suché

852700 Papír na pečení

39 cm x 8 m

1 x 1 ks krabička 19,90 /ks Suché

852709 Papír na pečení arch 40 x 60 cm 1 x 500 ks karton 1,49 /ks Suché

Doplňky na jednorázové použití

852907 Hořlavá tekutina 24 x 200 g karton 35,- /ks Suché

699951 Párátka hygienicky balená 1 x 750 ks krabička 0,20 /ks Suché

699952 Párátka balená ve fólii nelogovaná 1 x 1000 ks krabička 160,- /ks Suché

550160 Špejle dřevěné hrocené 10 x 100 ks sáček 19,90 /ks Suché

550161 Špejle dřevěné na hamburger 1 x 100 ks sáček 29,- /ks Suché
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549021 Brčka s kloubem pruhovaná 21 cm 1 x 1000 ks sáček 99,90 /ks Suché

549022 Brčka jumbo 25 cm mix barev 1 x 500 ks sáček 89,90 /ks Suché

852901 Hořlavá pasta

bez zápachu a kouře, doba hoření cca 3 hodiny

72 x 200 g konzerva 23,- /ks Suché

852905 Hořlavá pasta 1 x 4 kg kbelík 74,75 /kg Suché

Příbory na jednorázové použití

550000 Vidlička bílá 1 x 100 ks fólie 33,50 /kt Suché

550002 Nůž bílý 1 x 100 ks fólie 33,50 /kt Suché

550004 Lžíce polévková bílá 1 x 100 ks fólie 33,50 /kt Suché

550006 Lžička kávová bílá 1 x 100 ks fólie 22,50 /kt Suché

550011 Dřevěná míchátka 14 cm 1 x 1000 ks sáček 99,- /ks Suché

550008 Napichovátko na hranolky 1 x 500 ks fólie 65,- /kt Suché

Kelímky, talíře, tácky, misky

550061 Víčko k poháru na dezerty 550065 180 ml 1 x 40 ks sáček 80,- /ks Suché

550064 Pohárek na dezerty hranatý plast 120 ml

pod č. 550061 lze přiobjednat víčka

1 x 40 ks sáček 116,- /ks Suché

550065 Pohárek na dezerty hranatý plast 180 ml

pod č. 550061 lze přiobjednat víčka

1 x 40 ks sáček 125,- /ks Suché

550072 Miska salát ovál plast s víčkem transparentní 500 ml 1 x 50 ks sáček 147,50 /ks Suché

550251 Pytlík na limonádu 500 ml Monin & Jedu v ledu!

pytlík na limonádu s sebou – uzavíratelný

1 x 100 ks fólie 390,- /ks Suché

550080 Miska termo na polévku 500 ml

pěnový kelímek,objem polévky 450 ml,  lze přikoupit víčka (č. 550082)

1 x 25 ks sáček 62,90 /ks Suché

550082 Víčko k termo misce na polévku

víčko plastové k termo misce na polévku 500 ml (č. 550080)

1 x 50 ks sáček 76,- /ks Suché

550109 Miska na polévku bílá 500 ml 1 x 100 ks fólie 125,50 /kt Suché

550113 Talíř bílý nedělený plast 22 cm 1 x 100 ks fólie 139,- /kt Suché

550115 Tácek papírový č. 4 13 x 20 cm 1 x 100 ks fólie 47,50 /kt Suché

550114 Tácek papírový č. 5 16 x 23 cm 1 x 100 ks fólie 65,50 /ks Suché

550112 Mušle na hranolky bílá 250 ml 1 x 100 ks fólie 74,- /ks Suché

550106 Kelímek průhledný 0,2 l 1 x 100 ks fólie 48,- /ks Suché

550107 Kelímek průhledný 0,3 l 1 x 50 ks fólie 36,- /ks Suché

550190 Kelímek průhledný 0,4 l 1 x 50 ks sáček 59,- /ks Suché

550103 Kelímek pivní 0,5 l průhledný 1 x 50 ks fólie 61,- /kt Suché

550101 Pohár na kávu hnědý 0,18 l 1 x 100 ks fólie 51,- /kt Suché

550099 Kelímek termo bílý 0,2 l 1 x 25 ks fólie 26,90 /ks Suché

550180 Papírový kelímek na teplé nápoje 0,2 l 1 x 50 ks fólie 59,50 /ks Suché

550185 Víčko k papír. kelímku na teplé nápoje 1 x 100 ks fólie 79,50 /ks Suché

550098 Pohárek 02/04/05 – panák

panák transparentní plast

1 x 40 ks sáček 50,50 /ks Suché

Krabice, sáčky, menuboxy

550157 Krabička na hamburger Burger concept

cena za balení 250 ks, rozměr 130 x 130 x 75 mm, 1 zámek

1 x 250 ks karton 1 225,- /ks Suché
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852570 Finger food papír à la novinový 25 x 42 cm

42 x 25 cm

1 x 500 ks fólie 475,- /ks Suché

852571 Finger food papír Vintage  20 x 35 cm

20 x 35 cm

1 x 500 ks fólie 380,- /ks Suché

550118 Krabice na pizzu 33 x 33 cm 1 x 100 ks fólie 5,- /ks Suché

550150 Krabice na velkou pizzu  40 x 40 cm 1 x 100 ks fólie 7,50 /ks Suché

550119 Menu box jednodílný

2 zámky

1 x 125 ks sáček 375,- /ks Suché

550110 Menu box dvoudílný

2 zámky

1 x 125 ks sáček 375,- /ks Suché

550137 Sáček na párek v rohlíku

20 x 8 cm

1 x 300 ks fólie 74,- /ks Suché

550135 Krabička na hamburger

135 x 125 x 75 mm

1 x 100 ks krabička 490,- /ks Suché

550132 Sáček na kebab & hamburger

15 x 16 cm

1 x 500 ks sáček 113,- /ks Suché

Pracovní oděvy Chef Works

860401 Zástěra kuchařská dlouhá bílá*

zástěra do pasu, délka cca 102 cm

1 x 1 ks sáček 410,- /ks Suché

860402 Zástěra kuchařská černobílá*

zástěra za krk, délka cca 86 cm, 2 kapsy

1 x 1 ks sáček 439,- /ks Suché

860281 Zástěra dlouhá Urban*

zástěra za krk, délka cca 86 cm, 2 kapsy

1 x 1 ks sáček 610,- /ks Suché

860286 Zástěra krátká Urban*

zástěra za krk, délka cca 86 cm, 2 kapsy

1 x 1 ks sáček 590,- /ks Suché

860501 Rondon dlouhý rukáv XS (42–44)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860502 Rondon dlouhý rukáv S (46–48)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860503 Rondon dlouhý rukáv M (50–54)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860504 Rondon dlouhý rukáv L (56–58)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860505 Rondon dlouhý rukáv XL (60–62)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860506 Rondon dlouhý rukáv XXL (64–66)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860273 Rondon dlouhý rukáv černý S (46–48)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860274 Rondon dlouhý rukáv černý M (50–54)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860275 Rondon dlouhý rukáv černý L (56–58)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860276 Rondon dlouhý rukáv černý XL (60–62)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860277 Rondon dlouhý rukáv černý XXL (64–66)* 1 x 1 ks sáček 949,- /ks Suché

860511 Rondon krátký rukáv XS (42–44)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860512 Rondon krátký rukáv S (46–48)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860513 Rondon krátký rukáv M (50–54)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860514 Rondon krátký rukáv L (56–58)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860515 Rondon krátký rukáv XL (60–62)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860516 Rondon krátký rukáv XXL (64–66)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860521 Rondon krátký rukáv černý XS (42–44)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860522 Rondon krátký rukáv černý S (46–48)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860523 Rondon krátký rukáv černý M (50–54)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860524 Rondon krátký rukáv černý L (56–58)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché
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860525 Rondon krátký rukáv černý XL (60–62)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860526 Rondon krátký rukáv černý XXL (64–66)* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860527 Rondon krátký rukáv černý XXXL* 1 x 1 ks sáček 849,- /ks Suché

860601 Kalhoty kuchařské černobílé S*

pas 77– 87 cm

1 x 1 ks sáček 895,- /ks Suché

860602 Kalhoty kuchařské černobílé M*

pas 88–98 cm

1 x 1 ks sáček 895,- /ks Suché

860603 Kalhoty kuchařské černobílé L*

pas 99 –109 cm

1 x 1 ks sáček 895,- /ks Suché

860604 Kalhoty kuchařské černobílé XL*

pas 110–120 cm

1 x 1 ks sáček 895,- /ks Suché

860605 Kalhoty kuchařské černobílé XXL*

pas 121–130 cm

1 x 1 ks sáček 895,- /ks Suché

860606 Kalhoty kuchařské černé S*

pas 77–87 cm

1 x 1 ks sáček 990,- /ks Suché

860607 Kalhoty kuchařské černé M*

pas 88–98 cm

1 x 1 ks sáček 990,- /ks Suché

860608 Kalhoty kuchařské černé L*

pas 99-109 cm

1 x 1 ks sáček 990,- /ks Suché

860609 Kalhoty kuchařské černé XL*

pas 110–120 cm

1 x 1 ks sáček 990,- /ks Suché

860610 Kalhoty kuchařské černé XXL*

pas 121–130 cm

1 x 1 ks sáček 990,- /ks Suché

Pracovní oděvy

860701 Kuchařský set vel. S*

tričko, zástěra dlouhá, čepice

1 x 1 ks fólie 670,- /ks Suché

860702 Kuchařský set vel. M*

tričko, zástěra dlouhá, čepice

1 x 1 ks fólie 670,- /ks Suché

860703 Kuchařský set vel. L*

tričko, zástěra dlouhá, čepice

1 x 1 ks fólie 670,- /ks Suché

860704 Kuchařský set vel. XL*

tričko, zástěra dlouhá, čepice

1 x 1 ks fólie 670,- /ks Suché

860705 Kuchařský set vel. XXL*

tričko, zástěra dlouhá, čepice

1 x 1 ks fólie 670,- /ks Suché

Doplňky – bar, restaurace

831653 Stolní tabule 148 x 97 mm*

tabulka o velikosti 148 x 97 mm, v balení 2 ks, možno doplnit o položku 

831654 fixy na tabuli

1 x 2 ks fólie 216,- /ks Suché

831654 Fixy na tabuli*

8 barev – bílá, červená, modrá, zelená, žlutá, fialová, oranžová, růžová, 

šířka písma 3 mm

1 x 8 ks fólie 256,- /ks Suché

Technologie

Pece a vybavení k pecím

880050 Plech hliníkový plný

33 x 46 cm

1 x 1 ks karton 360,- /ks Suché

880051 Plech hliníkový děrovaný

33 x 46 cm

1 x 1 ks karton 319,- /ks Suché

852800 Rukavice na pečení*

pár rukavic na pečení

1 pár fólie 164,- /kt Suché
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TORK / Katrin zásobníky

870040 Zásobník ubrousků skládaných Tork Xpressnap N4 vysokokapacitní 

(černý)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks karton 1 377,- /ks Suché

870041 Zásobník ubrousků skládaných Tork Xpressnap N4 vysokokapacitní 

(červený)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks karton 1 377,- /ks Suché

870042 Zásobník ubrousků skládaných Tork Xpressnap N4 vysokokapacitní 

(šedý)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks karton 1 377,- /ks Suché

870043 Zásobník ubrousků skládaných Tork Xpressnap N4 pultový (černý)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks karton 999,- /ks Suché

870034 Zásobník na toaletní papír Jumbo – plast Katrin*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 519,- /ks Suché

870044 Zásobník ubrousků skládaných Tork Xpressnap N4 pultový (červený)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks karton 999,- /ks Suché

870046 Zásobník ubrousků skládaných Tork Xpressnap N4 pultový (šedý)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 999,- /ks Suché

870035 Zásobník na toaletní papír Jumbo – nerez Katrin*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 1 249,- /ks Suché

870047 Zásobník ubrousků skládaných Tork Xpressnap N4 stolní (černý)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks karton 579,- /ks Suché

870048 Zásobník ubrousků skládaných Tork Xpressnap N4 stolní (červený)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks karton 579,- /ks Suché

870049 Zásobník ubrousků skládaných Tork Xpressnap N4 stolní (šedý)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks karton 559,- /ks Suché

870054 Zásobník na toaletní papír Tork SmartOne T8 (bílý)*

řada TORK Elevation (bílá); zboží pouze  na objednávku přes obch. 

zástupce

1 x 1 ks krabice 739,- /ks Suché

870053 Zásobník na toaletní papír Tork SmartOne T8 (černý)*

řada TORK Elevation (bílá); zboží pouze na objednávku přes obch. 

zástupce

1 x 1 ks krabice 739,- /ks Suché

870057 Zásobník na toaletní papír Tork SmartOne T8 (nerez)*

řada TORK image design; zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 1 472,- /ks Suché

870030 Zásobník na papírové ZZ ručníky – plast Katrin*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 729,- /ks Suché

870031 Zásobník na papírové ZZ ručníky – nerez Katrin*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 1 449,- /ks Suché

870036 Zásobník na papírové utěrky Maxi – plast Katrin*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 729,- /ks Suché

870058 Zásobník na papírové ručníky Tork Elevation H1 (bílá)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks karton 2 249,- /ks Suché

870059 Zásobník na papírové ručníky Tork Elevation H1 (černý)*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks karton 2 249,- /ks Suché

870052 Zásobník na papírové utěrky v roli se středovým odvíjením Tork Reflex M4*

řada TORK Reflex; zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 885,- /ks Suché

870055 Zásobník na papírové ručníky se senzorem Tork Matic H1 (nerez)*

řada TORK Image design; zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 5 614,- /ks Suché

870032 Dávkovač pěnového mýdla – plast Katrin*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 519,- /ks Suché

870033 Dávkovač pěnového mýdla – nerez Katrin*

zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 1 399,- /ks Suché

870070 Dávkovač pěnového mýdla Tork S4 (bílý)*

řada TORK Elevation (bílá); zboží pouze na objednávku přes obch. 

zástupce

1 x 1 ks krabice 655,- /ks Suché

870071 Dávkovač pěnového mýdla Tork S4 (černý)*

řada TORK Elevation (bílá); zboží pouze na objednávku přes obch. 

zástupce

1 x 1 ks krabice 655,- /ks Suché

870074 Dávkovač pěnového mýdla se senzorem Tork S4 (nerez)*

řada TORK Image design; zboží pouze na objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 2 139,- /ks Suché
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870080 Elektronický zásobník na osvěžovač vzduchu Tork A1 (bílý)*

automatické rozprašování, provoz na tužkové baterie, zboží pouze na 

objednávku přes obch. zástupce

1 x 1 ks krabice 1 115,- /ks Suché

870090 Zásobník na dezinfekci WC sedátek Tork (bílý)*

řada TORK Elevation (bílá); zboží pouze na objednávku přes obch. 

zástupce

1 x 1 ks krabice 449,- /ks Suché

870091 Zásobník na dezinfekci WC sedátek Tork (černý)*

řada TORK Elevation (bílá); zboží pouze na objednávku přes obch. 

zástupce

1 x 1 ks krabice 449,- /ks Suché

Technologie

831790 Vozík na podnosy 15 x GN 1/1* 1 x 1 ks fólie 4 200,- /ks Suché

831791 Vozík na podnosy* 1 x 1 ks fólie 5 190,- /ks Suché

880052 Plech do konvektomatu nepřilnavý*

hloubka cca 1,8–2 cm, rozměr 60 x 40 cm, hliník

1 x 1 ks fólie 381,- /ks Suché

880053 Plech do konvektomatu perforovaný*

hloubka cca 1,8–2 cm, rozměr 600 x 400 mm

1 x 1 ks fólie 359,- /ks Suché

880054 Plech silikonový GN 1/1 perforovaný* 1 x 1 ks fólie 690,- /ks Suché

880550 Teploměr infračervený –33 až +220 °C*

kalibrovaný, vpichová sonda z nerezové oceli, možnost nastavení min. a 

max. teploty, automaticky se vypíná, včetně baterie

1 x 1 ks fólie 1 905,- /ks Suché

880551 Teploměr do chladničky, mrazáku –50 až +25 °C* 1 x 1 ks krabice 106,- /ks Suché

880552 Teploměr do trouby +50 až +300 °C* 1 x 1 ks papír 97,- /ks Suché

Kängaboxy

880701 Kängabox termobox Profesional Plus GN 1/1 39 l černá* 1 x 1 ks fólie 1 400,- /ks Suché

880702 Kängabox termobox Profesional Plus GN 1/1 39 l červená* 1 x 1 ks fólie 1 890,- /ks Suché

880703 Kängabox termobox Profesional Plus GN 1/1 39 l zelená* 1 x 1 ks fólie 1 890,- /ks Suché

880704 Kängabox termobox Profesional Plus GN 1/1 39 l modrá* 1 x 1 ks fólie 1 890,- /ks Suché

880705 Kängabox termobox  Easy S 32 l černá* 1 x 1 ks fólie 925,- /ks Suché

880706 Kängabox termobox  Easy S 32 l červená* 1 x 1 ks fólie 1 330,- /ks Suché

880707 Kängabox termobox  Easy S 32 l zelená* 1 x 1 ks fólie 1 330,- /ks Suché

880708 Kängabox termobox  Easy S 32 l modrá* 1 x 1 ks fólie 1 330,- /ks Suché

880709 Kängabox termobox  Expert 60 x 40 80 l černá* 1 x 1 ks fólie 1 540,- /ks Suché

880710 Kängabox termobox  Expert 60 x 40 80 l červená* 1 x 1 ks fólie 1 990,- /ks Suché

880711 Kängabox termobox  Expert 60 x 40 80 l zelená* 1 x 1 ks fólie 1 990,- /ks Suché

880712 Kängabox termobox  Expert 60 x 40 80 l modrá* 1 x 1 ks fólie 1 990,- /ks Suché

880713 Kängabox termobox  Expert GN 1/1 46 l černá* 1 x 1 ks fólie 1 080,- /ks Suché

880714 Kängabox termobox  Expert GN 1/1 46 l červená* 1 x 1 ks fólie 1 490,- /ks Suché

880715 Kängabox termobox  Expert GN 1/1 46 l zelená* 1 x 1 ks fólie 1 490,- /ks Suché

880716 Kängabox termobox  Expert GN 1/1 46 l modrá* 1 x 1 ks fólie 1 490,- /ks Suché
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Nádobí

Sklo nápojové

835045 Sklenice Šambor 200 ml

duritka

1 x 48 ks fólie 12,- /ks Suché

835047 Sklenice univerzální 200 ml

duritka, náhrada za 835045

1 x 72 ks fólie 12,- /ks Suché

835020 Sklenice Lara na víno  křišťálová 250 ml* 1 x 6 ks krabice 36,- /ks Suché

835019 Sklenice Lara na sekt  křišťálová 220 ml* 1 x 6 ks krabice 38,- /ks Suché

835018 Sklenice Lara Bordeaux 450 ml*

křišťálové sklo

1 x 6 ks krabice 41,- /ks Suché

835021 Sklenice Lara Goblet  křišťálová 350 ml* 1 x 6 ks krabice 41,- /ks Suché

835022 Sklenice Lara Burgundy křišťálová 460 ml* 1 x 6 ks krabice 50,- /ks Suché

835023 Sklenice Lara Martini  křišťálová 210 ml* 1 x 6 ks krabice 42,- /ks Suché

835024 Sklenice Lara na koňak křišťálová 400 ml* 1 x 6 ks krabice 44,- /ks Suché

836608 Skleněný dekantér 1,5 l*

křišťálové lisované sklo

1 x 1 ks krabice 174,- /ks Suché

835002 Panák lisovaný cejchovaný 0,02 l* 1 x 24 ks krabice 16,50 /ks Suché

835003 Panák lisovaný cejchovaný 0,04 l* 1 x 24 ks krabice 18,20 /ks Suché

835004 Panák lisovaný cejchovaný 0,05 l* 1 x 24 ks krabice 19,70 /ks Suché

835034 Panák s dvojcechem  12 x 0,02 / 0,04 l* 1 x 12 ks fólie 7,50 /ks Suché

835006 Sklenice Tobelo na vodu  nebo whisky 252 ml* 1 x 6 ks krabice 14,30 /ks Suché

835005 Sklenice Tobelo  na long drink 313 ml* 1 x 6 ks krabice 13,90 /ks Suché

835007 Sklenice Jepara whisky 250 ml* 1 x 6 ks krabice 15,40 /ks Suché

835009 Sklenice Jepara long drink 475 ml* 1 x 6 ks krabice 25,70 /ks Suché

835010 Sklenice na víno Birmingham 250 ml*

bez cejchu

1 x 6 ks krabice 24,- /ks Suché

835011 Sklenice na vodu Birmingham 326 ml*

bez cejchu

1 x 6 ks krabice 27,- /ks Suché

835012 Sklenice na víno Birmingham 310 ml*

bez cejchu

1 x 6 ks krabice 27,- /ks Suché

835013 Sklenice flétna na sekt Birmingham 193 ml* 1 x 6 ks krabice 26,- /ks Suché

Sklo ostatní

835048 Džbán Bistro 0,25 l*

sklo, balení 6 ks

1 x 6 ks fólie 32,- /ks Suché

835049 Džbán Bistro 0,5 l*

sklo, balení 6 ks

1 x 6 ks fólie 47,- /ks Suché

835050 Džbán Bistro 1,0 l*

sklo, balení 6 ks

1 x 6 ks fólie 53,- /ks Suché

835051 Džbán Bistro 1,8 l*

sklo, balení 6 ks

1 x 6 ks fólie 85,- /ks Suché
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835052 Karafa Bachcus 6 x 0,25 l*

sklo, balení 6 ks

1 x 6 ks fólie 38,- /ks Suché

835053 Karafa Bachcus 6 x 0,5 l*

sklo, balení 6 ks

1 x 6 ks fólie 48,- /ks Suché

835054 Karafa Bachcus 6 x 1,0 l*

sklo, balení 6 ks

1 x 6 ks fólie 57,- /ks Suché

Porcelánové talíře

836023 Talíř hluboký Trianon ø 22,5 cm* 1 x 6 ks fólie 37,- /ks Suché

836002 Talíř mělký Tim ø 25 cm* 1 x 6 ks fólie 47,- /ks Suché

836003 Talíř mělký Tim ø 26,5 cm* 1 x 6 ks fólie 59,- /ks Suché

836004 Talíř mělký Tim ø 30,5 cm* 1 x 6 ks fólie 97,- /ks Suché

836001 Talíř dezertní Tim ø 20,5 cm* 1 x 6 ks fólie 28,- /ks Suché

836005 Talíř hluboký Tim ø 20,5 cm* 1 x 6 ks fólie 34,- /ks Suché

836010 Talíř mělký Trianon ø 24,5 cm*

vhodný pro školní stravování

1 x 6 ks fólie 36,50 /ks Suché

836009 Talíř dezertní Trianon ø 19,5 cm*

vhodný pro školní stravování

1 x 6 ks fólie 32,50 /ks Suché

836012 Talíř mělký Tonda ø 24 cm 1 x 6 ks fólie 34,- /ks Suché

836019 Talíř mělký Tonda ø 26,5 cm* 1 x 6 ks fólie 55,50 /ks Suché

836020 Talíř klubový Tonda ø 30,5 cm* 1 x 3 ks fólie 117,- /ks Suché

836021 Talíř hluboký Tonda ø 22 cm 1 x 6 ks fólie 30,- /ks Suché

836013 Talíř dezertní Tonda ø 20 cm* 1 x 6 ks fólie 37,50 /ks Suché

836006 Talíř na pizzu Marinara ø 30,5 cm* 1 x 3 ks fólie 88,- /ks Suché

836014 Talíř na pizzu Saturnia ø 33 cm* 1 x 3 ks fólie 130,- /ks Suché

836022 Talíř na pizzu Saturnia ø 35 cm* 1 x 3 ks karton 205,- /ks Suché

836007 Talíř na těstoviny a salát Bolognese ø 27 cm* 1 x 3 ks fólie 84,- /ks Suché

836018 Talíř na těstoviny a salát  Napoli ø 30 cm* 1 x 3 ks fólie 138,- /ks Suché

836017 Talíř na steak Tivoli ø 30 cm* 1 x 3 ks fólie 125,- /ks Suché

836008 Talíř ovál 31 cm*

oválný talíř

1 x 6 ks fólie 80,- /ks Suché

Porcelán ostatní

836219 Miska na polévku porcelán 0,46 l*

vhodný podšálek č. 536231

1 x 4 ks fólie 38,- /ks Suché

836201 Miska Tim porcelán 0,25 l ø 13 cm* 1 x 6 ks fólie 40,- /ks Suché

836202 Miska Tim porcelán 0,5 l ø 16 cm* 1 x 6 ks fólie 45,- /ks Suché

836231 Podšálek k misce na polévku 0,46 l*

vhodné k misce č. 836203

1 x 6 ks fólie 55,- /ks Suché

836205 Miska na polévku porcelán 0,33 l*

vhodný podšálek č. 536230

1 x 6 ks fólie 33,- /ks Suché

836230 Podšálek k misce na polévku 0,33 l*

vhodné k misce č. 836205

1 x 6 ks fólie 50,- /ks Suché

836204 Miska na polévku Trianon 0,32 l*

vhodná pro školní stravování

1 x 6 ks fólie 44,- /ks Suché

836206 Miska stohovatelná Tonda  ø 15,2 cm* 1 x 6 ks fólie 65,- /ks Suché
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836601 Zapékací mísa porcelán  21 x 13,5 x 5 cm* 1 x 1 ks fólie 142,- /ks Suché

836227 Miska kulatá Ramekin ø 70 x 35 mm*

vysoká tepelná odolnost až do 600 °C, porcelán, stohovatelná, nevhodná 

do mikrovlnné trouby, náhrada za 836208

1 x 12 ks fólie 18,- /ks Suché

836228 Miska kulatá Ramekin ø 90 x 48 mm 6 x 1 ks*

vysoká tepelná odolnost až do 600 °C, porcelán, stohovatelná, nevhodná 

do mikrovlnné trouby, náhrada za 836208

1 x 6 ks fólie 33,- /ks Suché

836229 Miska kulatá Ramekin ø 120 x 55 mm 6 x 1 ks*

vysoká tepelná odolnost až do 600 °C, porcelán, stohovatelná, nevhodná 

do mikrovlnné trouby, náhrada za 836209

1 x 6 ks fólie 41,- /ks Suché

836211 Miska Redondo ø 75 x 30 mm*

odolný porcelán, který je ale zároveň lehký, zářivě bílá barva, stohovatelná

1 x 6 ks fólie 21,- /ks Suché

830523 Finger Food lžička*

13,3 x 4,3 x 2,6 cm, odolný porcelán, který je ale zároveň lehký, zářivě bílá 

barva, stohovatelná

1 x 6 ks fólie 25,- /ks Suché

Nádobí na teplé nápoje

835055 Skleněný podšálek ø 14 cm*

podšálek ke skleněnému hrnku 835032

1 x 6 ks fólie 40,- /ks Suché

836615 Šapo Cafe au lait Hotel 300 ml (šálek a podšálek)* 1 x 2 ks karton 93,- /ks Suché

836616 Šapo Cappuccino Hotel 180 ml (šálek a podšálek)* 1 x 2 ks fólie 88,- /ks Suché

836617 Šapo Espresso Hotel 80 ml  (šálek a podšálek)* 1 x 2 ks fólie 65,- /ks Suché

835014 Sklenice na teplé nápoje Venezia 215 ml* 1 x 6 ks krabice 37,50 /ks Suché

835032 Hrnek skleněný na teplé nápoje tvrzený 220 ml*

Luminarc

1 x 6 ks krabice 21,- /ks Suché

835015 Sklenice na teplé nápoje Irish 271 ml* 1 x 6 ks krabice 38,- /ks Suché

836401 Šálek Tim porcelán 220 ml* 1 x 6 ks fólie 29,- /ks Suché

836402 Podšálek Tim porcelán* 1 x 6 ks fólie 19,- /ks Suché

836403 Hrnek stohovatelný 300 ml* 1 x 6 ks fólie 42,- /ks Suché

836400 Konvička na čaj porcelán 600 ml* 6 x 1 ks karton 165,- /ks Suché

836605 Konvička na mléko Josefa porcelán 20 ml* 1 x 6 ks fólie 13,- /ks Suché

Mísy a misky ostatní

831650 Miska nerez na dip*

balení 3 kusy, lze mýt v myčce

1 x 3 ks fólie 106,- /ks Suché

834100 Miska nerez ø 16 cm* 1 x 1 ks fólie 30,- /ks Suché

834101 Miska nerez ø 18 cm* 1 x 1 ks fólie 33,- /ks Suché

834102 Miska nerez ø 20 cm* 1 x 1 ks fólie 42,- /ks Suché

834103 Miska nerez ø 22 cm* 1 x 1 ks fólie 52,- /ks Suché

834104 Miska nerez ø 26 cm* 1 x 1 ks fólie 68,- /ks Suché

837001 Miska polypropylen bílá  ø 13 cm 0,5 l*

vhodná do myčky, mikrovlnné trouby  i do mrazničky

1 x 1 ks fólie 46,- /ks Suché

837002 Miska polypropylen bílá ø 17 cm 1 l*

vhodná do myčky, mikrovlnné trouby i do mrazničky

1 x 1 ks fólie 61,- /ks Suché

837003 Miska polypropylen bílá ø 23,5 cm 2,5 l*

vhodná do myčky, mikrovlnné trouby i do mrazničky

1 x 1 ks fólie 114,- /ks Suché

837004 Miska polypropylen bílá ø 28 cm 4,5 l*

vhodná do myčky, mikrovlnné trouby i do mrazničky

1 x 1 ks fólie 156,- /ks Suché
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837005 Miska polypropylen bílá ø 32,5 cm 7 l*

vhodná do myčky, mikrovlnné trouby i do mrazničky

1 x 1 ks fólie 190,- /ks Suché

837006 Miska polypropylen bílá ø 38 cm 11 l*

vhodná do myčky, mikrovlnné trouby i do mrazničky

1 x 1 ks fólie 260,- /ks Suché

836221 Miska skleněná ø 6 cm*

tvrzené sklo

1 x 6 ks fólie 12,- /ks Suché

836222 Miska skleněná ø 7 cm*

tvrzené sklo

1 x 6 ks fólie 15,- /ks Suché

836224 Miska skleněná ø 9 cm*

tvrzené sklo

1 x 6 ks fólie 16,- /ks Suché

836223 Miska skleněná ø 10 cm

tvrzené sklo

1 x 6 ks fólie 13,- /ks Suché

836225 Miska skleněná ø 12 cm*

tvrzené sklo

1 x 6 ks fólie 20,- /ks Suché

836220 Miska skleněná na kompot ø 12,7 cm*

12,7 x 5,8 cm

1 x 6 ks fólie 14,- /ks Suché

836226 Miska skleněná ø 14 cm*

tvrzené sklo

1 x 6 ks fólie 24,- /ks Suché

836250 Miska skleněná ø 17 cm*

tvrzené sklo

1 x 1 ks fólie 38,- /ks Suché

836251 Miska skleněná ø 20 cm*

tvrzené sklo

1 x 1 ks fólie 56,- /ks Suché

836252 Miska skleněná ø 23 cm*

tvrzené sklo

1 x 1 ks fólie 60,- /ks Suché

836607 Miska skleněná ø 26 cm*

tvrzené sklo

1 x 1 ks fólie 98,- /ks Suché

836253 Miska skleněná ø 29 cm*

tvrzené sklo

1 x 1 ks fólie 117,- /ks Suché

Ostatní nádobí

831006 Servírovací minipaleta* 1 x 1 ks fólie 160,- /ks Suché

831007 Bambusový talíř oválný* 1 x 1 ks fólie 361,- /ks Suché

831649 Plechový kyblík servírovací* 1 x 1 ks fólie 83,- /ks Suché

831635 Zásobník bufetový nejen na cereálie 3 x GN 1/3*

melaminové nádoby, nerezový stojan

1 x 1 ks karton 2 199,- /ks Suché

831636 Zásobník bufetový nejen na cereálie 3 x GN 1/6*

melaminové nádoby, nerezový stojan

1 x 1 ks karton 1 669,- /ks Suché

831637 Zásobník bufetový nejen na cereálie 3 x 1 l*

kulaté melaminové nádoby, nerezový stojan

1 x 1 ks fólie 1 439,- /ks Suché

Konvice a termonádoby

831645 Konvice kávová s víkem 2 l* 1 x 1 ks fólie 469,- /ks Suché

831646 Konvice kávová s víkem 1,5 l* 1 x 1 ks fólie 355,- /ks Suché

831622 Konvice servírovací ocel 1 l*

dvojstěnná nerezavějící ocel, tlačítko pro otevírání

1 x 1 ks fólie 319,- /ks Suché

831629 Konvice servírovací ocel 1,5 l*

dvojstěnná nerezavějící ocel, tlačítko pro otevírání

1 x 1 ks krabice 336,- /ks Suché

831630 Konvice servírovací ocel 2 l*

dvojstěnná nerezavějící ocel, tlačítko pro otevírání

1 x 1 ks krabice 361,- /ks Suché

831627 Termonádoba na nápoje 3 l*

dvouplášťová nerezavějící ocel, udržuje horké nebo studené nápoje při 

konstantní teplotě, pro hrnky nebo sklenice do max. výšky 11 cm, snadno 

čistitelná

1 x 1 ks krabice 1 150,- /ks Suché
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831628 Termonádoba s pumpou 3 l*

dvouplášťová nerezavějící ocel s vakuem, polypropylenová hlava s 

pumpou, 360° otočné dno, extra silná a pozinkovaná pumpa, víčko lze 

odklopit o 125°, snadné čištění, stabilní rukojeť pro snadný transport

1 x 1 ks krabice 1 399,- /ks Suché

831638 Odkapávač k termosce 3 l*

lze kombinovat s pol. 831628 Termoska s pumpou 3 l 1 ks

1 x 1 ks krabice 210,- /ks Suché

Servírování hamburgerů

830965 Forma na hamburger ø 12 cm*

průměr 12 cm

1 x 1 ks karton 410,- /ks Suché

831648 Fritovací košík servírovací* 1 x 1 ks fólie 122,- /ks Suché

831008 Pekáček servírovací* 1 x 1 ks fólie 85,- /ks Suché

831655 Kbelík servírovací ø 7 cm* 1 x 1 ks fólie 57,- /ks Suché

831656 Kbelík servírovací ø 8,7 cm* 1 x 1 ks fólie 67,- /ks Suché

831657 Kbelík servírovací ø 12,5 cm* 1 x 1 ks fólie 93,- /ks Suché

Příbory

830530 Vidlička jídelní Jazz* 1 x 6 ks fólie 33,- /ks Suché

830531 Nůž jídelní Jazz* 1 x 6 ks fólie 49,- /ks Suché

830532 Lžíce jídelní Jazz* 1 x 6 ks fólie 33,- /ks Suché

830533 Lžička kávová Jazz* 1 x 12 ks fólie 17,50 /ks Suché

830534 Lžička dezertní Jazz* 1 x 6 ks fólie 30,- /ks Suché

830535 Vidlička dezertní Jazz* 1 x 6 ks fólie 30,- /ks Suché

830519 Nůž na steak Perfekt*

chromniklová nerezavějící ocel 18 / 10 leštěná

1 x 12 ks fólie 556,- /ks Suché

830520 Vidlička na steak Perfekt*

chromniklová nerezavějící ocel 18 / 10 leštěná

1 x 12 ks fólie 556,- /ks Suché

830521 Steakový příbor s dřevěnou rukojetí*

sada = 6 vidliček + 6 nožů, nerez

1 x 12 ks fólie 152,- /ks Suché

830510 Vidlička jídelní Hotel*

leštěný chrom

1 x 12 ks fólie 235,- /ks Suché

830511 Nůž jídelní Hotel*

leštěný chrom

1 x 12 ks fólie 381,- /ks Suché

830512 Lžíce jídelní Hotel*

leštěný chrom

1 x 12 ks fólie 235,- /ks Suché

830513 Vidlička dezertní Hotel*

leštěný chrom

1 x 12 ks fólie 203,- /ks Suché

830514 Lžička dezertní Hotel*

leštěný chrom

1 x 12 ks fólie 203,- /ks Suché

830515 Nůž dezertní Hotel*

leštěný chrom

1 x 12 ks fólie 400,- /ks Suché

830516 Lžička na limonádu Hotel*

leštěný chrom, 20 cm

1 x 12 ks fólie 203,- /ks Suché

830522 Lžička na zmrzlinu Hotel*

leštěný chrom

1 x 12 ks fólie 149,- /ks Suché

830517 Lžička na kávu Hotel*

leštěný chrom

1 x 12 ks fólie 195,- /ks Suché

830518 Vidlička na moučník Hotel*

leštěný chrom

1 x 12 ks fólie 195,- /ks Suché

830503 Lžíce jídelní Economic* 1 x 12 ks fólie 101,- /ks Suché

830502 Vidlička jídelní Economic* 1 x 12 ks fólie 101,- /ks Suché

830501 Nůž jídelní Economic* 1 x 12 ks fólie 184,- /ks Suché
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830504 Lžička kávová Economic* 1 x 24 ks fólie 133,- /ks Suché

830505 Lžička mocca Economic* 1 x 24 ks fólie 88,- /ks Suché

830506 Lžička na limonádu Economic* 1 x 12 ks fólie 85,- /ks Suché

834204 Kleště na šneky* 1 x 2 ks krabička 180,- /ks Suché

834206 Vidlička na šneky* 1 x 6 ks krabička 129,- /ks Suché

834207 Sada vidliček a kleští na humra*

nerez, 4 x vidlička, 1 x kleště

1 x 1 ks krabička 477,- /ks Suché

834208 Vidlička na humra nerez* 1 x 6 ks krabička 299,- /ks Suché

Doplňky ke stolování

831601 Menážky sůl-pepř* 1 x 1 ks krabička 80,- /ks Suché

831602 Menážky sůl-pepř-párátka* 1 x 1 ks krabička 110,- /ks Suché

831603 Menážky  sůl-pepř-párátka-ocet-olej* 1 x 1 ks krabička 227,- /ks Suché

831611 Omáčník nerez 0,14 l*

na nožce

1 x 1 ks fólie 52,- /ks Suché

831612 Dóza na parmezán se lžičkou* 1 x 1 ks fólie 159,- /ks Suché

831620 Cukřenka 0,2 l*

sklo / nerezavějící ocel

1 x 1 ks krabička 59,- /ks Suché

831623 Koš odpadkový stolní nerez ø 12 x 16,5 cm*

plastové víko

1 x 1 ks fólie 215,- /ks Suché

831639 Stojánek na vejce nerez*

nerezavějící ocel, stohovatelný, ploché provedení

1 x 6 ks fólie 28,- /ks Suché

831658 Stojan na pochutiny přírodní  1 x 1 ks* 1 x 1 ks fólie 139,- /ks Suché

831659 Stojan na pochutiny mořený  1 x 1 ks* 1 x 1 ks fólie 145,- /ks Suché

836614 Konvička na mléko, smetanu 0,1 l* 1 x 1 ks fólie 51,- /ks Suché

831624 Koš na pečivo ovál  25 x 16 x 6,5 cm*

polyratan, vhodný do myčky

1 x 3 ks fólie 128,- /ks Suché

831625 Koš na pečivo hranatý  53 x 32 x 9 cm*

polyratan, extra odolný, vhodný do myčky

1 x 1 ks fólie 316,- /ks Suché

831631 Chladič na víno  transparentní plast* 1 x 1 ks fólie 233,- /ks Suché

831632 Chladič na víno nerez  s pevnými úchyty* 1 x 1 ks fólie 212,- /ks Suché

836602 Popelník ø 10,5 cm* 1 x 6 ks fólie 15,- /ks Suché

836611 Popelník ø 14 cm*

lisované sklo

1 x 6 ks fólie 23,50 /ks Suché

Nože a ocílky Hendi

830277 Nůž Hendi dekorační 9 cm* 1 x 1 ks fólie 146,50 /ks Suché

830301 Nůž kuchařský hnědý 18 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 124,- /ks Suché

830302 Nůž univerzální vroubkovaný bílý 13 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 58,- /ks Suché

830303 Nůž kuchařský bílý 18 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 124,- /ks Suché

830304 Nůž na pečivo bílý 25 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 120,- /ks Suché

830305 Nůž porcovací červený 15 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 99,- /ks Suché

830306 Nůž filetovací červený 15 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 90,- /ks Suché
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830307 Nůž kuchařský červený 18 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 124,- /ks Suché

830308 Nůž na zeleninu zelený 10 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 58,- /ks Suché

830309 Nůž kuchařský zelený 18 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 124,- /ks Suché

830310 Nůž filetovací žlutý 15 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 92,- /ks Suché

830311 Nůž kuchařský žlutý 18 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 124,- /ks Suché

830312 Nůž porcovací černý 15 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 99,- /ks Suché

830313 Nůž kuchařský černý 18 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 124,- /ks Suché

830314 Nůž filetovací modrý 15 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 90,- /ks Suché

830461 Bruska na nože elektrická Hendi* 1 x 1 ks krabička 4 109,- /ks Suché

830463 Brusný papír*

určeno pro brusku Hendi 830461

1 x 2 ks fólie 169,- /ks Suché

830462 Bruska na nože Hendi* 1 x 1 ks fólie 231,- /ks Suché

830960 Lopatka na sýr krájecí*

nerezavějící ocel, rukojeť polypropylen

1 x 1 ks sáček 145,- /ks Suché

834205 Nůž na ústřice Hendi*

chromová ocel

1 x 1 ks krabička 109,- /ks Suché

830201 Nůž kuchařský 20 cm Hendi* 1 x 1 ks krabička 259,- /ks Suché

830202 Nůž na chléb 23 cm Hendi* 1 x 1 ks krabička 240,- /ks Suché

830203 Nůž filetovací 20 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 240,- /ks Suché

830204 Nůž loupací 9 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 141,- /ks Suché

830205 Nůž kuchyňský 12,5 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 152,- /ks Suché

830206 Nůž kuchařský 15 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 238,- /ks Suché

830207 Nůž vykosťovací 15 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 215,- /ks Suché

830208 Nůž na šunku, lososa 21,5 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 249,- /ks Suché

830209 Sada 6 barevných loupacích nožů Hendi* 1 x 6 ks fólie 265,- /ks Suché

830401 Nůžky na drůbež Hendi* 1 x 1 ks fólie 199,- /ks Suché

830450 Ocílka Hendi* 1 x 1 ks fólie 164,- /ks Suché

830451 Magnetická lišta 45 cm s 5 háčky Hendi* 1 x 1 ks fólie 225,- /ks Suché

Naběračky

830810 Naběračka polévková nerez ø 6 cm*

objem 0,05 l

1 x 1 ks fólie 79,- /ks Suché

830811 Naběračka polévková nerez ø 9 cm*

objem 0,1 l

1 x 1 ks fólie 95,- /ks Suché

830812 Naběračka polévková nerez ø 10 cm*

objem 0,15 l

1 x 1 ks fólie 107,- /ks Suché

830814 Naběračka polévková nerez profi 0,5 l*

těžká nerezavějící ocel, monoblok, síla materiálu 3 mm, odpovídá 

hygienickým HACCP normám

1 x 1 ks fólie 265,- /ks Suché

830815 Naběračka polévková nerez profi 0,75 l*

těžká nerezavějící ocel, monoblok, síla materiálu 3 mm, odpovídá 

hygienickým HACCP normám

1 x 1 ks fólie 349,- /ks Suché

830816 Naběračka polévková nerez profi 1 l*

těžká nerezavějící ocel, monoblok, síla materiálu 3 mm, odpovídá 

hygienickým HACCP normám

1 x 1 ks fólie 358,- /ks Suché

Metly

830850 Metla šlehací nerez 35 cm* 1 x 1 ks fólie 155,- /ks Suché

830851 Metla šlehací nerez 40 cm* 1 x 1 ks fólie 194,- /ks Suché

830852 Metla šlehací nerez profi 50 cm*

8-drátová – silný drát

1 x 1 ks fólie 214,- /ks Suché
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830853 Nerez šlehací metla profi 60 cm*

8-drátová – silný drát

1 x 1 ks fólie 238,- /ks Suché

830854 Metla šlehací nerez pohyblivá 30 cm*

rotující metličky zajišťující efektivnější výsledek šlehání

1 x 1 ks fólie 67,- /ks Suché

Potřeby pro přípravu PIZZY

830403 Kráječ na pizzu (kolečko)*

chromová ocel, rukojeť černý plast

1 x 1 ks sáček 140,- /ks Suché

831300 Plech na pizzu ø 32 cm*

modrá ocel, ideální pro rovnoměrné pečení pizzy

1 x 1 ks fólie 99,- /ks Suché

831301 Plech na pizzu ø 36 cm*

modrá ocel, ideální pro rovnoměrné pečení pizzy

1 x 1 ks fólie 127,- /ks Suché

831302 Plech na pizzu ø 40 cm*

modrá ocel, ideální pro rovnoměrné pečení pizzy

1 x 1 ks fólie 178,- /ks Suché

831310 Lopata na pizzu 30,5 x 35,6 x 100 cm*

dřevěná násada, hliníková lopata

1 x 1 ks fólie 540,- /ks Suché

831311 Lopata na pizzu 40,5 x 45,5 x 100 cm*

dřevěná násada, hliníková lopata

1 x 1 ks fólie 700,- /ks Suché

Kuchyňské náčiní ostatní

830801 Vidlička 17,5 cm Hendi* 1 x 1 ks krabička 251,- /ks Suché

830802 Palička na maso dřevěná 31,5 cm* 1 x 1 ks fólie 85,- /ks Suché

830803 Palička na maso hliníková 23 cm* 1 x 1 ks fólie 199,- /ks Suché

830885 Struhadlo nerez čtyřhranné* 1 x 1 ks fólie 84,- /ks Suché

830902 Vařečka kulatá profi 50 cm*

dřevěná vařečka

1 x 1 ks volně 101,- /ks Suché

830903 Vařečka kulatá profi 60 cm*

dřevěná

1 x 1 ks volně 111,- /ks Suché

830904 Vařečka kulatá profi 70 cm*

dřevěná vařečka

1 x 1 ks volně 122,- /ks Suché

830905 Vařečka kulatá profi 80 cm*

dřevěná vařečka

1 x 1 ks volně 132,- /ks Suché

830906 Vařečka kulatá profi 90 cm*

dřevěná vařečka

1 x 1 ks volně 143,- /ks Suché

830907 Vařečka kulatá profi 100 cm*

dřevěná vařečka

1 x 1 ks volně 163,- /ks Suché

830936 Dávkovač omáček 1,5 l* 1 x 1 ks krabice 1 646,- /ks Suché

831204 Stěrka nerez s nylonovou rukojetí 25,1 cm* 1 x 1 ks sáček 99,- /ks Suché

831210 Špachtle děrovaná nerez nylon. rukojetí 37,7 cm* 1 x 1 ks fólie 140,- /ks Suché

831614 Odměrka plastová 2 l* 1 x 1 ks fólie 91,- /ks Suché

831615 Odměrka plastová 3 l* 1 x 1 ks fólie 132,- /ks Suché

831616 Odměrka plastová 5 l* 1 x 1 ks fólie 153,- /ks Suché

831641 Stolní otvírák na konzervy 550 mm* 1 x 1 ks fólie 1 852,- /ks Suché

831642 Kuchyňské vědro s litráží 12 l* 1 x 1 ks fólie 999,- /ks Suché

831643 Kuchyňský kyblík 11,5 l* 1 x 1 ks fólie 112,- /ks Suché

831801 Lžíce servírovací nerez 32,5 cm* 1 x 1 ks fólie 172,- /ks Suché

831802 Lžíce servírovací transparentní plast 23,5 cm* 1 x 1 ks fólie 32,- /ks Suché

831803 Lopatka na dort 26 cm* 1 x 1 ks fólie 90,- /ks Suché

831805 Kleště servírovací univerzální 21,2 cm*

nerezavějící ocel

1 x 1 ks fólie 164,- /ks Suché
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831806 Kleště servírovací nerez s plastovou rukojetí 25 cm* 1 x 1 ks fólie 86,- /ks Suché

831807 Kleště na salát 250 mm* 1 x 1 ks fólie 56,- /ks Suché

831808 Kleště na salát 300 mm* 1 x 1 ks fólie 89,- /ks Suché

831809 Kleště na špagety 20 cm* 1 x 1 ks fólie 59,- /ks Suché

880370 Kráječ na těsto* 1 x 1 ks fólie 96,- /ks Suché

830820 Odpěňovačka nerez ø 11 cm Hendi* 1 x 1 ks fólie 94,- /ks Suché

830830 Obracečka nerez 34 cm* 1 x 1 ks fólie 90,- /ks Suché

830831 Obracečka nerez s nylonovou rukojetí 30,3 cm* 1 x 1 ks fólie 133,- /ks Suché

830804 Tenderizér*

45 nerezových bodců, pro efektivní způsob přípravy masa

1 x 1 ks krabice 545,- /ks Suché

830860 Pinzeta kuchařská 30 cm* 1 x 1 ks fólie 119,- /ks Suché

830880 Mandolína nerez Hendi*

3 nástavce pro různá krájení, držák na menší kusy zeleniny a sklopný 

protiskluzový stojánek

1 x 1 ks krabice 990,- /ks Suché

Síta a cedníky

830870 Sítko pasírovací ø 16 cm Hendi* 1 x 1 ks volně 141,- /ks Suché

830871 Sítko pasírovací ø 20 cm Hendi* 1 x 1 ks volně 175,- /ks Suché

830872 Sítko pasírovací ø 24 cm Hendi* 1 x 1 ks volně 279,- /ks Suché

830931 Sítko pasírovací ø 26 cm Hendi* 1 x 1 ks sáček 299,- /ks Suché

830932 Cedník s výztuhou ø 26 cm, délka 57 cm*

nerezavějící ocel / dřevěná rukojeť, zesílená konstrukce cedníku, zdvojená 

hustota drátěné sítě

1 x 1 ks sáček 410,- /ks Suché

830933 Cedník s výztuhou ø 31 cm, délka 80 cm*

nerezavějící ocel / dřevěná rukojeť, zesílená konstrukce cedníku, zdvojená 

hustota drátěné sítě

1 x 1 ks sáček 599,- /ks Suché

830873 Cedník špičák 18 cm* 1 x 1 ks sáček 340,- /ks Suché

830930 Cedník špičák 23,5 cm* 1 x 1 ks sáček 382,- /ks Suché

830935 Cedník špičák 26 cm* 1 x 1 ks sáček 900,- /ks Suché

830934 Cedník stolní 34 cm, výška 16 cm*

nerezavějící ocel, na podstavci, se dvěmi úchyty

1 x 1 ks sáček 198,- /ks Suché

Potřeby pro cukráře

852780 Plnící sáčky 530 x 275 mm* 1 x 100 ks karton 391,- /ks Suché

831240 Sáček zdobící bezešvý nylon 40 cm ø 20 cm*

nylon, profi kvalita – pro opakované použití, možno prát v pračce, s 

poutkem, tenký, flexibilní

1 x 1 ks sáček 120,- /ks Suché

831241 Sáček zdobící bezešvý nylon 50 cm ø 25 cm*

nylon, profi kvalita – pro opakované použití, možno prát v pračce, s 

poutkem, tenký, flexibilní

1 x 1 ks sáček 155,- /ks Suché

831242 Sáček zdobící bezešvý nylon 60 cm ø 30 cm*

nylon, profi kvalita – pro opakované použití, možno prát v pračce, s 

poutkem, tenký, flexibilní

1 x 1 ks sáček 245,- /ks Suché

831230 Špičky zdobící nylonové*

velikost trysek: prům. 6, 8, 10, 12 mm

1 x 1 ks sáček 379,- /ks Suché

831200 Stěrka 25c m* 1 x 1 ks sáček 130,- /ks Suché

831201 Stěrka 35 cm* 1 x 1 ks sáček 190,- /ks Suché

831202 Stěrka 45 cm* 1 x 1 ks sáček 199,- /ks Suché

831203 Stěrka na těsto (karta)  21,6 x 12,8 cm* 1 x 3 ks sáček 95,- /ks Suché

880500 Hořák na výrobu créme brulée*

plnitelný, automatické zapalování, s podstavcem, náplň do hořáku pod 

číslem 852902

1 ks krabice 744,- /ks Suché

852902 Náplň do hořáku na créme brulée* 1 x 1 ks fólie 46,- /ks Suché
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Zmrzlinové kleště a porcovače

549013 Porcovač na zmrzlinu President 1 x 1 ks volně 199,- /ks Suché

830890 Kleště zmrzlinové nerez profi ø 50 mm

plastová rukojeť

1 x 1 ks fólie 679,- /ks Suché

Gastronádoby a víka ke gastronádobám

832501 GN smalt 1/1 hl. 20 mm* 1 x 1 ks fólie 688,- /ks Suché

832502 GN smalt 1/1 hl. 40 mm* 1 x 1 ks fólie 765,- /ks Suché

832503 GN smalt 1/1 hl. 60 mm* 1 x 1 ks fólie 875,- /ks Suché

832001 GN 1/1 hl. 20 mm* 1 x 1 ks sáček 228,- /ks Suché

832002 GN 1/1 hl. 40 mm 5 l* 1 x 1 ks sáček 262,- /ks Suché

832003 GN 1/1 hl. 65 mm 9 l* 1 x 1 ks sáček 276,- /ks Suché

832004 GN 1/1 hl. 100 mm 14 l* 1 x 1 ks sáček 375,- /ks Suché

832005 GN 1/1 hl. 150 mm 20 l* 1 x 1 ks sáček 596,- /ks Suché

832006 GN 1/1 hl. 200 mm 28 l* 1 x 1 ks sáček 709,- /ks Suché

832011 GN 1/2 hl. 20 mm* 1 x 1 ks sáček 140,- /ks Suché

832012 GN 1/2 hl. 40 mm 2 l* 1 x 1 ks sáček 156,- /ks Suché

832013 GN 1/2 hl. 65 mm 4 l* 1 x 1 ks sáček 182,- /ks Suché

832014 GN 1/2 hl. 100 mm 6,5 l* 1 x 1 ks sáček 239,- /ks Suché

832015 GN 1/2 hl. 150 mm 9,5 l* 1 x 1 ks sáček 364,- /ks Suché

832016 GN 1/2 hl. 200 mm 12,5 l* 1 x 1 ks sáček 481,- /ks Suché

832021 GN 1/3 hl. 20 mm* 1 x 1 ks sáček 112,- /ks Suché

832022 GN 1/3 hl. 40 mm 1,5 l* 1 x 1 ks sáček 132,- /ks Suché

832023 GN 1/3 hl. 65 mm 2,5 l* 1 x 1 ks sáček 166,- /ks Suché

832024 GN 1/3 hl. 100 mm 4 l* 1 x 1 ks sáček 209,- /ks Suché

832025 GN 1/3 hl. 150 mm 5,7 l* 1 x 1 ks sáček 344,- /ks Suché

832026 GN 1/3 hl. 200 mm 7,8 l* 1 x 1 ks sáček 358,- /ks Suché

832033 GN 1/4 hl. 65 mm 1,8 l* 1 x 1 ks sáček 122,- /ks Suché

832034 GN 1/4 hl. 100 mm 2,8 l* 1 x 1 ks sáček 182,- /ks Suché

832035 GN 1/4 hl. 150 mm 4 l* 1 x 1 ks sáček 282,- /ks Suché

832036 GN 1/4 hl. 200 mm 5,5 l* 1 x 1 ks sáček 258,- /ks Suché

832043 GN 1/6 hl. 65 mm 1 l* 1 x 1 ks sáček 117,- /ks Suché

832044 GN 1/6 hl. 100 mm 1,6 l* 1 x 1 ks sáček 152,- /ks Suché

832045 GN 1/6 hl. 150 mm 2,4 l* 1 x 1 ks sáček 227,- /ks Suché

832046 GN 1/6 hl. 200 mm 3,4 l* 1 x 1 ks sáček 349,- /ks Suché

832053 GN 1/9 hl. 65 mm 0,6 l* 1 x 1 ks sáček 83,- /ks Suché

832054 GN 1/9 hl. 100 mm 1 l* 1 x 1 ks sáček 180,- /ks Suché

832071 GN 2/3 hl. 20 mm* 1 x 1 ks sáček 170,- /ks Suché

832072 GN 2/3 hl. 40 mm 3 l* 1 x 1 ks sáček 208,- /ks Suché

832073 GN 2/3 hl. 65 mm 5,5 l* 1 x 1 ks sáček 226,- /ks Suché

832074 GN 2/3 hl. 100 mm 9 l* 1 x 1 ks sáček 329,- /ks Suché

832075 GN 2/3 hl. 150 mm 13 l* 1 x 1 ks sáček 453,- /ks Suché

832076 GN 2/3 hl. 200 mm 18 l* 1 x 1 ks sáček 589,- /ks Suché

832203 GN perforovaná 1/1 hl. 65 mm* 1 x 1 ks sáček 319,- /ks Suché
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832204 GN perforovaná 1/1 hl. 100 mm* 1 x 1 ks sáček 391,- /ks Suché

832273 GN perforovaná 2/3 hl. 65 mm* 1 x 1 ks sáček 252,- /ks Suché

832213 GN perforovaná 1/2 hl. 65 mm* 1 x 1 ks sáček 199,- /ks Suché

832214 GN perforovaná 1/2 hl. 100 mm* 1 x 1 ks sáček 259,- /ks Suché

832009 Víko ke GN 1/1* 1 x 1 ks sáček 293,- /ks Suché

832019 Víko ke GN 1/2* 1 x 1 ks sáček 161,- /ks Suché

832091 Lišta ke GN 1/2* 1 x 1 ks sáček 40,- /ks Suché

832029 Víko ke GN 1/3* 1 x 1 ks sáček 138,- /ks Suché

832039 Víko ke GN 1/4* 1 x 1 ks sáček 105,- /ks Suché

832049 Víko ke GN 1/6* 1 x 1 ks sáček 71,- /ks Suché

832059 Víko ke GN 1/9* 1 x 1 ks sáček 72,- /ks Suché

832079 Víko ke GN 2/3* 1 x 1 ks sáček 277,- /ks Suché

832010 Víko ke GN 1/1 výkroj na naběračku* 1 x 1 ks sáček 211,- /ks Suché

832020 Víko ke GN 1/2 výkroj na naběračku* 1 x 1 ks sáček 135,- /ks Suché

832030 Víko ke GN 1/3 výkroj na naběračku* 1 x 1 ks sáček 98,- /ks Suché

832040 Víko ke GN 1/4 výkroj na naběračku* 1 x 1 ks sáček 91,- /ks Suché

832050 Víko ke GN 1/6 výkroj na naběračku* 1 x 1 ks sáček 71,- /ks Suché

832060 Víko ke GN 1/9 výkroj na naběračku* 1 x 1 ks sáček 62,- /ks Suché

832080 Víko ke GN 2/3 výkroj na naběračku* 1 x 1 ks sáček 159,- /ks Suché

832417 GN polypropylen 1/2 s víkem hl. 150 mm fialová*

rozměry 325 x 265 mm, objem 10 litrů

1 x 1 ks sáček 483,- /ks Suché

832426 GN polypropylen 1/3 s víkem hl. 150 mm fialová*

rozměry 325 x 176 mm, objem 6 litrů

1 x 1 ks sáček 316,- /ks Suché

832446 GN polypropylen 1/6 s víkem hl. 150 mm fialová*

rozměry 176 x 162 mm, objem 2,6 litru

1 x 1 ks sáček 160,- /ks Suché

832405 GN polypropylen 1/1 s víkem hl. 150 mm*

rozměry 530 x 325 mm, objem 21 litrů

1 x 1 ks sáček 501,60 /ks Suché

832406 GN polypropylen 1/1 s víkem hl. 200 mm*

rozměry 530 x 325 mm, objem 28 litrů

1 x 1 ks sáček 559,- /ks Suché

832414 GN polypropylen 1/2 s víkem hl. 100 mm*

rozměry 325 x 265 mm, objem 6,5 litru

1 x 1 ks sáček 320,- /ks Suché

832415 GN polypropylen 1/2 s víkem hl. 150 mm*

rozměry 325 x 265 mm, objem 10 litrů

1 x 1 ks sáček 378,- /ks Suché

832416 GN polypropylen 1/2 s víkem hl. 200 mm*

rozměry 325 x 265 mm, objem 12,5 litru

1 x 1 ks sáček 412,- /ks Suché

832423 GN polypropylen 1/3 s víkem hl. 65 mm*

rozměry 325 x 176 mm, objem 2,5 litru

1 x 1 ks sáček 175,- /ks Suché

832424 GN polypropylen 1/3 s víkem hl. 100 mm*

rozměry 325 x 176 mm, objem 4 litry

1 x 1 ks sáček 238,- /ks Suché

832425 GN polypropylen 1/3 s víkem hl. 150 mm*

rozměry 325 x 176 mm, objem 6 litrů

1 x 1 ks sáček 265,- /ks Suché

832433 GN polypropylen 1/4 s víkem hl. 65 mm*

rozměry 265 x 162 mm, objem 1,8 litru

1 x 1 ks sáček 151,- /ks Suché

832434 GN polypropylen 1/4 s víkem hl. 100 mm*

rozměry 265 x 162 mm, objem 2,8 litru

1 x 1 ks sáček 169,- /ks Suché

832435 GN polypropylen 1/4 s víkem hl. 150 mm*

rozměry 265 x 162 mm, objem 4,3 litru

1 x 1 ks sáček 180,- /ks Suché

Gastronádoba polypropylen – vzduchotěsné víko součástí výrobku, odpovídá předpisům HACCP – systém barevného označování, 

součástí 4 x 2 klipsy (zelená, žlutá, modrá, červená) k uchycení na víko a etikety k sledování historie skladování, neabsorbuje chuť a 

vůni.
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832436 GN polypropylen 1/4 s víkem hl. 150 mm fialová*

rozměry 265 x 162 mm, objem 4,3 litru

1 x 1 ks sáček 207,- /ks Suché

832443 GN polypropylen 1/6 s víkem hl. 65 mm*

rozměry 176 x 162 mm, objem 1,1 litru

1 x 1 ks sáček 129,- /ks Suché

832444 GN polypropylen 1/6 s víkem hl. 100 mm*

rozměry 176 x 162 mm, objem 1,7 litru

1 x 1 ks sáček 153,- /ks Suché

832445 GN polypropylen 1/6 s víkem hl. 150 mm*

rozměry 176 x 162 mm, objem 2,6 litru

1 x 1 ks sáček 151,- /ks Suché

832453 GN polypropylen 1/9 s víkem hl. 65 mm*

rozměry 176 x 108 mm, objem 0,6 litru

1 x 1 ks sáček 101,- /ks Suché

832454 GN polypropylen 1/9 s víkem hl. 100 mm*

rozměry 176 x 108 mm, objem 1 litr

1 x 1 ks sáček 116,- /ks Suché

832455 GN polypropylen 1/9 s víkem hl. 150 mm*

rozměry 176 x 108 mm, objem 1,5 litru

1 x 1 ks sáček 128,- /ks Suché

832475 GN polypropylen 2/3 s víkem hl. 150 mm*

rozměry 354 x 325 mm, objem 13,5 litrů

1 x 1 ks sáček 462,- /ks Suché

832476 GN polypropylen 2/3 s víkem hl. 200 mm*

rozměry 354 x 325 mm, objem 19 litrů

1 x 1 ks sáček 466,- /ks Suché

832490 Mřížka do GN 1/1 polypropylen*

neabsorbuje chuť a vůni potravin

1 x 1 ks sáček 179,- /ks Suché

832491 Mřížka do GN 1/2 polypropylen*

neabsorbuje chuť a vůni potravin

1 x 1 ks sáček 148,- /ks Suché

Hrnce, kastroly a rendlíky

831647 Polévková mísa s víkem a naběračkou 3 l* 1 x 1 ks fólie 479,- /ks Suché

834201 Hrnec na mušle 2,3 l*

smalt, zesílený okraj z nerezové oceli

1 x 1 ks fólie 179,- /ks Suché

833002 Hrnec nízký nerez s poklicí ø 16 x 9,5 cm 1,7 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 440,- /ks Suché

833003 Hrnec nízký nerez s poklicí ø 20 x 11,5 cm 3,5 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 529,- /ks Suché

833052 Hrnec nízký nerez s poklicí ø 36 x 23 cm 23,5 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks karton 2 300,- /ks Suché

833004 Hrnec vysoký nerez s poklicí ø 20 x 16 cm 5 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 590,- /ks Suché

833006 Hrnec vysoký nerez s poklicí ø 24 x 20 cm 9 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 890,- /ks Suché

833007 Hrnec vysoký nerez s poklicí ø 28 x 22 cm 13,5 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 1 049,- /ks Suché

833008 Hrnec vysoký nerez s poklicí ø 32 x 27 cm 20 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 1 750,- /ks Suché

833001 Kastrol nízký nerez s poklicí ø 16 x 7,5 cm 1,5 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 403,- /ks Suché

833005 Kastrol nízký nerez s poklicí ø 20 x 9,5 cm 3 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 509,- /ks Suché

833050 Kastrol nízký nerez s poklicí ø 24 x 11,5 cm 5 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks karton 640,- /ks Suché

833051 Kastrol nízký nerez s poklicí ø 28 x 12 cm 7,4 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks karton 839,- /ks Suché

833053 Kastrol velký nerez s poklicí ø 45 x 22 cm 37,5 l*

nerezavějící ocel, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks karton 4 200,- /ks Suché

833110 Rendlík nerez ø 14 x 7 cm 1,2 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 289,- /ks Suché
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833101 Rendlík nerez ø 20 x 9,5 cm 3 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 374,- /ks Suché

833102 Rendlík nerez ø 24 x 11,5 cm 5 l*

s kapslovým sendvičovým dnem, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks fólie 499,- /ks Suché

Hrnce a pánve AGNELLI

833056 Kastrol Al Black 5mm ø 24 cm 5,6 l Agnelli*

všechny druhy ohřevu, vhodné do myčky nádobí

1 x 1 ks fólie 1 865,- /ks Suché

833057 Kastrol Al Black ø 28 cm 9 l Agnelli*

všechny druhy ohřevu, vhodné do myčky nádobí

1 x 1 ks fólie 2 264,- /ks Suché

833111 Rendlík Al Black ø 24 cm 5,6 l Agnelli*

všechny druhy ohřevu, vhodné do myčky nádobí

1 x 1 ks fólie 1 832,- /ks Suché

833112 Rendlík Al Black ø 20 mm 3,3 l Agnelli*

všechny druhy ohřevu, vhodné do myčky nádobí

1 x 1 ks fólie 1 456,- /ks Suché

833547 Pánev Al Black ø 24 cm Agnelli*

vhodné do myčky, určené pro vaření na plynu, elektřině, sklokeramice, 

indukci

1 x 1 ks fólie 1 468,- /ks Suché

833548 Pánev Al Black ø 28 cm Agnelli* 1 x 1 ks fólie 1 759,- /ks Suché

833549 Pánev Al Black ø 32 cm Agnelli*

vhodné do myčky, určené pro vaření na plynu, elektřině, sklokeramice, 

indukci

1 x 1 ks fólie 2 119,- /ks Suché

833601 Pánev sauté ø 28 cm Agnelli*

3-vrstvý materiál – měď, hliník nerez ocel

1 x 1 ks sáček 2 939,- /ks Suché

833904 Poklice Al Black ø 20 cm Agnelli*

vhodná do myčky nádobí

1 x 1 ks fólie 204,- /ks Suché

833905 Poklice Al Black ø 24 cm Agnelli*

vhodná do myčky nádobí

1 x 1 ks fólie 264,- /ks Suché

833906 Poklice Al Black ø 28 cm Agnelli*

vhodná do myčky nádobí

1 x 1 ks fólie 355,- /ks Suché

Pánve

833546 Lívanečník s 9 důlky*

ručně odlévaný, průměr důlku 7 cm,  nelze na indukci

1 x 1 ks fólie 1 255,- /ks Suché

833501 Pánev s nepřilnavým povrchem ø 24 cm*

hliník + nerezová rukojeť + Dyflon nepřilnavá vrstva, pro všechny typy 

ohřevu kromě indukce

1 x 1 ks sáček 483,- /ks Suché

833502 Pánev s nepřilnavým povrchem ø 28 cm*

hliník + nerezová rukojeť + Dyflon nepřilnavá vrstva, pro všechny typy 

ohřevu kromě indukce

1 x 1 ks sáček 590,- /ks Suché

833503 Pánev s nepřilnavým povrchem ø 32 cm*

hliník + nerezová rukojeť + Dyflon nepřilnavá vrstva, pro všechny typy 

ohřevu kromě indukce

1 x 1 ks sáček 792,- /ks Suché

833511 Pánev hliník s titanovým povrchem ø 24 cm indukce*

hliník, nepřilnavá titanová vrstva, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks sáček 874,- /ks Suché

833510 Pánev hliník s titanovým povrchem ø 28 cm indukce*

hliník, nepřilnavá titanová vrstva, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks sáček 1 020,- /ks Suché

833509 Pánev hliník s titanovým povrchem ø 32 cm indukce*

hliník, nepřilnavá titanová vrstva, pro všechny typy ohřevu včetně indukce

1 x 1 ks sáček 1 260,- /ks Suché

833504 Pánev ocelová ø 25 cm indukce*

pro všechny typy ohřevu včetně indukce, nevhodná do myčky

1 x 1 ks sáček 384,- /ks Suché

833505 Pánev ocelová ø 30 cm indukce*

pro všechny typy ohřevu včetně indukce, nevhodná do myčky

1 x 1 ks sáček 475,- /ks Suché

833507 Pánev grilovací s nepřilnavým povrchem 28 x 28 cm*

hliník, rukojeť z nerezové oceli, nepřilnavá titanová vrstva, pro všechny typy 

ohřevu kromě indukce

1 x 1 ks sáček 990,- /ks Suché

833508 Pánev na ryby oválná  40 x 27,5 cm*

hliník, rukojeť z nerezové oceli, nepřilnavá titanová vrstva, pro všechny typy 

ohřevů kromě indukce

1 x 1 ks sáček 990,- /ks Suché
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833512 Pánev titanová WOK ø 32 cm*

hliník, rukojeť z nerezové oceli, nepřilnavá, titanová vrstva, pro všechny 

typy ohřevů kromě indukce

1 x 1 ks sáček 1 190,- /ks Suché

833513 Pánev na palačinky ø 28 cm*

hliník s nerezovou rukojetí, s nepřilnavou vrstvou Dyflon, určeno pro 

všechny typy ohřevu kromě indukce

1 x 1 ks sáček 438,- /ks Suché

Chafingy

834001 Chafing Fiora s GN 1/1  hl. 65 mm 9 l* 1 x 1 ks krabice 1 234,- /ks Suché

834003 Chafing Economic s GN 1/1  hl. 65 mm 9 l* 1 x 1 ks krabice 864,- /ks Suché

834002 Chafing Economic s GN 1/2  hl. 65 mm 4,5 l* 1 x 1 ks krabice 870,- /ks Suché

Podnosy

831712 Podnos na dort s poklopem kulatý 30 cm*

podnos z nerezavějící oceli, transparentní poklop z Luranu

1 x 1 ks fólie 242,- /ks Suché

831731 Tác servírovací nerez oválný 40 x 26 cm* 1 x 1 ks fólie 139,- /ks Suché

831732 Tác servírovací nerez oválný 50 x 35 cm* 1 x 1 ks fólie 223,- /ks Suché

831733 Tác bufetový nerez hranatý 32,5 x 53 cm* 1 x 1 ks fólie 528,- /ks Suché

831740 Podnos rubberform hranatý 37 x 53 cm*

protiskluzový

1 x 1 ks fólie 357,- /ks Suché

831741 Podnos rubberform hranatý 32,5 x 53 cm*

protiskluzový, vel. GN 1

1 x 1 ks fólie 295,- /ks Suché

831746 Podnos rubberform kulatý 46 cm*

protiskluzový

1 x 1 ks fólie 337,- /ks Suché

831747 Podnos rubberform kulatý 40 cm*

protiskluzový

1 x 1 ks fólie 249,- /ks Suché

831748 Podnos rubberform kulatý 35 cm*

protiskluzový

1 x 1 ks fólie 194,- /ks Suché

831749 Podnos rubberform kulatý 28 cm*

protiskluzový

1 x 1 ks fólie 151,- /ks Suché

834202 Tác na mořské plody nerez dvoupatrový*

průměr táců je 30 a 40 cm

1 x 1 ks fólie 409,- /ks Suché

834203 Talíř s důlky na 6 šneků nerez*

talíř s důlky na 6 šneků

1 x 3 ks fólie 289,- /ks Suché

831711 Podnos polypropylen 36 x 46 cm*

polypropylen, vhodný do myčky

1 x 1 ks volně 96,- /ks Suché

Krájecí desky a prkénka

831002 Deska krájecí dřevěná 53 x 32,5 x 2 cm*

masivní jasan naolejovaný, jedna strana s drážkou, druhá strana žebrovaná

1 x 1 ks fólie 508,- /ks Suché

831003 Prkénko steakové kulaté ø 25 cm*

dřevo

1 x 1 ks fólie 51,- /ks Suché

831004 Prkénko na pečené koleno kulaté ø 28 cm*

dřevo

1 x 1 ks fólie 293,- /ks Suché

831005 Servírovací steakové prkénko*

dřevo

1 x 1 ks fólie 297,- /ks Suché

831020 Deska krájecí s drážkou bílá 53 x 32,5 x 2 cm*

barevné rozlišení podle HACCP

1 x 1 ks fólie 460,- /ks Suché

831021 Deska krájecí s drážkou červená 53 x 32,5 x 2 cm*

barevné rozlišení podle HACCP

1 x 1 ks fólie 460,- /ks Suché

831022 Deska krájecí s drážkou modrá 53 x 32,5 x 2 cm*

barevné rozlišení podle HACCP

1 x 1 ks fólie 460,- /ks Suché
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831023 Deska krájecí s drážkou zelená 53 x 32,5 x 2 cm*

barevné rozlišení podle HACCP

1 x 1 ks fólie 460,- /ks Suché

831024 Deska krájecí s drážkou žlutá 53 x 32,5 x 2 cm*

barevné rozlišení podle HACCP

1 x 1 ks fólie 460,- /ks Suché

831025 Deska krájecí s drážkou hnědá 53 x 32,5 x 2 cm*

barevné rozlišení podle HACCP

1 x 1 ks fólie 460,- /ks Suché

831026 Deska krájecí s drážkou fialová 53 x 32,5 x 2 cm*

barevné rozlišení podle HACCP

1 x 1 ks fólie 460,- /ks Suché

831030 Krájecí desky tenké barevné 6 ks*

barevné rozlišení podle HACCP, rozměr 380 x 305 x 1,4 mm

1 x 6 ks fólie 220,- /ks Suché

Šlehačkové láhve a bombičky

880431 Šlehačková láhev Kayser Inoxcreamer 1000 ml* 1 x 1 ks karton 1 690,- /ks Suché

880432 Bombičky do šlehačkové láhve Kayser 1 x 25 ks karton 7,88 /ks Suché

880250 Šlehačková láhev Hendi Profi line 1000 ml* 1 x 1 ks krabice 1 488,- /ks Suché

880255 Šlehačková láhev Hendi Profi line 500 ml* 1 x 1 ks krabice 1 359,- /ks Suché

880257 Náhradní díly pro šlehačkovou láhev Hendi Profi line* 1 x 1 ks krabice 299,- /ks Suché

880401 Šlehačková láhev iSi Cream Profi Whip Plus 500 ml* 1 x 1 ks krabice 1 670,- /ks Suché

880402 Šlehačková láhev iSi Cream Profi Whip Plus 1000 ml* 1 x 1 ks krabice 1 824,- /ks Suché

880403 Šlehačková láhev iSi Gourmet Whip 250 ml* 1 x 1 ks krabice 1 670,- /ks Suché

880404 Šlehačková láhev iSi Gourmet Whip 500 ml* 1 x 1 ks krabice 1 996,- /ks Suché

880405 Šlehačková láhev iSi Gourmet Whip 1000 ml* 1 x 1 ks krabice 2 150,- /ks Suché

880406 Šlehačková láhev iSi Thermo Whip 500 ml* 1 x 1 ks krabice 2 447,- /ks Suché

880407 Šlehačková láhev iSi Thermo XPress Whip 1000 ml* 1 x 1 ks krabice 3 770,- /ks Suché

880410 Sítko a nálevka ke šlehačkové láhvi iSi* 1 x 1 ks krabice 726,- /ks Suché

880412 Injekční nástavce 4 ks ke šlehačkové láhvi iSi* 1 x 1 ks fólie 412,- /ks Suché

880415 Souprava Rapid Infusion ke šlehačkové láhvi iSi* 1 x 1 ks fólie 412,- /ks Suché

880408 Bombičky do šlehačkové láhve iSi*

jednorázové

1 x 10 ks krabice 10,50 /ks Suché

880253 Bombičky do šlehačkové láhve Hendi

jednorázové

1 x 50 ks krabička 8,80 /ks Suché

880409 Bombičky do šlehačkové láhve iSi

jednorázové

1 x 50 ks krabička 9,90 /ks Suché

880252 Bombičky do šlehačkové láhve 24 x 1 ks krabice 8,90 /ks Suché

880430 Bombičky do šlehačkové láhve Kayser

vhodné do všech láhví na jednorázové bombičky

1 x 50 ks krabice 7,75 /ks Suché

Potřeby pro skladování

831644 Zásobník na příbory čtyřdílný šedý* 1 x 1 ks fólie 200,- /ks Suché

837301 Dávkovací láhev Hendi plast žlutá 0,2 l* 1 x 1 ks volně 16,- /ks Suché

837302 Dávkovací láhev Hendi plast červená 0,2 l* 1 x 1 ks volně 16,- /ks Suché

837303 Dávkovací láhev Hendi plast transparentní 0,2 l* 1 x 1 ks volně 16,- /ks Suché

837304 Dávkovací láhev Hendi plast žlutá 0,35 l* 1 x 1 ks volně 23,- /ks Suché

837305 Dávkovací láhev Hendi plast červená 0,35 l* 1 x 1 ks volně 23,- /ks Suché

837306 Dávkovací láhev Hendi plast tranparentní 0,35 l* 1 x 1 ks volně 23,- /ks Suché

837307 Dávkovací láhev Hendi plast žlutá 0,7 l* 1 x 1 ks volně 31,- /ks Suché

837308 Dávkovací láhev Hendi plast červená 0,7 l* 1 x 1 ks volně 31,- /ks Suché
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837309 Dávkovací láhev Hendi plast transparentní 0,7 l* 1 x 1 ks volně 31,- /ks Suché

837310 Dávkovací láhev Araven plast žlutá 0,35 l* 1 x 1 ks volně 55,- /ks Suché

837311 Dávkovací láhev Araven plast červená 0,35 l* 1 x 1 ks volně 55,- /ks Suché

837312 Dávkovací láhev Araven plast transparentní 0,35 l* 1 x 1 ks volně 55,- /ks Suché

837313 Dávkovací láhev Araven plast žlutá 0,5 l* 1 x 1 ks volně 65,- /ks Suché

837314 Dávkovací láhev Araven plast červená 0,5 l* 1 x 1 ks volně 65,- /ks Suché

837315 Dávkovací láhev Araven plast transparentní 0,5 l* 1 x 1 ks volně 65,- /ks Suché

837316 Dávkovací láhev Araven plast žlutá 0,75 l* 1 x 1 ks volně 74,- /ks Suché

837317 Dávkovací láhev Araven plast červená 0,75 l* 1 x 1 ks volně 74,- /ks Suché

837318 Dávkovací láhev Araven plast transparentní 0,75 l* 1 x 1 ks volně 74,- /ks Suché

837319 Dávkovací láhev Araven plast žlutá 1 l* 1 x 1 ks volně 86,- /ks Suché

837320 Dávkovací láhev Araven plast červená 1 l* 1 x 1 ks volně 86,- /ks Suché

837321 Dávkovací láhev Araven plast transparetní 1 l* 1 x 1 ks volně 86,- /ks Suché

837322 Organizér na dávkovací láhve Araven GN 1/2 plast*

na 12 láhví

1 x 1 ks volně 649,- /ks Suché

837323 Dispenzor se seřezávací špičkou Araven 0,35 l* 1 x 1 ks fólie 48,- /ks Suché

837324 Dispenzor se seřezávací špičkou Araven 0,5 l* 1 x 1 ks fólie 61,- /ks Suché

837325 Dispenzor se seřezávací špičkou Araven 0,75 l* 1 x 1 ks fólie 66,- /ks Suché

837326 Dispenzor se seřezávací špičkou Araven 1 l* 1 x 1 ks fólie 84,- /ks Suché

830990 Box na vejce GN 2/3 hl. 200 mm*

8 plat součástí boxu

1 x 1 ks bez obalu 664,- /ks Suché

830991 Plata k boxu na vejce náhradní* 1 x 5 ks sáček 235,- /ks Suché
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